Передвиборна програма кандидата у депутати в одномандатному окрузі № 212 Карпюка Олександра Андрійовича
 Я, Олександр Карпюк,  повністю розділяю ідеї  політичної партії Демократична Сокира – яка виступає за зменшення ролі чиновника усюди, де це можливо.

Ми, разом з однодумцями, цінуємо вільний ринок та вільний вибір людини. Ми виступаємо за обмеження втручання держави в економіку, побут, мораль і культуру, а також за оптимізацію цього втручання там, де його раціонально буде зберегти. Ми хочемо зменшення тиску на бізнес і право на ефективний самозахист – як на вулиці, так і в суді.

На наше переконання, українці нічим не гірші за інші нації. Тому, коли ми чуємо, що українське суспільство «не готове» до чогось, що вже давно діє в усьому цивілізованому світі, включно з нашими найближчими сусідами (наприклад, до ринку землі), ми знаємо, що нас ошукують.

Втім, ми також розуміємо, що Україна перебуває в стані гібридної війни – і не через власну провину, а через те, що має нещастя бути сусідкою агресивної неоімперії. Тому ми розуміємо необхідність обмежувати громадянські свободи у певних галузях – неможливо будувати вільне суспільство в окупованій країні. Але кожне таке обмеження слід чітко та недвозначно аргументувати.

Ми виступаємо:

· За скасування мораторію на землю. Як і в усьому цивілізованому світі. Поки навіть в пустельних країнах інвестують в агровиробництво, в Україні поля виснажуються рапсом та соняшником. Адже вони взяті в аренду – це не «своє».

· За фундаментальну реформу судів і поліції. Навряд чи слід пояснювати, чому.

· За право громадян на самооборону. Якщо поліція не здатна нас захистити, слід дати громадянам можливість робити це самим, і не боятися сісти.

· За легалізацію використання канабісу в медичних цілях. Сотні тисяч пацієнтів не можуть полегшити собі страждання, а тіньові дільці збагачуються через те, що канабіс в нас вважається особливо небезпечним наркотиком, і дістати його можна лише нелегально.

· За легалізацію та оподаткування грального бізнесу та секс-роботи. Все це існує та завжди буде існувати, в кожному місті та в кожном селі. Просто зараз воно існує нелегально – під дахом місцевих правоохоронців. Мільйони, які зараз йдуть на хабарі, могли б йти в український бюджет.

· За дерегуляцію. Кожна законна можливість для податківців, пожежних, санстанції, поліцейських чи спецслужбістів «натиснути» на громадянина, провокує корупцію. Вихід – максимальне скорочення таких можливостей. Саме це, а не пафосні зняття одних осіб з кормушок, щоб завтра завести туди інших, і є справжня антикорупційна робота.

· За впровадження електроних сервісів та максимальне скорочення чиновників. Черги в державних органах мають відійти в небуття, а державні послуги людина повинна мати змогу отримати просто зі смартфону – як банківські послуги у нормальних банках.

· За свободу людини обирати, з ким та як створювати сім’ю. Лізти в чуже ліжко та читати моралі – не справа чиновника.

· За збільшення незалежності університетів.

· За збереження курсу на європейську та євроатлантичну інтеграцію.

· І, зрештою, за повне та гідне фінансування української армії та оборонного сектору. Бо вільною може бути лише та держава, яка здатна себе захистити.
