ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати 
від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ» 
в одномандатному виборчому окрузі № 95
Бороденко Інни Олександрівни
Я, кандидат у народні депутати в одномандатному виборчому окрузі № 95 від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ», вважаю своїм основним завданням забезпечення економічних, соціальних, екологічних благ для населення України. Вважаю, що головне завдання держави – гарантувати безпеку кожному громадянину. Це і особиста безпека громадянина та його родини, продовольча і екологічна безпека, безпека суспільства і країни у цілому. Держава має гарантувати забезпечену старість, гідне медичне обслуговування, соціальне забезпечення непрацездатних громадян, матерів, що доглядають за дітьми, забезпечення житлом військовослужбовців, учасників бойових дій та військових пенсіонерів.

Я пропоную:

· ліквідувати конституційний конфлікт політичних інтересів між посадами Президента і Прем’єр–міністра. Повноваження Президента повинні бути обмежені і поставлені під нагляд парламенту із законодавчо визначеною прозорою процедурою його імпічменту;

· скасувати депутатську недоторканність у нинішньому її вигляді;

· започаткувати адміністративно-територіальну реформу України з метою зміцнення унітарного статусу та єдності держави у поєднанні з її глибокою децентралізацією та передачею більшості внутрішніх функцій держави органам місцевого самоврядування;

· вжити невідкладні заходи для подолання бідності українців, у тому числі через подолання масової корупції, ліквідацію економічно необґрунтованих складових у тарифах;

· забезпечити ефективну систему законодавчого захисту приватної власності та підприємницької діяльності, що передбачатиме дієві правові механізми запобігання рейдерству і тиску на бізнес;

· провести невідкладну модернізацію транспортної інфраструктури, включаючи сухопутний, повітряний, морський і річковий шляхи сполучення;

· запровадити реформи у Збройних Силах України із нарощуванням їх бойових та оперативних потужностей і створенням гідних умов служби й життя для військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей;
· гарантувати невідворотність покарання за корупційні злочини;

· реалізувати зміни до чинного законодавства з руйнування економічних основ корупції.

· забезпечити функціонування єдиного медичного простору, як системи доступної та своєчасної, рівної та якісної медичної допомоги;

· забезпечити державну підтримку переселенців з анексованого Криму та окупованих територій Донбасу, пільгове кредитування та врегулювання майнових відносин між фінансовими установами та цими громадянами.
· сформувати дієві механізми повернення анексованого Криму та 
е окупації Донбасу шляхом дипломатичних та економічних заходів міжнародного впливу;

· сформувати нову концепцію відносин із РФ, спрямовану на припинення бойових дій на Сході України, повернення окупованих територій, активізацію дієвих механізмів міжнародної допомоги Україні у протистоянні російській агресії.

Я твердо переконана у тому, що:

БОГ, СВОБОДА, СІМ’Я і Україна є найвищими духовними цінностями українського народу;

КУЛЬТУРА, НАУКА, ЗЕМЛЯ та ВЛАСНІТЬ – одвічно годуватимуть Україну;

ВИБОРНІСТЬ, СОЦІАЛЬНА СПРАВЕДЛИВІСТЬ, ЗАКОННІСТЬ і АРМІЯ – завжди захищатимуть права українців на життя, свободу і щастя та боронитимуть соборність і незалежність Держави.
Бороденко І.О.
