ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

Кандидата в народні депутати Верховної Ради України по одномандатному виборчому округу №97
ЗДОРОВЦЯ Олексія Михайловича

Нас постійно обкрадають.  Чиновники спрямовують свою діяльність на власне збагачення, забуваючи про те, що саме вони є виконавцями завдань, доручених їм територіальними громадами.

Настав час змінити економічне, політичне, соціальне життя в країні та вдосконалити систему державного управління. Зараз нам, як ніколи необхідне очищення політичного корпусу нашої держави. Настав час політиків нової генерації, з новим мисленням та новими цінностями. 
Запорукою успіху моєї депутатської діяльності у Парламенті я вважаю  ефективну особисту співпрацю з мешканцями кожного населеного пункту. Ознайомлення з їх проблемами, пошук спільної стратегії із залученням місцевих жителів до роботи у їх вирішенні та звітування перед виборцями про результати проведеної роботи.
Я не даю порожніх обіцянок. Тільки коли піднімемо український народ через його власну працю і самовіддачу, його сміливість і завзятість, тоді ми воскреснемо. У минулому наші предки не отримали Україну в якості подарунка, а створили її самі.
Будучи обраним народним депутатом до Верховної Ради України працюватиму в наступних напрамках:
1. Законодавче забезпечення кадрових змін на всіх рівнях влади.

Тільки оновлення влади зможе відкрити перспективу стабілізації ситуації та стане запорукою стабільного розвитку територіальних громад та держави в цілому. Державна система управління пронизана корупційними схемами на усіх рівнях влади. Держава потребує негайної зміни «куплених» посад чиновників  та повного оновлення влади як на державному, так і місцевому рівнях. 
2. Кримінальна відповідальність та конфіскація майна хабарників.

Повний аудит результатів виконання своїх посадових обов’язків державними службовцями на керівних посадах за останні 10 років. За результатами такого аудиту – вжиття всіх необхідних заходів щодо притягнення до кримінальної відповідальності за незаконне збагачення. Всі процеси по кожному корумпованому чиновнику мають бути публічними та донесеними до кожного громадянина. 
3. Місцевий референдум – основа для прийняття важливих рішень місцевими чиновниками.

Джерелом влади в Україні є народ. І саме громада має ставити перед чиновниками завдання. Законодавче впровадження місцевих референдумів з використанням інформаційних технологій, електронних засобів для прийняття громадянами рішень з важливих питань їх населених пунктів на місцевому рівні дасть новий поштовх у реалізації моделі: «держава - сервіс, чиновник - виконавець завдань громади».
4. Допомога ініціативному молодому поколінню у реалізації себе, як особистості та залучення до участі у суспільному житті.

Важливим завданням на сьогодні є розвиток інтелектуального потенціалу нації, моральне і духовне виховання молоді та школярів, створення умов для їх самореалізації. Такими напрямками вважаю допомогу у реалізації бізнес- ідей молодого покоління та створення належних умов для розвитку масових видів спорту, що буде виховувати здоровий дух, цілеспрямованість та активність молодого покоління.
5. Розвиток населених пунктів.
Зосередження зусиль на дієвих заходах із залучення населення до відродження занедбаних сільськогосподарських угідь, інфраструктурних об’єктів. Сприяння створенню Державної програми соціально-економічного розвитку з метою залучення інвестицій для модернізації аграрного комплексу, реалізації можливості підтримки підприємців у селах за рахунок компенсації частини відсотків за банківськими кредитами  з державного та місцевих бюджетів. Підприємець мусить відповідати за якість товарів та послуг перед споживачем, а не чиновником, від якого можна відкупитися.
Для впровадження цієї програми сподіваюся на підтримку своїх виборців. 
Ми з вами гідні того, аби жити в кращій країні, розвинутому місті та селі!
Корупцію можливо здолати тільки разом!

