VІІ сесія VІIІ скликання
ПРОТОКОЛ № 109
пленарного засідання


Початок об  11.22  

18.12.2018 
Пленарне засідання VІІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання 18.12.2018 відкрив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.

Зареєстровано 87 депутатів Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив пленарне засідання VІІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання 18.12.2018 відкритим.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. привітав з днем народження депутата Київської міської ради Тесленка П.П., депутатська фракція «Єдність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. коротко проінформував про питання порядку денного.
СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання VІІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 18.12.2018.  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про прийняття проекту порядку денного пленарного засідання VІІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 18.12.2018 за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 1). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідань Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018 № 08/231-4287/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста Києва на 2017–2019 роки» (від 07.12.2018 № 08/231-4277/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 10).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки» (від 05.12.2018 № 08/231-4262/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2019–2021 роки» (від 05.12.2018 № 08/231-4264/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 8).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019–2023 роки» (від 05.12.2018                  № 08/231-4263/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 7).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019–2022 роки» (від 04.12.2018 № 08/231-4260/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва на 2019–2021 роки» (від 30.11.2018 № 08/231-4240/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019–2021 роки» (від 30.11.2018 № 08/231-4254/ПР).

Депутат Київської міської ради Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда», озвучив зауваження.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської комплексної цільової програми «Київ без бар’єрів» на 2018–2021 роки» (від 29.11.2018 № 08/231-4233/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив і поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2019–2021 роки» (від 14.11.2018 № 08/231-4050/ПР) та надав пояснення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової програми «Охорона та збереження культурної спадщини м. Києва на                 2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4049/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 8).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4045/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової програми «Комплексна програма реалізації містобудівної політики на  2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4041/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 59, проти – 14, утр. – 11).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім’я. Столиця на 2019-2021 роки» (від 09.11.2018                     № 08/231-3942/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 8).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2017–2019 рр.» (від 02.11.2018 № 08/231-3843/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018 № 08/231-4286/ПР).

Виступив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», та не підтримав пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018 № 08/231-4286/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018 № 08/231-4286/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 59, проти – 22, утр. – 4).
Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та надав пояснення щодо включення до проекту порядку денного невідкладних питань.

Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та озвучив пропозиції.

Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та надав коментар на виступ депутата Київської міської ради Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Виступив депутат Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення, озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про передачу в оренду ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ЖК «НАУКОВИЙ» земельної ділянки для завершення будівництва багатоквартирного житлового будинку на                  вул. Петропавлівській, 40 у Подільському районі м. Києва» (Д-9212) (від 10.12.2018 № 08/231-4285/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 17).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради, озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про перейменування вулиці у Солом’янському районі міста Києва» (від 04.12.2018 № 08/231-4259/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 1, утр. – 2).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 25 грудня 2014 року № 741/741 «Про упорядкування діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» (від 28.11.2018 № 08/231-4223/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 10).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року № 418/2640 «Про соціальний захист в місті Києві бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України» (від 20.07.2018 № 08/231-2363/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 91, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради, озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про створення інформаційно-аналітичної системи «Електронний рецепт міста Києва» (від 21.06.2018 № 08/231-2114/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 94, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до Концепції збереження зелених зон у місті Києві» (від 04.12.2018 № 08/231-4261/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 93, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради, озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (від 12.11.2018 № 08/231-3990/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 60, проти – 0, утр. – 29).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про звернення Київської міської ради до Національної поліції України щодо посилення контролю за рухом вантажних автомобілів територією м. Києва» (від 12.11.2018 № 08/231-4037/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 91, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо виділення коштів з Державного бюджету України для завершення будівництва автомобільного з’їзду з Дарницького залізнично-автомобільного мосту на                     вул. Дніпровська набережна у м. Києві» (від 12.11.2018 № 08/231-4038/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 89, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Програми поліпшення організації підготовки громадян до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову на строкову військову службу, призову військовозобов’язаних під час мобілізації, прийняття на військову службу за контрактом на 2019 - 2021 роки» (від 24.09.2018 № 08/231-3026/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 91, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про деякі питання утримання зелених насаджень у місті Києві» (від 29.10.2018 № 08/231-3806/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 93, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання про розгляд місцевої ініціативи щодо будівництва загальноосвітнього навчального закладу (загальноосвітньої школи) згідно з чинним детальним планом території в районі вулиць Тепловозної, Здолбунівської, Драгоманова від 16.05.2018 № 08/КО-2422.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 90, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації у 4 мікрорайоні житлового масиву Позняки, діл. 33, 35 в Дарницькому районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування закладу загальної середньої освіти»  (К-35746) (від 11.10.2018 № 08/231-3491/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 94, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про запровадження в місті Києві багатофункціональної електронної картки «Муніципальна картка «Картка киянина» (від 03.12.2018 № 08/231-4255/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 12).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності               Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», поставив запитання.

Виступила депутат Київської міської ради Овраменко О.В., депутатська фракція «Солідарність», та запропонувала повторно поставити на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (від 12.11.2018 № 08/231-3990/ПР).  
Виступив депутат Київської міської ради Артеменко С.В., депутатська фракція «Солідарність», та підтримав пропозицію депутата Київської міської ради Овраменко О.В., депутатська фракція «Солідарність», щодо включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (від 12.11.2018 № 08/231-3990/ПР).     
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності               Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», надав пояснення та озвучив зауваження. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (від 12.11.2018 № 08/231-3990/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 3, утр. – 22).
Депутат Київської міської ради Макаров О.А., депутатська група «Київська команда», надав пояснення та запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про передачу земельної ділянки   ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕССОР ГРУП» для експлуатації та обслуговування житлового будинку у пров. Тараса Шевченка, 16 у Шевченківському районі м. Києва» (А-20064) (від 22.11.2018 № 08/231-4193/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                   Макарова О.А., депутатська група «Київська команда», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про передачу земельної ділянки   ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕССОР ГРУП» для експлуатації та обслуговування житлового будинку у пров. Тараса Шевченка, 16 у Шевченківському районі м. Києва» (А-20064) (від 22.11.2018 № 08/231-4193/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 40, проти – 0, утр. – 20).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про продаж права оренди на земельну ділянку на земельних торгах (аукціоні) для влаштування лінійних об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури (дороги, проїзди тощо), крім об’єктів дорожнього сервісу, а також для створення озеленених територій загального користування на просп. Степана Бандери, 20-а в Оболонському районі  м. Києва» (Є-1472) (від 23.01.2018 № 08/231-154/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенка О.Г., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про продаж права оренди на земельну ділянку на земельних торгах (аукціоні) для влаштування лінійних об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури (дороги, проїзди тощо), крім об’єктів дорожнього сервісу, а також для створення озеленених територій загального користування на просп. Степана Бандери, 20-а в Оболонському районі  м. Києва» (Є-1472) (від 23.01.2018 № 08/231-154/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 88, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради, та запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про деякі питання використання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 03.07.2018 № 08/231-2180/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про деякі питання використання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 03.07.2018 № 08/231-2180/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 91, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності               Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», запропонував виключити з проекту порядку денного проекти рішень «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації» (від 28.11.2018 № 08/231-4226) та «Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 28.11.2018 № 08/231-4225) і включити ці питання до проекту порядку денного чергового пленарного засідання Київської міської ради.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнка Л.В., депутатська група «Київська команда», щодо виключення з проекту порядку денного проектів рішень «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації» (від 28.11.2018 № 08/231-4226) та «Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 28.11.2018 № 08/231-4225).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 39, проти – 0, утр. – 36).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проекти рішень «Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАРБІЛД» земельної ділянки для обслуговування об’єктів рекреаційного призначення на вул. Лісничій, 2 у Голосіївському районі м. Києва» (Д-7522) (від 22.11.2018 № 08/231-4203/ПР) та «Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПК БВ Чайка» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування водно-спортивної бази на вул. Набережній, урочище Чорторий, 12 у Дніпровському районі м. Києва» (Д-9052) (від 18.10.2018 № 08/231-3656/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенка О.Г., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАРБІЛД» земельної ділянки для обслуговування об’єктів рекреаційного призначення на вул. Лісничій, 2 у Голосіївському районі                   м. Києва» (Д-7522) (від 22.11.2018 № 08/231-4203/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 88, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПК БВ Чайка» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування водно-спортивної бази на вул. Набережній, урочище Чорторий, 12 у Дніпровському районі м. Києва» (Д-9052) (від 18.10.2018 № 08/231-3656/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенка О.Г., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПК БВ Чайка» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування водно-спортивної бази на вул. Набережній, урочище Чорторий, 12 у Дніпровському районі м. Києва» (Д-9052) (від 18.10.2018 № 08/231-3656/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 86, проти – 0, утр. – 1).
Виступив депутат Київської міської ради Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та запропонував виключити з проекту порядку денного проекти рішень «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що підлягає продажу» (Є-1359) (від 02.11.2018 № 08/231-3847/ПР) та «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що підлягає продажу» (Є-1379) (від 02.11.2018 № 08/231-3848/ПР).

Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та не підтримав пропозицію депутата Київської міської ради Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проектів рішень «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що підлягає продажу» (Є-1359) (від 02.11.2018 № 08/231-3847/ПР) та «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що підлягає продажу» (Є-1379) (від 02.11.2018 № 08/231-3848/ПР).

На пленарному засіданні присутній Київський міський голова Кличко В.В. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                  Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проектів рішень «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що підлягає продажу» (Є-1359) (від 02.11.2018 № 08/231-3847/ПР) та «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що підлягає продажу» (Є-1379) (від 02.11.2018 № 08/231-3848/ПР).     
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 25, проти – 0, утр. – 42).
Виступив депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда», запропонував виключити з проекту порядку денного проекти рішень «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації» (від 28.11.2018 № 08/231-4226) та «Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 28.11.2018 № 08/231-4225) і надав пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.  поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради              Гусовського С.М., депутатська група «Київська команда», щодо виключення з проекту порядку денного проектів рішень «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації» (від 28.11.2018 № 08/231-4226) та «Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 28.11.2018 № 08/231-4225).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 43, проти – 1, утр. – 18).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення щодо зміни черговості розгляду питань порядку денного.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019–2021 роки» (від 30.11.2018     № 08/231-4254/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 12).
Депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЛУСКО РІТЕЙЛ» земельних ділянок для будівництва, обслуговування та ремонту об’єктів транспортної інфраструктури на перетині вулиць Оноре де Бальзака та просп. Генерала Ватутіна у Деснянському районі                  м. Києва» (Д-8398) (від 05.09.2018 № 08/231-2685/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                  Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЛУСКО РІТЕЙЛ» земельних ділянок для будівництва, обслуговування та ремонту об’єктів транспортної інфраструктури на перетині вулиць Оноре де Бальзака та                       просп. Генерала Ватутіна у Деснянському районі м. Києва» (Д-8398) (від 05.09.2018 № 08/231-2685/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення озвучив та поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової програми «Комплексна програма реалізації містобудівної політики на  2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4041/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 56, проти – 22, утр. – 3).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018 № 08/231-4286/ПР).

Депутат Київської міської ради Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», на вимогу двох депутатських фракцій у Київській міській раді «Об’єднання «Самопоміч» та «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» запропонувала оголосити перерву та скликати Погоджувальну раду депутатських фракцій Київської міської ради.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь та повторно поставив на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018     № 08/231-4286/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 59, проти – 26, утр. – 2).
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та запропонував оголосити перерву.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. на вимогу двох депутатських фракцій у Київській міській раді «Об’єднання «Самопоміч» та «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» оголосив перерву до 14.00, запросив голів депутатських фракцій у Київській міській раді для консультацій із Київським міським головою Кличком В.В. та для проведення засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради. 
ПЕРЕРВА

Після перерви: 
Пленарне засідання Київської міської ради продовжив вести заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.
Сигнальне голосування: 43 депутати Київської міської ради в залі пленарних засідань.  
Зареєстровано 63 депутати Київської міської ради.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. звернувся до депутатів Київської міської ради із запитанням щодо наповнення проекту порядку денного та надав пояснення щодо зміни черговості розгляду питань порядку денного.

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», надав пояснення та запропонував ще раз поставити на голосування пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження міської цільової програми «Комплексна програма реалізації містобудівної політики на  2019–2021 роки» (від 13.11.2018                № 08/231-4041/ПР).  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь та поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного в цілому зі змінами та доповненнями.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 50, проти – 0, утр. – 11).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного в цілому зі змінами та доповненнями.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 54, проти – 0, утр. – 11).
Виступив депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив зауваження, запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про передачу земельної ділянки   ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕССОР ГРУП» для експлуатації та обслуговування житлового будинку у пров. Тараса Шевченка, 16 у Шевченківському районі м. Києва» (А-20064) (від 22.11.2018                   № 08/231-4193/ПР) та озвучив пропозиції.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                   Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про передачу земельної ділянки   ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕССОР ГРУП» для експлуатації та обслуговування житлового будинку у пров. Тараса Шевченка, 16 у Шевченківському районі м. Києва» (А-20064) (від 22.11.2018                   № 08/231-4193/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 24, проти – 0, утр. – 33).
Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради  Прокопів В.В., надав пояснення щодо прийняття міських цільових програм та повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради.

Виступив депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда», повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради, запропонував змінити черговість розгляду питань порядку денного: розглянути в кінці порядку денного проекти рішень «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації» (від 28.11.2018 № 08/231-4226) та «Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 28.11.2018 № 08/231-4225) і не підтримав пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження Міської цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018 № 08/231-4286/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Гусовського С.М., депутатська група «Київська команда», щодо зміни черговості розгляду проектів рішень «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації» (від 28.11.2018 № 08/231-4226) та «Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 28.11.2018 № 08/231-4225).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного в цілому зі змінами та доповненнями.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 7).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., виконуючи норму частини дев’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради, звернувся до депутатів Київської міської ради із запитанням про наявність у будь-кого реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного, а також про наявність у будь-кого відомостей про конфлікт інтересів у іншого депутата Київської міської ради.
Депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував змінити черговість розгляду питань порядку денного та першим питанням розглянути проект рішення «Про перейменування вулиці у Солом’янському районі міста Києва» (від 04.12.2018                  № 08/231-4259/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Депутат Київської міської ради Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність», запропонувала змінити черговість розгляду питань порядку денного та другим питанням розглянути проект рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4045/ПР). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

СЛУХАЛИ: Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам.

ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. зачитав інформаційну довідку про депутатські запити та звернув увагу на те, що відповідно до вимог статті 21 Регламенту Київської міської ради усім роздано інформаційну довідку про депутатські запити, що надійшли до секретаріату Київської міської ради та оформлені відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення (протокольне доручення додається).
Із депутатським запитом, зазначеним в інформаційній довідці, виступив депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування питання про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам, які зазначені в інформаційній довідці.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про перейменування вулиці у Солом’янському районі міста Києва. (Від 04.12.2018 № 08/231-4259/ПР). 

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», озвучив редакційну правку до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про перейменування вулиці у Солом’янському районі міста Києва» (від 04.12.2018 № 08/231-4259/ПР) із урахуванням редакційної правки, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування               Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність». 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 2).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення щодо розгляду невідкладних питань.
СЛУХАЛИ: Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2019–2021 роки». (Від 13.11.2018 № 08/231-4045/ПР).   
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність», озвучила пропозиції до зазначеного проекту рішення.
Директор Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Попова Д.О. не заперечила проти пропозицій до зазначеного проекту рішення, які озвучила голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики              Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4045/ПР) за основу. 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 8).  

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції до зазначеного проекту рішення, які озвучила голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0).  

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповіді.
ВИСТУПИЛА: Директор Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Попова Д.О. щодо проекту рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4045/ПР).  
Виступив депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та поставив запитання.

Директор Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Попова Д.О. надала відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради                 Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (протокольне доручення додається).
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та поставив запитання.

Директор Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Попова Д.О. надала відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення.

Виступив депутат Київської міської ради Маляревич О.В., депутатська фракція «Солідарність», та підтримав зазначений проект рішення.

Із заключним словом виступила голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність», та надала пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4045/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій. 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 8).  

Пофракційне голосування.  
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста Києва на 2017–2019 роки. (Від 07.12.2018 № 08/231-4277/ПР).

Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

ВИСТУПИВ: Заступник директора Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій Ткачук Р.С.

Вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради                 Буділова М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (протокольне доручення додається).
Продовжили ставити запитання, вносити пропозиції та брати участь в обговоренні депутати Київської міської ради Костюшко О.П., депутатська фракція «Солідарність», Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Мірошниченко І.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Заступник директора Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій Ткачук Р.С. надав відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста Києва на 2017–2019 роки» (від 07.12.2018 № 08/231-4277/ПР) із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 7).
СЛУХАЛИ: Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки. (Від 05.12.2018 № 08/231-4262/ПР).

ВИСТУПИВ: Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність».

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Артеменко С.В., депутатська фракція «Солідарність», Калініченко Д.Ю., депутатська фракція «Єдність», Шлапак А.В., депутатська фракція «Єдність», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда», Лобан Ю.М., депутатська група «Київська команда», Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», Борозенець М.І., депутатська група «Київська команда».

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність», надав відповіді та пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки» (від 05.12.2018                      № 08/231-4262/ПР) за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 7).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Калініченко Д.Ю., депутатська фракція «Єдність», із урахуванням редакційної правки директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутата Київської міської ради Крикунова Ю.В., депутатська фракція «Солідарність».

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність», підтримав пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Калініченко Д.Ю., депутатська фракція «Єдність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 9).
Депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність», надав пояснення та не підтримав пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 14, проти – 2, утр. – 42).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки» (від 05.12.2018                      № 08/231-4262/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 63, проти – 0, утр. – 14).
СЛУХАЛИ: Про затвердження Міської комплексної цільової програми «Київ без бар’єрів» на 2018–2021 роки. (Від 29.11.2018 № 08/231-4233/ПР).

ВИСТУПИВ: Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність».

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Мірошниченко І.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Шлапак А.В., депутатська фракція «Єдність»,                  Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Зубко Ю.Г., депутатська фракція «Солідарність», Лобан Ю.М., депутатська група «Київська команда», Сторожук В.П., депутатська фракція «Солідарність».
Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність», надав відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Міської комплексної цільової програми «Київ без бар’єрів» на 2018–2021 роки» (від 29.11.2018 № 08/231-4233/ПР) за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 7).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту до зазначеного проекту рішення, яка була підтримана постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 59, проти – 0, утр. – 18).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення щодо зазначеної пропозиції до проекту рішення.

Продовжили вносити пропозиції та брати участь в обговоренні депутати Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», Мондриївський В.М., депутатська фракція «Солідарність», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Лобан Ю.М., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування пропозицію постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту до зазначеного проекту рішення, яка була підтримана постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 63, проти – 0, утр. – 21).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Міської комплексної цільової програми «Київ без бар’єрів» на 2018–2021 роки» (від 29.11.2018 № 08/231-4233/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 16).
Пофракційне голосування.  
СЛУХАЛИ: Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019–2022 роки. (Від 04.12.2018 № 08/231-4260/ПР).

ВИСТУПИВ: Директор  Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Назаров Ю.Л. та запропонував ухвалити зазначений проект рішення з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами.

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Вахель Ю.В., депутатська група «Київська команда», Макаров О.А., депутатська група «Київська команда», заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда», Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Опадчий І.М., депутатська фракція «Солідарність»,             Шульга Н.І., депутатська група «Київська команда», Бродський О.Я., депутатська фракція «Єдність», Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда».
Директор  Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)               Назаров Ю.Л. надав відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019–2022 роки» (від 04.12.2018                   № 08/231-4260/ПР) за основу з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 8).
Депутат Київської міської ради Вахель Ю.В., депутатська група «Київська команда», озвучив пропозиції до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)               Назаров Ю.Л. не заперечив проти пропозицій до зазначеного проекту рішення, які озвучив депутат Київської міської ради Вахель Ю.В., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції до зазначеного проекту рішення, які озвучив депутат Київської міської ради Вахель Ю.В., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 1).
Депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив пропозиції до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)               Назаров Ю.Л. не заперечив проти пропозицій до зазначеного проекту рішення, які озвучив депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції до зазначеного проекту рішення, які озвучив депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 43, проти – 0, утр. – 19).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019–2022 роки» (від 04.12.2018 № 08/231-4260/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 10).
СЛУХАЛИ: Про затвердження міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на                 2019–2021 роки. (Від 30.11.2018 № 08/231-4254/ПР). 
ВИСТУПИВ: Керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменний Д.М.
Виступив депутат Київської міської ради Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда», та озвучив пропозиції.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив процедуру та поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019–2021 роки» (від 30.11.2018 № 08/231-4254/ПР) за основу з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 60, проти – 0, утр. – 7).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019–2021 роки» (від 30.11.2018 № 08/231-4254/ПР) за основу з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 8).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 5).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019–2021 роки» (від 30.11.2018 № 08/231-4254/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 8).
СЛУХАЛИ: Про затвердження міської цільової програми «Охорона та збереження культурної спадщини м. Києва на 2019–2021 роки». (Від 13.11.2018                № 08/231-4049/ПР).
Депутат Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», поставив запитання.

Директор Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Никоряк О.Д. надав відповідь.

Виступив депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда», та повідомив про лист, який надав головуючому, щодо надання протокольних доручень.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольні доручення на лист депутата Київської міської ради               Гусовського С.М., депутатська група «Київська команда» (протокольні доручення додаються).
Ставили запитання та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Макаров О.А., депутатська група «Київська команда», заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., депутати Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».
Директор Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Никоряк О.Д. надав відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Охорона та збереження культурної спадщини м. Києва на 2019–2021 роки» (від 13.11.2018 № 08/231-4049/ПР) з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 10).
СЛУХАЛИ: Про затвердження міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2019–2021 роки. (Від 05.12.2018 № 08/231-4264/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2019–2021 роки» (від 05.12.2018    № 08/231-4264/ПР) з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утр. – 5).
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозиції та зауваження щодо розгляду та голосування за проект рішення «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2019–2021 роки» (від 05.12.2018    № 08/231-4264/ПР).

Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та надав відповідь.
СЛУХАЛИ: Про затвердження Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва на 2019–2021 роки. (Від 30.11.2018 № 08/231-4240/ПР).

ВИСТУПИЛА: Заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М.П. та запропонувала ухвалити зазначений проект рішення з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики до зазначеного проекту рішення.

Депутат Київської міської ради Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда», поставив запитання.

Заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М.П. надала відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва на 2019–2021 роки» (від 30.11.2018 № 08/231-4240/ПР) із урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 6).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2017–2019 рр.». (Від 02.11.2018 № 08/231-3843/ПР).

ВИСТУПИЛА: Заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М.П.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської                    цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2017–2019 рр.» (від 02.11.2018 № 08/231-3843/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 63, проти – 0, утр. – 5).
СЛУХАЛИ: Про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2019–2021 роки. (Від 14.11.2018 № 08/231-4050/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. запропонував розглянути зазначений проект рішення у присутності доповідача.

СЛУХАЛИ: Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019–2023 роки». (Від 05.12.2018 № 08/231-4263/ПР).

ВИСТУПИЛА: Директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян О.Г.
Депутат Київської міської ради Мондриївський В.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив редакційну правку до зазначеного проекту рішення.

Ставили запитання та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян О.Г. надала відповіді.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019–2023 роки» (від 05.12.2018 № 08/231-4263/ПР) за основу з урахуванням редакційної правки, яку озвучив депутат Київської міської ради Мондриївський В.М., депутатська фракція «Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 6).
Виступив депутат Київської міської ради Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда», поставив запитання та озвучив пропозиції до зазначеного проекту рішення.

 Директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян О.Г. надала відповідь.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019–2023 роки» (від 05.12.2018 № 08/231-4263/ПР) в цілому з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 6).
СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ЖК «НАУКОВИЙ» земельної ділянки для завершення будівництва багатоквартирного житлового будинку на вул. Петропавлівській, 40 у Подільському районі м. Києва» (Д-9212). (Від 10.12.2018 № 08/231-4285/ПР).  
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність».

Виступив депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», поставив запитання та озвучив зауваження до зазначеного проекту рішення.

Депутат Київської міської ради Мондриївський В.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію щодо надання слова представнику ОК «ЖК «НАУКОВИЙ» Олійник Т.М. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Мондриївського В.М., депутатська фракція «Солідарність», щодо надання слова представнику ОК «ЖК «НАУКОВИЙ» Олійник Т.М. 
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 0).
Пофракційне голосування.  
Виступила представник ОК «ЖК «НАУКОВИЙ» Олійник Т.М. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ЖК «НАУКОВИЙ» земельної ділянки для завершення будівництва багатоквартирного житлового будинку на                  вул. Петропавлівській, 40 у Подільському районі м. Києва» (Д-9212) (від 10.12.2018 № 08/231-4285/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 53, проти – 0, утр. – 10).
Пофракційне голосування.  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення представнику ОК «ЖК «НАУКОВИЙ» Олійник Т.М. 
Виступив депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда», та озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив процедуру та повторно поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ЖК «НАУКОВИЙ» земельної ділянки для завершення будівництва багатоквартирного житлового будинку на вул. Петропавлівській, 40 у Подільському районі м. Києва» (Д-9212) (від 10.12.2018 № 08/231-4285/ПР) за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ЖК «НАУКОВИЙ» земельної ділянки для завершення будівництва багатоквартирного житлового будинку на                            вул. Петропавлівській, 40 у Подільському районі м. Києва» (Д-9212) (від 10.12.2018 № 08/231-4285/ПР) в цілому з урахуванням ухваленої пропозиції.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 10).
СЛУХАЛИ: Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2019–2021 роки. (Від 11.12.2018                      № 08/231-4287/ПР).

ВИСТУПИВ: Начальник Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мальований А.М.

Ставили запитання та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Сандалова Г.О., депутатська група «Київська команда», Лобан Ю.М., депутатська група «Київська команда», Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда».
Начальник Управління екології та природних ресурсів виконавчого                    органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мальований А.М. надав відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2019–2021 роки» (від 11.12.2018 № 08/231-4287/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 7).
Пофракційне голосування.  
СЛУХАЛИ: Про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2019–2021 роки. (Від 14.11.2018 № 08/231-4050/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. продовжив роботу пленарного засідання на 30 хвилин.

ВИСТУПИВ: Начальник Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тараненко А.П.
Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда».
Начальник Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тараненко А.П. надав відповіді.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2019–2021 роки» (від 14.11.2018                     № 08/231-4050/ПР) з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 8).
СЛУХАЛИ: Про місцеву ініціативу щодо будівництва загальноосвітнього навчального закладу (загальноосвітньої школи) згідно з чинним детальним планом території в районі вулиць Тепловозної, Здолбунівської, Драгоманова від 16.05.2018 № 08/КО-2422 та «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації у 4 мікрорайоні житлового масиву Позняки, діл. 33, 35 в Дарницькому районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування закладу загальної середньої освіти»  (К-35746). (Від 11.10.2018 № 08/231-3491/ПР).
Вносили пропозиції та брали участь в обговоренні заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., депутати Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради     Бондаренка В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина» (протокольне доручення додається).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації у 4 мікрорайоні житлового масиву Позняки, діл. 33, 35 в Дарницькому районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування закладу загальної середньої освіти»  (К-35746) (від 11.10.2018 № 08/231-3491/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 25 грудня 2014 року № 741/741 «Про упорядкування діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)». (Від 28.11.2018 № 08/231-4223/ПР).
ВИСТУПИВ: Керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменний Д.М.

Вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Макаров О.А., депутатська група «Київська команда», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

Керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменний Д.М. надав відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 25 грудня 2014 року № 741/741 «Про упорядкування діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» (від 28.11.2018 № 08/231-4223/ПР) із урахуванням редакційної правки до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Макаров О.А., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 6).
СЛУХАЛИ: Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім’я. Столиця на 2019-2021 роки». (Від 09.11.2018 № 08/231-3942/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім’я. Столиця на 2019-2021 роки» (від 09.11.2018 № 08/231-3942/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 6).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від                        01 червня 2017 року № 418/2640 «Про соціальний захист в місті Києві бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України». (Від 20.07.2018 № 08/231-2363/ПР).

ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Борозенець М.І., депутатська група «Київська команда», та озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Виступив депутат Київської міської ради Михайленко В.О., депутатська фракція «Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради Михайленка В.О., депутатська фракція «Солідарність» (протокольне доручення додається).
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозиції та підтримав зазначений проект рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року № 418/2640 «Про соціальний захист в місті Києві бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України» (від 20.07.2018 № 08/231-2363/ПР) за основу з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Борозенець М.І., депутатська група «Київська команда», озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Борозенець М.І., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року № 418/2640 «Про соціальний захист в місті Києві бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України» (від 20.07.2018 № 08/231-2363/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив про продовження роботи пленарного засідання Київської міської ради 20.12.2018 о 10.00.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
Велася стенограма пленарного засідання.
Київський міський голова                                                                          В. Кличко
Волокушина,

202-70-28
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