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Скарга відносно стану підземного пішоходного переходу, що знаходиться під перехрестям вул. Н. Ужвій - пр-т Свободи - пр-т Правди.
До КМДА надсислались скарги відносно аварійного стану накриття даного підземного переходу 10.07.2017 року № К-35303 (фото додано), 16.04.2018 року № К-22999 (фото додано), 12.05.2018 року № К-29153 (додано фото та відео). Під час будівництва переходу, його було накрито пластиковим накриттям (у матеріалі я можу помилятись), яке з рокам пересохло від сонця та вітру. перемерзло від морозів, і на сьогоднішній день знаходиться в аварійному стані та наражає на небезпеку як пішоходів, так і водіїв прилеглих вулиць. З поривами вітру воно відламується і або падає вниз на людей. що знаходться під ним. або його зриває на пішоходів, що знаходяться поруч із переходом, або ж вилітають на проїзжі частини, чим створюют дуже небезпечні та аварійні ситуації. Протягом року від КМДА лише відповідь, що попередній договор із підрядником видзнано недійсним за рішенням суду, нового ще не знайшли і протягом року грошей на ремонт накриття в бюджеті також не має. А весь цей час жителі та гості міста Києва наражені на небезпеку! Будь-ласка, допоможіть вирішити це питання. Ви можете посприяти на пришвидшення ремонту накриття.
Заздалегідь вдячна.
Нажаль не можу Вам надіслати фото та відео докази, проте. якщо Ви мені надасте електронну адресу. куди їз направити, надішлю і фото і відео. Можливо навіть встигну відзняти матеріал датою, більш близькою до дати надання Вам інформації.
Хочу ще зазначити додатково, що даний матеріал стосовно аварійного стану цього переходу я вже надіслала на декілька телеканалів. Сподіваюсь, що сумісними зусиллями ми вирішемо це питання!

