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Шановна редакція «КиевВласть»!

Прочитавши статтю «Белоусову могут отстранить от руководства “Киевзеленстроем” за надругательство над работниками и КЗОТом» хочу висловити підтримку Владовській Тамілі та підтвердити, що з появою пані Білоусової в КО «Київзеленбуд» не просто стало відбуватись свавілля, запрацювала ціла регресійна машина по відношенню до працівників, які упали у немилість.
Я, Довганич Ольга Вікторівна, з жовтня 2017 року займала посаду начальника управління бухгалтерського обліку та з звітності КО Київзеленбуд. Приступивши до своїх обов’язків я почала із середини знайомитися з ситуацією. На той час в середині колективу склалися не зовсім здорові стосунки з керівником кадрової служби Бєлоусовою Наталією Миколаївною, яка приступила до виконання своїх обов’язків у серпні 2017 року, а на сьогодні в.о генерального директора. За цей час одна людина змогла в найкоротший час настроїти проти себе весь колектив.
Методичну допомогу у пресуванні колективу їй надавав Халєєв Анатолій Борисович, разом з яким складають «Харківську команду» і контролюють всю роботу КО Київзеленбуд. 23.03.2018 року Халєєва А.Б. було призначено радником генерального директора з технічних та інноваційних питань із посадовим окладом 8198,00 грн. Халєєву А.Б. оплачували відрядження до м. Харкова за рахунок підприємства та відшкодовували бензин, бо пан Халеєєв їздить на власному автомобілі. Маю уточнити, що він живе в м. Харків та являється колишнім власником та/або засновником таких фірм як, ТОВ «Скала», ТОВ «Клімтехінвест» і ТОВ «Технопрофсервіс», що займаються поставками техніки для прибирання КО «Київзеленбуд». 
До речі, пан Халєєв є організатором закупівлі техніки за завищеними цінами для Київзеленбуду та для парку ім. Горького, що у м. Харків. Тож він, як один із організаторів злочинної групи фігурує у кримінальному проваджені № 42017000000004955 від 11.12.2017 р. слідство за яким веде НАБУ за ознаками кримінального правопорушення за ч. 5 ст.191, ч. 3 ст. 209 Кримінального кодексу України. І причиною цьому є саме те, що пан Халєєв був власником та/або засновником фірм згаданих вище.
Наприкінці березня 2018 року стала відома інформація що генеральний директор Наконечний М.В. звільняється. Тож до штатного розпису було внесено зміни за результатами яких Білоусову Н.М. призначили начальником управління, а через певний час знову внесли зміни і вона стала вже заступником генерального директора з кадрових питань. Коли Наконечний звільнився, Білоусову Н.М. призначили в.о. генерального директора.
Якщо подивитись на стрімкий кар’єрний ріст Бєлоусової Н.М., приділивши при цьому увагу людям які її увесь час оточували, то можна побачити, що велику роль в призначені Бєлоусової Н.М. на посаду в.о. генерального директора відіграв Анатолій Халєєв.
Звичайно може з’явитись питання яким чином пов’язані Халєєв А.Б. та Бєлоусова Н.М.? Але відповідь дуже проста. Справа в тім, що Бєлоусова Н.М. є давньою подругою сім’ї Халєєвих та вже впродовж декількох років проживає в квартирі, яка належить Халєєву А.Б., яка знаходиться на вул. Пожарського, 2 та в якій влітку 2018 року слідчі НАБУ проводили обшук. Також обшук проводився і в іншій квартирі де проживає сам пан Халєєв.
Але хочу повернутись до причин мого звільнення та як це сталось.
Під час засідання комісії з матеріального стимулювання за підсумками квітня Бєлоусова Н.М. була відсутня, хоча отримувала надбавку до посадового окладу 5%, та коли прийшов час підписувати Наказ на підставі протоколу про засідання комісії з матеріального стимулювання, почала тиснути на мене, бо я була секретарем даної комісії. Давала завдання перерахувати працівникам управління капітальних вкладень виплати у подвійному розмірі у вихідні дні з урахуванням усних домовленостей про розмір заробітної плати, що отримує працівник на руки, що суперечить чинному законодавству. Також тиснула на мене, як на секретаря комісії, щоб я відображала завищені процентні показники премії, коли у Колективному договорі зазначено, що премія за підсумками місяця не може перевищувати одного посадового окладу.
Об 11:00 годині 18.05.2018 року, мене викликала до себе головний бухгалтер (на той час ним була Шаміна Є.А.), та передала, з її слів, попередження від Бєлоусової Н.М., що мене звільнено, а також, що я маю право написати заяву на звільнення, або піти у відпустку з подальшим звільненням. Разом зі мною попередили про звільнення начальника юридичного управління з заступником та начальника управління контролю за утриманням зелених насаджень.
Звичайно я відмовилась від такого «права» не ставши писати заяву на звільнення. Хотіла дізнатись підставу таких вимог на що Білоусова Н.М. відповіла, що причиною є те, що я їй «нє нравлюсь».
21.05.2018 року я прийшла на роботу і виявила, що мій кабінет взагалі порожній (ні документації, ні оргтехніки, ні столів не було). Про це я повідомила поліцію, але наряд працівників поліції який прибув вимушений був поїхати, оскільки їм пояснили, що нічого не трапилось, а таким чином наразі проводиться інвентаризація.
Два тижні я просиділа в порожньому кабінеті, згодом почала допомагати в роботі бухгалтерії, але пані Білоусовій не подобалось, що я їй своєю присутністю мозолю очі, тож вона вирішили відправити мене у заслання на вул. Берковецку, 6 (за Академмістечком) для проведення інвентаризації міської станції захисту зелених насаджень.
06.08.2018 р. мне звільнили за скороченням згідно наказу від 23.07.2018 р. № 785-п не запропонувавши жодної посади, хоча протягом останніх двох місяців перед моїм звільненням були вакантними посади: економіста, головного бухгалтера, заступника генерального директора з економічних питань та ін. 
Тож, я цілком і повністю погоджуюсь з висновками, до яких прийшла Владовська Т.А. у своєму звернені.
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