ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 
кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 93 на Позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року

ДИШЛЕВОГО ОЛЕГА ГРИГОРОВИЧА
Головна мета в моїй депутатській діяльності - зміна політичної системи формування та функціонування влади в Україні.

Програма передбачає реалізацію змін: місцевого самоврядування; виборчої системи; судової системи; правоохоронної системи; умов реалізації праці; умов функціонування власності.

Пропонується формувати державу знизу вгору, від села до столиці, а не навпаки. Люди які живуть в селах найкраще розуміють що їм портібно для покращення життя та росту аграрної політики.
Цілі і завдання програми 

Створення нової Конституції з урахуванням сучасних потреб українського суспільства з її подальшим винесенням на Всеукраїнський референдум для реалізації Української національної стратегії – добробут і безпека кожного громадянина України.

Першочергові кроки зміни політичної системи конституційним шляхом: 
1. Громадяни України є владою в Державі, тому люди на першому місця. Кожен Українець повинен мати право на висловлювання своєї думки шляхом референдуму.
2. Провести перепис населення України, щоб обґрунтовано розуміти населення нашої Держави.
3. Надати можливість шляхом референдуму, відкликати депутатів всіх рівнів.

4. Надати можливість людям самостійно обирати шляхом голосування, міських начальників поліції, суддів, прокурорів, для здійснення прямого контролю над їх роботою. 
      У виборчому окрузі першочерговими завданнями вважаю:
· залучення інвестицій для розвитку сільськогосподарських підприємств, з метою  надання гідної оплати праці, для всіх бажаючих працювати.
· розробка державних програм з будівництва і капітальних ремонтів доріг, дитячих садочків, будинків культури, об'єктів фізкультури,  спорту та ін. об'єктів соціальної інфраструктури.
· забезпечення належного догляду  та якості рівня медичних та освітніх послуг.
· встановити для зменшення рівня злочинності, відео нагляд на всіх вулицях населених пунктів та створення муніципальної поліції в кожному районі.

· сприяти розвитку малого та середнього бізнесу в окрузі.

· відновлення системи освітлення вулиць всіх населених пунктів округу.

· розробка та впровадження державних програм патріотичного розвитку молоді, підтримка спорту та культури.
· громадський контроль за діями державних службовців та чиновників, посилення кримінальної відповідальності за розкрадання бюджетних коштів.

· РОЗБУДОВУВАТИ ТА ПІДТРИМУВАТИ МІЙ ВИБОРЧИЙ ОКРУГ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО ПОКРАЩЕННЯ ЖИТТЯ.

Всі питання вирішуватиму в інтересах громади, не ховатимуся за мандатом та недоторканістю, завжди готовий до конструктивного діалогу. 
Впевнений, що разом ми зможемо досягти реальних результатів з економічної розбудови України та нашої  рідної Київщини.
РАЗОМ! ТІЛЬКИ ТАК ПЕРЕМАГАЮТЬ!
З повагою, 
ваш кандидат якай проживає серед вас!                                 Дишлевий О.Г.
