П Е Р Е Д В И Б О Р Ч А   П Р О Г Р А М А

КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ

Кармазіної Тетяни Віталіївни
по одномандатному виборчому округу № 220

на позачергових виборах народних депутатів 

України 21 липня 2019 року

Я ВІРЮ    і    Я  МОЖУ!

Про мене. 

Я – Киянка, мама 2-х чарівних донечок, все своє життя живу в цьому місті, маю власну сім’ю та велику дружню родину, яка проживає у різних районах міста Києва, навчалася та працювала в  Києві, тому проблеми нашого міста мені відомі як в цілому так і в окремих районах, масивах нашого міста.
Я – юрист за освітою, за фахом та за покликанням. Загальний юридичний стаж складає 19 років. Працювала в різних галузях , які дали мені глибокі знання щодо політичного, економічного, соціального устрою нашої держави та розуміння правових механізмів впливу на різні сфери нашого життя. З 2011 року працюю з видатним журналістом, борцем за Свободу Слова в Україні – Савіком Шустером та його командою. 
Працюючи на ТОВ «САВІК ШУСТЕР СТУДІЯ», отримала безцінний досвід, приймаючи активну участь у захисті Свободи слова в Україні, відстоюванні права на правдиву, незаангажовану інформацію в програмі «Шустер LIVE» . 

Але, нажаль, машина влади, адміністративний ресурс, сфабриковані судові та кримінальні справи, зробили все щоб в Україні не існувало правдивої інформації.  В результаті Телеканал закрили, Савіка позбавили права на роботу, талановиті журналісти були звільнені… але наша правова  боротьба тривала і Ми її виграли!
Я ВІРЮ! Так, саме такі почуття були зі мною протягом морально тяжкого часу – Виборів Президента України 2019! Тяжкого для всіх, хто робив свій усвідомлений Вибір, розуміючи, що за ним стоїть 5 років нашого подальшого життя,  життя наших дітей, родин, батьків, друзів …

Так склалось, що за останні 5 років Я, мої рідні та друзі майже втратили надію, що в Україні може щось змінитись, в черговий раз розчарувавшись у представниках Влади та своєму виборі 2014 року… 

І ось, народ України згуртувався і своїм вибором сказав, що Він так більше не бажає і не може жити!!! І ось  в Україні відбулось «диво», не зважаючи на колишній корумпований адміністративний ресурс, на підкупи виборців, фальсифікації, пригнічення Свободи слова, перекручення фактів та інформації – народ України вибрав ЗМІНИ! Тому, що люди зрозуміли, що бажають жити краще, що варті жити краще в своїй країні! І Я пишаюсь тим, що наш народ України усьому Світу показав, що має Волю и Гідний жити краще!

В своїй ПРОГРАМІ Я маю такі основні напрямки, на які будуть направлені мої дії, мій досвід та мої здібності. 
Зазначені нижче дії будуть спрямовані як на розвиток 220 округу, за який Я беру відповідальність, так і глобальних змін в державі.

1. Пенсіонери - болюче питання для багатьох і для мене…  Не розумію як можна жити на діючу на даний час пенсію, вважаю це знущанням та насмішкою над нашими батьками. Вважаю за необхідне:
 - забезпечення гідного існування пенсіонерів, значного підвищення мінімального розміру пенсій;
· впровадження програм, як загальнодержавних так і в нашому окрузі, для пенсіонерів, щодо медичного забезпечення, на постійній основі, набором ліків та вітамінів для пенсіонерів, зокрема, кожному пенсіонеру надається право 1 раз на пів року вибрати собі набір ліків або вітамінів, які йому необхідні в межах  певної фіксованої суми за рахунок держави;
· впровадження загальнодержавних  і районних програм продуктового забезпечення пенсіонерів до свят набором українських продуктів, що надасть пенсіонерам відчуття свята.
2. Сім’я. Діти. Не менш болюче питання для кожної матері та батька.  Я, як мати 2-х дітей, особисто знаю про проблеми дітей, молодих сімей, багатодітних та малозабезпечених сімей. Вважаю за необхідне:
· Зміни в медичному обслуговуванні дітей, повернення права «виклик лікаря»  для дітей до 3-х років та дітей будь-якого іншого віку при високій температурі, болях та інших станах, що не дають можливість відвідати поліклініку, або відвідання такою дитиною поліклініки є небезпечною для інших дітей, що перебувають в ній .
· Черговий лікар в дитячій поліклініці 24/7/365 , тобто цілодобово, в вихідні та святкові дні.
· Забезпечення достатньої кількості державних дитячих садочків, контроль якості надання послуг в цих садочках та дитячого харчування.
· Зміна вектору освіти в школах в напрямку розвитку дитини, пошуку його талантів та розвитку здібностей, зміна систем оцінювання, впровадження шкільних програм (як на загальнодержавному так і районному рівнях) які згуртовують дітей, роблять їх шкільне життя цікавим, емоційним та корисним. 
· Охорона дошкільних та шкільних навчальних закладів.

· Відкриття та розвиток центрів дитячої творчості, доступність розвитку дитячої творчості в сільській місцевості.
· Заснування спеціального Державного фонду для фінансування  лікування тяжко хворих дітей, що потребують лікування (операцію та ін.) за кордоном. Провадження спеціальних програм на державному рівні щодо залучення коштів міжнародних донорів, що дадуть можливість міжнародним організаціям приймати участь у поповненні цього Фонду для лікування тяжко хворих дітей за кордоном. 
· Запровадження державної програми «Сирітству СТОП», яка полягає у створенні Державного інтернет-порталу з усиновлення, на якому буде розміщена актуальна інформація про дітей з фото і відео-роліком кожної дитини, в розрізі кожного дитячого будинку. Кожна сім’я зможе визначитись щодо усиновлення дитини завдяки такій програмі.  Програма також включає популяризацію інституту усиновлення в Україні через соціальну рекламу.

·  Збільшення фінансової підтримки одиноких жінок/батьків що виховують дітей.
·  Державна підтримка розвитку інституту сім’ї, заохочення формування родин.
· Забезпечення освітніми можливостями підлітків, що бажають навчатися шляхом запровадження  пільгових кредитів на навчання.

3. Свобода Журналістики, інформації. Мій досвід і мої знання кажуть, що Свобода слова, ЗМІ та журналістики є найважливішим завоюванням і гарантом демократичного суспільства,  тому своїми завданнями вважаю: 
· Подолання політичної цензури в ЗМІ  в Україні.
·  Сприяння розвитку незалежної та професійної журналістської діяльності в Україні.
·  Забезпечення реалізації свобод слова ЗМІ, відкритості преси, досягнення Європейських стандартів в журналістиці.
4. Сприяння розвитку округу, його зручній інфраструктури, якісного медичного обслуговування, соціального забезпечення та вирішення   повсякденних питань які виникають у мешканців округу за який Я взяла відповідальність.

З повагою до Українців, кандидат в народні депутати України : 

КАРМАЗІНА Т.В.
