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ДЕПУТАТ – СЛУГА НАРОДУ
Я – в команді Президента України Володимира Зеленського, команді чесних і порядних людей, які йдуть на вибори, щоб підтримати курс Глави держави й добитися кардинальних і рішучих змін у країні.
Стара система влади, система корупції, брехні та свавілля, не хоче й не здатна змінитися. Президенту потрібна надійна підтримка у Верховній Раді.
Головна мета нашої команди – докорінно змінити стару систему влади. Разом ми втілимо курс Президента Володимира Зеленського у конкретних законопроектах і політичних рішеннях, сформуємо професійний уряд народної довіри.
Щоб зміни стали справжніми і їхній позитивний результат відчув на собі кожен громадянин, потрібно, щоб до парламенту прийшли порядні та чесні люди.
У складі фракції партії «Слуга Народу» у Верховній Раді добиватимуся:
· Скасування недоторканності народних депутатів і спрощення процедури імпічменту президента. 
· Запровадження механізму відкликання депутатів усіх рівнів, які втратили довіру виборців. 
· Надання людям змоги впливати на рішення влади через референдуми й опитування.
· Притягнення чиновників до відповідальності за незаконне збагачення.
· Обмеження олігархічних монополій і скасування формул на зразок «Роттердам+» в енергетиці.
· Збільшення видобутку вітчизняного газу та розвитку «зеленої» енергетики для зменшення вартості комунальних послуг.
· Запровадження «економічного паспорта українця», за яким усі діти отримають частку від експлуатації природних ресурсів, що накопичуватиметься на індивідуальних рахунках до повноліття.
· Запровадження базової зарплатні педагогів на рівні трьох мінімальних плюс доплати за кваліфікацію та стаж.
· Зменшення вартості ліків шляхом ліквідації несправедливих і корупційних націнок.
· Встановлення видатків на оборону у розмірі не менше 5% ВВП.
· Очищення та перезавантаження прокуратури, СБУ, антикорупційних органів.
· Відновлення великих проектів у промисловості та інфраструктурі із залученням приватних інвесторів.
Як народний депутат від міста БОРИСПІЛЬ, БОРИСПІЛЬСЬКОГО, ЗГУРІВСЬКОГО, ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, ЯГОТИНСЬКОГО та частково БРОВАРСЬКОГО районів:
· з метою зменшення тарифів, візьму під особистий контроль проведення заходів енергозбереження, зменшення втрат тепла шляхом утеплення будинків;
· впевнений, що проблему вивезення сміття  потрібно вирішувати шляхом залучення коштів державного бюджету для будівництва сміттєпереробного заводу;
· буду добиватися від уряду якнайшвидшої  побудови об’їзної дороги навколо міста БОРИСПІЛЬ. 
Людина – найвища цінність
Реформи повинні позитивно позначатися на кожній Людині, а не на десятьох сім’ях.
Комфортна країна
Молоді – якісну освіту, працевлаштування, простір для самореалізації. Відновимо програми молодіжного житлового кредитування. Молодим підприємцям – державну підтримку та рік пільгового оподаткування.
Старшому поколінню – гідне пенсійне забезпечення. Перехід від солідарної до накопичувальної пенсійної системи. Всі страхові накопичення, зроблені людиною за життя, не зникатимуть у фондах, а переходитимуть у спадщину. Ми забезпечимо монетизацію пільг і субсидій. 
Будівництво доріг за європейськими стандартами, автоматичний контроль ваги та швидкості автомобілів, підписання угоди «Відкрите небо» з ЄС, усунення монополізму у транспортній галузі – мої пріоритети. 
Як ваш представник у Верховній Раді беру на себе зобов’язання працювати в інтересах народу України, голосувати по совісті, регулярно звітувати перед вами, бути доступним для вас.
ЗРОБИМО ЇХ РАЗОМ!
