Передвиборча програма

кандидата в народні депутати України по одномандатному округу №94
Оксаніченко Анни
ЯК ЗВУЧИТЬ УКРАЇНА?

Сильно, часом – на весь світ. Радісно, коли українці піднімаються на вершини та п’єдестали. Гордо, коли наші інновації вражають світ. Злагоджено, коли піднімаємося на протистояння з ворогом зовнішнім чи внутрішнім. Щемливо, коли пісня – про нашу історію, наших людей. Болісно, коли гучніше, ніж інші ноти звучить війна. 
Та щоразу виразніше українці чують дисгармонію. І не вірять. Не вірять владі, яка раз у раз зраджує не тільки відважні сподівання, але й прості надії. Не вірять політикам, які обіцяють “золоті гори”, будують красиві вітрини й ховають за ними свої амбіції та схеми. Не вірять напівреформам, які починаються оптимістично, але згасають до того, як їх відчує на собі кожна людина. 
Людина – ось нота, якої не вистачає для справжньої гармонії в Україні. Людина, яка хоче гідного життя. Життя в безпеці, у добробуті, у вільному виборі свого шляху. Людина, яка знає, що її інтереси захищені. Людина, яка йде з високо піднятою головою, впевнено дивиться в майбутнє і знає, що під ногами – надійна твердь. 
Партія «Голос» іде в політику, щоб повернути людину в центр держави. Аби перестати ділитися на лівих і правих, на націоналістів та лібералів, а об’єднатись навколо людини та її непорушної гідності. Людина, громадянин чи громадянка України – понад усе! Держава – на долоні в людини, а не людина в кулаку держави. 
Для людини ми хочемо побудувати суспільство, у якому вона буде абсолютною цінністю, де пануватимуть зростання та розвиток, а не вічна боротьба з корупцією, бідністю та несправедливістю. Побудувати країну, у якій не скаржаться на теперішнє й не оплакують минуле, а планують майбутнє. 
У такій країні найпочесніші професії – учитель, військовий і суддя.

Суддя силою не лише закону, а й морального авторитету триматиме фундамент рівності для всіх. Військовий захищатиме країну від зовнішніх загроз, створюючи безпечне середовище, де можна розвиватись і рости. Учитель сіятиме зерна, з яких проростатимуть лідери й інноватори, професіонали та порядні люди. 
Ми позбудемось того, що зараз не дає Україні розправити крила й рухатися вперед. Ми реалізуємо той потенціал України, про який лише говорили стільки років. Ми творимо справедливу, сильну й інноваційну Україну, справжнього східноєвропейського тигра. 
Я завжди буду враховувати думку громади й інтегрувати її у створення законів. Спільно й виважено діючи з метою вирішення всіх проблемних напрямів, зможемо досягти ефективного результату.
Ми зобов’язані підтримувати й розвивати дрібний і середній бізнес, бо лише створення умов “чесної гри” приведе нас до розвитку.
Ми забезпечимо рівний доступ до якісної освіти від дошкільної, загальної середньої і до позашкільної освіти. Створимо новий освітній простір для розвитку наших нащадків.
Вирішимо екологічну проблему зі стихійними сміттєзвалищами та забрудненими річками. Завершимо реформу сортування та переробки сміття.
Ми займемось благоустроєм нашого регіону, міста якого є найстарішими з-поміж міст-сателітів Києва, але водночас мають найбільші проблеми з облаштуванням, комфортом, інфраструктурою та доступністю якісних послуг.
Розвиток туризму стане пріоритетним. Саме в нашому регіоні є дух тисячолітньої історії та неймовірна природа.
Ми терміново повинні створити умови для дозвілля громади, тому що поступово втрачаємо націю.
Ми запровадимо електронні сервіси, які спростять бюрократичні процедури та зменшать можливість корупції.
Змінимо ставлення людей до політики. Будемо соціально й політично активними учасниками свого життя!

Це лише початок змін. 
Партія «Голос» використає мандат довіри українців для створення потужного політичного руху, налаштованого на такі зміни. Справжні зміни! Додайте ваші голоси!
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