ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА
кандидата у народні депутати України

від Радикальної партії Олега Ляшка 

у мажоритарному окрузі №93
Луценка Віктора Миколайовича
Я, Луценко Віктор, маю намір гідно служити своєму виборчому округу - розумом та серцем. Я впевнений, що я маю сили боротися за права простих українців. Моя ціль – сильна та незалежна європейська Україна, здатна сама себе захистити, гарантувати безпеку, забезпечення прав і свобод громадян.

Моя програма послідовних дій спрямована на дотримання та реалізацію всіх обов'язкових соціально-економічних вимог та потреб нашого округу, захист його мешканців, вирішення інфраструктурних проблем, розбудова нових шкіл та дитячих садків, підтримку та поліпшення рівня життя виборців. Наш головний інструмент – це системні, дієві реформи. Разом із вами ми маємо побудувати успішну неподільну суверенну Україну. 
ЗАМОЖНІ ГРОМАДЯНИ – УСПІШНА ДЕРЖАВА

Україна – дуже багата країна, де живуть бідні люди. Чому? Бо немає нормальної влади, якій болить те саме, що і звичайним людям. Влади, яка лікується в тих самих лікарнях, що і прості громадяни, яка навчає дітей в українських школах і вишах, а не закордоном. Робота для кожного, гідні доходи, справедливі ціни і тарифи – це наша мета. Економіка і вся державна політика заради людини. Кожен працездатний матиме робоче місце і зарплату, а всі хто потребує – гарантований соцзахист. 

ГІДНЕ ЖИТТЯ!
Ми відновимо українську промисловість та розгорнемо загальнонаціональне будівництво. Україну поважатимуть в світі, вкладатимуть інвестиції в нашу економіку та знатимуть, що ми – сильні. Піднімемо соціальні стандарти. Пенсія не менше 6000 гривень і мінімальна зарплата – 9000 гривень. Для цього необхідно навести лад в оподаткуванні та побороти корупцію. Рішучі дії в цій сфері дозволять значно скоротити дефіцит пенсійного фонду України і вивільнити приховані робочі місця, що в свою чергу збільшить надходження до бюджету і забезпечить високі «білі» заробітні плати. 
1 млн нових робочих місць – це реальність. Промисловий пакет реформ, запропонований Радикальною партією – це чіткий алгоритм виведення економіки з перманентної кризи. 

ЗЕМЛЯ – ВЛАСНІСТЬ НАРОДУ УКРАЇНИ
Ми могли б годувати весь світ, а самі ходимо з простягнутою рукою – просимо кредити. Влада хоче змусити селян віддати землю за безцінь, щоб потім продати її транснаціональним корпораціям та зробити українців батраками. Але новим власникам не треба буде в селі ні корова, ні школа, ні дорога, ні лікарня – їх цікавлять лише швидкі прибутки від технічних культур, які тільки занапастять наш чорнозем. Продати землю можна лише один раз, а що далі? Що ми залишимо дітям? Тому треба продавати продукцію, вирощену на землі. Земля – головне наше багатство – лишити у власності народу. 

СИЛЬНА АРМІЯ
Люди втомилися від війни на Донбасі. Вона забрала і продовжує забирати найкращих наших людей. Ми готові зробити все для миру. Але не ціною капітуляції. Наша мета – перемога. А перемогти у війні ми зможемо лише тоді, коли матимемо сильну економіку. Ніхто в світі не поважає слабких. Але ніхто не зацікавлений у тому, щоб Україна стала сильною. Наше завдання – зробити армію ще сильнішою. Військові на фронті повинні знати, що держава їх цінує, надає соціальні гарантії їхнім сім’ям. Ми маємо забезпечити їх технікою, спорядженням, харчуванням та гідними зарплатами.

ДІЄВІ РЕФОРМИ!

Президент, прем’єр і парламент боряться між собою за владу. Вони всі думають про власні рейтинги та кишені – а ми думаємо про людей. Тому вимагаємо скоротити кількість депутатів до 250, а міністерств – до 10. Україні потрібна справжня судова реформа. Треба звільнити всіх старих прокурорів і суддів, а нових люди оберуть на виборах, як у США. Кожен українець повинен знати, що знайде правду в суді без грошей і волохатої руки. Забезпечимо залізний порядок. Приватна власність, конституційні права і свободи громадян будуть повністю захищені.
Луценко В.М.

