Передвиборна програма
 кандидата в народні депутати 
в одномандатному виборчому окрузі № 221 

Лахненка Євгенія Миколайовича

Я, кандидат у народні депутати в одномандатному виборчому окрузі № 221 від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ», вважаю своїм основним завданням забезпечення економічних, соціальних, безпекових благ для населення України. Вважаю, що головне завдання держави – є гарантування дотримання та практичної реалізації конституційних прав та безпеки кожному громадянину. Держава має гарантувати забезпечену старість, гідне медичне обслуговування, соціальне забезпечення непрацездатних громадян, матерів, що доглядають за дітьми, забезпечення житлом військовослужбовців, учасників бойових дій та військових пенсіонерів. Шановні Кияни! Печерськ – це серце, це душа України! А тому Печерськ завжди є, був і буде орієнтиром і дзеркалом Києва політичних уподобань українців. Головне для нашого з вами району  дотриматися гармонії старовини і сучасності, убезпечити і підвищити якість життя, повернути велич Печерську. 
Для цього я пропоную:
– повернути  місцеве самоврядування на Печерськ, а саме відновити у всьому Києві місцеві районні ради. Це дасть змогу почути проблеми Печерська, чесно здійснювати перерозподіл коштів, адже майже 30% бюджетних надходжень в м. Києві зосереджено саме на Печерську, натомість вирішення проблем району майже не фінансується;

– скасувати депутатську недоторканність;

– вжити невідкладні заходи для подолання масової корупції, ліквідацію економічно необґрунтованих складових у тарифах;

– захист соціальної інфраструктури, що є запорукою добробуту та високого  рівня життя мешканців району. Захисту потребують всі дитячі садки, школи, лікарні й заклади охорони здоров’я від непродуманих та неефективних реформ, що призводить лише до скорочення їх кількості, удорожчання медичних послуг та зменшення якості медицини. 
– збільшення бюджетного фінансування для госпіталів, пренатальних центрів та районних поліклінік, для надання якісних медичних послуг.
– провести невідкладну модернізацію транспортної інфраструктури;
– вирішення проблема паркування та проблема вивозу  сміття, для чого необхідно змінити законодавчі підходи до містобудування, формування генеральних планів та містобудівної документації;
– гарантувати невідворотність покарання за корупційні злочини; реалізувати зміни до чинного законодавства з руйнування економічних основ корупції.

– забезпечити функціонування єдиного медичного простору, як системи доступної та своєчасної, рівної та якісної медичної допомоги;

– забезпечити державну підтримку переселенців з анексованого Криму та окупованих територій Донбасу, пільгове кредитування та врегулювання майнових відносин між фінансовими установами та цими громадянами;
– припинення незаконних забудов та протизаконного знищення архітектури Печерська;

– створення на Печерьску інноваційний центр та технологічний парк із розвитку IT-стартапів, перетворивши Київ в одне з провідних міст в галузі  IT-індустрії. 
Повернемо добробут та комфортні умови в серці Києва на Печерську.

БОГ, СВОБОДА, СІМ’Я і Україна є найвищими духовними цінностями українського народу;

КУЛЬТУРА, НАУКА, ЗЕМЛЯ та ВЛАСНІТЬ – одвічно годуватимуть Україну;

ВИБОРНІСТЬ, СОЦІАЛЬНА СПРАВЕДЛИВІСТЬ, ЗАКОННІСТЬ і АРМІЯ – завжди захищатимуть права українців на життя, свободу і щастя та боронитимуть соборність і незалежність Держави.
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