ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

КАНДИДАТА В НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ

В ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ № 96
ШАЛЬМАН ТЕТЯНИ МИХАЙЛІВНИ

«Законодавча влада – для влади народу». Саме під таким гаслом я йду в кандидати у народні депутати України. Оскільки переконана, що саме від нашої законодавчої бази залежить рівень життя нашого народу, добробут в Україні. Ми впродовж багатьох років чуємо обіцянки про зміни, про покращення, яке повинне настати завтра. А чому не сьогодні? Зміни можуть статися, якщо ми перестанемо обіцяти, говорити про зміни, а перш за все – змінювати своє ставлення до роботи у Верховній Раді України. Депутати Верховної Ради дозволили собі за два десятиліття прирівняти себе до високо елітної касти, забувши про елементарні речі – працювати самому, а не помічникам, творити законодавчі акти, а не лише натискати на кнопки, вивчати законодавство європейських країн, і навіть не просто закони приймати, але й виробляти та визначати на законодавчому рівні механізми реалізації прийнятих законів. 
Останні 19 років я активно захищаю права споживачів, і дуже боляче спостерігати, як ринок продовольчих товарів заполонив фальсифікат; на полицях магазинів все більше прострочених товарів; добропорядні виробники потерпають від недобросовісної конкуренції, від відсутності системи саморегуляції ринку. А наша законодавча база у цій галузі є недосконалою. Система захисту прав споживачів останні роки, під видом реорганізації, майже зруйнована. А страждають від цього наші співгромадяни, особливо люди похилого віку. Вони через низький рівень доходів змушені купувати дешевий товар, який, зазвичай, є неякісним та ще й небезпечним для споживання. 
Тому працювати для удосконалення законодавства з метою створення конкурентного ринкового середовища, відновлення потужної системи захисту прав споживачів, якою захоплювалися на початку 2000-х років європейські експерти, – одне з основних моїх завдань, яке я ставлю перед собою на посаді народного депутата України. 

Є ще одне болюче питання для багатьох жителів України, які не сподіваючись отримати житло від держави, вкладали і вкладають кошти у житлове будівництво. Впродовж останніх 15 років в Україні сотні недобудованих об’єктів житлового будівництва і відсутня будь-яка державна програма щодо вирішення цієї проблеми та підтримки людей, які інвестували кошти у житлове будівництво. Люди змушені самостійно вирішувати проблему недобудованих об’єктів.
Потрібна цивілізована реально діюча законодавча база та механізми здолання проблеми недобудов. Я разом з колегами – громадськими діячами у цій галузі,  напрацювали велику кількість пропозицій та проектів законодавчих актів, але впродовж багатьох років це питання залишалося поза увагою діючих народних депутатів. І це наступне моє завдання як народного депутата України – прийняття законодавства, яке б врегулювало цю проблему: відповідальність забудовників, гарантії державних органів влади, які видають всі відповідні документи на початок будівництва, та контроль за ходом будівельних робіт. 
І звичайно, є завдання, що стосуються безпосередньо 96 виборчого округу. Проживаючи все своє життя у Київській області, часто буваючи на Київському водосховищі, не можу бути байдужою до екологічного стану цього краю.
Необхідна державна екологічна програма. Є багато напрацювань екологів, фахівців цього напряму, лише потрібно почути всі їхні пропозиції та виробити єдиний правильний шлях для вирішення ситуації – регулювання екологічного стану водосховищ на законодавчому рівні.
Вишгородський район – аграрно-промисловий. Наші аграрії чекають від народних депутатів законів, що докорінно змінять відносини «держава – аграрій – споживач», і у цьому ланцюгу всі сторони рівні та захищені.

Та все це можна реалізовувати за єдиної умови – в Україні має припинитися війна, тому я безумовно підтримую вступ України в НАТО.
Сильна Україна у колі сильних країн – у Європейському Союзу, зі своєю державною українською мовою та працюючим у своїй країні народом.
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