
ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
кандидата у народні депутати України
в одномандатному виборчому окрузі №220
ЛЕЩЕНКА СЕРГІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА
Українське суспільство має величезний запит на зміни. Відновлення справедливості, оновлення політичного класу та створення нових, чесних правил життя в країні. 
Впродовж усієї своєї кар’єри я боровся за справедливість. Спочатку - в якості журналіста, а потім - народного депутата України. Я викривав крадіїв у владі, допомагав людям у скруті, захищав малий бізнес від наїздів силовиків. На власні очі я бачив, як вибудована в нашій державі система перетворила Україну на суспільство несправедливості, де кілька олігархічних родин поставили собі на службу всю державу.
Я - киянин, а Подільський район - це територія мого дитинства. Тут я виріс та ходив у школу, тут я і досі прописаний, тут живе моя мама. Мені болячи споглядати, як занепадає історичний Поділ, як знищуються пам’ятки архітектури та будуються незаконні будівлі. І в той же час, Виноградар, Куренівка і вся нова частина Подільського району забуті владою та відрізані від міста через відсутність інфраструктури. 
І саме тому я, Лещенко Сергій Анатолійович, йду кандидатом у народні депутати України по 220 округу. Мільйони українців заслуговують на відновлення справедливості та зміну старої олігархічної системи. 
Перше і найголовніше завдання для наступного скликання Верховної Ради України – це повне перезавантаження влади, починаючи з генерального прокурора, керівників САП, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ та безпосередньо Кабінету Міністрів України. Мають прийти чесні “незашкварені” керівники, які будуть працювати на людей, а не своїх “смотрящіх” або олігархів.
Друге – забезпечити ефективну роботу антикорупційних органів та суду. Народ України має відчути справедливість щодо тих, хто роками розкрадав державні кошти та паразитував на бідності людей. Необхідно приборкати монополії у сфері енергопостачання, палива, хімії, аграрного сектору та не допустити зростання тарифів або цін на продукти через змову олігархів та корупцію. 
Третє – ми повинні створити умови для швидкого розвитку бізнесу. Зменшення і спрощення оподаткування, реформа правоохоронних органів, позбавлення СБУ функцій, що дозволяли неприхований “рекет” бізнесу, та зміна трудового законодавства необхідні для залучення інвестицій, швидкого економічного росту та збільшення робочих місць.
Четверте – необхідно відновити інфраструктуру країни. Кожен українець повинен мати змогу вільно пересуватися своїм подвір’ям, містом та країною. Ми повинні зробити комфортний та швидкий громадський транспорт, якісні дороги та безпечні шосе між містами, а також забезпечити доступність середовища для маломобільних груп населення. 
П’яте – велика політична реформа. В Україні необхідно створити умови для чесної та справедливої політики. Першочергово, нове скликання Верховної Ради України повинно зняти недоторканність з народних депутатів України та суддів, створити правові рамки для процедури імпічменту, прийняти новий Виборчий кодекс із “відкритими списками”.
Шосте – Україна майбутнього має будуватися не на олігархічній економіці, а на високих технологіях, секторі ІТ та креативному класі. Ми маємо перейти від виконання завдань на аутсорсі до створення своїх “продуктових” компаній на ринку високих технологій, аби додана вартість залишалася в Україні. Для цього держава має стати партнером для креативної індустрії.
Сьоме – нова українська культура та творчий прошарок мають стати нашою візитівкою в світі. Українська музика, кіно, книговидавництво, нічна культура, рейви, індустрія дизайну, розробки в сфері штучного інтелекту, віртуальної реальності та кіберспорт стануть мотором змін, який дасть Україні поштовх, аби завоювати місце під сонцем в економіці майбутнього.
Восьме – екологія, захист навколишньої середи та здоров'я громадян повинні стати пріоритетними напрямками роботи парламенту та виконавчої влади. Держава повинна невідкладно вжити заходів щодо очищення водойм, зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферу та захисту природи від хаотичної забудови. Ми повинні застосувати найновіші інновації в сортуванні та переробці сміття і зупинити збільшення звалищ по всій країні. Україна має відмовитися від екологічно шкідливого пластику.
Вірю, що разом із підтримкою громади Подільського району та всієї України ми зможемо швидко та ефективно впровадити вкрай необхідні рішення та змінити країну на краще. Обіцяю бути гідним представником 220 округу у Верховній Раді України.

