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Шановний Віталію Володимировичу!

  До мене звернулися мешканці Деснянського району м. Києва з проханням сприяти терміновому вжиттю заходів щодо збереження нового асфальтового покриття, зробленого на прибудинковому проїзді за адресою: вул. Драйзера, 2б. 
Як зазначили заявники, згідно Плану соціально-економічного розвитку міста Києва в 2020 році було заасфальтовано близько 1000 кв.м. прибудинкового проїзду на вул. Драйзера, 2б. На вказані роботи було витрачено 590 тис. гривень бюджетних коштів. Однак в результаті пошкодження трубопроводу під проїздом нове асфальтове покриття фактично знищується, на дорозі утворюються ями.
Не дивлячись на неодноразові звернення мешканців сусідніх будинків до відповідних установ та комунальних служб міста, ситуація на сьогодні лишається незмінною і нове асфальтове покриття, на яке витрачені значні бюджетні кошти, руйнується.
  Виходячи з викладеного, в порядку реагування на звернення громадян прошу дати доручення відповідним підрозділам та службам щодо вжиття невідкладних заходів для недопущення подальшого руйнування та відновлення асфальтового покриття на прибудинковому проїзді за адресою: вул. Драйзера, 2б.
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З повагою


Депутат Київської міської ради                                                       Ю.Г. Зубко
