Передвиборна програма
кандидата в народні депутати України
в одномандатному виборчому окрузі № 94
Січевого Дениса Валерійовича

Шановні виборці 94 округу!

Насамперед, кожний народний депутат має займатися законотворчою діяльністю направленою на зміцнення незалежності нашої держави. Але найпершим завданням для мене буде повне оновлення державних інститутів, якісна робота яких надає змогу кожному громадянину України відчувати себе гідною людиною у правовій європейській державі. 

Тому я, як кандидат в народні депутати України, хочу забезпечити економічний розвиток країни та соціальний захист населення.  

У разі стрімких реформ та змін, які будуть відбуватися в країні, ми зможемо подолати корупцію та досягти розвитку країни до європейського рівня.  

Перш за все я скасую депутатську, суддівську та президентську недоторканність, що призведе до законодавчого покращення як в країні, так і в окремих регіонах. 

Після чого ми зможемо створити прозорі умови для ведення бізнесу, та будемо надавати державну фінансову підтримку для його розвитку. Це додатково покращить економічний «клімат» в країні, що звісно посприяє залученню інвестицій. 

Українські громадяни вже визначили напрямок розвитку країни. Тепер, ми прагнемо змін, та готові приймати участь в політичному житті держави. Вважаю, що принцип політичної відповідальності за втрату довіри виборців, повинен стати фундаментальним у побудові української демократії.

Я буду відстоювати та захищати інтереси людей, які дійсно потребують цього, оскільки влада за багато років була неспроможна виконати свої функції та обіцянки. Рівень корумпованості чиновників, на сьогодні, не має меж. Тому ми прагнемо змін і повинні у будь-якому разі позбавити народ України від тих хто заважає процвітанню та розвитку наших родин та сімей. 

За багаторічну діяльність я побачив прагнення людей до змін, але нажаль корумпована зі всіх боків влада не давала їх досягти. 

Ми закінчимо реформи, які були розпочаті декілька років тому, а наша країна буде займати лідируючі позиції на міжнародній арені. 
Ми зможемо змінити країну для нашого майбутнього, та майбутнього наших дітей. 
«20» червня 2019р.                                                                           Січевий Д.В.
