Передвиборча програма

кандидата в народні депутати України по одномандатному округу №214
Васильчука Вадима
ЯК ЗВУЧИТЬ УКРАЇНА?

Сильно, часом – на весь світ. Радісно, коли українці піднімаються на вершини та п’єдестали. Гордо, коли наші інновації вражають світ. Злагоджено, коли піднімаємося на протистояння з ворогом зовнішнім чи внутрішнім. Щемливо, коли пісня – про нашу історію, наших людей. Болісно, коли гучніше, ніж інші ноти звучить війна. 
Та щоразу виразніше українці чують дисгармонію. І не вірять. Не вірять владі, яка раз у раз зраджує не тільки відважні сподівання, але й прості надії. Не вірять політикам, які обіцяють “золоті гори”, будують красиві вітрини й ховають за ними свої амбіції та схеми. Не вірять напівреформам, які починаються оптимістично, але згасають до того, як їх відчує на собі кожна людина. 
Людина – ось нота, якої не вистачає для справжньої гармонії в Україні. Людина, яка хоче гідного життя. Життя в безпеці, у добробуті, у вільному виборі свого шляху. Людина, яка знає, що її інтереси захищені. Людина, яка йде з високо піднятою головою, впевнено дивиться в майбутнє і знає, що під ногами – надійна твердь. 
Партія «Голос» іде в політику, щоб повернути людину в центр держави. Аби перестати ділитися на лівих і правих, на націоналістів та лібералів, а об’єднатись навколо людини та її непорушної гідності. Людина, громадянин чи громадянка України – понад усе! Держава – на долоні в людини, а не людина в кулаку держави. 
Для людини ми хочемо побудувати суспільство, у якому вона буде абсолютною цінністю, де пануватимуть зростання та розвиток, а не вічна боротьба з корупцією, бідністю та несправедливістю. Побудувати країну, у якій не скаржаться на теперішнє й не оплакують минуле, а планують майбутнє. 
Ми позбудемось того, що зараз не дає Україні розправити крила й рухатися вперед. Ми реалізуємо той потенціал України, про який лише говорили стільки років. Ми творимо справедливу, сильну й інноваційну Україну, справжнього східноєвропейського тигра. 
214-ий округ – центр лівого берега Києва, центр дніпровського району! Воскресенка, Райдужний, Березняки, Русанівка, Микільська Слобідка, Соцмісто стали нашою домівкою, яку ми разом із Вами любимо й цінуємо! 

Нас усіх турбує питання транспорту, особливо мостів і зручних доріг. Як представник громади в Київраді впродовж останніх років піднімаю питання Подільсько-Воскресенського мосту, що значно розвантажить лівобережжя. Маємо довгий тернистий шлях і здобутки! Та, займаючись цим питанням, розумію, що тільки за сприяння центрального рівня влади, об’єднаними й підсиленими зусиллями мажоритарників ми зможемо добудувати спочатку міст, а згодом і запустити гілку метро. 
Протягом останніх 5 років ми, як ніколи, розуміємо цінність єдності, виховання, патріотизму. Однак водночас потребуємо акцентування більшої уваги на нашій гуманітарній політиці, яка буде спрямована на виховання свідомого громадянина! 
Як депутат Київради впродовж останніх 4 років я працював у комісії освіти, молоді та спорту, тож знаю проблематику від найнижчого рівня і до центрального! Упевнений, що здобутий досвід дозволить покращити гуманітарну політику на центральному рівні та втілити в життя її стратегію.
Енергетична незалежність – це гарант нашої безпеки й достатку. Тільки диверсифікація постачання енергоресурсів дозволить нам почуватись комфортно й безпечно! Київ мав проблему вакханалії на ринку скрапленого газу і втрачав кошти, які могли бути спрямовані на потреби містян. Саме за мого головування спільно з колегами і виконавчими органами нам вдалося врегулювати цю проблему в столиці. Разом із експертами та фахівцями цієї сфери ми зможемо забезпечити диверсифікацію та безпеку на ринку енергоресурсів. 
Партія «Голос» використає мандат довіри українців для створення потужного політичного руху, налаштованого на такі зміни. Справжні зміни! Додайте ваші голоси!
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