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                                                                       Алєксєєнко І.М.

Шановна Ірино Миколаївно!
З початку березня 2020 року в будівлі №8 по вулиці Сержа Лифаря в                   м. Києві, де розташована моя громадська приймальня, як депутата Київської міської ради, повністю відсутнє водопостачання.  
[bookmark: _GoBack]Крім моєї громадської приймальні в зазначеній будівлі знаходиться ряд громадських організацій, Деснянський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, а також ряд суб’єктів господарювання. Відсутність водопостачання в будівлі фактично унеможливлює нормальну роботу усіх розташованих в ній установ, організацій та суб’єктів господарювання, а також істотно ускладнює підтримання належного санітарного стану, що є особливо актуальним в умовам існуючої епідеміологічної обстановки. 
Виходячи з викладеного, прошу дати доручення відповідним підрозділам щодо встановлення причин відсутності водопостачання в будівлі по вулиці Сержа Лифаря, 8, а також щодо їх усунення. 




З повагою 


Депутат Київської міської ради                                                       Ю.Г. Зубко

