Передвиборна програма кандидата  у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 93 Коломійця Олександра Вікторовича.
Розумію що ми  з такими внутрішніми багатствами з такою родючою землею з річками, лісами,морем, такою сильною та вольовою нацією Українці  не там де повинні бути! Хіба ми кожного  разу голосуємо за це?
Моя програма  прийшла від людей які живуть поруч зі мною, а живу я не за парканами, ходжу в маркети та на базари разом з вами,  бачу як росте інфляція по цінам на хлібних та м'ясних полках.  Потім телевізор нам каже одну й ту саму 28-ти річну маячню перед кожними виборами,  після виборів одні й ті самі схеми виходу з кризи та Європейську модель та шлях розвитку.  Де та правда? Де причини? Чому більшість депутатів хапає той вірус «свинарчуків»?  Чому людей які мають імунітет до того вірусу, система не пускає в себе? Відповідь очевидна, вона не хоче змінюватись, не стоять задачі вирішення проблем  в іншому разі дайте відповідь самі собі, чому зміни йдуть в протилежному обіцянкам напрямку?
Моя задача не проста, і тільки з Вашою допомогою вона може бути подолана, не з допомогою купи органів які як ми звикли казати: «один одному руки миють», а саме з Вашою допомогою!  Звісно головне в будь якій програмі це повернення окупованих територій, повернення економічної стабільності Держави. Боротьба з корупцією усіх рівнів почати з змін діючого закону по корупції, а це підозрюваний у корупції не повинен виходити на заставу, засуджений за корупцію повинен отримати заборону на працевлаштування в держустанови та посади та 100% конфіскація майна його родини та максимальний строк покарання. Поновлювати завжди важче чим ламати, наразі нам треба будувати з того що маємо. 
 -
Початок відновлення будівництва робочих місць. Будь якими відомими законними, прозорими та тими що не завдадуть шкоди Країні способами. Ми повинні стати краще Німеччини і для цього у нас є все. Дозволимо заходити інвестиціям, а не тільки кредитам.
-
Справедливий розподіл коштів і в першу чергу це будуть дитячі садки, школи, школи інтернати та сирітські заклади. Освіта наших дітей це майбутнє усієї нації і починати її треба з дитячого садка.
-
Медики повинні бути професійними та відповідати за свою роботу, тому тільки професійна медицина з обов’язковим страхуванням та забезпечення  малозабезпечених верств населення за рахунок Держави. Для цього треба приймати закони, змінювати протоколи лікування, ліцензування ліків, так це величезний кусок роботи але він потрібен!
-
Створити один централізований ресурс де  прозоро буде показано утворення ціни газу, електроенергії, послуг ЖКГ.
-
Заборонити  колишнім працівникам поліції, сбу, прокуратури, генпрокуратури балотуватися будь куди,  працювати та очолювати комунальні підприємства, держустанови та працювати в них взагалі.
