ГОЛОВІ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

ПАРУБІЮ АНДРІЮ ВОЛОДИМИРОВИЧУ 

ЗВЕРНЕННЯ
МИ, депутати Київської обласної ради VII скликання вважаємо, що депутати обласних рад і Київської міської ради не повинні бути позбавленими права законодавчої ініціативи, тобто можливості вносити законопроекти для прийняття Верховною Радою. На превеликий жаль, в Україні таке право надано першим трьом суб’єктам, тобто Верховній Раді, Президенту та Уряду (ст. 93 Конституції України). Але в різні часи в нашій країні це право надавалось різним інституціям. Так, зокрема, із 1978 року по 1990-й таке право було надане громадським організаціям, із 1989 по 1995 рік – у Національної академії наук, із 1989 по 1996 рік – у Вищого арбітражного суду України. Хочемо наголосити на тому, що Національний банк України також мав це право два часових терміни: з 1996 по 2004 роки та пізніше, із 2010 по 2014. А Конституцією Української Народної Республіки від 1918 року взагалі було закріплено право внесення законопроектів до Народних Зборів органами місцевого самоврядування, які об'єднують не менше 100тис. виборців.

На наше глибоке переконання право вносити законопроекти для прийняття Верховною Радою в Україні необхідно розширювати. Це дасть можливість вкрай необхідних для поглиблення процесів децентралізації, продовження і успішного завершення реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, тобто децентралізувати повноваження держави
На превеликий жаль, сьогодні усі центральні органи законодавчої і виконавчої гілок влади мають в українському суспільстві великий негатив. Долучення місцевих органів влади до питань законодавчого врегулювання проблем людей на місцях частково вирішить це питання та створить нові соціальні ліфти, які вже практично перестали працювати. Міжнародна практика також є позитивною, яка наприклад у Чехії, яка встановила право ініціювати законодавчі акти на рівні місцевого самоврядування.
Вважаємо необхідним звернутись до Вас з наступним: 

1. Ініціювати зміни у статтю 93 Конституції України та надати обласним радам та Київміськраді право законодавчої ініціативи тільки з питань, які належать до їхньої компетенції й пов'язані з їхніми проблемами на місцях. 

Сподіваємось на Ваше розуміння і підтримку депутатського корпусу у Верховній Раді України з цього важливого питання. 
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