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З 2011 року вперше в Україні, у південних територіях Київської області мною були засновані центри правової та благодійної допомоги. Їх діяльність не була спрямована на забезпечення участі у владі. Але, дії влади попередніх років та й у цілому за час незалежності України, надали мені змогу черговий раз пересвідчитись у її тривалій неефективності та безперспективності.
Тому, моя передвиборна програма націлена на реальне впровадження високих стандартів життя для кожного. 
Мирне життя – це пріоритет. Людина і її життя є найвищою цінністю. Забезпечити належні механізми захисту територіальної цілісності України та економічної незалежності. 
Необхідно реалізувати конституційні засади прав та свобод людини і громадянина: 

· Забезпечити дію принципу Верховенства права, повернути правопорядок та безпеку для людей. 

· Реформувати кардинально судову та правоохоронну системи, дієво боротися з корупцією, забезпечити доступ громадян до захисту прав в судах, органах державної влади, суттєво знизити ставки судового збору. 
· Створити якісну доступну та ефективну медицину, забезпечити всім необхідним устаткуванням та лікарськими засобами заклади охорони здоров’я. 
· Забезпечити житлом молоді сім’ї, сиріт та інших осіб, які не мають належних умов для існування, благодійна діяльність. 
· Поглибити екологічну безпеку, розширити оздоровчі зони, зменшити негативний вплив на довкілля. 
· Підвищити рівень пенсійного та соціального забезпечення, перераховувати та своєчасно виплачувати усі види пенсійного забезпечення, соціальних виплат для осіб, постраждалих від Чорнобильської катастрофи, незахищених верств населення. Збільшити виплати сім’ям при народженні дитини.
· Забезпечити рівні умови для працевлаштування і перекваліфікації для молодих спеціалістів та для осіб старшого віку. 
Економічна стабільність та розвиток малого та середнього бізнесу забезпечить стрімке піднесення України. 
· Дерегуляція економіки, зниження податкового навантаження для бізнесу.
·  Реформувати податкове законодавство для створення сприятливого режиму та пільгових умов для залучення інвестицій, створити додаткові робочі місця з високим рівнем заробітних плат. Залишити більшу частину податків для розвитку відповідного регіону, а не для «центру». 

· Забезпечити співмірність тарифів на житлово-комунальні послуги з доходами населення.

· Ефективно та оперативно вирішувати на законодавчому рівні нагальні проблеми територій, впроваджувати прогресивні державні та місцеві програми розвитку територій (зокрема: зниження комунальних тарифів,  чиста та корисна питна вода, боротьба з йододефіцитом, житлове будівництво, ремонт та будівництво доріг, сучасні торгові центри з розвиненою інфраструктурою та інше).
Розвиток культурної сфери забезпечить стрімке піднесення нашого народу.

· Потрібно започаткувати більше осередків для розвитку і культурного збагачення населення. Підвищити рівень моральності суспільства, інтерес молоді до збереження культурних цінностей нашої держави.

· Сприяти реалізації права кожного на свободу світогляду і віросповідання.
· Збільшити кількість дошкільних та шкільних закладів освіти. Підвищити культуру виховання дітей. Створити умови для всебічного розвитку дітей та молоді.
· Забезпечити достойні умови для догляду за літніми людьми та особами з інвалідністю. Налагодити для них комфортне пересування у громадському транспорті, інтегрувати їх у сучасне інформаційне суспільство.
Разом, ми зможемо досягти реальних результатів у забезпечені верховенства права,  розвитку економіки, належного рівня життя, на яке заслуговує ЛЮДИНА. 
20 червня 2019 року                                                                      О. М. Боярчук      
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