Передвиборна програма кандидата у народні депутати України 

по одномандатному виборчому округу №94
на позачергових виборах народних депутатів України

Новосельцева Жана Вадимовича
Нині перед Україною стоїть величезний виклик: з одного боку - війна, з іншого -політична та економічна кризи.
Аби врятувати державу усі небайдужі громадяни повинні об’єднатися навколо ідей, які виведуть Батьківщину з під удару і направлять на шлях розвитку. Дострокові вибори до Верховної Ради - це той самий шанс, який може докорінно змінити ситуацію.
Парламент, в решті решт, має стати дієвим інструментом, який забезпечить гідне життя громадян, розробить механізм припинення війни, повернення територій та об’єднає населення Україні навколо спільної меті – відбудови нашої держави. В Україні є всі можливості аби стати однією з найбагатіших країн світу. Ми зможемо побудувати країну, в якій хотітимуть жити, з якої не тікатимуть. 
Але для цього до парламенту мають прийти люди, які можуть і головне – хочуть ці проблеми вирішувати! Які хочуть ЖИТИ ТУТ, навчати тут своїх дітей, онуків і яким не байдуже якою буде ця земля через 20, 50, 100 років. 
Мої конкретні справи – це плідна журналістська робота протягом майже 20 років. За цей час разом з колегами ми викривали продажних правоохоронців, посадовців-корупціонерів, розслідували діяльність цілих мереж підпільних казино та нарколабораторій. Та попри мої сподівання, що винні будуть покарані, я не раз зіштовхнувся з бездіяльністю правоохоронної та судової системи, більше того зрозумів - злочини там частіше покривають, ніж розкривають. Зараз я готовий зробити для країни більше: я хочу не лише озвучувати проблеми, я готовий їх вирішувати. Тому що мені не байдуже і тому що я хочу ЖИТИ саме ТУТ 
Порятунок України полягає не лише у гучних викриттях і покаранні винних, але й у послідовному економічному відродженні. Перш за все піднімати потрібно промисловий комплекс та аграрний сектор. 
Найцінніший ресурс в Україні – це дана Богом земля. Одна з найродючіших у світі. Земля, яка здатна покласти край бідності, забезпечити першокласними продуктами і товарами не тільки жителів України, але й всієї Європи. Земля, яку сьогодні труять величезною кількістю хімії. Абсолютно не думаючі, що з нею буде через кілька десятиліть.
Наші чорноземи мають стати родовищем екологічно чистих продуктів, без ГМО та шкідливої хімії. В парламенті я домагатимусь встановлення справедливих закупівельних цін на сільгосппродукцію. Держава має підтримувати не лише великі сільськогосподарські підприємства, а й усі малі форми фермерських господарств. При цьому має бути встановлено жорсткий контроль над використанням хімічних речовин при виробництві продуктів с/г. Ми маємо дихати чистим повітрям, пити чисту воду, їсти якісну їжу. Бо здоров’я нації – запорука збільшення населення. Здоров’я наших дітей – це основа благополуччя нашої країні. І це має бути пріоритетнім завданням для нашої влади. 
Закон вже передбачає кожному українцеві отримати безкоштовно понад 2 гектари землі. Цього цілком достатньо аби завести невеличке родинне господарство і відкрити бізнес. Держава має при цьому створити сприятливі для умови – знизити податки, започаткувати програми вигідного кредитування малого та середнього бізнесу. В парламенті буду домагатися щоб цією нормою закону могли реально скористатися всі без винятку громадяни. Це наша земля і ми не маємо на ній бути кріпаками. Сьогодні працю наших людей купують за копійки. Ми – господарі і ми зможемо своєю працею створити тут гідні умови життя і побудувати країну, в якій захочуть жити наші діти і онуки.
В парламенті докладу усіх зусиль, щоби Українці отримали гідне життя та інфраструктуру не лише в мегаполісах, а і в будь-якому куточку Україні. Держава має забезпечити право на гідне життя абсолютно всіх без виключення українців, Незалежно від того, за скільки кілометрів від міста вони живуть. А саме створити умови для гідного заробітку, медичного обслуговування, якісної освіти, всебічного розвитку та відпочинку всіх вікових категорій громадян. Дати можливість простим людям гідно заробляти на власній землі та заохочувати вирощувати еко продукти. 

Окрім цього в парламенті підтримуватиму законопроекти щодо прямого народовладдя, зняття депутатської недоторканності, та розподілення природних ресурсів між українцями за принципом ренти. Також докладу зусиль, щоб в Україні з’явилась сувора відповідальність за наклеп та незаконне збагачення. 
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