Передвиборна програма кандидата у народні депутати України
в одномандатному виборчому окрузі № 91
на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року
Костирі Інни Олександрівни

ДОРОГІ УКРАЇНЦІ!

Мої політичні симпатії співзвучні співвітчизникам, які вболівають за долю України. Пошук цивілізованих шляхів подолання політичної та економічної кризи, завоювання довіри народу до влади, забезпечення відповідальності влади перед своїми виборцями, відродження власного виробництва, соціальна захищеність найменш забезпечених громадян, виважена зовнішня політика – моє розуміння діяльності як депутата, обраного Вами до Верховної Ради України. 
У нас є можливість та воля покласти край несправедливості та захистити наші права – створити на цих виборах гідне представництво інтересів жителів Фастівського, Макарівського, Києво-Святошинського, Сквирського районів. За Вашої підтримки я зроблю так, щоб усі закони приймалися з урахуванням інтересів мешканців вищезгаданих територій. Разом ми змусимо можновладців поважати нас та належним чином піклуватися про регіон! 
Я планую :
· зробити так, щоб кожна копійка місцевого бюджету використовувалася відповідно до доручень жителів Фастівського, Макарівського, Києво-Святошинського, Сквирського районів та заради їх добробуту;
· [bookmark: _GoBack]захистити людей від свавілля влади та корупції чиновників.

З цією метою я буду ініціювати й підтримувати закони, спрямовані:
· проти бюрократизму, свавілля й беззаконня в суспільстві; 
· на підтримку всіх форм національного виробництва, забезпечення різних умов розвитку державних, акціонерних, орендних та приватних підприємств; 
· створення привабливих умов для залучення інвестицій та розвитку виробництва, в першу чергу сільськогосподарського, на території Фастівського, Макарівського, Києво-Святошинського, Сквирського районів.; 
· на цивілізований розвиток малого та середнього бізнесу; 
· на забезпечення можливості кожному власнику землі отримувати достойну оплату за її використання та можливість вільно розпоряджатися своєю землею;
· на створення гарантованих робочих місць і працевлаштування безробітних.
	Я глибоко вболіваю за долю жителів Фастівського, Макарівського, Києво-Святошинського, Сквирського районів. Має бути не декларований соціальний захист, а справедлива оцінка праці кожного. 
Моєю повсякденною турботою стануть проблеми соціальної сфери: 
· розвиток нових і збереження загальнодоступних форм охорони здоров’я;
· гарантоване працевлаштування молодих спеціалістів; 
· вимагатиму виконання рішень судів та матеріальної компенсації «чорнобильцям», «афганцям», інвалідам, військовослужбовцям, ветеранам, пенсіонерам, інвалідам, дітям-сиротам та іншим;
· своєчасна індексація усіх виплат;
· захист сім’ї, материнства й дитинства;
· надання довгострокових кредитів сім’ям для будівництва чи придбання житла; 
· внесення змін до діючого закону про пенсії. Пенсії повинні нараховуватись з урахуванням трудового стажу кожної людини.

Майбутнє нації залежить від її духовного відродження, конфесійного порозуміння і злагоди громадян різних національностей та етнічної приналежності. Я піклуватимусь про відновлення широкої й доступної мережі безкоштовної освіти, у тому числі вищої, середньої та професійно-технічної, збереження й розвиток системи підліткових та юнацьких клубів, гуртків, спортивних секцій. 
Мій досвід громадської та політичної діяльності достатній для того, щоб внести законодавчі ініціативи щодо запровадження на державному рівні додаткових соціальних гарантій для усіх жителів Фастівського, Макарівського, Києво-Святошинського, Сквирського районів. 
  
Боротьба буде тривалою і важкою. Але якщо не боротися – ми втратимо Україну!

З глибокою повагою та вдячністю за Вашу підтримку,
 щиро Ваша Інна Костиря 

