Передвиборна програма кандидата в депутати до Верховної Ради України
по 90 виборчому округу
 Саніна Володимира Миколайовича
     Я, і мої однодумці з політичної партії «Опозиційна платформа – За життя» знаємо як зупинити бойові дії на Сході, відновити економіку та соціальну справедливість. Наша  мета, щоб промисловість знову запрацювала,  створити нові робочі місця з гідними умовами праці та заробітною платою. Ми зупинимо зростання цін та зменшимо тарифи.
Моя діяльність як народного депутата буде спрямована на реалізацію таких завдань:
· Забезпечимо незалежність судової системи в Україні. Люди матимуть можливість захистити свої інтереси у справедливому суді.

·  Вулиці українських міст знову стануть безпечними. Правоохоронці захищатимуть громадян, а не боротимуться з інакомисленням.
· Скеруємо роботу правоохоронної системи на захист людей, а не влади. На вулицях пануватимуть закон і порядок. Буде створено муніципальну поліцію, а громадяни самі зможуть обирати її керівників.

· Збільшимо повноваження місцевої влади.
· Підхід до формування місцевих бюджетів буде переглянуто. Територіальні громади отримають більше фінансових можливостей для щоденних потреб і розвитку.

 

· Моя мета - поліпшення інвестиційного клімату на Київщині та створення нових робочих місць;
· В  місті Біла Церква побудувати онкологічний диспансер, та сприяти перенесенню за межі міста туберкульозного диспансеру.

· Коло викликаних Чорнобильською катастрофою проблем з часом не зменшується, а навпаки — розширюється, стає гострішим, актуальнішим. Тому необхідно повернути місту четверту чорнобильську зону радіоактивного забруднення.
· Щоб запобігти техногенній катастрофі у місті Біла Церква, буду сприяти реконструкції ТЕЦ на масиві Леваневського.

· Буду ініціювати створення муніципального транспортного підприємства.

·  Сприяти вирішенню питання утилізації побутових відходів і рекультивацію існуючого полігону.
· Вирішити питання погодження меж міста Біла Церква.
· З метою покращення екологічного стану в місті, де біля 70% шкідливих викидів в атмосферу здійснюється за рахунок автотранспорту, сприяти будівництву в місті ряду окружних доріг.
 Ми зробимо Україну мирною і стабільною державою, у якій кожна людина житиме гідно, відчуватиме турботу та захист.
Для впровадження цієї програми сподіваюся на підтримку своїх виборців. 
