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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо проведення капітального ремонту фасаду

житлового будинку № 15/4 на вул. Хрещатик

Шановна Наталіє Михайлівно!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулися мешканці житлового будинку № 15/4 на вул. Хрещатик Печерського району міста Києва з проханням допомогти вирішити питання щодо проведення робіт з капітального ремонту фасаду зазначеного житлового будинку. 

Житловий будинок № 15/4 на вул. Хрещатик (Пасаж) був збудований в 1913-1914 рр. за своєю будовою це шестиповерховий будинок, який має 13 під’їздів. Відповідно до наказу МКТ від 15.09.2010 № 706/0/16-10 зазначений житловий будинок є пам’ятником архітектури місцевого рівня та має велику історичну цінність для культурної спадщини міста Києва.
До 100-річчя Пасажу Київська міська державна адміністрація планувала проведення робіт з капітального ремонту фасаду житлового будинку № 15/4 на вул. Хрещатик, але з невідомих обставин ремонт так і не було проведено. На даний час фасад даного будинку знаходиться в аварійному стані: зруйновані балкони, постійно руйнуються елементи ліпнини, що загрожує життю мешканців будинку та гостей столиці (фото додається).
Роботи з капітального ремонту фасаду пам’ятки архітектури міста Києва здійснюються відповідно до рішення Київської міської ради від 27.11.2003 
№ 220/1094 “Про затвердження Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Києва”.

Житловий будинок № 15/4 на вул. Хрещатик є об’єктом комунальної власності територіальної громади міста Києва відповідно до рішення Київської міської ради від 02.12.2010 № 284/5096 “Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва”.

Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 10.12.2010 № 1112 “Про питання організації управління районами міста Києва” житловий будинок № 15/4 на вул. Хрещатик переданий до сфери управління Печерської районної у місті Києві державної адміністрації.
Тому, я, як депутат Київської міської ради, керуючись ст. 13 Закону України від 11.07.2002 № 93-IV “Про статус депутатів місцевих рад”, ст. 20 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, прошу Вас:

1) здійснити комісійне обстеження фасаду житлового будинку № 15/4 на вул. Хрещатик;

2) визначити перелік необхідних робіт щодо проведення капітального ремонту фасаду житлового будинку № 15/4 на вул. Хрещатик;

3) порушити питання перед Київською міською державною адміністрацією щодо проведення капітального ремонту фасаду житлового будинку № 15/4 на вул. Хрещатик;

4) порушити питання перед відповідними структурними підрозділами щодо здійснення фінансування капітального ремонту фасаду житлового будинку № 15/4 на вул. Хрещатик.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу поінформувати мене у спосіб та строки, визначені чинним законодавством України, та надіслати відповідь до Київської міської ради (01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36).

З повагою

Депутат 

Київської міської ради







Віктор ЯЦИК

