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     Депутат - це представник громади у владі, це той, хто готовий турбуватися про людей та їх добробут. І я готовий захищати інтереси насамперед жителів округу, де балотуюся та живу.

     Мені не потрібне «обрання заради обрання», я не хочу «мандат заради мандату», бо депутатство  для мене – це не просто поставлена «галочка» з списку планів на рік, це робота, яку я готовий виконувати. Чому 94 виборчий округ? – Бо я тут живу, їжджу цими дорогами, спілкуюся з людьми і знаю, чим вони невдоволені, а ще знаю, як вирішити проблеми жителів Васильківщини та Обухівщини.

     Переконаний, Васильківщина та Обухівщина мають надзвичайно потужний потенціал, тому вважаю власним обов’язком дбати про розвиток цих районів. Інвестиції – це те, над чим і справді треба попрацювати, створити всі умови, щоб іноземний або український інвестор зацікавився містом чи районом, захотів створити тут бізнес і своїми сплаченими податками покращити міста або села. Дороги – не центральні, які ремонтуються показово, а ті, які розбиті між вулицями та провулками, їх потрібно капітально ремонтувати.
Школи, лікарні, садочки – це все має працювати для людей, для тих, хто отримує там свою безкоштовну послугу.

     Так, реформи безумовно потрібні, але, насамперед, потрібно вирішити проблеми на місцях: збудувати дитячі садочки, щоб не було черг, подбати про здорове харчування у школах, врешті-решт забезпечити освітні заклади пожежними сигналізаціями.
І на Обухівщині, і на Васильківщині ці проблеми є, про них говорять, але не вирішують.
Медицина – це не лише підвищення заробітних плат лікарям, це, насамперед, комфортні умови для перебування хворого у медичному закладі. Поліклініка Обухівської ЦРЛ, інфекційне відділення в Українці, місячні черги на Васильківщині для УЗД-діагностики – це те, на що слід звернути увагу в першу чергу. Бо життя та здоров’я людей мають бути в пріоритеті над дорогами, парками та скверами.

     Зараз, як ніколи, наша країна потребує змін, які мають бути не лише у гаслах, а й якісно відображатись у багатьох сферах життя українців, адже справжній показник розвиненої країни - це заможні та щасливі громадяни. Ми всі стомилися від політичних шоу, нехай в політику граються політики, а депутати мають працювати, бо саме для цього їх обирають. Зараз час молодих, амбітних та ідеологічно спрямованих. Я хочу пройти цей шлях разом із вами для розбудови нашої країни. Країні потрібні люди, які готові робити реальні справи, а не просто обіцяти. Це не просто вибори, це вибір майбутнього, вибір людей, які надалі визначатимуть шлях, яким йтиме вся країна. Голосуйте за людей, які живуть поряд з вами, а не за політичні ярлики.
