ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
КАНДИДАТА В НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ
КРІПАКА АНДРІЯ ПЕТРОВИЧА
в одномандатному мажоритарному виборчому окрузі №91

на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 р. 


«ЧАС ДЛЯ ПОВНОГО ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ ВЛАДИ»
Сьогодні суспільство продемонструвало безпрецедентну підтримку нового лідера Президента України Володимира Зеленського в надії на реалізацію його намірів докорінно змінити прогнилий державний апарат  і розвернути нарешті представників влади обличчям до народу.  

Я прийняв рішення балотуватися до Верховної ради, щиро поділяючи ці наміри і розуміючи сьогоднішню ситуацію, бо я сам в 26 років очолив сільраду Крюківщини, пережив і палиці в колесах, і інтриги попередників, підняв село на гідний рівень, за що обрався громадою ще двічі.  Сьогодні Президенту як ніколи потрібна підтримка однодумців, а не товстосумів у Парламенті.  Підтримуючи його головні ініціативи і принципи, але й керуючись власним досвідом і поглядами, я зобов'язуюсь з перших днів втілювати у життя правильні і своєчасні ініціативи: 
· зняття депутатської недоторканності, запровадження механізму відкликання депутатів, які втратили довіру людей;

· призначення лише незаплямованих компетентних фахівців до центральних органів виконавчої влади; 
· створення умов для повернення українців з заробітків на чужині додому;

· всебічна підтримка молоді і гарантоване піклування держави від пологового будинку до першого робочого місця, гарантії держави, квоти на навчання у вищих навчальних закладах для сільських дітей;

· зменшення пенсійного віку для жінок;

· справжній ремонт доріг замість фікції;

· якісну медичну допомогу людям, заборону на закриття амбулаторій і лікарень у сільський місцевості; 

· перетворення державних адміністрацій на префектури європейського типу.
Необхідно встановити норми законодавства, згідно з якими індексація пенсій, допомог і зарплат повинна бути не нижче рівня бідності.  Без цього ми не зможемо розвивати економіку.  Це той мінімум, який потрібно обов'язково забезпечити.

У кожній аптеці лікарські препарати повинні мати доступні за ціною аналоги. Пенсіонери, для яких це питання виживання, повинні отримувати ліки та медичну допомогу безкоштовно. 

Медицина повинна бути якісною і доступною, і потрібно протягом найближчих двох років закріпити ці нормативи в законі. Фінансування медичних установ, підготовка компетентних фахівців, гідна оплата їхньої праці, безкоштовна імунізація - це умови здоров'я нації, майбутніх поколінь українців.

Тільки створення умов для працевлаштування молодих фахівців через пільгове оподаткування на підприємствах може сьогодні утримати молодь від міграції за кордон. На державну службу і до бюджетних установ треба в першу чергу приймати на роботу молодих людей. Досвідчений працівник у разі втрати ним робочого місця має залучатись до виконання робіт та послуг, що закуповуються за кошти державного бюджету. 

Відповідні зміни у законодавстві - це єдина можливість не втратити вірний напрямок до нової сучасної правової соціальної держави.

Необхідне термінове оновлення посадовців. Забезпечити рівні прозорі можливості громадян для участі у відповідних конкурсах на посади, в тому числі можливості суспільства щодо отримання правдивої і повної інформації про кандидатів.

Найважливіша передумова подолання корупції - це забезпечення нарешті невідворотності покарання за скоєні злочини.  Довічне позбавлення волі за порушення присяги судді! Необхідно реально забезпечити громадянам доступ до правосуддя, конкурентне середовище і гідну мотивацію правоохоронцям. Тільки за умови чесного суду і високопрофесійних поліцейських можливе подальше зміцнення основ правової держави в Україні. 

Повинна бути кримінальна відповідальність за наклеп і фейкові новини.

Першочергова задача - це законодавчо забезпечити економічні чинники для формування в Україні локомотиву позитивних змін - середнього класу, підтримати на державному рівні малий і середній бізнес, забезпечити інноваційним стартапам податкові канікули, а не пресинг від силовиків.  

Нацбанк повинен накопичувати золото-валютні резерви, а не розбазарювати їх, знижувати облікову ставку, зробити доступними кредити, методом таргетування інфляції забезпечувати стабільність цін.  

Мета освіти - формування вільної, самостійної, відповідальної людини, професіонала і громадянина, моральної особистості. 

На додаток до існуючих програм  безкоштовної освіти на законодавчому рівні закріпити освітнє кредитування.  Держава повинна субсидіювати доступні для людей з різними доходами освітні кредити.

Варто спиратися на таку стратегію в управлінні освітою, при якій фігура педагога стає центральною, підвищити соціальний статус професії педагога. 

Негайно навести порядок з тарифами ЖКГ і максимально їх знизити!

Потрібно законодавчо зобов'язати всі організації від уряду до керуючих компаній щорічно публічно розкривати методику ціноутворення в сфері житлово-комунального господарства.  Кожен з нас має право знати, з чого складаються тарифи, оплачувати які ми повинні кожен місяць. Необхідно на державному рівні заохочувати будівництво скверів і парків у містах. Невідступно охороняти заповідники та водойми. Щороку влада повинна оприлюднити план ремонту доріг, а в кінці року звітувати про виконану роботу і витрачені гроші - аж до копійки.  Головне - забезпечення дієвого контролю за якістю дорожніх робіт.  Необхідно за 5 років відремонтувати всі дороги в Київській області, включаючи прибудинкові і дворові дороги і тротуари!

В сучасних українських мегаполісах повинен бути архітектурний стиль і художній смак.   
Ми упевнено прямуємо до НАТО і ЄС. Отже,  давайте розвивати навколо себе все те, що визначає нас як високодуховних, моральних, освічених, з високим рівнем правосвідомості і повагою до суспільства, європейських людей! 
Щиро Ваш
Андрій КРІПАК                                            
