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Бабенка Миколи Вікторовича
Шановні Білоцерківці, вже не один рік очолювана мною громадська організації «Біла Церква разом» сумісно з небайдужими громадянами домагається справедливості у нашому місті.

Ми разом з Вами за цей час зробили немало:
· Не допустили чергового травневого підвищенні вартості послуг на теплопостачання.
· Не допустили запланованого підвищення вартості проїзду у міському транспорті до 7 грн.

· Пройшли численні судові процеси щодо оспорювання незаконних рішень міської влади.
· Зупинили вирубку лісопаркової зони масиву «Гайок».
· Домоглися максимального контролю та розголосу проблеми безкоштовного проїзду пільговиків.

· Зупинили фактичне скорочення медичних працівників міських закладів охорони здоров’я, що проводилось під виглядом реорганізації.

Загалом, незважаючи на постійний тиск міських чиновників, змусили їх почути голос громади.
Проте, нажаль, велику кількість проблем неможливо вирішити на місцевому рівні. 

Докорінного реформування потребують численні галузі господарства та навіть цілі державні інститути, зокрема:
· Місцевого самоврядування в частині збільшення відповідальності місцевих можновладців безпосередньо перед громадою. Для цього вважаю за доцільне запровадити механізм громадського бюджету, де містяни зможуть самі обирати найбільш необхідні проекти для реалізації за бюджетні кошти, публічну звітність місцевої влади із наданням відповіді на питання громади. Вся діяльність місцевої влади має бути спрямована на побудову максимально комфортного життєвого простору для всіх людей, а не тільки для можновладців та членів їх родин.
· Запровадження дієвих механізмів подолання корупції та кумівства, це по-перше повернення відповідальності за незаконне збагачення, а також безумовне відсторонення осіб, які обґрунтовано підозрюються у вчиненні корупційних злочинів від займаних посад.
· Реформування галузі житлово-комунального господарства, що має включати в себе, як комплексне впровадження заходів з енергоефективності, так і пошук балансу між доходами домогосподарств та вартості комунальних послуг, безумовне гарантування отримання субсидій особами у яких більше 15 відсотків доходу витрачаються на сплату комунальних послуг.

· Впровадження держави як «надавача послуг», а саме запровадження механізмів, згідно яких будь-яку послугу органу державної влади чи місцевого самоврядування, особливо на базовому рівні, можна буде отримати «онлайн» без відвідування відповідної установи.
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