ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата в народні депутати України в одномандатному

виборчому окрузі № 214

на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року

Ференса Богдана Володимировича
Якщо хоча б 10% з того, що обіцяли народні обранці протягом 28 років у своїх програмах втілилося у життя – ми б жили у іншій країні. Тому, це не чергова програма. Це свіже бачення іншої, кращої України. Однак, завжди варто розпочинати з локальних змін, саме там де ти живеш.
Дніпровський район зі знаком плюс +
Що є зараз?
Багато людей, новобудов, автомобілів, аптек, розважальних центрів, але обмежена кількість дитячих садочків, шкіл, медичних закладів, розв’язок, місць для паркування, зелених зон.
Що потрібно?
+ посилити державний та громадський нагляд за додержанням вимог у сфері охорони навколишнього середовища: за тими хто забруднює водойми, ґрунтові води, знищує зелені насадження та соціальну інфраструктуру, забруднює повітря;

+ змінити владу та чиновників, які недобросовісно виконують обов’язки, щоденно збагачуючи свої статки та паразитуючи на мешканцях Дніпровського району; 
+ запровадити щоквартальне публічне звітування комунальних підприємств про оновлення, освітлення, озеленення та прибирання вулиць, парків, скверів, зон відпочинку, спортивних майданчиків;
+ збільшити субвенції з державного бюджету на будівництво шкіл та дитячих садочків, додаткових розв’язок, ремонт та розширення доріг, створення мережі велосипедних доріжок, заміну інженерних мереж, яким уже понад 50-60 років, оновлення комунального транспорту;

+ зобов’язати забудовників спершу споруджувати дитячі садочки та школи, а також виділяти 10% квартир у новобудовах під довгострокову безпроцентну розстрочку для молодих сімей;
+ збільшити соціальну допомогу молодим сім’ям при народженні дитини (прив’язати до 60% окладу з останнього місця роботи);
+ запровадити публічний аудит комунальних підприємств на європейських принципах управління.

Чи може все це зробити народний депутат?
Теоретично – так. На практиці – лише з підтримкою громади, відкритих та проактивних мешканців Дніпровського. Саме вони, не чекаючи на диво, щоденно роблять наш район іншим. Кращим!
Україна зі знаком плюс +
Що є зараз?
Велика європейська країна з працьовитими людьми та запитом на якісні зміни, але з депресивною соціалкою, формальною освітою, старими корумпованими елітами та затхлими політиками.
Що потрібно?
Освіта зі знаком плюс
+ збільшити видатки на освіту розміром 350 млрд грн у 2020 році та підвищити заробітні плати працівникам на 30%;
+ застосовувати новітні методи викладання й провести якісну перепідготовку фахівців;

+ змінити підхід “наука для науки” на “наука для практики” й оновити кадровий потенціал та науково-технічну базу;

+ створити департамент неформальної освіти в Міністерстві освіти України. 
Робота зі знаком плюс
+ прив’язати заробітну плату керівників державних (комунальних) підприємств до найменшого окладу серед робітників у пропорції 10 до 1;

+ зобов’язати компанії оплачувати стажування молодих спеціалістів;
+ започаткувати практику формування публічних “чорних” списків недобросовісних роботодавців;
+ законодавчо забезпечити однакову оплату праці для чоловіків та жінок за рівнозначний обсяг роботи. 
Життя зі знаком плюс
+ забезпечити якісну медицину для всіх, а не лише обраних; 
+ створити податкові пільги приватним медичним закладам, які надають безкоштовно свої послуги соціально вразливим верствам населення у пропорції 10% від загального обсягу;

+ розробити та схвалити Концепцію добросусідства із залученням громад для створення відкритих просторів та доступних гуртків для осіб віком 60 років + ;

+ забезпечити встановлення публічних точок обміну їжею та одягом для допомоги тим, хто цього потребує;
+ забезпечити ефективне використання державних баз відпочинку та, за необхідності, провести прозору приватизацію.
«     » червня 2019 року                                                        Ференс Б. В.
