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Дорогі мешканці Київщини, земляки! Мені депутату місцевої ради, як нікому відомий безмежний потенціал та проблеми сіл, міст Київської області. Я докладу всіх зусиль для забезпечення та підтримки важливих ініціатив громад на загальнодержавному рівні, щоб зробити Київщину квітучою.
Моя стратегія розвитку округу будується на основі реально існуючих проблемах та запитах. Виходячи з мого досвіду роботи в місцевому самоврядуванні, я впевнений, що Держава твориться не в столичних кабінетах, а в маленьких містах і селах.

Буду ініціювати та всіляко сприяти прийняттю законопроектів, внесенню змін до законів щодо підвищення ефективної роботи місцевої влади, розширення повноважень місцевих рад, децентралізації бюджетної системи. Бо це – залучення інвестицій і наповнення місцевих бюджетів, кошти яких спрямовуються на потреби громади: ремонт доріг, благоустрій територій, розвиток закладів освіти, культури, медицини.
Київщина зі своїми родючими землями має стати взірцем для всієї України у розвитку фермерських селянських господарств, тому одними із моїх пріоритетів буде проведення земельної реформи та розвиток інфраструктури на селі.
У сфері зовнішньої політики вважаю пріоритетною роботу над здобуттям повноцінного членства України в Європейському Союзі.

Окреме питання – забезпечення енергетичної незалежності, диверсифікація поставок газу. Зниження споживання енергії – модернізація підприємств та виробництв із одночасним зниженням енергоємності.
Докладу максимум зусиль до розбудови та покращення благоустрою Богуславського, Кагарлицького, Миронівського, Рокитнянського районів, міст Ржищів і Переяслав-Хмельницький, сприятиму вирішенню проблем громад, що накопичувалися роками, шляхом:

· проведення поступової реконструкції та регулярного ремонту доріг вулиць в районних центрах, містах та селах округу. 

· підтримка реставрації історичних пам’яток та реконструкції музеїв.

· впорядкування системи землекористування, введення справедливої орендної плати на використання пайових та державних земель.

· заборони забудови місць масового відпочинку громадян та місць історичного значення.

· забезпечення охорони навколишнього природного середовища шляхом будівництва та реконструкції очисних споруд, сміттєзвалищ, ремонту каналізаційних мереж.

· ремонту та оснащення сучасним обладнанням об’єктів соціальної сфери - лікарень, дитячих садків, шкіл, дитячих будинків та будинків для людей похилого віку.

· створення системи адресної фінансової допомоги малозабезпеченим, пенсіонерам, інвалідам, біженцям, сім’ям військовослужбовців, які брали участь в бойових діях в зоні АТО та особам, що потребують лікування за рахунок коштів благодійних організацій. 

· оснащення сучасним обладнанням закладів освіти.
· реалізація програм енергозбереження.
· створення умов для відпочинку дітям шляхом встановлення спортивних та ігрових майданчиків. 

· реконструкція та благоустрій зон відпочинку, берегових зон та парків.

· оснащення дитячих-юнацьких спортивних шкіл та спортивних секцій. Підтримка талановитих спортсменів.

Я виступаю за впровадження реальної конкурентної економічної моделі в Україні. Потрібно відмовитися від популізму та говорити людям правду: високі стандарти життя стануть реальністю лише після проведення необхідних реформ, відродження економіки та як результат наполегливої праці.
Попередня влада обіцяла нам завершення війни з агресором, а насправді оголосила війну власному народу: пенсіонерам, медикам, освітянам та багатьом іншим. Взявши за зброю: захмарні ціни, непомірні тарифи та медичний геноцид.

Разом ми викорінимо головну українську політтехнологію ‑ змушувати людей віддавати свої голоси за гречку та шматок хліба.

Гарантую своїм виборцям відданість справі, повну прозорість депутатської діяльності та щорічну звітність результатів роботи.
