Передвиборна програма

Кандидата в депутати Верховної Ради України Володимира Олександровича Костеріна

«УКРАЇНА – ЛІДЕР ПО ЯКОСТІ ЖИТТЯ»
Впровадження державної стратегії модернізації «Україна – лідер по тривалості та якості життя» на засадах сталого екологічно безпечного розвитку, нових технологій та інноваційний рішень.

Київ повинен стати – діловим, культурним та екологічно передовим центром Європи.
* визнання на законодавчому рівні територій екологічного забруднення зонами надзвичайної екологічної ситуації; 

* запровадження 25%-х надбавок до зарплат, пенсій, стипендій і всіх соціальних виплат для жителів екологічно забруднених територій; 

* реалізації комплексних заходів для забезпечення екологічної безпеки на цих територіях; 

* доступності медичного обслуговування для всіх громадян, поліпшення якості лікування та профілактичних заходів у державній системі охорони здоров’я, забезпечення всім необхідним пологових будинків, розвитку страхової медицини; 

* збільшення місцевих бюджетів з урахуванням екологічних особливостей територій шляхом застосування коригуючого коефіцієнта не менше 1,37; 

* збільшення наповнюваності місцевих бюджетів за рахунок перерозподілу податків, що відраховуються промисловими підприємствами за забруднення довкілля й використання природних ресурсів на користь відповідних територій; 

* проведення ефективних економічних реформ, модернізації промисловості з дотриманням екологічних і соціальних стандартів; 

* запровадження жорсткого державного контролю за діяльністю екологічно небезпечних підприємств та принципу незворотної та безумовної відповідальності суб’єктів підприємницької діяльності за шкоду довкіллю; 

* розвитку системи економічного стимулювання природоохоронної діяльності та діяльності недержавних екологічних фондів.
* на законодавчому рівні невідкладно прийняти рішення про визнання факту існування в Україні зон надзвичайної екологічної ситуації; 

* створити спеціальну урядово-парламентську комісію з підготовки відповідних змін і доповнень до законодавства, визначення меж територій екологічного лиха, джерел покриття витрат, механізмів компенсаційних виплат тощо; 

* ввести коригуючий коефіцієнт (не менше 1,37) при розрахунку показників місцевих бюджетів для територій, що мають контрастно виражений характер екологічних наслідків; 

* внести зміни та доповнення до законодавства щодо введення екологічного коефіцієнта до заробітних плат, пенсій, стипендій і всіх соціальних виплат для жителів екологічно небезпечних територій; 

* розробити й впровадити механізм міжнародної торгівлі квотами на викиди парникових газів промисловими підприємствами, а також прискорити здійснення екологічних “проектів спільного впровадження”, за рахунок чого Україна зможе заробляти щорічно до 2 млрд. євро; 

* забезпечити спрямування доходів, які одержуватиме наша держава в рамках боротьби зі зімнами клімату, на заходи щодо оздоровлення населення та навколишнього середовища. 

Поряд з вирішенням першочергового завдання — впровадженням реальних механізмів захисту здоров’я народу — ми пропонуємо програму консолідації суспільства, ефективного розвитку економіки, адекватного реагування на існуючі політичні проблеми та виклики. 

Наше майбутнє — в наших руках. Створимо його разом! 

