ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 
кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі №91 на позачергових виборах народних депутатів України  21 липня 2019 року

Притуленка Володимира Олександровича
В єдності-сила!

На сьогодні ми переживаємо відповідальні часи боротьби за незалежність України, свого району, міста, села. Зневірившись в близькому покращенні життя, суспільство виразило протест владі через вибори. Моя програма-ряд ініціатив, рішень, які дадуть можливість людям жити краще, не боятися влади, не виражати їй протестів. Єдність громади-сила, яка змінить життя людей починаючи з села-району-міста-країни. 

Моєю метою обратися до Верховної ради є виконання конкретних цілей для українців, зокрема:


1. Реалізація прийнятих Верховною Радою VIII скликання законів медичної реформи на місцях, збільшення заробітних плат лікарям. Ремонт та оновлення матеріально-технічної бази амбулаторій загальної практики-сімейної медицини та районних лікарень. Дофінансування екстреної медичної допомоги Київської області.


2.
Проведення змін до законодавства, що регламентує надання житлово-комунальних послуг. Метою є створення механізму покращення послуг для невеликих міст та селищ, через контроль комунальних підприємств. Відміна заборони на встановлення домашніх сонячних електростанцій людям на власній землі, надання землі в оренду площею до 0,30 га на 5 років безкоштовно за умови встановлення домашніх сонячних електростанцій та домашніх вітрових електростанцій.

3.
Збільшення рухомого складу електропоїздів Київ-Фастів-Київ, поновлення престижності професії залізничника, розвиток та модернізація філії Державного підприємства «Рефрижераторна вагонна компанія» в м. Фастові, створення робочих місць для залізничників.

4.
Ініціювання створення відкритого реєстру земель сільськогосподарського призначення та запровадження державної освітньої програми в сільській місцевості, з метою якісної реалізації свого права на передачу землі в оренду.

5. Законодавче впровадження місцевих референдумів за для вирішення локальних питань громади. Законодавче врегулювання порядку проведення громадських слухань через прийняття фундаментального закону про проведення громадських слухань, для уникнення штучного поділу Фастівського, Макарівського, Києво-Святошинського та Сквирського районів.

6.
Відстоювання інтересів кожного мешканця Фастівського, Макарівського, Києво-Святошинського, Сквирського району через виділення субвенцій з державного бюджету після проведення відкритого опитування мешканців щодо фінансування існуючих та створення нових цільових програм соціальних, інфраструктурних та екологічних об’єктів.


Обіцяю бути принциповим в основоположних стратегічних питаннях для України:

1.
Європейського вектору розвитку.


2. Звільнення тимчасово окупованих територій, ніяких спеціальних статусів та автономних територій. 


2.
Люстрація, захист конституційних прав і свобод громадян, демократія, свобода слова і справедливого правосуддя.

3.
Повернення українців із заробітків закордоном.

4.
Єдиний шлях державної безпеки – сильна професійна армія.
Вірю в те, що разом з Вами ми змінимо Україну на краще!











В.Притуленко

