ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА КАНДИДАТА В НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ
СОЛЬВАРА РУСЛАНА МИКОЛАЙОВИЧА 
“РАЗОМ У МАЙБУТНЄ”
Шановні земляки! Останні п’ять років Україна переживає найскладніші часи за усю історію своєї незалежності. Сьогодні усі ми потребуємо миру, безпеки, спокою та впевненості у завтрашньому дні. Вважаю, що першочергове завдання новообраної Верховної Ради України не лише повернути мирне небо над державою, але й забезпечити добробут та право на гідне майбутнє її громадян. 
Протягом останніх років я робив усе, аби покращити життя та принести користь своїй громаді. Ніколи не поступався перед своїм принципом - замість тисячі красивих слів робити реальні справи задля поліпшення життя людей. 
Ідучи до Верховної Ради України маю на меті й надалі прикладати всі свої зусилля до розбудови та створення умов для розвитку Макарівського, Києво-Святошинського, Сквирського, Фастівського районів та міста Фастова, сприяти вирішенню проблем громад. 
Як кандидат у народні депутати України, я й надалі реалізовуватиму вже розпочаті проекти та втілювати нові, а саме: 
· Продовжувати роботу соціального проекту «Безкоштовний автобус», який надає послугу з безплатного перевезення пасажирів пільгових категорій населення (ветеранів, пенсіонерів, інвалідів, учасників АТО, чорнобильців, дітей), а також працівників соціальних служб, вчителів та медиків;
· Продовжувати роботу громадських приймалень, у яких надається юридичний супровід та безкоштовна правова допомога усім мешканцям округу;
· Створювати умови для соціального захисту та матеріальної підтримки військовослужбовців, учасників АТО (ООС), вимушених переселенців та їхніх сімей;
· Покращувати медичний захист населення, особисто опікуватимуся новим відділенням гемодіалізу у м. Фастів та сприятиму відкриттю нових відділень у місцевих лікарнях, забезпечувати заклади охорони здоров'я необхідним обладнанням, а також відкрити безкоштовні медичні кабінети у райцентрах округу;
· Підтримати реформування освітньої галузі, поліпшувати матеріально-технічне забезпечення дитячих садочків, шкіл та сиротинців; 
· Продовжувати спорудження спортивних та дитячих ігрових майданчиків у сільській місцевості;
· Оновлювати матеріально-технічну базу будинків культури, бібліотек, музеїв, театрів і творчих колективів;
· Надавати підтримку та забезпечувати належний догляд людям похилого віку, інвалідам, багатодітнім сім’ям та усім, хто опинився у складних життєвих обставинах;
· Продовжувати залучати бюджетні кошти для будівництва сучасних та ремонту наявних доріг, мостів та шляхопроводів; 
· Продовжувати забезпечення модернізації систем каналізаційно-очисних споруд 
м. Фастів та інших населених пунктів, вживати заходів для покращення якості питної води; 
· Підтримувати реформу з децентралізації влади;
· Впроваджувати програми щодо освітлення населених пунктів; 
· Оснащувати дитячо-юнацькі організації та спортивні секції. Впроваджувати програми щодо пропаганди здорового способу життя;
· Продовжувати будівництво та відновлення православних храмів та підтримувати заходи, спрямовані на збереження і відродження християнських традицій і цінностей;
· Сприяти розвитку малого і середнього бізнесу, налагоджувати співпрацю між владою і підприємцями з метою створення нових робочих місць для подолання безробіття;
· Розвивати програми енергозбереження з метою зниження витрат на житлово-комунальні послуги домогосподарств, заміни вікон на новітні енергозберігаючі у навчальних, медичних закладах та будинках культури;
· Створювати умови для збільшення переліку безкоштовних лікарських засобів передбачених державною програмою «Доступні ліки»;
· Популяризувати місцеві об’єкти туристичної сфери з метою розвитку туризму в регіоні.
Впевнений, що наступний парламент зможе запровадити нові правила взаємовідносин у державі. Водночас в центрі моєї уваги були і будуть люди!
Обирайте реальні справи!
Щиро Ваш, Руслан СОЛЬВАР
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