Передвиборна програма
кандидатки в народні депутати України
по одномандатному виборчому окрузі №96 на 

позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року
Войналович Людмили Миколаївни

Результати президентських виборів стали початком нових випробувань перед нашою державою. В той же час, вони показали, що 25% українців готові разом боротися за українську Україну, яка обов’язково стане членом Європейського Союзу та НАТО. Ми - це міцний кулак, що не дасть олігархам віддати нашу країну на поталу Москви. Європейська Солідарність готова захищати кожну реформу, що була проведена після Революції гідності. Ми разом заклали підвалини нової України і не дамо нівелювати українську державність. Українці - це вільні громадяни, які заслуговують заможного життя і перспективи на своїй землі.   
Моїми головними завданнями на посаді народного депутата у команді Петра Порошенка буде:
· Продовження процесу децентралізації влади, збільшення сфери повноважень і відповідальності місцевого самоврядування, створення дієвої системи громадського контролю за владними інституціями;
· Збереження єдиної України, відновлення миру і законності на всій її території, досягнення злагоди у суспільстві;
· Підвищення конкурентоздатності вітчизняної промисловості, подолання кризових явищ в економіці;
· Зміцнення обороноздатності України як запоруку відновлення її територіальної цілісності;
· Завершення процесу євроінтеграції України – набуттям статусу повноправного члена ЄС та НАТО, впровадження європейських правових, технологічних та соціальних стандартів;
· Створення дієвої системи соціального захисту.
Саме вирішення цих завдань сприятиме подальшому розвитку і Київщини, і всієї України.
Для цього буду добиватись прийняття низки першочергових законів, спрямованих на:
· Оперативне впровадження європейських цінностей і стандартів, поглиблення співпраці з країнами європейської спільноти.
· Фіналізацію децентралізації шляхом передачі повноважень і відповідальності від призначених голів держадміністрацій виборним виконкомам місцевих рад, забезпечення прозорості процесу прийняття владних рішень за допомогою механізмів громадського контролю та незалежних ЗМІ.
· Зміцнення економічних основ України: підвищення конкурентоздатності вітчизняного виробництва, подолання енергетичної залежності, інноваційний розвиток, зменшення податкового навантаження на підприємців.
· Забезпечення справедливої системи соціального захисту: підвищення стандартів пенсійного забезпечення, зважене реформування системи охорони здоров'я, захист прав ветеранів, інвалідів, багатодітних сімей, учасників АТО, чорнобильців та афганців; реалізацію комплексної молодіжної політики: реальної програми молодіжного житлового кредитування, гарантованого працевлаштування молодих спеціалістів, підтримки молодих сімей.
Мої головні пріоритети у роботі в окрузі:
· Спільну роботу з депутатами місцевих рад, закладами охорони здоров’я, освіти, соціального захисту, підприємствами комунальної сфери, іншими організаціями із вирішення актуальних проблем округу;
· Забезпечення постійної взаємодії з виборцями для вирішення нагальних  питань громадян і захисту їхніх інтересів на державному рівні;
· Створення механізмів додаткової матеріальної підтримки тих, хто потребує допомоги;
· Підтримку на державному рівні важливих для Київської області проектів;
· Головним обов’язком депутата вважаю відстоювання на державному рівні інтересів своїх виборців, своєї громади і своєї держави.
Підтримайте мою кандидатуру! Голосуючи за мене, ви підтримуєте стабільну, заможну, європейську Україну!
