Передвиборна програма кандидата у народні депутати України 
по 92 одномандатному виборчому округу
Джужика Леоніда Петровича

«Аби щось розподілити - потрібно щось виробити!»

«Київщина має бути флагманом економічного розвитку країни!»

В сфері законотворчості маю намір:

-підтримувати галузеві законопроекти, спрямовані на розвиток реального сектору економіки, вітчизняного товаровиробника, малого та середнього бізнесу;
-лобіювати у парламенті ті закони, які збільшують надходження до бюджету при обережній зміні податкової системи та спрощення їх адміністрування й суттєве зменшення відсотку тіньової економіки. Податки мають бути розумні, але сплачувати їх мають усі!

-суттєво вдосконалювати практику діяльності митної служби, у тому числі і методом тотальної люстрації її кадрів та оновлення за рахунок відкритих конкурсів;
-зменшити чисельність державного апарату, в тому числі і за рахунок продовження фінансової децентралізації, розширення сфери повноважень та відповідальності місцевого самоврядування та перехід до нового етапу реформи державного управління, в тому числі й змін в адміністративно-територіальному устрої країни, але без пресловутої федералізації!

-рішуча приватизація! Практика засвідчила, що державна власність – менш ефективна, ніж приватна та акціонерна до того ж завжди йде пліч о пліч з корупцією!

-сприяти розвитку конкурентного середовища, за рахунок вдосконалення антимонопольного законодавства,  поширити відповідальність за рейдерство;
-продовжувати вдосконалення законодавства, спрямованого на енерго та ресурсозбереження та екологічно чисті технології;
-підтримувати масовий –непрофесійний спорт та самодіяльне мистецтво, а не шоу-бізнес за рахунок негайного прийняття закону про меценатство, коли виробничники звільнялися від оподаткування на суму, витрачену на ці цілі. Парламентський і громадський контроль за можливими зловживаннями в цій сфері!
-налаштований на проведення у країні експертної дискусії та парламентських слухань про створення прозорого ринку землі, який би дав рекомендації для Верховної Ради України та Кабміну щодо переходу до справедливого та ефективного ринку землі, в тому числі й сільськогосподарського призначення;
- підтримувати створення технопарків, сприяти розвитку вітчизняної IT-галузі;
- вдосконалювати системи соціального захисту громадян, насамперед  за рахунок збільшення прибуткової частки бюджетів всіх рівнів.

В сфері представницької діяльності:
- маю  намір постійно вивчати проблеми регіону, округу та його виборців, спираючись на громадських активістів, експертне середовище та засоби масової інформації регіону;
- сприятиму розвитку зеленого туризму і пропаганді нашої місцевості за її межами, в тому числі і за кордоном;
- періодично звітуватиму про прийом громадян, проходження депутатських запитів та звернень в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування;
- маю намір підтримувати краєзнавство в регіоні, зокрема проекти про історію кожного населеного пункту та знаних земляків;
- планую працювати в профільному комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики;
- у разі формування в парламенті прагматичної коаліції європейського, демократичного спрямування – розгляну питання про долучення до неї. В іншому разі - залишатимусь незалежним позафракційним депутатом, що підтримує розумні ініціативи колег, з якого боку вони б не надходили;
- для вивчення позитивного досвіду закордонних колег планую увійти до міжпарламентських груп співпраці, зокрема з КНР, Польщею;
- докладу зусиль аби оживити діяльність міжфракційного об’єднання депутатів Київщини.
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