                                                  А в т о б і о г р а ф і я

       Я, Марков Владислав Сергійович, народився 17 квітня 1965 року у місті Кола Мурманської області (Російська Федерація) у родині військовослужбовця.

      У 1972 році, у зв’язку із переїздом батьків до нового місця служби переїхав на Україну у селище Озерне Житомирської області де навчався у середній школі.

      У 1977 році разом з батьками переїхав до міста Василькова, Київської області, де у 1982 році закінчив середню школу №8.

      У 1986 році закінчив Ленінградське військово-політичне училище протиповітряної оборони ім. Ю.В.Андропова та був направлений для проходження служби у Архангельську армію ППО.

      З 1986 по 1993 рік проходив службу у Заполяр’ї на різних посадах, пов’язаних із вихованням та соціально-психологічним забезпеченням особового складу. Двічі приймав участь у навчаннях з бойовою стрільбою на Державному полігоні у Казахстані. 
      У 1993 році, у зв’язку із реформуванням Збройних Сил за власним бажанням був переведений для проходження служби на Україну.

      У 1999 році заочно закінчив юридичний факультет Національного університету ім. Т.Шевченка за спеціальністю правознавство.
      У 2001 році у військовому званні підполковник звільнився зі Збройних Сил з посади заступника начальника навчально-тренувального центру Військ ППО України за станом здоров’я. 
      З  2001 по 2003 рік працював у м. Києві керівником відділу страхової компанії. З 2003 по 2010 рік займався приватним підприємництвом у сфері оптово-роздрібної торгівлі та громадського харчування.
       У 2010 році обраний депутатом Васильківської міської ради по 19-му виборчому округу за мажоритарною системою.  Займаю посаду голови постійної комісії міської ради з питань житлового, шляхового будівництва,  житлово-комунального господарства та архітектури.            

      Маю досвід правової допомоги з питань цивільного та житлового законодавства. 
      Батько: Марков Сергій Іванович, 1934 року народження, військовий льотчик, полковник  у відставці, пенсіонер, помер у травні 2015 року.
      Мати: Маркова Людмила Василівна, 1936 року народження, колишній працівник сфери освіти, пенсіонерка.

      Дружина: Маркова Наталія Анатоліївна, 1960 року народження, працює у комунальному підприємстві «ККП м. Василькова».
      Під слідством не був. Судимостей не було.
23 вересня 2015 року                                                                           В.Марков       
