ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі №214
МУСІЄНКА ДЕНИСА ВОЛОДИМИРОВИЧА
Я народився в Україні і живу тут все своє життя. Я люблю свою країну і хочу зробити її кращою в світі!
Країну – в якій пенсіонер думає про те як подорожувати, а не про те, як пережити завтрашній день. 
Країну - де медицина є доступною, своєчасною для кожного, а також інформативною, ефективною, високотехнологічною та такої, що відповідає сучасним критеріям.
Країну – в якій молодь обирає професію за покликом, і отримує достойну зарплату. 
Країну – в якій закордон по роботі їздять лише щоб ділитись власним досвідом, а не в пошуках кращого життя і заробітку.

Я вірю що разом ми зможемо цього досягти!
Для цього пропоную наступне:

Пряме народовладдя – як інструмент прийняття ключових рішень

Ключові рішення в державі, такі як напрямок розвитку країни, встановлення чи зміна пріоритетів,  має приймати Народ України, через всенародний референдум. Політики лише мають запропонувати шлях, та розповісти людям про всі наслідки прийняття того чи іншого рішення. 

Тому я повністю підтримую ідею Президента України Володимира Зеленського, щодо прийняття дієвого законодавства що регулюватиме проведення всенародного референдуму.

Прозора влада та народне правосуддя
Влада має бути прозорою та відкритою до свого народу. Кожний депутат та кожний чиновник повинен нести політичну відповідальність за свою діяльність. Я за запровадження звітності депутатів та чиновників перед народом за проведену роботу. Ті хто не виконував передвиборчі обіцянки та не впроваджував реформи не повинен призначатись знов на такі поважні посади, чи обиратись до Верховної Ради України та місцевих рад всіх рівнів.

Я за прозорий конкурсний відбір на всі державні посади. Значне скорочення посад держаних службовців, проте за збільшення їх заробітних плат та забезпечення соціальним пакетом. Разом з тим, я за жорсткий контроль за ефективністю роботи та за доброчесністю державних службовців. 

Створення системи надання послуг максимально виключивши людський фактор та обмежуючи прямий контакт громадянина і державного службовця.

Реформування місцевої влади шляхом децентралізації та передачі фінансових ресурсів та повноважень місцевому самоврядуванню.

Ми повинні повернути віру українців у дієвість правосуддя. А це можливе тільки тоді коли правосуддя стане народним. Я за запровадження інституту мирових суддів, що мають обиратися народом, та вирішувати цивільні справи за участі простих людей. Кримінальне судочинство повинно здійснюватися судом присяжних, обраних народом. Також, я за повну перезагрузку судової системи та проведення її реального реформування.
Заможне життя для кожного українця
Я вважаю, що для досягнення цієї мети необхідно зменшити фіскальний тиск на малий та середній бізнес, але забезпечити достатній контроль за якістю товарів та послуг. Запровадити податкові пільги для бізнесу, який встановлює високі заробітні плати для своїх працівників, та приймає на роботу людей з особливими потребами, створюючи їм комфортні умови праці.

Запровадити дешеві державні кредити для малого бізнесу під бізнес-плани, та громадянам на придбання житла та транспортних засобів.

Необхідно розробити та прийняти новий податковий кодекс України, який буде відповідати реальним можливостям суб’єктів підприємницької діяльності та забезпечити неухильний контроль за його виконанням з забезпечення однакового  підходу до кожного суб’єкту.  

Забезпечити європейські стандарти рівня життя та соціального захисту начелення.

Освічена нація
В галузі освіти має діяти принцип: чим більше освітніх закладів тим краще. Державні та приватні навчальні заклади повинні мати рівні можливості на ринку. Але це означає і рівні вимоги до якості освітніх послуг та умов навчання. Необхідно створити рівні можливості якості освіти в місті та сільській місцевості. Обов’язково враховувати індивідуальність  школяра та студента. Постійно підвищувати кваліфікацію викладачів. Запровадити незалежну службу контролю якості вчителя та викладача, зовсім викорінити всі політичні фактори при призначенні та оцінці діяльності керівництва навчальних закладів. Поновити систему гурткової роботи в школах та  курсів і практики з відповідних напрямків навчання.  
Сильна армія – незалежна держава.
Підвищення обороноздатності держави, шляхом подальшої розбудови збройних сил України та забезпечення армії високотехнологічною зброєю.
Покращення матеріального забезпечення та соціального захисту військових, разом з тим підвищення вимог до їх кваліфікаційного рівня.
Я вірю, що разом ми збудуємо державу нашої мрії!

З повагою
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