Передвиборна програма кандидата в народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі № 94 

Зерницького Дмитра Андрійовича

Я, Зерницький Дмитро Андрійович, мешканець міста Обухів. Все життя проживши у цьому регіоні, як людина і як чоловік, я бачу ті місця де треба доробити, збудувати, а де й переробити наново.

Маю свіжий погляд на старі проблеми, які є банальними, але повсякденними, які замилили очі, але не вирішуються. Зі своєї сторони відчуваю потребу та відповідальність у вирішанні цих питань. Структурування та декомпозиція,  ось мій чіткий підхід до врегулювання завдань. 
Моя діяльність як народного депутата буде спрямована:

На підтримку розроблення і здійснення комплексу заходів на регіональних рівнях, спрямованих на усунення причин та умов учинення корупційних порушень;
На озеленення міста. Це те як виглядає наше місто. Це майбутнє, в якому ми дихаємо і милуємося краєвидами. Я маю намір впровадити на постійній основі загальноміські заходи, в яких будуть приймати участь як школярі, так і робітники підприємств;
На роботу проти транспортної монополії, за для розвитку малого бізнесу і комфорту перевезення громадян;
На виділення коштів для реконструкції місцевої лікарні. Місце роботи впливає на саму роботу. Чистота, комфорт та безпечність у лікарні, ось одна з основ соціальної захищеності;
На права студентів і їх обов’язкове працевлаштування для досвіту і подальшому полегшенню пошуку роботи;
На відкрите та систематичне звітування місцевих форм влади громадянам за для усунення корупції та контролю роботи, що проводиться; 
На упорядкування роботи комунальних служб по догляду за містом. Відмінити систематичні роботи, які не потребуються, за для відведення очей від нагальних проблем;
На підтримку безпритульних, старих сиріт, організація масових заходів допомоги та поміч у врегулюванні  питань з документами та працевлаштуванні;
На контроль дотримання закону про куріння у громадських місцях і встановлення вивісок у відповідних місцях;
На формування архітектурного вигляду міста з урахуванням історичних та сучасних тенденцій;

На обов’язкове своєчасне реагування на скарги та вимоги громадян;
На догляд за чистотою міста, вивезення сміття і встановлення урн. 
Почнемо зі свого міста!
