Передвиборна програма кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 94 Голобородька Павла Віталійовича
Нова влада – нові люди. Люди з народу, а народ це і є влада.
Ми громадяни однієї країни, які мають дивитись в одному напрямку і це не напрямок, Сходу чи Заходу, це шлях до успішної країни, за всі роки з часів Київської Русі, скільки страждало та загинуло людей за нашу незалежність. Чому всі забули про козаків? Про перший збудований підводний човен, Хотинську битву, ми забуваємо нашу історію і наших великих предків…
 Моя програма, це розвиток міст таких як мій Васильків, де я народився, навчався, та проживаю до сих пір. Кожного ранку я йду вулицями свого міста на роботу, спостерігаю за оточуючими людьми, де кожного дня в маршрутному таксі, в магазині, на ринку можна чути про те як важко жити людям, сплачувати комунальні платежі, годувати свої сім’ї, а особливо тяжко нашим пенсіонерам які не заслуговують за своє життя такого відношення до них з боку влади. 
Тому буду подавати законодавчі ініціативи, а саме:

· Сприяння повернення для бізнесу в такі невеликі міста, податкові канікули для підприємців терміном до 2 років, спрощення системи оподаткування, зміни в суспільного життя кожного із міст, створення нових робочих місць;

· Створення служб які будуть піклуватись про пенсіонерів, кожному місячна допомога у вигляді продуктів, забезпеченням питної води, медикаментів, кожен з пенсіонерів, згідно поданої заяви зможе отримати таку допомогу;

· Розвиток інфраструктури міст, за рахунок добровільних внесків підприємців регіону, (створення зелених зон, набережних, футбольних полів, тенісних кортів, очищення річок та водойм) щоб кожен громадянин зі своєї сім’єю, друзями, міг проводити приємно час та відпочивати, але все це повинно починатись з кожного з нас, кожен повинен подумати не тільки про себе, але й про людей навколо та оточуючий нас світ;
· Підтримка молодих сімей, державне будівництво, надання їм іпотеки під 2% річних державою;
· Допомога студентам після закінчення Вищих навчальних закладів із працевлаштуванням;
· Також, маю велике бажання запропонувати створення патрулювання в нічний час поліції у місцях скупчення людей, також нагляду за порядком і накладення штрафів на осіб які порушують спокій після 23 години;
· Спрощення системи відвідування державних установ і скорочень кількості подання заяв та пакеті документів для вирішення різного роду питань, держава не повинна відгороджуватись від людей, а навпаки допомагати їм у вирішенні їхніх проблем;
· Дотримання стандартів ЄС при виготовленні продуктів харчування, тому що можна вважати геноцидом нації те що ми споживаємо;

· Підтримання села та малих сільхозгоcподарств для забезпечення        внутрішнього ринку якісними продуктами харчування;

· Допомога учасникам АТО в отриманні земельних ділянок, які їм обіцяно згідно законодавства;
· Ремонт доріг повсюди, а не тільки на центральних вулицях та дорогах сполучення міст;
· Благоустрій прибудинкових територій;

· Покращення якості води в містах;

· Страхова медицина і не державні пенсійні фонди;

· Зменшення часу робочого дня, для більшого проводження з сім`єю та близькими;
· Заборона продажу алкоголю після 23-00 години, ініціюватиму розвиток здорової нації;

· Нагадування Верховній Раді про Будапештський меморандум про підписання його Російською Федерацією, Великою Британією та Сполученими Штатами Америки де зазначалось «що перераховані держави-учасниці мали поважати незалежність, суверенітет та існуючі кордони України, утримуватися від будь-яких проявів агресії щодо України, в тому числі і від економічного тиску» зважаючи на це, ми маємо повне право на звернення до США та до Великої Британії за введенням військ НАТО в зону ООС.
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