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ДЕПУТАТ – СЛУГА НАРОДУ
Я – в команді Президента України Володимира Зеленського, команді чесних і порядних людей, які йдуть на вибори, щоб підтримати курс Глави держави й добитися кардинальних і рішучих змін у країні.
Головна мета нашої команди – докорінно змінити стару систему влади. Разом ми втілимо курс Президента Володимира Зеленського у конкретних законопроектах і політичних рішеннях, сформуємо професійний уряд народної довіри.
Щоб зміни стали справжніми і їхній позитивний результат відчув на собі кожен громадянин, потрібно, щоб до парламенту прийшли порядні та чесні люди.
У складі фракції партії «Слуга Народу» у Верховній Раді добиватимуся:
· Скасування недоторканності народних депутатів і спрощення процедури імпічменту президента.
· Запровадження механізму відкликання депутатів усіх рівнів, які втратили довіру виборців.
· Реформування Збройних сил і поліпшення матеріального забезпечення армії.
· Притягнення чиновників до відповідальності за незаконне збагачення.
· Посилення відповідальності за корупційні злочини – зокрема, впровадження обов'язкової конфіскації майна корупціонерів.
· Очищення та перезавантаження прокуратури, СБУ, антикорупційних органів.
· Припинення свавілля правоохоронних органів і податківців щодо бізнесу.
· Відновлення великих проектів у промисловості та інфраструктурі із залученням приватних інвесторів.
· Ліквідації непотрібних державних органів і зайвих функцій.
· Збільшення видобутку вітчизняного газу та розвитку «зеленої» енергетики для зменшення вартості комунальних послуг.
· Стовідсоткового покриття території України якісним широкосмуговим інтернетом.
· Запровадження базової зарплатні педагогів на рівні трьох мінімальних плюс доплати за кваліфікацію та стаж.
· Зменшення вартості ліків шляхом ліквідації несправедливих і корупційних націнок.
Як народний депутат від Києво-Святошинського району та міста Ірпеня:
· Візьму під контроль реформу децентралізації, щоб вона була завершена в регіоні на принципах справедливості та з урахуванням волі територіальних громад, а не інтересів чиновників.
· У населених пунктах буду підтримувати ініціативи створення органів самоорганізації населення локального рівня - ОСНів, квартальних та вуличних комітетів.
· Добиватимуся, щоб діяльність депутатських комісій, місцевих виконкомів та місцевих рад була відкритою та підзвітною місцевим громадам.
· Основним пріоритетом зроблю створення робочих місць у Київському регіоні.
· Переконаний, що виділення землі має відбуватися в першу чергу під соціальні об'єкти, та для сучасних екологічно безпечних підприємств, які створюють робочі місця.
· Переконаний, що освіта та охорона здоров'я в регіоні має стати пріоритетним напрямком інвестицій з боку державного та місцевих бюджетів, будівництво лікарень, амбулаторій, дошкільних та шкільних навчальних закладів має вестись прискореними темпами із залученням приватних та державних коштів.
· Ініціюватиму будівництво дворівневих шляхопроводів через залізничні колії у містах Вишневе, Ірпінь, Боярка.
· Буду підтримувати будівництво об'єктів спортивного, соціально-культурного призначення для підвищення якості життя у передмістях Києва. 
· Буду підтримувати створення нових парків, скверів та зелених зон у Вишневому, Ірпені, Боярці та інших населених пунктах регіону.
· Переконаний, що захист та облік зелених насаджень в регіоні має бути втілений через "Регіональну програму захисту зелених зон Київщини". Ганебна практика знищення зелених зон під забудову має бути припинена, а винні особи мають понести кримінальну відповідальність.
Як ваш представник у Верховній Раді беру на себе зобов’язання працювати в інтересах народу України, голосувати по совісті, регулярно звітувати перед вами, бути доступним для вас.
Зробимо їх разом!
