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5 років пустих балачок та політичної демагогії привели нашу країну до катастрофічного занепаду. Як і кожен киянин, я сподівався на обіцяне краще життя, але ми як країна дійшли до межі зубожіння і нині продовжуємо падати у прірву. Київ з квітучого міста, що стрімко розвивалося, скотився на останні позиції в рейтингу Європейських міст. Сьогодні люди висловлюють недовіру владі. Адже ми переживаємо справжній геноцид, починаючи з тарифного і завершуючи безпорадністю правоохоронних структур, які не гарантують нам жодної безпеки. Ми перебуваємо на порозі техногенних катастроф через тотальну зношеність комунальних мереж. Рівень життя городян різко падає – аж до жебракування. У 2013 році середня зарплата киянина була на рівні 725 доларів, сьогодні – 460. Тобто держава щомісяця обкрадає кожного на 265 доларів! А реальні доходи пенсіонерів зменшились удвічі. Згадайте, ми вводили в експлуатацію десятки шкіл і дитячих садочків, транспортних розв’язок та станцій метро, з гордістю приймали гостей на Євро-2012. Сьогодні місто завмерло та занепадає.

Київ – моє місто, живу на Дарниці і не можу мовчки спостерігати, як воно потопає в корупції і безгосподарності.

Саме тому я вирішив відкинути будь-які політичні вподобання і балотуватися до Верховної Ради за мажоритарною системою як самовисуванець. Я з честю представлятиму інтереси дарничан у Парламенті. Досить балачок, час закатати рукава!

· Я проти:

· Проти Війни: столиця може стабільно розвиватися лише за умови миру та злагоди між усіма регіонами країни. 

· Проти Тарифного геноциду: тарифи повинні відповідати платоспроможності громадян, а не зростати в десятки разів.

· Проти антилюдських реформ: будь-яка реформа повинна бути підготовлена, має поліпшувати життя людей, а не експериментувати над ними.

· Проти знищення бізнесу через рекет і побори. 

· Проти розкрадання міського бюджету. Маємо провести грунтовну фінансову перевірку всіх об’єктів бюджетного будівництва.

· Проти непрофесіоналізму та безгосподарності.
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Я за:

· ЗА єднання держави на всіх рівнях. 

· ЗА підвищення енергоефективності комунальної галузі та приведення тарифів до реалій рівня життя людей.

· ЗА суттєве збільшення пенсій
· ЗА бюджетне фінансування ремонтів житлових будинків, зокрема ОСББ.
· ЗА будівництво нових шкіл та дитсадків, метро та транспортних розв`язок із вирішенням проблеми заторів.

· ЗА екологічний захист Дарниці як техногенно найвразливішого району міста: термінову реконструкцію Бортницької станції аерації та заводу «Енергія» в межах спеціальної державної програми.

· За підтримку малого та середнього бізнесу.
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