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Передвиборна програма 
кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 95 Нагребельного Андрія Олеговича
Шановні співвітчизники!
Нещодавнє волевиявлення українського народу на виборах Президента свідчить про незламне прагнення до правильного життя. 
Прийшов час оздоровити нашу державу через оновлення законодавчої влади. 
Майбутні парламентарі мають дійсно, а не на словах, цінувати довіру виборців, розуміти їх потреби та кожного дня відчувати свою високу відповідальність. 
Вони у взаємодії з Главою держави мають сформувати високопрофесійний Уряд України для реалізації безпрецедентного комплексу завдань. Передусім це відновлення миру і територіальної цілісності, забезпечення найвищої соціальної цінністі - життя і здоров'я, честі і гідності, недоторканності і безпеки людини.

Дороговказом на цьому шляху може слугувати програма “Україна переможе” політичної партії “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина”.
Мій багаторічний досвід роботи з людьми свідчить, що з усього спектру завдань, першочерговими є такі. Встановлення адекватних, а не захмарних тарифів на комунальні послуги. Перегляд державних соціальних гарантій – корегування розмірів оплати праці, пенсій, соціальної допомоги. Забезпечення особистої безпеки.
Надважливим наскрізним завданням вважаю вирішення екологічних проблем. Адже неприпустимим є захоронення на полігонах 95 відсотків твердих побутових відходів у часи коли їх переробка в країнах ЄС є джерелом енергії та сферою створення додаткових робочих місць. Давайте спільно приберемо у себе вдома!
Таким вважаю комплекс основних викликів і завдань, перед яким постане майбутній народний депутат України. 
Водночас для мене ця програма не є формальним документом із окресленням загальновідомих аспектів розвитку. Вона має особливе значення.  Це можливість звернутися до виборців із особистим баченням глибинної перепони на шляху формування належної державної політики. 
Вважаю, що відсутність загальнонаціональної ідеології призводить до соціальної розрізненності, розбалансування функціонування соціальних інститутів, домінуванню в Україні етнонаціональної та імпортованої політики. На цьому тлі квітнуть агресія, конфронтація та взаємна зневага  в суспільстві.

Необхідною передумовою визначення вектору розбудови суспільства є формування національної ідеології на основі близьких серцю та зрозумілих цінностей – родина (батьки), батьківщина (рідний край) та вчитель (передача знань від покоління до покоління).

Усвідомлення ролі, сприйняття та виховання поваги до батьків, батьківщини та вчителів є запорукою побудови міцної держави.

Ще одним важливим елементом формування ідеології є інтеграція рис, що притаманні українському суспільству – волі, честі та гідності.

На основі поваги до трьох цінностей (батьки, батьківщина, вчитель), ураховуючи невід’ємні риси українського соціуму (воля, честь, гідність), вважаю доцільним спрямування зусиль на досягнення трьох ключових національних інтересів – безпеки, стабільності та добробуту (процвітання).

Настав час консолідації та зважених дій для побудови гідного майбутнього. Нашим дітям жити на цій землі, давайте разом створимо їм достойні умови!

