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Повча Василя Олеговича

Україна: з вірою у майбутнє
Сьогодні суспільство вимагає кардинальних і невідкладних змін в державі. Ці зміни залежать не від однієї особи, не лише від колективних органів управління на кшталт Кабінету Міністрів України чи окремих міністерств і відомств, органів місцевого самоврядування, а від всього українського народу. Виразником надій і сподівань народу має стати якісно оновлена Верховна Рада, в якій місця нинішніх псевдореформаторів займуть реальні фахівці своєї справи, громадяни, що готові діяти швидко та ефективно і брати на себе всю повноту відповідальності. 

І ці зміни мають відправну точку – вибори народних депутатів до Верховної Ради України.

Потрібна невідкладна і рішуча дія по знищенню корупційної зарази, подоланні бідності і переходу до побудови держави і суспільства на нових принципах взаємовідносин, встановленню механізму постійної прямої комунікації між владою і громадянами, реалізації на ділі принципів реального народовладдя.

За останні майже тридцять років в Україні зросло покоління справжніх патріотів, гідних громадян, які постали на принципах європейських цінностей і захисту Вітчизни та готові сьогодні очолити рух щодо модернізації країни. Ми без вагань вступаємо в реальні політичні процеси, які відбуваються в державі і чітко усвідомлюємо, що наші сподівання і мрії, наші погляди і цінності, нарешті отримали шанс бути трансформованими у місію, роль і місце в тих історичних процесах, які переживає Україна. 
Ми виступаємо за те, щоб Конституція України стала діючим документом, обов’язковим для всіх – від Президента до пересічного громадянина. Діяльність держави має будуватися виключно на правовій основі конституційних засад. Законодавство України має відповідати не лише нормі права, а й духу права. Ми рішуче виступаємо за комплексну кодифікацію національного законодавства.

Нашою вимогою і першою конкретною дією буде відкриття соціальних ліфтів в державі, оновлення політикуму і управлінської сфери чесними, принциповими, патріотичними людьми. Без такого оновлення суспільство не може розраховувати на ефективну реалізацію сподівань українського народу і успішне майбутнє.

Ресурси країни мають запрацювати на державу, а не на купку патронованих владою олігархів, які через непрозорі механізми приватизації отримали у своє розпорядження багатства нашої землі. 

Тому державний апарат повинен позбавитися свого монопольного управлінського статусу і має розглядатись лише як сервіс, який надається громадянину для реалізації його прагнень і талантів. 
Філософія вільної національної економіки має базуватись на державній політиці, за якої людина, можливості її розвитку і реалізації є головною домінантою.
Нам слід невідкладно повернути державу до визначального принципу людиноцентризму. Цей принцип має визначати сенс існування держави як такої і змушувати владу правильно розставляти акценти і пріоритети. 

Сьогодні центр життя зміщується в громади. То ж і ми маємо концентрувати наші зусилля саме на рівні громад і громадян, щоб напряму, без посередників доносити свою думку, своє бачення стану справ і перспектив розвитку. 
На сьогодні місцеві жителі потерпають від запровадження медичної реформи. Рівень надання медичних послуг істотно погіршився, а процес реформування відбувається неконтрольовано та з ігноруванням думки громади міста. Потребують нагального ремонту дороги.
Результатом проведення не на словах а на ділі децентралізації стане створення та підтримка належного життєвого середовища для людини, надання їй високоякісних і доступних послуг, виникнення установ прямого народовладдя, задоволення інтересів людини в усіх сферах життєзабезпечення на відповідній території, узгодженість інтересів людини, територіальної громади та держави.
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