Передвиборна програма

кандидата в народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі №94
Олкової - Михницької Агнеси Вячеславівни
Децентралізація бюджету – стабільність довіри громади до Уряду та економічний розвиток  України
На моє  переконання:  більше повноважень на місця, більше фінансів на місця, й при цьому відповідальність за ефективність роботи на місцях – це можливість не тільки розвивати Україну як заможну Європейську Державу. Бути господарем на своїй землі  - найкраща мотивація для кожного українця!
Відповідальність кожного – приклад майбутнім поколінням

Ми живемо на самому дні блакитного повітряного океану Землі - її атмосферного шару. Ми відповідальні за все що є на землі. Французький географ Елізе Реклю дуже влучно сказав: "Людина створює навколишнє середовище по своєму образу і подобі". Ми повинні зробити світ, зокрема нашу країну,  чистою та зеленою. Ні – вирубці лісу, ні – відсутності фільтрів на підприємствах, ні – пластику! Підтримаємо громадські організації, які працюють у сфері екології та захисту тварин! 
Сприяння молоді у  працевлаштуванні та особистому розвитку
Безробіття серед молоді є однією з найбільш складних проблем. Для її розв’язання повинні розробляти власні програми та реалізовувати Програму «Євросоюз для молоді: можливості працевлаштування та стабільність». Для мене, як жінки, що виховує трьох дітей, це питання також вкрай важливе.  
Електронна громада – розвиток цифрової грамотності населення незалежно від віку

В усьому світі частка традиційної економіки зменшується, а цифрової — збільшується, надаючи могутні переваги як для надання послуг людям у цифровому форматі так і в розвитку бізнесу. Цифрова економіка передбачає цифрове перетворення всіх сфер життєдіяльності.  Україна сьогодні  зобов'язана максимально інвестувати в розвиток цифрових інфраструктур, інновацій та сучасних технологій, їй потрібен «цифровий стрибок».  Кожна людина повинна мати можливість управляти громадою,  та задовольняти свої потреби  через «цифровий світ»!
Захист дітей – основа майбутнього  України
Ми повинні  удосконалити систему забезпечення прав дітей в Україні шляхом сімей з дітьми, які потрапили в складні життєві обставини, дітей сиріт, та постраждалих внаслідок воєнних дій чи збройних конфліктів.
Повага до людської гідності

Нічого вищого від людської гідності нема. В Україні повинна працювати Конституція в повному обсязі, і що найважливіше – статті щодо забезпечення людської гідності.

Держава повинна  впливати на  питання забезпечення законодавчої гарантії заборони катування, нелюдського і такого, що принижує гідність та покарання в місцях позбавлення волі — відповідно до стандартів, проголошених Європейським судом. 

Вдячність  та допомога людям старших поколінь
Найкраща подяка людям старшого покоління – це гідне ставлення і турбота про них! Ми повинні забезпечити не тільки гідні пенсії, але і комфортне проживання в громадах. Адаптований у новітніх технологіях та можливостях світу  сучасний пенсіонер – запорука взаємозв’язку всіх поколінь: від малого до старшого!
Ґендерна рівність – запорука толерантного суспільства!

Ґендерна рівність займає центральне місце у системі прав людини та серед цінностей Організації Об’єднаних Націй. Незважаючи на наявність профільних законів України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», «Про попередження насильства в сім’ї», їх норми залишаються переважно декларативними. Я впевнена, що захищена, реалізована у суспільстві особистість, це запорука добрим взаєминам у родині та розквіту гарних відносин у громаді. 
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