Програма 

кандидата в депутати Верховної  Ради  України 

по одномандатному виборчому округу №96 

 Верещинської Вероніки Вікторівни
Шановний виборець!

Народний депутат України є представником українського народу у Верховній Раді і уповноважений ним здійснювати свої повноваження, що передбачені Конституцією України.

Відповідно до Закону України «Про статус народного депутата України» ст. 24 обов’язком депутата є :

· дбати про  благо та  добробут Українського народу, захищати інтереси виборців та держави ; 

· вивчати громадську думку, потреби і запити населення..;

·  інформувати виборців про свою депутатську діяльність через засоби масової інформації, на зборах виборців періодично, але не рідше двох разів на рік;

Отже, враховуючи вищесказане, головним  пріоритетом для демократичної країни має бути  Громадянин  цієї держави ,  реалізація конституційних його прав, безпека, та добробут .

Зміцнення держави на світовій арені , економічний розвиток - це ті фундаментальні речі, що ляжуть в основу   відчуття захищеності і безпеки громадян  -  а це і є ознака сильної держави, що дбає про свій народ.

Піднімаючи проблемні  питання у різних сферах планую будувати свою  роботу наступним чином:

Екологія 

Враховуючи, що значна частина 96 округу була віднесена до зони радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, планую розробити законодавчу ініціативу, щодо екологічної  перевірки даного округу: викиди в атмосферу, стан ґрунту, водойм та питної води. 

Враховуючі медичні показники зростання онкологічних захворювань, захворювань дихальних шляхів серед населення  , виступати із обгрунуванням пропозицій перевірки діяльності підприємств на теріторії округу, щодо ймовірного порушення екологічних норм , які можуть суперечити законодавству України. 
Сфера містобудівної діяльності

Враховуючи кількість недобудов об’єктів інфаструктури державного значення (шкіл,садочків,амбулаторій)  внести пропозицію  щодо перегляду вимог до будівельних компаній, та посилити контроль над умовами отримання ліцензій на будівництво державних закладів, що забезпечить їх безпечну експлуатацію та відповідальність як будівельних компаній так і органів самоврядування. Внести зміни до закону України  «Про відповідальність за правопорушення   у сфері містобудівної діяльності» змінити  штрафні санкції на кримінальну відповідальність, незалежно від класу виконання будівельних робіт.

Харчування в закладах освіти 
Повне перезавантаження системи харчування  в усіх  школах.  Одним із  головних завдань  харчування -  забезпечення  необхідними вітамінами і мікроелементами дитячого організму в навчальний період. Розробка ініціатив , щодо   оновлення інвентарю та  обладнання стану харчоблоків у всіх закладах освіти, що такого потребують і  як наслідок сприятиме покращенню роботи кухарів та якості харчування
Пасажирські перевезення
Впроваджувати ініціативи щодо реформ у сфері пасажирських перевезень , що дозволять змінити ситуацію на ринку  регулярних автобусних перевезень . Обов’язкове введення вимог  щодо урахування автобусів на міських і приміських маршрутах пристосованих для людей з інвалідністю. Завдання: однією з найголовніших вимог – це оновлений рухомий склад пасажирських перевезень.  . Тендери мають бути прозорими, і налагоджений механізм відклику перевізника у разі не якісного надання послуг.
Судова система 
Судові збори мають бути обґрунтованими і такими, що не  обмежують права громадян реалізовувати свої конституційні права в судах, оскільки ст.3 Конституції про те, що Держава відповідає перед людиною за свою діяльність, а утвердження і забезпечення прав і свобод людини є її головним обов’язком. 

Розвиток молодіжної політитики.
Державна молодіжна політика має бути пріоритетним напрямком, особливо в сільських регіонах. Оскільки молодь-це стратегічний для держави і суспільства ресурс. Законодавчі ініціативи мають бути  направленні на соціальний та правовий захист, забезпечення освітньо-культурного розвитку , залучення молоді до участі у всіх сферах суспільства.
 Дана програма може бути доповнена , оскільки  реформи в медичній , соціальній, фінансовій, освітній сферах ,тощо,  потребують  удосконалення регулярних законів.  

На мою думку, в першу чергу, потрібно відновити зв'язок народного депутата з місцевим самоврядуванням та його виборцем. Відновити комунікацію, та нагадати громадянам України про прямі обов’язки народних депутатів  Верховної Ради, що передбачені Конституцією України та Законом України  «Про статус народного депутата України».
Людина, її життя і здоров’я є найвищою соціальною цінністю.

