Передвиборна програма кандидата у народні депутати України 
в одномандатному виборчому окрузі № 93 

Жукотанського Олександра Васильовича
“Досить втрачати час!”
Я – кандидат у Народні Депутати України, усвідомлюючи персональну відповідальність перед виборцями рідного округу та всіх громадян України. 
Для мене – це велика честь та особистий виклик. Я застосую всі управлінські знання і навички, які отримав за довгі роки роботи по створенню та розвитку нових підприємств в нашій з вами країні. Багато років я є керівником сотень людей, кожен з яких живе в достатку, бачить перспективу і відчуває себе захищеним.
Саме таким я бачу наш край через 5 років. У Верховній раді я маю намір зосередитися на вирішенні таких викликів, що стоять перед нашим округом: 
Перший виклик – бідність, низькі зарплати, відсутність роботи. Я вмію залучати гроші для розвитку підприємств, територій та малого бізнесу. Я зможу:
· Створити нові робочі місця 
· Розширити існуючі виробництва
· Сприяти розвитку малого бізнесу.
· Другий виклик – низький рівень медичних послуг в лікарнях. Лікарня – це справжнє обличчя держави. Я проведу наші установи через реформу, збережу їх для людей та виведу на сучасний технічний рівень. Порядок в цьому безладі можливо навести тільки з Києва. Мої пріоритети: 
· Розробити концепцію розвитку ФАПів та лікарень 
· Залучення громади до контролю за видатками на медицину
· Залучення додаткових коштів на закупівлю сучасного обладнання в лікарні за рахунок податків з нового бізнесу в районі.
Третій виклик – жахливі дороги. Нові дороги - більше ділової активності в районі, більше коштів в місцеві бюджети! Мої пріоритети в цій галузі:
· Спрямування коштів державного бюджету на розбудову траси Н01
· Забезпечення контролю за бюджетними коштами та залучення прямих інвестицій в дороги 
· Облаштування пунктів контролю ваги вантажного транспорту. 
Четвертий виклик – безпорадність. Бідність, алкоголізм, наркоманія виникають, коли людина не має надії та не бачить сенсу жити. Ми не можемо кинути людей віч-на-віч з цією проблемою. Я маю на меті:
· Відродити район, щоб створити нові робочі місця.
· Створити програму допомоги сім’ям з проблемами.
Досить втрачати час! 
Ми багато років очікували на диво та дозволяли пройдисвітам обиратися від нашого імені, щоб потім нас же обкрадати. Досить! 
Повернемо собі наш район та забезпечимо нашим дітям майбутнє. 
