Передвиборна програма
Я, Недоляк О.Б., кандидат у 94 ОВО, усвідомлюючи свою відповідальність перед громадою, беру на себе такі зобов’язання: 
Правовий захист. На державному рівні забезпечуватиму правовий захист громадян України, представників малого та середнього бізнесу. Протидіятиму рейдерству у всіх формах його прояву. Здійснюватиму контроль за діяльністю/бездіяльністю правоохоронних та судових органів.

Захист військовослужбовців Збройних сил України.  На державному рівні контролюватиму виконання усіх державних програм, спрямованих на покращення соціального захисту військовослужбовців та членів їх сімей. Подаватиму законодавчі ініціативи, які сприятимуть підвищенню матеріально-фінансового забезпечення військовослужбовців Збройних сил України. 
Подаватиму законодавчі ініціативи, які сприятимуть створенню робочих місць, підтримці вітчизняного товаровиробника та умов для розвитку малого підприємництва.
Соціальне забезпечення та захист: на державному рівні впроваджуватиму програми реальної допомоги людям похилого віку, дітям, інвалідам та малозабезпеченим верствам населення.  
Підтримка закладів освіти: мережа шкіл, дитячих садочків та інших навчальних закладів буде забезпечена сучасним обладнанням, гідними умовами та новітніми технологіями навчального та виховного процесів.

Підтримка закладів охорони здоров’я та культури: піклуватимусь про оновлення обладнання лікувальних установ, покращення умов праці лікарів. Ініціюватиму створення державної комісії з перегляду концепції медичної реформи. Подаватиму законодавчі ініціативи, задля негайного збільшення матеріально-фінансового забезпечення працівників охорони здоров’я. Піклуватимусь про стан сільських будинків культури та інших закладів культурного відпочинку.
Розбудова мережі автодоріг: ініціюватиму спрямування державних коштів на будівництво та відновлення доріг у сільський місцевості та районних центрах. На державному рівні, здійснюватиму контроль за цільовим використанням бюджетних коштів.  
Відповідальність перед громадянами. Для здійснення постійного зв’язку в окрузі будуть працювати мої громадські приймальні. Я здійснюватиму депутатський контроль за місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, викорінюючи корупцію та чиновницьке свавілля.   
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