ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА ХОЛКІН ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ - ОВО №214
Холкін Олег Анатолійович народився 02 лютого 1975 року в місті Києві, громадянин України, проживає у Дніпровському районі м. Києва, освіта вища, судимість відсутня, самовисування.

Передвиборна програма кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 214 на дострокові парламентські вибори народних депутатів 21 липня 2019 року Холкіна Олега Анатолійовича.

Для мене, кандидата в народні депутати України по виборчому округу №214 Олега Холкіна, головними завданнями є сприяння встановленню миру і громадянської злагоди в державі, виконання програм соціально-економічного, культурного і духовного розвитку мого округу.

Така робота буде мати три напрямки:

Верховна рада - центр законодавчих ініціатив, а не політичних шоу.

Народні обранці повинні бути гідними високого довіри, отриманої від своїх виборців.

В першу чергу необхідно докласти всіх зусиль для збереження територіальної цілісності країни, відновити мир, а також - провести реформи системи державного управління, в тому числі і місцевого.

Весь свій професійний і життєвий досвід я використовую для створення законодавчого середовища, необхідного для вирішення цих першочергових завдань. Пріоритетною для мене буде законодавча підтримка економічних реформ. Це, перш за все, модернізація транспортної інфраструктури, енергозбереження, екологія, створення нових робочих місць, створення підприємств з переробки сільськогосподарської продукції, підтримка вітчизняного виробника, відродження українського села, гідний соціальний захист, розвиток фізкультури і спорту.

Оскільки я довгий час займався весловим спортом, моя діяльність буде направлена на відродження спортивних баз на Трухановому острові за державний кошт, не давати олігархам можливість приватизувати ділянки на яких розташовані спортивні бази, і робити з них бази відпочинку.
Також пропоную 
· удосконалити закон про розмитнення легкових автомобілів, шляхом зменшення непомірних акцизів та податків, для того щоби громадяни змогли поміняти старі автомобілі, які потрібно вже здати в металобрухт, оскільки вони забруднюють навколишнє середовище на нові, які відповідають стандарту ЄВРО -5, ЄВРО-6.
· зробити пільговий період для нововідкритих приватних підприємців, наприклад на три роки, з метою надати новачкам можливість працювати без сплати податків, це надасть змогу громадянам як працювати самим, так і надавати робочі місця іншим громадянам, тим самим зменшиться безробіття в Україні в цілому та у м. Києві.
Першочерговими для мене завданнями у виборчому окрузі є:

· Озеленення, а точніше приведення до ладу двори житлових будинків в Дніпровському районі;

· Організація працівників ЖРЕО сприяти вирубу дерев, які заважають мешканцям в силу свого віку;

· Організація працівників ЖРЕО за державний кошт робити накриття(огородження) над сміттєвими баками в незалежності від відстані до житлових будинків, оскільки сміття в період  вітряної погоди розлітається по всьому двору. 
· Будівництво дитячих майданчиків на території двориків;
· Надання місць для облаштування парковок у дворах;
· Ремонт дорожнього покриття
Я все своє життя прожив у Дніпровському районі, та бачу проблеми нашого району на власті очі і в разі отримання вашої довіри, шановні виборці, продовжу цю роботу - разом з вами.

