ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА
Кандидата у народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі №222

Лабоженка Олександра Дмитровича
Шановні виборці!

2019 рік – рік ключових змін. Фактично – це останній шанс для нас, українців, побудувати успішну країну своїми руками для наших майбутніх поколінь. Країну, яка буде дійсно незалежною, вільною та комфортною для життя наших дітей.


Для досягнення цієї мети я бачу свою роботу у Верховній Раді України в наступних напрямках:

Відновлення миру: на мою думку, єдиним шляхом для цієї мети може бути лише забезпечення дотримання Конституції редакції 1996 року. Саме тієї Конституції, на яку народ України давав згоду. Документу, який дійсно захищає українців і декларує позаблоковий статус та нейтралітет нашої держави, повну свободу віросповідання. 


Вступ до військових альянсів та економічних союзів, який нам постійно нав’язують нинішні провладні політики, це шлях до продовження кровопролиття, безглуздої війни та руїни. 


З вашою підтримкою -  зупинимо постійне переписування Конституції. Повернемо українців додому, а непідконтрольні території – до «української родини».

Відновлення економіки: Україна має надзвичайний економічний потенціал, корисні копалини, високий енергетичний потенціал, кваліфікованих працівників і, врешті решт, великі промислові підприємства – все це дає можливість до виробництва повного циклу, але нинішня влада робить все, щоб цього не сталось. Бути «сировинним придатком» вигідно лише для тих, хто хоче отримати швидкі, хоча і не високі заробітки. Успішна країна має можливості для повного циклу виробництва і саме в цьому напрямку я маю низку законодавчих ініціатив, що дасть змогу для розвитку нашої економіки.

Туристичний потенціал держави – взагалі не розвинений, низка творінь природи просто не відомі широкому загалу, я твердо переконаний, що наша природа та архітектура має бути відома не лише в Україні, а й в усьому світі і саме цей напрям має отримати пільгові умови для розвитку. Дешеві кредити для малого та середнього бізнесу в сфері туризму – той напрям, який я пропоную для розвитку.

Соціальна сфера: українці гідні достойного медичного обслуговування та соціального забезпечення. Молодь має отримати можливість отримати гідну освіту та достойну заробітну платню. Програма молодіжного кредитування на житло має бути ефективною і наша команда знає, як реалізувати ці ідеї, щоб кредити стали доступними, а не просто мріями.

В медицині має бути запроваджене обов’язкове медичне страхування, витрати на страховку просто зобов’язані взяти на себе роботодавці, а соціально незахищені верстви населення будуть застраховані державою.


В окрузі: як місцевий житель я точно знаю, що потрібно моєму району. Застаріла та «втомлена» транспортна інфраструктура не може виконати соціальні запити сьогодення. Розбудова та капітальний ремонт доріг, збереження існуючих та розбудова нових зелених зон, побудова велосипедних доріжок, за рахунок пільгових умов інвестування від бізнесу – це мій пріоритет в розвитку району.

Капітальний ремонт житлового фонду для підвищення комфорту життя жителів району.

Саме в цих напрямах я бачу свою діяльність у Верховній Раді України наступного скликання. З вашою допомогою ми реалізуємо цю програму та будемо гідно жити у нашій державі. 
О.Д.Лабоженко
