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Шановний Віталію Володимировичу!
До мене протягом 2019-2020рр. регулярно надходять звернення голови правління ОСББ «Закревського 47А» Місік Т.П. (тел. 093-761-95-41) та мешканців будинку №47А на вул. Закревського в м. Києві з приводу неналежної якості ремонту вхідної групи, проведеного в цьому будинку в 2019 році за рахунок бюджетних коштів. 
Як зазначають громадяни, в 2019 році ТОВ «БК «Світбуд», як підрядною організацією відібраною в ході відповідних тендерних процедур, в рамках міської програми соціально-економічного розвитку були виконані ремонтні роботи у вхідних групах двох під’їздів будинку №47А на вул. Закревського. Вказані ремонтні роботи були здійснені з порушенням визначених строків, якості робіт та з використанням неналежних матеріалів. Зокрема, громадяни вказують на неякісно покладену плитку, неналежно встановлені вхідні двері, недоліки пов’язані з пожежною безпекою тощо. 
У відповідь на мої депутатські звернення з цього приводу Деснянською районною у м. Києві державною адміністрацією було створено комісію, яка підтвердила факт неналежного виконання робіт з боку ТОВ «БК «Світбуд» (акт від 12.11.2019р.) і доручила підрядній організації усунути виявлені недоліки. Однак вони лишаються неусунутими і крім того через рік після виконання робіт почали проявлятися інші приховані недоліки виконаних ТОВ «БК «Світбуд» ремонтних робіт. Жодних дій спрямованих на їх усунення з боку підрядної організації на сьогодні фактично не вживається. 
Виходячи з викладеного, в порядку реагування на звернення громадян, прошу Вас дати доручення відповідним структурним підрозділам щодо вжиття необхідних заходів для усунення недоліків ремонту вхідної групи в під’їздах будинку №47А на вул. Закревського. 
Додатки:

1) копія акту від 12.11.2019р.


З повагою 
Депутат Київської міської ради                                                                 Ю.Г. Зубко
