Передвиборна програма кандидата по одномандатному округу №94
на позачергових виборах народних депутатів України

Дубинського Вадим Володимировича
ДОСТАТОК КОЖНОГО! ДОБРОБУТ КРАЇНИ! УСПІШНЕ МАЙБУТНЄ!
Країна може бути успішною тільки якщо її громадяни живуть в добробуті та достатку! Свою депутатську діяльність я планую присвятити саме цій справі!

Для цього реалізовуватиму такі кроки: 

· Економічні реформи в інтересах звичайних громадян – економічна свобода в поєднанні з соціальними гарантіями для українців
· Підтримка вітчизняного товаровиробника – розвиток та дотації для місцевого товаровиробника дозволить пришвидшити темпи росту економіки та створить нові робочі місця.

· Зменшення податків – цей крок дозволить спрямувати кошти на збільшення потужностей та товарообігу, ПДВ має бути ліквідований, як фактор корупційних махінацій у фіскальній службі.

· Посилення відповідальності за незаконне збагачення – повернення статті про незаконне збагачення та посилення відповідальності за цю дію, кошти нажиті незаконним шляхом і все майно корупціонера мають передаватись на користь соціально-незахищених українців.
· Допомога у вирішенні житлових проблем – в кожного українця має бути власне житло, для забезпечення цього права необхідно залучати кошти міжнародних грантів та державного бюджету.

· Захист інвалідів та дітей-сиріт – збільшення соціальних виплат та їх індексація.

· Реалізація права на працю – створення нових робочих місць та підвищення заробітних плат для всіх українців.

· Повернення коштів втрачених заощаджень – кошти втрачені в банках-бульбашках та в радянському банку мають бути повернені в повному обсязі абсолютно всім українцям. 
· Розвиток системи безкоштовної освіти – кожен випускник має право на безкоштовне навчання у ВНЗ, необхідно повернути стипендії всім студентам бюджетної форми навчання.

· Відновлення безкоштовної медицини – всі медичні послуги мають бути безкоштовними для українців та оплачуватись з державного бюджету.

· Ліквідація пільг для депутатів та чиновників і зменшення їм заробітної плати – всі додаткові пільги для депутатів мають бути скасовані, адже вони займають значну частину фінансування Верховної Ради та створюють бюджетний дефіцит в інших галузях.
· Підтримка материнства та дитинства –реалізація державних програм підвищення іміджу материнства та збільшення соціальних виплат при народженні дитини, організація безкоштовних курсів та гуртків для дітей дошкільного та шкільного віку.
· Науково-технічний розвиток – розвиток науки та технологій, як головного рушія розвитку економіки.

Для мене моя країна – це головний пріоритет! Я звичайна людина, яка ніколи не «відірветься» від простого народу та завжди буде відстоювати його інтереси. Мій довід та знання стануть головними помічниками в цьому процесі!
ДОСТАТОК КОЖНОГО! ДОБРОБУТ КРАЇНИ! УСПІШНЕ МАЙБУТНЄ!
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