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ЛЕСЬКІВ ЄВГЕНА СЕРГІЙОВИЧА
 
Чому я балотуюся в народні депутати України?

Я твердо переконаний, що почався новий етап в житті українського народу. Також щиро вірю, що нарешті настав той час, коли почують кожного. Саме це стало поштовхом до дій і мотивувало висунути свою кандидатуру на пост народного депутата України. Я українець і відчуваю відповідальність за невирішені питання сьогодення. Розумію, наскільки важливим є прийняття швидких рішень з погляду на ситуацію, що склалася для нас сьогодні. Бажання бути частиною Європейського Союзу має підґрунтовуватись свідомими рішеннями та негайними діями. Готовий до нових звершень і беру відповідальність за втілення поставлених задач. 

Більшу половину свого життя я проживав у місті Славутич, тому усвідомлюю усі наслідки чорнобильської трагедії. 
Моя діяльність як народного депутата буде спрямована на реалізацію таких завдань:

Пам’ятати про чорнобильську трагедію. Це значає допомагати постраждалим, що понесли великі моральні ти фізичні втрати. Мій батько ліквідатор, і я виріс в тридцяти кілометровій зоні від Чорнобильської АЕС, тому це є таким болючим питанням особисто до мене:
· Пільгова допомога чорнобильцям. Держава має підтримувати тих, хто цього потребує та заслужив.
Розширити можливості і уповноваження Асоціації сміттєпереробників України, а саме:
· підняти питання щодо вирішення проблеми стихійних сміттєвих звалищ, я знаю як вирішити це питання;
· переробка і роздільне сортування сміття (написав авторську програму, виконання якої без сумніву зведе це питання нанівець);
· впровадити тему сміттєперероблення до обов’язкової програми школярів та студентів, запущено пілотні проекти (які вже дали результат), поступово потрібно масштабувати іх на усю країну.
Не можна говорити про європейський вектор розвитку України, ігноруючи проблеми сміттєзвалищ, екології та марнотратства енергетичних потужностей країни. 
Вкладати в майбутнє варто вже зараз. Долучати молодь до гострої проблеми сьогодення – означає збільшувати шанси її вирішення у найближчий час. Населення має бути свідомим та проінформованим, адже разом можливо подолати навіть надзвичайно кризову ситуацію. 
Наступним нагальним питанням, яке не можна ігнорувати, –  є питання енергоефективності. Заходи, спрямовані на енегоефективність в секторі централізованого теплопостачання можуть зменшити рахунок за опалення. Перевагами доцільного витрачання енергетичних ресурсів є також заощадження ресурсів країни і підвищення продуктивності промисловості. Отже наступними важливими завданнями є такі:
· взяти курс на ефективне споживання енергетичних запасів;
· почати впровадження енергосервісних контрактів, що дозволить кожному українцю швидко почати економити гроші на споживанні енергоресурсів.
В галузі державного будівництва мають бути чітко впорядковані будівельні норми. Комфортне життя людини включає такі важливі аспекти, як озеленення, розвинена інфраструктура. Промислові зони виключно на околицях міста. Уся річ в правильному містобудівельному плані і якісному девелопменті, які б максимально враховували інтереси жителів.  
· Генеральний план міст та приміських зон має бути загальнодоступним у відкритому електронному доступі та нарешті відповідати реаліям сьогодення.
Місто Київ, як столиця, має стати чудовим прикладом зеленого, комфортного і чистого міста, із сучасною архітектурою, але з повагою до історії міста та думкою про нащадків.
Будь-який прийнятий законодавчий проект повинен показувати реальний підхід до вирішення проблеми. Впевнений, що для порозуміння з народом треба бути його частиною. 
Кожні пів року звітуватиму перед виборцями, і якщо мої дії будуть розходитися із запланованими – беру зобов’язання виправитися, або скласти повноваження.
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