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Нинішні парламентські вибори відбуваються у найскладніший період у новітній історії нашої країни. П’ять  років на території України йде війна, яка забрала вже тисячі людських життів і щоденно приносить страждання мільйонам наших співвітчизників. Крім того, ця війна спустошує державний бюджет України і сприяє ще більшому зубожінню громадян нашої держави, яка вже перетворилася на найбіднішу країну Європи. 
Враховуючи це, новообрані народні депутати повинні докласти максимум зусиль для  поновлення миру в Україні та вирішення усього блоку надзвичайно складних питань, пов’язаних з деокупацією українського Криму та українського Донбасу і відшкодування від агресора збитків, завданих українській державі та її громадянам. Належне розв’язання цих наболілих проблем не в останню чергу буде залежати також від патріотизму і професіоналізму народних депутатів, тому формування кваліфікованого депутатського корпусу є священним обов’язком кожного виборця.
Майбутнє України в колі цивілізованих народів Європи. Отримання  повноправного членства в Євросоюзі і НАТО має бути пріоритетним зовнішньополітичним завданням держави. Лише членство в цих організаціях  може остаточно і безповоротно гарантувати існування Української держави та забезпечити безпеку і добробут її громадян.

Водночас слід підвищувати боєздатність української армії за допомогою сучасного озброєння та достатнього бюджетного фінансування, відновити повагу до людей у погонах, забезпечити кожного військового при звільненні у запас пристойним житлом і соціальними гарантіями.

Ми також не повинні миритися з існуванням в Україні такого ганебного явища як корупція і хабарництво, що увійшли в плоть і кров переважної більшості українського чиновництва. Глибоко переконаний, що з корупцією і хабарництвом можна дієво боротися лише запровадивши смертну кару за ці злочинні діяння, інакше діла не буде. 

Для вирішення наболілих соціально-економічних проблем і зростання добробуту населення України слід вжити такі заходи:
· зберегти у державній власності стратегічні підприємства і галузі;
– відмовитися від імпорту газу за рахунок зростання власного видобутку;

– запровадити державну монополію на виробництво і реалізацію алкогольної і тютюнової продукції та медикаментів;


– виробляти в Україні все, що ми можемо та економічно вигідно, це дасть можливість  ліквідувати безробіття.

Для вирішення продовольчої проблеми необхідно:
– перевести у державну власність найбільш цінні землі сільськогосподарського призначення шляхом  викупу державою у громадян актів на земельні ділянки за ринковою ціною  з подальшою забороною купівлі-продажу таких земель та зміни їх цільового призначення. 
Почну з себе: маючи у приватній власності 5 гектарів землі сільськогосподарського призначення, яку отримав у спадщину, готовий передати її у державну власність на безоплатній основі при формуванні Державного земельного банку.
Державна власність на землю дозволить зупинити варварську експлуатацію сільськогосподарських земель та запровадити дієвий контроль за сівозмінами і технологіями обробки землі, а населення України забезпечити достатньою кількістю якісного і безпечного для здоров’я продовольства за доступними цінами. 
Якщо ми цього не зробимо, то невелика купка  спритних ділків із залученням іноземного капіталу скупить усю українську землю  і продаватиме нам за високими спекулятивними цінами насичені хімією генно-модифіковані продукти харчування, споживання яких призводить до тяжких захворювань, збільшення  рівня смертності і, як наслідок, до вимирання населення України.

– сприяти створенню завершених виробничих циклів на сучасній технологічній базі на місці – від вирощування до реалізації готової продукції;
– запровадити європейські стандарти продовольчого виробництва.

Реалізація вищенаведених економічних заходів дозволить наповнити державний бюджет і вирішити усі актуальні соціально-побутові питання і духовні потреби громадян, а також створити безпечні умови для життя людей.

В основі діяльності кожного народного депутата України мають бути не особисті інтереси, а служіння громадянам  нашої держави, тому цієї великої честі повинні удостоюватися лише найбільш гідні люди, яким властиві патріотизм, професіоналізм, порядність, чесність і справедливість. Впевнений, що, маючи відповідний набір якостей, зможу гідно представляти  своїх виборців у Верховній Раді України та відстоювати на належному рівні їхні права і свободи не лише у законодавчому органі, а, в разі потреби, і в інших інстанціях. 


Нові вибори – це єдиний реальний шанс для кожного виборця виявити свою волю, свої прагнення і домагання. Саме тому треба усім нам,  незалежно від національності, мови та віри, гуртуватися і змінювати на краще себе і країну, яка потребує сьогодні нових  ідей та людей, здатних вивести Україну з системної кризи. А напружена і злагоджена робота парламенту, уряду та глави держави стануть тому запорукою.
РАЗОМ – ДО КРАЩОЇ ДОЛІ!
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