ПРОГРАМА 

Кандидата у народні депутати України 
від політичної партії «Український дім»

по 214 одномандатному округу

Паренюк Альбіни Вільямівни

Маю честь гарантувати, що у своїй законотворчій діяльності у Верховній Раді буду дотримуватись стратегії щодо збереження територіальної цілісності України, захисту її державного суверенітету, зміцнення обороноздатності та дбати про національну безпеку країни. 
Відповідально заявляю, що вважаю освіту фактором безпеки держави та пріоритетом державної політики. Тому у своїй законодавчій діяльності буду відстоювати інтереси дітей, їх право на якісну освіту та рівний доступ до неї, дбатиму про інтеграцію сімейних цінностей, впровадження принципів національно – патріотичного виховання та екосистемного господарювання у Державний стандарт освіти, ініціюю на законодавчому рівні зміни принципу фінансування та моделі управління в освіті. Мої знання та досвід дадуть мені змогу розробляти законодавчі акти, що забезпечать вихід освіти із стану стогнації та сприятимуть іі інноваційному розвитку. 
Впевнена,  що лише на державному рівні можна запровадити механізми, що вплинуть на актуалізацію проблем та розвиток Києва і київської громади. Тому беру на себе зобов’язання щодо захисту у Верховній раді екологічних, економічних, культурних та освітніх інтересів киян і жителів Лівобережної частини столиці. З цією метою буду регулярно зустрічатися з виборцями Дніпровського району м. Києва задля результативної співпраці на благо рідного міста. Відкритість, чесність, прозорість та підтримка ініціатив «знизу» - запорука успіху та довіри до народного обранця. Цих принципів триматимусь і надалі у своїй депутатській діяльності.  
На посаді народного депутата Верховної Ради України зобов’язуюсь:
· відстоювати інтереси військовослужбовців, їх сімей, підтримуватиму військових капеланів та організації волонтерів, що допомагають фронту;

· ініціювати розробку та ухвалення Освітнього кодексу України;

·  сприятиму розвитку мережі дошкільних, загальноосвітніх закладів освіти у Дніпровському районі м. Києва, їх академічній та фінансовій автономії, а також сприятиму розвитку модернізації позашкільних закладів, спортивних і мистецьких шкіл, юнацьких наукових лабораторій, виробничо – господарських центрів, дитячих патріотичних організацій тощо; 
· сприяти забезпеченню педагогічної свободи  вчителя та соціальних гарантій педагогічним працівникам;
· підтримувати збереження інституту сім’ї в Україні, захист сімейних цінностей, малозабезпечені та неповні сім’ї, впровадження предметів духовно – морального виховання та навчальних програм (як «Школа подружнього життя», «Україна без сиріт» тощо); 
· опікуватись розвитком та видавництвом україномовної книги, історико – культурною та архітектурною спадщиною Києва і Дніпровського району зокрема;
· допомагати з вирішенням питань експлуатації житлового фонду мешканців району; 
· враховувати пропозиції виборців у законотворчому процесі.

Буду працювати на благо України та українських громадян, як для Господа. Вірю, що зможемо обернути більшість проблем на можливості та відновити наш український дім всі разом! Сподіваюсь на вашу довіру!
