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2019
Пріоритети соціально-економічного

та культурного розвитку Київської області у 2020 році

Метою Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2020 рік є створення умов для динамічного, збалансованого економічного зростання на основі поліпшення бізнес-клімату та інвестиційної привабливості для стимулювання інноваційного розвитку видів економічної діяльності з високою доданою вартістю для збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, що, у свою чергу, сприятиме забезпеченню належного функціонування інженерно-транспортної і комунальної інфраструктури, поліпшенню екологічної ситуації, підвищенню доступності та якості широкого спектра соціальних послуг, зростанню добробуту населення області.
Досягнення цієї мети передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного розвитку Київської області у 2020 році:

· Розвиток інвестиційного потенціалу та побудова нової платформи залучення іноземних та вітчизняних інвестицій в область

· Забезпечення комфортних умов для розвитку малого та середнього бізнесу

· Реалізація ключових необхідних інфраструктурних проєктів, створення індустріальних та технопарків з побудовою відповідного соціально-культурного середовища, створення нових робочих місць

· Розвиток туристичного потенціалу регіону, зокрема, розробка концепції унікального туристичного об'єкту в Чорнобильській зоні відчуження

· Діджиталізація та підтримка проєкту "Держава в смартфоні" на регіональному рівні (переведення оформлення дозвільних документів в електронну форму та електронний доступ до популярних сервісів для громадян і бізнесу) для нової якісної взаємодії

· Забезпечення та супровід процесу децентралізації в Київській області, створення об'єднаних територіальних громад

· Підвищення енергоефективності об'єктів житлово-комунальної та соціальної сфери

· Сталий розвиток соціально-гуманітарної сфери життєдіяльності Київської області (освіта, медицина, спорт, культура, молодь)
· Підвищення рівня конкурентоспроможності підприємств промислового комплексу економіки, подальший розвиток експортного потенціалу аграрного сектору
· Розвиток муніципальної інфраструктури, модернізація дорожньо-транспортної інфраструктури та поліпшення якості дорожнього покриття
· Покращення екологічної ситуації в області, удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами
Освіта

З метою забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення до навчання упродовж життя у 2020 році заплановано виконання таких основних завдань та заходів .

Забезпечення дітей дошкільного віку якісною дошкільною освітою відповідно до потреб 

· забезпечення доступності дошкільної освіти для всіх мешканців  області, розвиток мережі закладів дошкільної освіти;

· запровадження різноманітних форм дошкільної освіти;

· розвиток мережі інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти;

· підвищення кваліфікації керівників і педагогічних працівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти, забезпечення їх безперервного професійного розвитку та підготовка до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.

Реалізація Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти до 2029 року "Нова українська школа" на засадах дитиноцентризму, педагогіки партнерства, компетентнісного навчання, формування сучасного інформаційного освітнього простору.

· підвищення якості освіти в сільській місцевості, розвиток мережі опорних закладів з урахуванням процесів децентралізації;

· створення в закладах освіти безпечного, комфортного, сучасного та інклюзивного освітнього середовища;

· забезпечення дітей з особливими потребами якісними освітніми послугами, розроблення та використання електронних засобів навчання, необхідних для організації дистанційного та індивідуального навчання і  педагогічного патронату;

· формування в районах, містах, ОТГ перспективної мережі академічних ліцеїв;

· продовження трансформації інтернатних закладів системи освіти;  сприяння реінтеграції дітей, які мають позитивну динаміку розвитку, з інтернатних закладів у сім’ї та організація їх інклюзивного навчання за місцем проживання;

· проведення профорієнтаційної роботи серед школярів;

· забезпечення дітям та підліткам вільного доступу до позашкільної освіти, особливо в сільській місцевості та об’єднаних територіальних громадах;

· створення міжшкільних ресурсних центрів, центрів дистанційної освіти; запровадження мережевої форми навчання;

· відкриття сучасних медіацентрів у закладах освіти області, забезпечення їх необхідною технікою та обладнанням;

· проведення апробації електронних підручників та електронних засобів навчання в закладах освіти;

· створення умов для забезпечення всіх закладів освіти швидкісним доступом до мережі Інтернет. 

Розвиток професійної та вищої освіти, підготовка конкурентоспроможних робітничих кадрів для потреб регіону; підвищення  престижності робітничих професій:

· підвищення якості професійної освіти з урахуванням потреб регіонального ринку праці;

· модернізація змісту професійної освіти на компетентнісних засадах шляхом розроблення освітніх стандартів нового покоління на базі професійних стандартів;

· удосконалення мережі закладів професійної освіти, визначення базових закладів для підготовки фахівців, робітничих кадрів за галузевим спрямуванням та оновлення переліку спеціальностей і професій; відкриття закладів професійної освіти нового типу – багатофункціональних регіональних центрів професійної досконалості;

· створення в закладах професійної освіти сучасних інформаційно-ресурсних центрів, лабораторій;

· створення навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням;

· продовження процесу інтеграції професійної (професійно-технічної) освіти та виробництва шляхом запровадження елементів дуальної форми навчання у професійну підготовку.

Створення умов для здобуття освіти упродовж життя як необхідної умови підвищення рівня конкурентоспроможності особистості в сучасному світі.

· забезпечення доступу до якісної професійної та вищої освіти всім категоріям населення упродовж усього життя;

· інтеграція вищої освіти і наукових досліджень у світовий освітній простір; дотримання принципів академічної доброчесності;

· створення центрів освіти дорослих, запровадження формальної, неформальної та інформальної освіти.

Охорона здоров’я

З метою забезпечення базових умов розвитку системи охорони здоров'я області, що дозволить забезпечити право кожного мешканця міста та села на доступність якісних медичних послуг, удосконалення спеціалізованої медичної допомоги хворим на гострі та хронічні серцево-судинні події (ССП), зменшення інвалідизації населення внаслідок перенесених ССП, проведення планових інтервенційних втручань, оптимізації роботи служби екстреної медичної допомоги та медичних консультацій на території області відповідно до вимог чинного законодавства визначено такі основні завдання та заходи на 2020 рік:

· продовження реалізації заходів Київської обласної комплексної програми «Здоров’я Київщини» на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 27.04.2018 № 428-21-VII (із змінами);

· створення та відповідне оснащення обласного перинатального центру з мережею міжрайонних перинатальних відділень; розвиток неонатологічної служби області;

· створення в Київській області Центру серцево-судинних подій; 

· створення Центру трансплантації кісткового мозку;

· завершення створення та оснащення 5 центрів політравми на базі існуючих закладів охорони здоров’я, що розташовані поблизу доріг державного значення, з метою забезпечення нормативів доїзду бригад екстреної медичної допомоги та наближення надання спеціалізованої хірургічної допомоги постраждалим з метою збереження їх життя та зменшення інвалідизації;

· покращення якості життя пацієнтів з невиліковними хворобами та їх родичам, зменшення економічних втрат при здійсненні цього догляду родичами;

· створення паліативної служби області;

· оновлення парку автомобілів Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Київської області;

· створення Центру громадського здоров’я Київської області.

Культура

Для підвищення ролі культури в консолідації українського суспільства шляхом збереження мережі закладів культури та кадрового потенціалу в процесі  реформування місцевого самоврядування та створення об’єднаних територіальних громад, презентації творчих досягнень Київщини на всеукраїнському рівні; забезпечення проведення державних, професійних та святкових заходів визначено такі основні завдання та заходи на 2020 рік: 

· створення та забезпечення доступності до єдиного українського культурного простору для всіх груп населення;

· здійснення заходів з модернізації матеріально-технічної бази закладів культури для задоволення культурних потреб населення, підвищення якості його життя;

· забезпечення сприятливих умов для функціонування та розвитку театрального і музичного мистецтва;

· створення із бібліотек культурно-комунікативних центрів, забезпечення їх комп’ютеризації, охоплення мережі бібліотек широкосмуговим Інтернетом, створення електронного каталогу та електронного читацького квитка;

· активізація роботи із комп’ютеризації музеїв, створення електронного каталогу музейних цінностей, збереження національної культурної спадщини та створення електронних реєстрів культурної спадщини;

· збереження і популяризація об’єктів культурної спадщини, створення умов для використання їх потенціалу в музейній і туристичній діяльності;

· виявлення, збереження та популяризація нематеріальної культурної спадщини, відродження та розвиток осередків народних художніх промислів;

· сприяння розвитку креативних індустрій;

· добудова приміщення Великоолександрівської дитячої школи мистецтв і ремесел у Бориспільському районі (400 місць);

· сприяння розвитку міжнародних та міжрегіональних зв’язків. 

Туризм 

З метою підвищення ефективності використання туристичного потенціалу, його активної  промоції на міжнародних та загальнонаціональних туристичних форумах і виставкових заходах, забезпечення сталого розвитку усіх видів туризму області за умови збереження екологічної рівноваги та історико-культурної спадщини, розвитку туристичної інфраструктури, популяризації обласних туристичних маршрутів визначені основні завдання та заходи на 2020 рік:
· продовження реалізації заходів Стратегії розвитку туризму та курортів на період до 2026 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 168-р;

· забезпечення презентації туристичного потенціалу Київщини на провідних міжнародних та загальнонаціональних туристичних виставкових та ярмаркових заходах;

· проведення маркетингового дослідження туристичного потенціалу Київської області;

· відтворення туристичних локацій на мапі Київської області за допомогою сучасних цифрових технологій (3D-тури, 3D-візуалізація);

· проведення конкурсу туристичного логотипу області та іншої маркетингової (промоційної) атрибутики, формування єдиного стилю регіону (бренд-бук);

· продовження розвитку чорнобильського туризму щляхом створення нових туристичних маршрутів та розширення мережі туристичних локацій;

· розвиток сільського туризму та туризму вихідного дня для активного та сімейного відпочинку в сільській місцевості, а також ознайомлення з особливостями національної кухні, культури, фольклору, традицій, звичаїв, народних промислів та ремесел (лозоплетіння, художньої кераміки, різьбярства, писанкарства, вишивки, ткацтва та ін.);

· активізація екскурсійних заходів для залучення максимальної кількості учнівської і студентської молоді до екскурсій для ознайомлення з пам‘ятками історико-культурної спадщини і архітектури, музеями Київщини;

· проведення рекламно-інформаційних заходів (презентацій) для представників туристичних компаній, засобів масової інформації та інших зацікавлених організацій (промо-тури);

· підготовка пропозицій щодо створення та розвитку велосипедних туристичних маршрутів згідно з європейськими стандартами (туристичні велоквести).

Фізична культура і спорт

З метою формування умов для впровадження оздоровчої рухової активності, здорового способу життя, залучення широких верств населення до масового спорту основними завданнями та заходами на 2020 рік є:
· продовження реалізації заходів Київської обласної програми розвитку фізичної культури і спорту «Київщина спортивна» (нова редакція) на 2017-2020 роки (затверджена рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 № 291-14-VIІ зі змінами); 

· виконання Плану заходів Київської області на 2020 рік щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність-здоровий спосіб життя-здорова нація», затвердженої Указом Президента України від 9 лютого 2016 року № 42/2016; 

· проведення інформаційно-просвітницьких заходів серед різних верств населення області з метою популяризації оздоровчої рухової активності, здорового способу життя, досягнень видатних спортсменів Київщини та України;

· проведення роботи щодо збільшення вдвічі кількості загальнодоступних фізкультурно-оздоровчих заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення області;

· підготовка провідних спортсменів Київської області до участі в XXXII Літніх Олімпійських іграх та Паралімпійських іграх  в Токіо (Японія);

· продовження практики морального та матеріального стимулювання провідних спортсменів Київщини шляхом призначення стипендій голови Київської облдержадміністрації;

· продовження практики співпраці органів влади та місцевого самоврядування з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, федераціями з видів спорту, соціально-відповідальним бізнесом  з чітким розподілом повноважень щодо розвитку в області різних видів спорту та фінансових ресурсів на ці цілі;

· забезпечення виконання Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Київської області на 2020 рік щодо належного рівня підготовки та участі збірних команд області у змаганнях національного рівня, підготовки та участі провідних спортсменів Київщини – членів збірних команд України у змаганнях міжнародного рівня;

· надання організаційної підтримки у проведенні всеукраїнських спортивних заходів, що проводяться на території Київської області; надання підтримки районам, містам обласного значення щодо проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів (спартакіад, турнірів, спортивних фестивалів, агітаційно-пропагандистських, інформаційних  заходів тощо);

· забезпечення пріоритетного розвитку футболу в області, запровадження регулярних чемпіонатів серед різних вікових груп, створення обласного футбольного клубу;

· будівництво спортивних споруд з використанням моделі державно-приватного партнерства із залученням соціально-відповідального бізнесу;

· сприяння поліпшенню житлових умов провідним спортсменам та їх тренерам за рахунок кооперації коштів обласного та місцевих бюджетів в умовах децентралізації.

Доходи обласного бюджету

Загальний фонд

Дохідна частина прогнозу обласного бюджету на 2020  рік розроблена на основі норм чинного та запропонованих змін до Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів із врахуванням децентралізації управління бюджетними коштами, розрахунків, наданих структурними підрозділами облдержадміністрації, Головним управлінням Державної фіскальної служби у Київській області.

При прогнозуванні дохідної частини обласного бюджету на 2020 рік було враховано:

· статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2018 рік, очікувані макропоказники Мінекономрозвитку на 2019 рік та прогнозні на 2020 рік за першим сценарієм, затверджені постановою Кабінету Міністрів України 
від 15.05.2019 року  № 555;
·  фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2016 - 2018 років та 9 місяців 2019 року.

Планові показники дохідної частини загального фонду обласного бюджету (без трансфертів) на 2020 рік обраховані у сумі                                    2 717 524 800,0 грн., що на 340 638 500,0 грн. або на 14,3 відсотка більше очікуваних надходжень у 2019 році.
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    ( грн.)

	№ з/п
	Код бюджетної класифікації
	Найменування доходів загального фонду обласного бюджету
	Прогноз на 2020 рік

	1
	11010000
	Податок та збір на доходи фізичних осіб (15%)
	2 228 217 800,0

	2
	11020000
	Податок на прибуток підприємств 
	369 717 900,0



	3
	13020000
	45 відсотків рентної плати за спеціальне використання води
	54 035 000,0

	4
	13030000
	25 відсотків рентної плати за користування надрами
	7 857 000,0

	5
	13070000
	Плата за використання інших природних ресурсів
	139 700,0

	6
	21010300
	Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету
	454 200,0

	7
	22010000
	Плата за надання адміністративних послуг 
	49 879 100,0

	8
	22080400
	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності
	6 635 600,0

	9
	22130000
	Орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими радами
	188 400,0

	10
	24060300
	Інші надходження
	400 000,0

	11
	31020000
	Надходження коштів від Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння
	100,0

	Всього доходи загального фонду 
	2 717 524 800,0
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Основним платежем надходжень загального фонду обласного бюджету є податок та збір на доходи фізичних осіб, що становить 82,0% від планованого показника доходів загального фонду 2020 року .
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Обсяг цього податку визначений у сумі 2 228 217 800,0 грн., виходячи із контингенту його надходжень по області. Порівняно з очікуваними надходженнями у 2019 році передбачається зростання його надходжень на            290 637 100,0 грн. або 15,0 відсотків. 

Відповідно до норм Податкового кодексу основним показником для розрахунку прогнозних надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб виступає показник витрат на оплату праці, який включає в себе:

- фонд оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення військовослужбовців;;

- допомога по тимчасовій непрацездатності, що виплачується за рахунок фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування;

- винагорода за цивільно-правовими договорами.


Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2020 рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати, а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб.

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

·  застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб (крім доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами - платниками податку на прибуток підприємств, які оподатковуються за ставкою 5%);

· підвищення мінімальної заробітної плати (13,2 %) - встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року у розмірі 4723,0 грн. на місяць;
· підвищення прожиткового мінімуму з 1 січня у розмірі                     2027,0 грн. на місяць; з 1 липня у розмірі 2118,0 грн. на місяць; з 1 грудня у розмірі 2189,0 грн. на місяць; 
Надходження податку на прибуток підприємств до загального фонду обласного бюджету у 2020 році складуть 369 717 900,0 грн., що на 
48 224 100,0 тис. грн. або на 15,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 
2019 році.
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До складу доходів обласного бюджету належать 45 відсотків рентної плати за спеціальне використання води, 25 відсотків рентної плати за користування надрами та у повному обсязі плата за використання інших природних ресурсів.

Розрахунок прогнозного показника рентної плати за спеціальне використання води на 2020 рік до обласного бюджету здійснено Головним управлінням Державної фіскальної служби у Київській області з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, надходжень поточного року, прогнозного індексу цін виробників промислової продукції, а також тенденції використання води водокористувачами. 

Прогнозні показники рентної плати за спеціальне використання води до обласного бюджету на 2020 рік складуть 54 035 000,0 тис. грн., що на 
534 900,0 грн. або на 1,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 
2019 році.
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Розрахунок рентної плати за видобування корисних копалин загальнодержавного значення на 2020 рік здійснено Головним управлінням Державної фіскальної служби у Київській області з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, надходжень поточного року, прогнозного індексу цін виробників промислової продукції,  а також тенденції видобутку (погашення) корисних копалин.

Починаючи з 2016 року, рентна плата за видобування корисних копалин загальнодержавного значення зараховується у пропорціях: 75% - до Державного бюджету України і 25% - до доходів обласного бюджету.

Надходження до загального фонду обласного бюджету цього платежу у 2020 році складуть 7 857 000,0 грн., що на 374 100,0 грн. або на 5,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 2019 році.
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Прогнозний показник плати за використання інших природних ресурсів до обласного бюджету на 2020 рік складе 139 700,0 тис. грн., що на                     1 400,0 грн. або на 1,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 2019 році.
Також, до джерел обласного бюджету віднесено 7 видів плати за ліцензії, сертифікати та державну реєстрацію, які заплановані у загальній сумі 49 879 100,0 грн., що 489 200,0 грн. або на 1,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 2019 році.

Надходження плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами у 2020 році складуть 39 279 900,0 грн., що на 388 900,0 грн. або на 1,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 2019 році.

Надходження плати за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами у 2020 році складуть 
7 979 700,0 грн., що на 79 000,0 грн. або на 1,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 2019 році.
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роздрібна торгівля оптова торгівля


Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до обласного бюджету запланована у обсязі 454 200,0 грн., що на 4 500,0 грн. або на 1,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 2019 році.

Надходження орендної плати за користування майном, що перебуває у комунальної власності заплановані у обсязі 6 635 600,0 грн., що на 
316 000,0 грн. або на 5,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 
2019 році.

Спеціальний фонд

Спеціальний фонд обласного бюджету на 2020 рік сформовано в сумі 233 499 698,0 грн., у тому числі за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 172 899 698,0 грн., екологічного податку – 59 500 000,0 грн., надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 1 000 000,0 грн., грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 
100 000,0 гривень.
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Основним податком у доходах спеціального фонду обласного бюджету є надходження 30 відсотків екологічного податку. Обсяг цього податку запланований у сумі 59 500 000,0 грн., виходячи з прогнозних розрахунків Головного управління Державної фіскальної служби у Київській області, який є контролюючим органом з його сплати.

До складу доходів спеціального фонду обласного бюджету належить    25 відсотків коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва. Під втратами сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва розуміють виведення відповідних земель із сільськогосподарського та лісогосподарського обороту у зв’язку зі зміною їхнього цільового призначення, а також обмеження можливості ефективного господарювання на землі у зв’язку зі встановленням різного роду обмежень та погіршенням її якості через діяльність фізичних та юридичних осіб. Відшкодуванню підлягають втрати сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних насаджень, перелогів, сінокосів, пасовищ), лісових земель та чагарників як основного засобу виробництва в сільському і лісовому господарстві внаслідок вилучення (викупу) їх для потреб, не пов'язаних із сільськогосподарським і лісогосподарським виробництвом. Відповідно до прогнозних показників, наданих управліннями фінансів райдержадміністрацій, міськими фінансовими управліннями (міст обласного значення) плановий показник цих надходжень до обласного бюджету на 2020 рік складає 
1 000 000,0 грн., що на 500 000,0 грн. або на 50,0 відсотків більше очікуваних надходжень у 2019 році.

Надходження 20 відсотків грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності в обласному бюджеті на 2020 рік заплановані в обсязі 100 000,0 гривень. Даний платіж не має постійного характеру. 

Надходження коштів субвенції з місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проектів на 2020 рік заплановані в обсязі 24 445 695,0 грн., що на 63 650 295,0 грн. або на 72,3 відсотків менше очікуваних надходжень у 2019 році.

Надходження коштів іншої субвенції з місцевого бюджету на 2020 рік заплановані в обсязі 65 894 460,0 грн., що на 5 425 586,0 грн. або на 7,6 відсотків менше очікуваних надходжень у 2019 році.

.

ВИДАТКИ

Загальний фонд

При формуванні обласного бюджету на 2020 рік враховано показники Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» та індикативні показники розроблені та доведені Міністерством фінансів України відповідно до вимог чинного законодавства та напрямів бюджетної політики.

Розрахунок видатків на заробітну плату здійснено на підставі розрахунків на фактично зайняті посади кожного закладу з урахуванням розміру мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівників І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

Фонд оплати праці працівників бюджетної сфери установ та організацій обласної комунальної власності розраховано з урахуванням Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» щодо встановлення мінімальної заробітної плати в розмірі 4 723 грн. на місяць та встановлення посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС у розмірі 2 102 гривень.

Також, при складанні проекту обласного бюджету враховано індикативні показники, доведені Міністерством фінансів України, прогнозні ціни на енергоносії та тарифів на оплату комунальних послуг, необхідність передбачення нових (порівняно з поточним бюджетним періодом) першочергових видатків, у тому числі тих, що мають періодичний характер (медикаменти, придбання спеціалізованого харчування тощо), необхідність оптимізації витрат головних розпорядників, у тому числі шляхом концентрації ресурсів на пріоритетних напрямах діяльності, скорочення непершочергових та виключення неефективних витрат тощо.

Державне управління

На 2020 рік у обласному бюджеті передбачені видатки на утримання Київської обласної ради за КПКВК 0110150 ,,Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад’’ у сумі 49 382 280,0 грн., що на 12,2 % більше у порівняні із затвердженими показниками на 2019 рік. Заробітна плата на утримання                           132 штатних одиниць становить 35 049 000 грн., що на 13,2 % більше у порівняні із 2019 роком. Середньомісячна заробітна плата на 1 працівника складатиме 22 127 грн. Видатки з оплати комунальних послуг та енергоносіїв – 801 200 грн., інші поточні видатки – 5 821 300 гривень.  

У складі інших видатків на 2020 рік передбачені видатки:

-
на утримання комунальної установи Київської обласної ради ,,Фонд комунального майна’’ за КПКВК 1510180 ,,Інша діяльність у сфері державного управління’’ - у сумі 2 773 910 грн., що на 14,1 % більше у порівняні із затвердженими показниками на 2019 рік. Заробітна плата на утримання              24 штатних одиниць становить 1 855 500 грн., що на 15,0 % більше у порівняні із 2019 роком. Середньомісячна заробітна плата на 1 працівника складатиме              6 442 грн. Видатки з оплати комунальних послуг та енергоносіїв – 62 600 грн., інші поточні видатки – 447 600 гривень.

- за КПКВК 0110180 ,,Інша діяльність у сфері державного управління’’ - у сумі 1 526 300 000 гривень в рамках реалізації заходів Програми відзначення державних та професійних свят,  ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2016-2020 роки.
На реалізацію програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Київській області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 22.06.2017 № 348-15-VII ,,Інша діяльність у сфері державного управління’’ передбачено видатки для фінансової підтримки ініціатив організацій громадянського суспільства для вирішення завдань регіональної політики та задоволення потреб розвитку області в сумі 700 000 грн. 
Освіта 

Видатки обласного бюджету 2020 року на утримання установ і закладів освіти затверджені в сумі 943 787 075 грн., що більше уточненого плану      2019 року на 68 858 740 гривень. Враховуючи прогнозні показники на 2020 рік, видатки на освіту у 2021 році відповідно складатимуть 993 807 790 грн., а в 2022 році – 1 046 479 603 гривень. У зазначеному обсязі видатків враховано підвищення мінімальної заробітної плати у 2020 році.

В загальному обсязі видатків передбачені кошти освітньої субвенції у розмірі 233 075 900 грн., обрахованої Міністерством фінансів України на     2020 рік виходячи із нормативної наповнюваності класів за формульним розрахунком, які у 2020 році будуть спрямовані виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників у спеціальних загальноосвітніх школах-інтернатах, школах та інших навчальних закладах для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, у загальноосвітніх спеціалізованих школах-інтернатах з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою та професійно-технічні заклади державної та комунальної власності в частині забезпечення видатків на здобуття повної загальної середньої освіти, у вищих навчальних І-ІІ рівнів акредитації державної комунальної власності в частині здобуття повної загальної середньої освіти. За рахунок коштів освітньої субвенції передбачені передані видатки у сфері освіти за такими напрямами як утримання інклюзивно ресурсних центрів - 56 873 000 грн. та приватних шкіл Київської області на загальну суму       18 828 800 гривень.

Передбачені кошти будуть направлені на фінансування 62 закладів у сфері освіти. Із них: 7 спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів, шкіл та інших навчальних закладів для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, 5 загальноосвітніх спеціалізованих шкіл-інтернатів з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною, 3 позашкільних закладів освіти, 25 професійно-технічних закладів освіти, 16 вищих навчальних заклади освіти I та II рiвнів акредитації (із яких: 11 закладів департаменту освіти і науки ( в тому числі - 6 закладів, які,передані з державного бюджету на фінансування у 2018 році з місцевих бюджетів), 4 – департаменту охорони здоров’я, 1 - управління культури, національностей та релігій, 4 заклади післядипломної освіти (1- галузі освіти і науки, 1 – центр підвищення кваліфікації органів державної влади, 1 - галузі охорони здоров’я, 1 – галузі культура і мистецтво) та 2 інші заклади у сфері освіти департаменту освіти і науки.

На надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку та загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою передбачено 235 604 180 грн., в тому числі оплату праці педагогічних працівників - за рахунок коштів освітньої субвенції.

На функціонування закладів позашкільної освіти в обласному бюджеті передбачені видатки у сумі 20 269 475 гривень.

У 2020 році видатки на підготовку кадрів у професійно-технічних закладах та інших закладах освіти плануються в обласному бюджеті у сумі 389 195 097 гривень.

Зазначені кошти будуть спрямовані на оплату послуг з підготовки кваліфікованих робітників на умовах регіонального замовлення у професійно-технічних та інших навчальних закладах державної та/або комунальної власності у 25 закладах професійно-технічної освіти, в тому числі оплату праці педагогічних працівників - за рахунок коштів освітньої субвенції.

На фінансування 16 вищих закладів освіти І та ІІ рівнів акредитації планується спрямувати видатки в сумі 255 480 243 грн., в тому числі оплату праці педагогічних працівників – за рахунок коштів освітньої субвенції.

В обласному бюджеті на 2020 рік передбачені видатки у сумі 
29 262 038 грн. на підвищення кваліфікації, перепідготовку кадрів закладами післядипломної освіти педагогічних працівників, працівників органів державної влади, охорони здоров’я та культури.

На функціонування інших закладів у сфері освіти – 10 676 042 гривень. 

При розрахунку видатків на харчування в 2020 році застосовані норми визначені постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», із урахуванням ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства» з урахуванням положень спільного листа Міністерства освіти і науки України від 07.02.2005  № 1/9-49 та Міністерства фінансів України від 07.02.2005 № 31-03140-02-8/1814 та інших нормативно-правових актів та Статутів закладів.

Крім того, передбачено видатки на реалізацію заходів Програми розвитку системи освіти Київської області на 2019-2021 роки в обсязі         39 985 210 грн., з них: 

видатки споживання - 3 300 000 грн., в тому числі оздоровлення та відпочинок дітей - 2 705 000 грн.;

видатки розвитку - 36 685 210 грн.

Власні надходження бюджетних установ по зазначеній галузі на        2020 рік заплановано в обсязі 62 259 632 гривень.
Охорона здоров’я

При формуванні показників обласного бюджету на 2020 рік по галузі «Охорона здоров’я» враховано обсяг медичної субвенції на утримання установ та закладів охорони здоров’я, розрахунок якої здійснено Міністерством фінансів України з урахуванням діючої мережі і штатної чисельність лікувально-профілактичних закладів обласної комунальної власності станом на 01.01.2019 року та фактичні видатки обласного бюджету на утримання цих закладів на 2020 рік. 

Штатна чисельність працівників закладів охорони здоров’я передбачається з урахуванням проведеного в попередні роки її упорядкування, оптимізації та приведення чисельності працівників до штатних нормативів відповідно до діючого законодавства з питань охорони здоров’я.

Таким чином, у обласному бюджеті на 2020 рік видатки на охорону здоров’я на утримання установ та закладів охорони здоров’я передбачені в сумі 668 868 000,00 грн., з яких 347 839 100,0 гривень – кошти медичної субвенції, обраховані Міністерством фінансів України відповідно до формульного обрахунку. Затверджені асигнування будуть направлені на утримання                             28 обласних закладів охорони здоров’я.

Розрахунок видатків на заробітну плату здійснено на підставі розрахунків на фактично зайняті посади кожного закладу з урахуванням розміру мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівників І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року      № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

Також, при складанні проекту обласного бюджету враховано індикативні показники доведені Міністерством фінансів України, прогнозні ціни на енергоносії та тарифів на оплату комунальних послуг, необхідність передбачення нових (порівняно з поточним бюджетним періодом) першочергових видатків, у тому числі тих, що мають періодичний характер (медикаменти, придбання спеціалізованого харчування тощо), необхідність оптимізації витрат головних розпорядників, у тому числі шляхом концентрації ресурсів на пріоритетних напрямах діяльності, скорочення непершочергових та виключення неефективних витрат тощо.

У загальному обсязі видатків обласного бюджету Київської області передбачені цільові кошти, враховані у формульному обрахунку медичної субвенції, а саме: 

· 9 547,5 тис.грн. цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет;

· 13 532,6 тис.грн. цільові видатки на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу;

· 117,9 тис.грн. цільові видатки на виплату щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям. 

Також в проекті обласного бюджету враховані цільові видатки на придбання ангіографічного обладнання – 11 538 400,0 гривень та співфінансування з обласного бюджету  у сумі 21 000 000,0 гривень.

Власні надходження бюджетних установ по зазначеній галузі на                       2020 рік складають 67 093 900,00 гривень.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

На утримання установ та проведення заходів по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» в обласному бюджеті на 2020 рік передбачені видатки в сумі 406 171 794 гривень. 
Видатки на утримання Білоцерківського дитячого будинку-інтернату заплановано в розмірі 21 748 190 грн. (перевищує уточнений план 2019 року станом на 01 листопада) на 16 %). 

На утримання 9 будинків-інтернатів для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю в 2020 році буде спрямовано 177 125 560 грн., що більше на 16,5 % порівняно з уточненим планом 2019 року. 

Витрати на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни передбачено в сумі 1 041 300 грн. (на 5,1 % більше порівняно з уточненим планом 2019 року.

Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування заплановано в сумі 1 711 030 грн. (на 4,9 % більше порівняно з планом 2019 року). 

Для виплати довічної стипендії героям війни та праці, кавалерам орденів та медалей («Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці») передбачено 31 800 гривень.

Видатки на обробку інформації з нарахування та виплати допомоги і компенсацій заплановано в сумі 5 660 470 грн. (перевищує уточнений план 2019 року на 12,2 %).

На утримання Переяслав-Хмельницького центру соціального захисту пенсіонерів та інвалідів, який є спеціальною установою соціального захисту населення передбачено 32 024 550 грн. в цілому, з яких 4 015 400 грн. –міжбюджетний трансферт з міста Переяслав-Хмельницький, що спрямовуватиметься на утримання чотирьох відділень територіального центру в складі вищевказаного закладу. 

На реалізацію Київської обласної цільової програми «Турбота» 
на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 28.04.2016 року № 097-03-VIІ (зі змінами), головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем заходів якої є департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, передбачено:

- для надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість –4 234 800 грн.;

- для надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинилися в складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної радиможуть бути використані на надання матеріальної допомоги мешканцям, у тому числі працівникам органів державної влади, органів місцевого самоврядування та підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у зв’язку із їхнім скрутним матеріальним становищем та (або) необхідністю витрат, пов’язаних з народженням, смертю близьких родичів, потребою лікуванні – 42 000 000 гривень.

На реалізацію заходів Київської обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області людей з інвалідністю на 2017 – 2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 22.06.2017 року 
№ 346-15-VII (зі змінами) буде спрямовано 11 513 100 гривень.

Для надання матеріальної допомоги в рамках Київської обласної комплексної програми соціальної підтримки в Київській області учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, а також родин Героїв Небесної Сотні та учасників Революції Гідності на 2018 – 2020 роки, (затверджена рішенням Київської обласної ради від 27.04.2018 року 
№ 399-21-VII зі змінами) в обласному бюджеті передбачено 35 610 000 гривень.

На утримання 6 обласних центрів соціально-психологічної реабілітації дітей передбачено 34 866 200 грн. (на 10,7 % більше уточненого плану 2019 року).

На утримання та забезпечення діяльності Київського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді заплановано видатки в сумі 1 944 700 грн. на 14,3 % більше 2019 року), в тому числі 180 000 грн. на заходи з підготовки кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники, усиновлювачі, патронатні вихователі, наставники, які проводяться зазначеною установою в рамках Обласної комплексної програми підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2022 року», затвердженої рішенням Київської обласної ради від 27.04.2018 року № 402-21-VII (зі змінами).

В рамках вищевказаної регіональної програми, головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем заходів якої є служба у справах дітей та сім’ї облдержадміністрації, передбачено також видатки на:

- забезпечення діяльності Комунальної установи «Київський обласний інформаційно – ресурсний центр «Родина» в сумі 1 177 400 грн.;

- заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту в сумі 2 212 000 грн.;

- заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків в сумі 138 000 грн.;

- заходи державної політики з питань сім'ї в сумі 920 000 грн.;

- оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) в сумі 16 099 800 гривень.

Крім того на оздоровлення та відпочинок дітей видатки в сумі 2 705 000 грн. будуть спрямовані в рамках Програми розвитку системи освіти Київської області на 2019 – 2021 роки (затверджена рішенням Київської обласної ради Київської обласної ради від 30.05.2019 року № 564-28-VII), головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем заходів якої є департамент освіти і науки облдержадміністрації. В цілому видатки на оздоровлення та відпочинок дітей складатимуть 18 804 800 грн., що більше порівняно з 2019 роком на 14 відсотків.

На забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення, зокрема соціального центру «Мати і дитина разом» та центру ресоціалізації наркозалежної молоді буде спрямовано 3 657 500 грн., Київського обласного контактного центру опрацювання звернень до органів виконавчої влади, який функціонує при Київській обласній державній адміністрації – 2 069 694 гривень.

Для реалізації державної політики у молодіжній сфері в обласному бюджеті передбачено 7 530 700 грн., з яких:

- 2 975 500 грн. буде спрямовано на заходи Комплексної програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2015 – 2020 роки «Молодь Київщини» (затверджена рішенням Київської обласної ради від 26.03.2015 року 
№ 915-47-VI зі змінами), в тому числі 2 475 500 грн. на забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний молодіжний центр»;

- 4 555 200 грн. – на заходи Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2017 – 2020 роки (затверджена рішенням Київської обласної ради від від 19.05.2017 року № 316-14-VII зі змінами).

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 90 Бюджетного кодексу України в обласному бюджеті передбачено видатки на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Потреба в коштах на зазначені видатки на 2020 рік, визначена департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації, складає 71 891 200 грн., з яких:

- 150 000 грн. планується виділити департаменту охорони здоров’я;

- 71 741 200 грн. буде передано районним та міським бюджетам у вигляді міжбюджетного трансферту «Інші субвенції з місцевого бюджету» (субвенція на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи).

Власні надходження бюджетних установ по зазначеній галузі на 2020 рік складають 35 745 766 гривень. 

Культура і мистецтво

На утримання установ та закладів культури і мистецтва, проведення обласних заходів в складі видатків обласного бюджету на 2019 рік передбачено видатки в обсязі 66 250 000 гривень.
На утримання 3 обласних бібліотек, 2 заповідників та 6 музеїв передбачено 43 164 700 гривень.

В складі видатків на галузь «Культура і мистецтво» передбачені видатки на утримання обласного центру народної творчості і культурно-освітньої роботи, Київського обласного центру охорони і наукових досліджень пам’яток культурної спадщини, 2 редакційно-видавничих груп у сумі 8 685 300 гривень.

В рамках Програми підтримки і розвитку театрального та музичного мистецтва Київської області на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 07.06.2016 року № 128-05-VII (зі змінами), передбачено видатки для фінансової підтримки Київського академічного обласного музично-драматичний театру ім. П.К.Саксаганського в сумі 10 000 000 грн. та симфонічного оркестру «Академія» в сумі 2 000 000 гривень.

На реалізацію Програми розвитку творчого потенціалу та культурного простору Київської області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 року № 315-14-VII (зі змінами) з обласного бюджету буде спрямовано 3 100 000 грн., в тому числі на забезпечення модернізації матеріально-технічної бази установ культури з бюджету розвитку буде спрямовано 700 000 гривень.

При обрахунку видатків на зазначену галузь враховано всі індикативні показники щодо формування проекту обласного бюджету, доведені Міністерством фінансів України, потребу відповідно до обґрунтованих розрахунків розпорядника та необхідність передбачення нових (порівняно з поточним бюджетним періодом) першочергових видатків, у тому числі тих, що мають періодичний характер, необхідність оптимізації витрат головних розпорядників, у тому числі шляхом концентрації ресурсів на пріоритетних напрямах діяльності, скорочення непершочергових та виключення неефективних витрат тощо.

Власні надходження бюджетних установ по зазначеній галузі на 
2019 рік складають 1 199 700 гривень.

Фізична культура і спорт

На фінансування заходів та утримання закладів спортивної спрямованості та виконання заходів, навчально-тренувальних зборів і змагань
у обласному бюджеті передбачені видатки в обсязі 105 915 500 гривень.

За рахунок цих коштів передбачаються видатки на проведення спортивних заходів, навчально-тренувальних зборів і змагань в сумі                    29 165 400 грн., у тому числі: проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту – 13 623 200 грн., проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту – 2 261 100 грн., утримання центрів фізичної культури і спорту осіб з  інвалідністю і реабілітаційних шкіл, у сумі 11 950 000 грн. та проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів зі спорту осіб з інвалідністю в сумі 1 331 100 гривень. 

Утримання та навчально-тренувальну роботу комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл передбачено 24 437 000 гривень.

На фінансову підтримку дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств передбачено видатки в сумі 5 622 100 гривень та на забезпечення підготовки спортсменів вищих категорій школами вищої спортивної майстерності передбачено – 23 048 700 гривень.

Передбачено фінансову підтримку регіональних всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості для проведення навчально-тренувальної та спортвної роботи в обсязі 2 200 000,0 гривень.

З метою забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону обласним бюджетом передбачено 965 800 гривень.

Також, в обласному бюджеті передбачені видатки на підтримку спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно- спортивну діяльність в регіоні в обсязі 20 476 500,0 гривень.

У загальному обсязі видатків враховані всі вимоги та методичні рекомендації Міністерства фінансів України щодо складання проекту обласного бюджету на 2019 рік. 

При обрахунку видатків на зазначену галузь враховано потребу відповідно до обґрунтованих розрахунків розпорядника та необхідність передбачення нових (порівняно з поточним бюджетним періодом) першочергових видатків, у тому числі тих, що мають періодичний характер, необхідність оптимізації витрат головних розпорядників, скорочення  першочергових та виключення неефективних витрат тощо.

Власні надходження бюджетних установ по зазначеній галузі на         2020 рік складають 295 500 гривень.
Житлово-комунальне господарство

В обласному бюджеті Київської області на 2020 рік передбачені видатки на реалізацію заходів Програми будівництва (придбання) доступного житла в Київській області на 2019-2023 роки у сумі 500 000,0 гривень.

Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство

На виконання заходів Комплексної програми "Розвиток сільського господарства та сільських територій Київської області на 2018-2019 роки" передбачені видатки у сумі 1 100 000,0 гривень.

На виконання заходів Програми проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель у Київській області на 2017-2020 роки передбачені видатки у сумі 1 500 000,0 гривень.


Зв'язок, телекомунікації та інформатика

На виконання заходів Обласної програми інформатизації  Київської області на 2017-2020 роки "Електронна Київщина" передбачені видатки з обласного бюджету у сумі 1 200 000,0 гривень.

Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю

В обласному бюджеті Київської області на 2020 рік передбачені видатки на реалізацію заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Київській області на 2019-2020 роки у сумі 3 490 000,0 гривень.

На виконання заходів програми енергозбереження (підвищення енергоефективності) Київської області на 2017-2020 роки передбачені видатки у сумі 3 180 000,0 гривень.

На виконання заходів Програми залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату в Київській області на 2019-2021 роки передбачені видатки у сумі 9 955 000,0 гривень.

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру

В обласному бюджеті Київської області на 2020 рік передбачені видатки на реалізацію заходів Обласної цільової програма захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2018-2021 роки у сумі 4 350 000,0 гривень.

Заходи з організації рятування на водах

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на водних об’єктах, мінімізації їх наслідків та проведення аварійно-рятувальних робіт у Київській області створено Комунальну рятувально-водолазну службу «Київська обласна служба порятунку». Служба заснована на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та утримується за кошти обласного бюджету.

На 2020 рік в обласному бюджеті передбачені видатки на утримання зазначеного закладу у загальній сумі 9 473 700,0 грн., з яких на заробітну плату – 7 174 600,0 грн. Фонд заробітної плати Київської обласної служби порятунку, обрахований головним розпорядником коштів обласного бюджету – департаментом з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації спільно з Київською обласною службою порятунку з урахуванням рішення Уряду,  проекту Державного бюджету на 2020 рік, забезпечує заробітну плату працівників в розмірі не нижче 4 773,0 грн. на місяць та посадовий оклад працівника І тарифного розряду ЄТС у розмірі не нижче 2 189,0 гривень.

Громадський порядок та безпека

В обласному бюджеті Київської області на 2020 рік передбачені видатки на реалізацію заходів Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина» у сумі 1 840 000,0 гривень.

Міжбюджетні трансферти

В загальному фонді обласного бюджету на 2020 рік для місцевих бюджетів області передбачено міжбюджетні трансферти у вигляді субвенцій та дотації,  з них:

· субвенції:
- на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 15 798 000,00 грн., субвенція не розподілена між місцевими бюджетами області;

- на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 75 701 800,00 грн., у тому числі: утримання інклюзивно ресурсних центрів Київської області – 56 873 000,00 грн.; для закладів загальної середньої освіти приватної власності – 18 828 800,00 гривень. Нерозподілені кошти – 3 046 998 гривень.
– на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –                              39 408 300,0 грн., нерозподілені кошти – 1 763 500 гривень;

– на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції – 9 547 500,00 гривень;

- інші субвенції в сумі 118 341 200,00 грн., з них: на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 71 741 200,00 грн., на здійснення заходів з капітального будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів комунальної власності на території Київської області – 46 600 000,00 гривень;
· дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної  додаткової дотації з державного бюджету – 274 445 600,00 гривень.
Крім того, з обласного бюджету до державного бюджету Міністерством фінансів України обрахована реверсна дотація в сумі 138 774 900,00 гривень.

Резервний фонд

Резервний фонд обласного бюджету затверджений у розмірі
263 876 682,00 гривні, у тому непередбачені видатки, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту бюджету – 
10 000 000 гривень та нерозподілені видатки на виконання регіональних та державних цільових програм – 253 876 682,00 гривні.

Порядок використання коштів з резервного фонду в частині виділення коштів на непередбачені видатки, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту бюджету, визначено постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 (зі змінами). 

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

Житлово-комунальне господарство

В обласному бюджеті Київської області на 2020 рік передбачені видатки на реалізацію заходів Програми «Питна вода Київщини на 2017 – 2020 роки» у сумі 30 821 195,0 грн., у тому числі:

· за рахунок коштів обласного бюджету – 23 676 518,0 грн.;

· за рахунок коштів місцевих бюджетів (на умовах співфінасування) – 7 144 677,0 гривень.

На 2020 рік передбачені видатки на реалізацію заходів Програми будівництва (придбання) доступного житла в Київській області на 2019-2023 роки у сумі 2 500 000,0 гривень.

Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство

За рахунок надходжень коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва із спеціального фонду обласного бюджету передбачені видатки в сумі 1 000 000,0 грн. на виконання заходів програми проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель у Київській області на 2017-2020 роки.

Будівництво та регіональний розвиток
На виконання заходів Програми забезпечення містобудівною документацією Київської області на 2016-2020 роки передбачені видатки з областного бюджету у сумі 7 901 000,0 гривень.

На виконання заходів Програми створення геоінформацйної системи ведення містобудівного кадастру та містобудівного моніторингу Київської області 2017-2021 роки передбачені видатки з областного бюджету у сумі 4 860 000,0 гривень.

На виконання заходів Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2016 – 2020 роки на соціально-культурну сферу передбачено видатки у сумі 138 049 402,00 грн, у тому числі за рахунок обласного бюджету – 113 603 707,00 грн., за рахунок місцевих бюджетів 24 445 695,00 гривень

Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство

В спеціальному фонді обласного бюджету на 2020 рік передбачені видатки на дорожню галузь Київської області:

- за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 1 070 031 400,0 гривень.

- по програмі будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2016 – 2020 роки передбачено 107 800 440,00 грн., у тому числі за рахунок обласного бюджету –            73 396 293,00 грн., за рахунок місцевих бюджетів 34 404 147,00 гривень.

Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю

В обласному бюджеті Київської області на 2020 рік передбачені видатки на реалізацію заходів Програми енергозбереження (підвищення енергоефективності) Київської області на 2017-2020 роки  у сумі 
127 859 502,0 грн., у тому числі:

· за рахунок коштів обласного бюджету – 103 513 866,0 грн.;

· за рахунок коштів місцевих бюджетів (на умовах співфінасування) – 24 345 636,0 гривень.

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру

На виконання заходів Обласної цільової програма захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2018-2021 роки передбачені видатки з областного бюджету у сумі 7 557 000,0 гривень.

Охорона навколишнього природного середовища

На виконання заходів обласних цільових програм передбачені у         2020 році кошти у сумі 59 600 000,0 грн., у тому числі: 59 500 000,0 грн. - за рахунок надходжень екологічного податку та 100 000,0 грн. за рахунок грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, які є джерелом формування обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Розподіл зазначених коштів за напрямками, буде здійснено:

По програмі поводження з твердими побутовими відходами у Київській області на 2017-2020 роки у сумі 19 650 000,0 грн.;

По програмі охорона довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2019-2022 роки у сумі 
24 000 000,0 грн.;

По регіональній програмі розвитку природно-заповідного фонду Київської області «Київщина заповідна» на 2017-2020 роки у сумі                  10 950 000,0 гривень.

По Програмі «Питна вода Київщини на 2017 – 2020 роки» у сумі                  5 000 000,0 гривень.

КРЕДИТУВАННЯ

Повернення бюджетних позичок

В обласному бюджеті на 2020 рік заплановано повернення бюджетних позичок до загального фонду у сумі 3 014 455,0 гривень. Зазначена бюджетна позичка (фінансова допомога на зворотній основі) була надана 
КП «Регіональний фонд» у 2003-2004 роках на виконання заходів обласних програм «Зерно-2003» та «Зерно-2004» на загальну суму 14 208 900 гривень. Станом на 01.11.2019 року відповідно до казначейської звітності заборгованість становить 3 014 455,0 гривень.

Хід виконання обласного бюджету у 2019 році

План доходів загального фонду обласного бюджету (без врахування офіційних трансфертів) затверджений обласною радою із урахуванням внесених змін у сумі 2 361 036 522,3 гривень.

На 01 листопада поточного року до загального фонду обласного бюджету надійшло 1 883 702 403,5 грн., що становить 103,1 відсотка до планових показників на звітну дату та 79,8 відсотка до затверджених обласною радою показників на рік. Порівняно з минулим роком надходження зросли на 312 408 385,4 грн. або на 19,9 відсотка.
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За попередніми обрахунками очікувані надходження доходів загального фонду обласного бюджету за 2019 рік складуть 2 376 886 400,0 грн., що становитиме 100,7 відсотка до плану затвердженого обласною радою на рік.

Основним дохідним джерелом, як і у минулих роках, є податок та збір на доходи фізичних осіб відрахування якого становить 15,0 відсотків від сум сплачених на території області. 

Питома вага даного податку становить 81,8 відсотка у доходах загального фонду. За звітний період до обласного бюджету надійшло 
1 540 482 370,1 грн. цього податку, що становить 103,0 відсотків до плану на звітну дату та 79,8 відсотка до плану на рік з урахуванням змін.

Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 288 971 322,3 грн., або на 23,1 відсотка.

Очікувані надходження податку на доходи фізичних осіб за 2019 рік складуть 1 937 580 700,0 грн., що становитиме 100,4 відсотка до плану затвердженого обласною радою на рік. 

Податку на прибуток підприємств надійшло 251 868 698,9 грн., що становить 80,1 відсотка до плану на рік та 106,7 відсотка до плану на звітну дату. 

Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 47 664 950,8 грн., або на 23,3 відсотка.

 За 2019 рік очікується 321 493 800,0 грн. цих надходжень, що становитиме 102,3 відсотка до плану затвердженого обласною радою на рік. 

Надходження рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів склали 42 172 398,1 грн., що становить 70,2 відсотка до плану на рік з урахуванням змін та 87,1 відсотка до плану на звітну дату.

Проти відповідного періоду минулого року надходження зазначених платежів зменшились на 24 237 084,7 грн. або на 36,5 відсотка.

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України надходження за кодом класифікації доходів бюджету «Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування» з 2019 року виключено із доходів обласного бюджету.

Очікувані надходження рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів за 2019 рік складуть 60 121 300,0 грн., що становитиме         101,7 відсотка до плану затвердженого обласною радою на рік. 

Плати за ліцензії надійшло 42 728 066,0 грн., що становить 
86,7 відсотка до плану на рік та 102,7 відсотка до плану на звітну дату.

Порівняно з минулим роком надходження збільшились на 
1 470 031,4 грн. або на 3,6 відсотка.

За 2019 рік очікується 39 389 900,0 грн. плати за ліцензії, що становитиме  100,3 відсотка до плану затвердженого обласною радою на рік. 

Орендної плати за користування майном, що перебуває в комунальній власності надійшло 5 632 479,3 грн., що становить 89,4 відсотка до плану на рік та 114,8 відсотка до плану на звітну дату.

Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 645 282,0 грн. або 12,9 відсотка.

За 2019 рік очікується 6 300 000,0 грн. цих надходжень, що становитиме 100,3 відсотка до плану затвердженого обласною радою на рік. 

Частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств надійшло 328 182,5 грн., що становить 82,0 відсотків до плану на рік з урахуванням змін та 144,5 відсотка до плану на звітну дату.

Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 139 101,7 грн. або 73,6 відсотка.

Очікувані надходження частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств за 2019 рік складуть 449 700,0 грн., що становитиме 112,4 відсотка до плану затвердженого обласною радою на рік. 

Станом на 01.11.2019 фактичні надходження доходів спеціального фонду обласного бюджету (без врахування міжбюджетних трансфертів) склали 318 484 601,63 грн., що становить 154,1 відсотка до затверджених річних показників з урахуванням змін.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року (у співставних умовах) надходження збільшились на 54 327 517,72 грн. або на 20,6 відсотка.

У структурі доходів спеціального фонду обласного бюджету власні надходження бюджетних установ становлять 86,8 відсотка. При плані на рік (з урахуванням внесених змін) 166 668 670,0 грн. фактично надійшло 
276 548 749,29 грн., що становить 165,9 відсотка.

Порівняно з відповідним періодом 2018 року надходження збільшились на 44 639 411,39 грн. або на 19,3 відсотка.

Питома вага обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в загальному обсязі надходжень склала 11,9 відсотка. За звітний період фактично надійшло 37 906 653,38 грн., у тому числі: 

-
екологічного податку – 37 712 227,91 грн., що становить 95,6 відсотка до затверджених річних показників з урахуванням змін;

-
грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища в результаті господарської та іншої діяльності – 194 425,47 грн., що становить 194,4 відсотків до затверджених річних показників з урахуванням змін. 

Порівняно з відповідним періодом 2018 року надходження екологічного податку збільшились на 7 297 972,58 грн. або на 24,0 відсотка. Надходження грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища в результаті господарської та іншої діяльності збільшились на 53,69 грн., або на 0,03 відсотка.
Питома вага надходжень коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва в загальному обсязі  надходжень спеціального фонду складає 0,95 відсотка. Фактично надійшло 
3 014 668,87 грн., що становить 602,9 відсотка до затверджених річних показників з урахуванням змін. Проти відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 1 574 837,07 грн. або на 109,4 відсотка.

Питома вага коштів від продажу землі складає 0,35 відсотка. Фактично надійшло 1 130 038,62 грн. Проти відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 1 130 038,62  гривень. 

У структурі доходів спеціального фонду обласного бюджету інші надходження спеціального фонду фактично надійшло (-115 508,53) грн., у тому числі: 

-
податоку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів   – (-115 834,8) грн.;

-
збіру за забруднення навколишнього природного середовища   – 
(326,27) гривень.

Видатки та кредитування обласного бюджету на 2019 рік з урахуванням внесених змін затверджені в сумі 10 702 149 695,85 грн. з перевищенням видатків над доходами в сумі 724 828 763,56 гривень.

Видатки обласного бюджету на 2019 рік з урахуванням внесених змін затверджені в сумі 10 699 727 850,85 грн, касові видатки станом на 01.11.2019 року проведені в сумі  7 695 175 077,02 грн, в тому числі:

- по загальному фонду видатки обласного бюджету з урахуванням внесених змін затверджені в сумі 8 316 373 401,95 гривень. За звітний період зазначені видатки станом на 01.11.2019 року проведені в сумі 
6 581 791 081,18 грн, що складає 79,1 відсотка річних призначень з урахуванням внесених змін; 

- по спеціальному фонду видатки обласного бюджету з урахуванням внесених змін затверджені в сумі 2 383 354 448,90 гривень. За звітний період зазначені видатки станом на 01.11.2019 року проведені в сумі 
1 113 383 995,84 грн., що складає 46,7 відсотка річних призначень з урахуванням внесених змін. 

На фінансування установ соціально-культурної сфери та соціального захисту населення по загальному фонду за звітний період направлено                              2 272 777 268,75 грн., що складає 72,2 відсотка до затверджених призначень на соціальну сферу.

Із цієї суми спрямовано на утримання:

 - установ державного управління – 34 640 634,13 грн;

 - установ освіти – 638 807 906,25 грн;

 - установ охорони здоров’я – 1 189 087 041,30 грн;

 - установ соціального захисту та соціального забезпечення –                           285 898 486,52 грн; 
 - установ культури і мистецтва – 53 288 431,20 грн.;

 - установ фізичної культури і спорту – 71 054 769,35 гривень.
На фінансування видатків із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери обласної комунальної власності направлено
586 465 578,72 грн, придбання медикаментів – 2 374 532,69 грн, придбання продуктів харчування – 43 272 440,44 грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 51 128 719,47 гривень. 

За рахунок субвенцій з державного бюджету станом на 01.11.2019 року місцевим бюджетам області проведені видатки:

- по загальному фонду на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 1 578 489 960,10 гривень. 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 24 153 539,41 гривень.

-  на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  –  1 803 040 466,52 гривень.

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 44 127 229,00 гривень.

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1 126 745,00 гривень.
- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов'язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 21 058 935,00 гривень.
- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності, визначених пунктом 10 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1 194 683,00 гривень.
- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 34 549 676,41 гривень.
- на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 58 764 505,00 гривень.
- за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 9 958 305,00 гривень.

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –                              23 871 000,00 гривень.
            - на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 49 630 180,00 гривень.

- на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 21 552 500,00 гривень.
- на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції – 34 504 100,00 гривень.
- на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –                        11 349 800,00 гривень.
- на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 2 790 678,00 гривень.
- на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –                    1 676 619,52 гривень.
По спеціальному фонду на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду, проведено видатків у сумі 27 679 225,00 гривень.

За рахунок інших субвенцій місцевим бюджетам області по загальному фонду направлено кошти на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в сумі 51 792 222,00 грн, на придбання медичного обладнання – 5 500 000,00 грн., на придбання житла мешканцям, які потребують відселення з аварійного житлового будинку по вул. Садовій, 10, у м. Фастів Київської  області – 3 700 000,00  грн.,  для здійснення капітального будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів на території Київської області направлено 81 374 301,00 гривень, у тому числі за загальним фондом – 54 847 584,00 грн, спеціальним – 26 526 717,00 гривень.
Директор Департаменту фінансів 

Київської обласної державної 

адміністрації                                                                                       В. Татаренко
Заступник директора Департаменту                                             Г. Юрченко

Заступник директора Департаменту –
начальник бюджетного управління                                               С.Ахтирцев

