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ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати України в одномандатному окрузі № 94
Дронова Сергія Сергійовича

Настав час, коли систему зламано.
З обранням несистемного політика на пост Президента України розпочався процес перезавантаження традиційного для нас, за останні двадцять вісім років, політичного устрою. І це лише перший крок!
Настав час якісного оновлення Парламенту. Майбутні депутати – це люди нового мислення, висококваліфіковані спеціалісти, які пов’язують своє майбутнє з Україною та вірять в її перспективи. І вони мають усвідомлювати, що Парламент покликаний приймати стратегічні рішення спрямовані на забезпечення сталого розвитку Українського народу.

Я народився та постійно проживаю із родиною в місті Васильків.
Маю значний досвід роботи на великому бюджетоутворюючому підприємстві.
Володію достатнім рівнем професійної кваліфікації. 

Впевнений, що можу принести більше користі своїй Батьківщині як депутат Верховної Ради України.
Ми – українці, і кожен із нас заслуговує на гідні та комфортні умови життя саме тут, в Україні, не шукаючи собі притулку за кордоном.
Приймаючи рішення балотуватися кандидатом у народні депутати України, беру на себе відповідальність за виконання своїх зобов’язань.
У випадку мого обрання, матиму високу честь відстоювати та захищати інтереси мешканців Васильківщини та Обухівщини, а наданими законними повноваженнями сприяти реалізації конституційних прав і свобод, що визначають людину як найвищу соціальну цінність.
На загальнодержавному рівні:
Докладу всіх зусиль для запобігання корупції у повсякденному житті простого українця. Запропоную проект змін до законодавства про скасування грошової застави до корупціонерів.
Підтримую ініціативу команди Президента України про запровадження суворої відповідальності за «кнопкодавство» у Верховній Раді України.

Українська судова система потребує не реформування, а суттєвого оновлення. Шлях до справедливого судочинства – відкрите обрання суддів, а не їх призначення.
Підтримуватиму реформи в енергетичній галузі спрямовані на запровадження справедливих тарифів на комунальні послуги.
Виступатиму за збільшення власного видобутку нафти та газу в Україні.
Гарантую підтримку малого та середнього бізнесу. Просуватиму законодавчу ініціативу щодо впровадження податкових канікул для підприємців, які мають в штаті від трьох робочих місць.
Виступаю за конкурентний розвиток альтернативної енергетики, обираючи основним пріоритетом енергозбереження та прозорість ринку в енергетичному секторі.
Запорука екологічної безпеки – будівництво генеруючих потужностей з використанням відновлювальних джерел енергії.
Залучатиму іноземні інвестиції для створення можливості кредитування за низькими відсотковими ставками.

Кожному випускникові вищого навчального закладу, який навчався за державним замовленням – високооплачувану роботу, належне медичне страхування, пільгове іпотечне кредитування. Молодь має залишатися в Україні.

У виборчому окрузі:
Забезпечу доступну якісну медицину кожному жителю Васильківщини та Обухівщини. Жителі села не можуть чекати годинами, поки приїде швидка! Моє завдання – забезпечення гарантованого рівня первинної та невідкладної медичної допомоги.

Васильків безперебійно питиме чисту воду! Настав час врятувати екологію міста шляхом запровадження найновітніших світових технології з очищення каналізаційних відходів.

Підтримую будівництво в Обухівському районі потужного сміттєпереробного заводу.

Здорова молодь – наше майбутнє. Залучатиму інвесторів та меценатів для розвитку спортивних секцій. Наша молодь матиме можливість займатись спортом, а не збільшувати прибуток тютюнових та алкогольних фабрик.
Васильківський та Обухівські райони потребують широкого запровадження електроавтомобільних заправних станцій.
Маючи ділові контакти за кордоном залучатиму кошти іноземних інвесторів для будівництва місцевих доріг.

Для поступового вирішення проблем округу, потрібно тісно співпрацювати на рівні органів місцевого самоврядування та мешканців громади, сприяти, а не конкурувати одне з одним.
Досягти поставленої мети я зможу лише з Вашою свідомою підтримкою.

Настав час оновлювати Україну та її найвищий законодавчий орган.

Разом зробимо Васильківщину та Обухівщину потужними економічними, соціальними та культурними регіонами, в яких кожен їх мешканець пишатиметься своїми досягненнями задля майбутнього наших дітей.
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