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Обраний євроатлантичний курс держави неодмінно приведе нашу країну до благополуччя, забезпечить належний добробут її громадян та вільне функціонування економіки.

Я йду в парламент саме для того щоб захистити європейський шлях розвитку нашої держави, імпелементувати загальноєвропейські цінності побудови державних інституцій, існування громадянського суспільства, захисту екології, реалізації значних інфраструктурних проектів у туризмі та в цілому, створення держави комфортної для власних громадян.
Найкраще застосування здобутих мною знань та навичок я вбачаю у сфері укорінення в країні верховенства права, невідворотності покарання та захисті прав і свобод громадян на всіх рівнях. І найкращий шлях досягнення моїх цілей полягає у розвитку правоохоронної системи держави. Це насамперед реформування Служби безпеки України, удосконалення Національної поліції та інших новостворених правоохоронних органів як Державне бюро розслідувань та Національне антикорупційне бюро.
Кожного дня більшість наших співвітчизників із різних сфер життя стикаються з неефективністю та подекуди байдужістю правоохоронних органів, що покликані захистити їх від свавілля злочинності. 

Саме тому, системне удосконалення правоохоронної діяльності дозволить ефективно боротися з корупцією, мінімізувати негативний вплив олігархічних зазіхань на вітчизняні багатства, забезпечить стабільний розвиток бізнесу та надходження іноземних інвестицій, а найголовніше відродить довіру громадян до захисту власних прав і свобод, їх власності та належного рівня життя, а також захистить нашу державу від агресії зовнішнього та деструктивної діяльності внутрішніх ворогів.

Основними напрямами моєї законотворчої роботи стануть інституційні зміни правоохоронних органів, оптимізація їх функцій та завдань, приведення їх діяльності до європейських стандартів та адаптація досвіду розвинутих країн у галузі захисту прав і свобод громадян.

Реалізація моїх програмних цілей дозволить створити в Україні ефективну правоохоронну систему, що забезпечить стрімкий та стабільний розвиток держави та її інституцій, вільне функціонування підприємництва, а також відродить віру кожного громадянина у рівність та справедливість.
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