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Передвиборнапрограма кандидата у народнідепутати по одномандатному виборчому округу  №94   Сергія Свічинського

Настав час брати відповідальність !

Є досвід :

Багаторічний досвід роботи членом Правління ПрАТ «ЛОГІСТИЧНИЙ ЦЕНТР КАЛИНІВКА», корпоративним секретарем ПрАТ «КИЇВМЕТАЛОПРОМ», на керівних посадах в інших підприємствах Василькова, робота депутатом у Васильківській міській раді, головою постійної депутатської комісії з питань житлового, шляхового будівництва і архітектури, дозволяє мені та моїй команді взяти відповідальність балотуватися в народні депутати по своєму рідному округу.
Готовий відпрацьовувати надбання законотворчої діяльності місцевого рівня на загальнодержавному рівні.

Єкоманда :

На протязі 10-ти років команда однодумців разом зі мною створювала умови для розвитку самоврядування, дозволяла людям беручи участь у громадських об’єднаннях і партійних структурах  працювати на місцеву громаду, для ЛЮДЕЙ, заради майбутнього наших дітей.

Кожний з Вас може долучитися до нашої спільної роботи зателефонувавши : +380509998775, 0443530056 ;  або після реєстрації на сайті : NARDEP94.pp.ua  .
Обіцяю підтримувати постійний контакт з виборцями, проводити регулярні зустрічі з мешканцями для актуалізації та оперативного вирішення нагальних питань регіону.
Вміємо :

Досвід управління великим підприємством та роботи депутата на окрузі допоміг нам  в розробці проектів Законів, підзаконних актів (регламенти, положення, Статути комунальних підприємств, участь у розробці проекту Закону України про обіг зброї та інших …). Досвід роботи керівника місцевої партійної організації додав вміння не тільки керувати громадськими об’єднаннями, а і розуміти всі процеси суспільного життя, взаємодії НАРОДУ, як джерела влади, і ВЛАДИ, як інструменту втілення побажань НАРОДУ.
Вислухати людей, проаналізувати події, прийняти обґрунтоване, колегіальне, суспільно виважене рішення, організувати виконання такого рішення – це робота моєї команди протягом останніх 4-х років. 

Ми зможемо :

Гарантую, що своєю діяльністю у Верховній Раді дбатиму про зміцнення нашої держави, її розвиток та збереження територіальної цілісності, й ніколи не зраджу національного інтересу.

Разом з командою, з Вашею підтримкою та постійним контролем, спрямуємо зусилля на розбудову інфраструктури Василькова як промислового центра (раніше в місті працювало 9 потужних заводів),допоможемо закінчити розпочатий процес добровільного об’єднання громад, повернемо Обухову славу Трипільского промислового вузла, допоможемо аграріям стабільно розвиватися на базі підтримки уряду та Верховної ради України. Розвинемо потенціал округу у авіаційній сфері (майданчик для розбудови нового Аеропорту). Наведемо порядок у місцевих перевезеннях пасажирів автобусним транспортом.Загалом підтримую процеси децентралізації влади, об’єднання громад. Це дозволить залишати в регіонах значні кошти, які можна буде спрямувати на ремонт та будівництво шкіл, медичних закладів та дитячих садків, установ культури та соціального захисту, прокладання шляхів з твердим покриттям, що так потребують сьогодні жителі мого округу.
В  НАС  ВСЕ  ВИЙДЕ !

Я підтримуватиму рідну Васильківщину та Обухівщину у Верховній Раді та забезпечуватиму їх стабільний розвиток!
