ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 

кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі №91 на позачергових виборах народних депутатів України

21 липня 2019 року

НЕТЯЖУКА МИХАЙЛА ВОЛОДИМИРОВИЧА
НОВІ ОБЛИЧЧЯ – В НОВУ РАДУ!
В очікуванні змін більшість людей на президентських виборах обрала зміну влади. Зараз рівень довіри до переважної частини політиків вкрай низький, і тому Україні потрібна повна заміна владних еліт. Потрібні нові обличчя, які за плечима вже мають історії успіхів у своїх сферах!
Настав час реальних справ і позитивних змін! Сподіваюся на Вашу мудрість, і вірю в те, що новообрана Верховна рада поповниться справжніми дієвими патріотами нашої держави, які не гаслами, а конкретними справами робитимуть Україну сильнішою і заможнішою. 

За час роботи директором Фастівського хлібокомбінату та за 5 років на посаді Фастівського міського голови вдалося багато зробити, не зважаючи на виклики, які перед нами стояли. Сьогоднішня розбудова та європейський вектор розвитку Фастова – яскраве тому підтвердження.  
Ніколи не давав нереалістичні обіцянки. Ми з Вами чули їх багато від інших політиків. В умовах зовнішньої агресії популізму, вважаю обов’язком говорити правду та відповідати за кожне своє слово.
ЗА ЩО Я ГОЛОСУВАТИМУ В ПАРЛАМЕНТІ:

1. Європейську інтеграцію України.

2. Посилення кримінальної відповідальності за розкрадання та неефективне використання бюджетних коштів.
3. Прийняття державної програми стимулювання економічного зростання та створення робочих місць в Україні.
4. Підвищення стандартів оплати праці працівникам бюджетної сфери.
5. Реалізацію реформи децентралізації та збільшення фінансової спроможності місцевих громад.
6. Стимулювання реалізації інфраструктурних проектів (будівництво та ремонт доріг і мостів, ліній електропередач, тощо).
7. Заохочення молоді жити та працювати в Україні

8. Спрощення умов ведення бізнесу.
9. Спрощення оформлення власності простими громадянами.
10. Зняття депутатської недоторканості, запровадження реального механізму відкликання народних обранців. 

11. Обрання депутатів виключно за відкритими списками.

У разі обрання до Верховної Ради зобов’язуюся неухильно дотримуватися обраного курсу щодо розвитку нашої держави. А саме:
- Відновлення територіальної цілісності України. Зобов’язуюся докласти усіх зусиль для якнайскорішого звільнення українських земель і полонених українців, встановлення миру, відновлення Донбасу і Кримуц та збереження цілісності нашої єдиної і неподільної України.
- Підвищення рівня життя і соціального захисту населення: реабілітація  та підтримка учасників бойових дій на Сході України та їхніх сімей, вимушених переселенців, підтримка програм для молодих та багатодітних родин, створення умов для безперешкодного розвитку малого і середнього бізнесу, підвищення пенсій та соціальних виплат до європейського рівня,  рівний доступ до освіти. 

- Створення боєздатної армії та розвиток оборонного комплексу. Боєздатна армія є запорукою сильної і суверенної держави. Саме тому вважаю за свій обов’язок докласти всіх зусиль для відновлення і розвитку армії та оборонного комплексу нашої країни.
- Розвиток економіки. Наразі економіка нашої держави перебуває в досить скрутному стані. Для виправлення ситуації потрібно забезпечити прискорене зростання виробництва та вжиття невідкладних заходів щодо збільшення обсягів інвестицій та модернізації основних засобів, здешевлення кредитних ресурсів, спрощення дозвільних процедур, порядку приєднання до мереж та адміністрування податків, захисту від рейдерства, здорового протекціонізму вітчизняного виробника, зменшення енергозалежності, стимулювання інноваційної діяльності, здешевлення вартості та збільшення обсягів будівництва нового житла. Лише розвиток економіки може забезпечити збільшення бюджетів усіх рівнів і реалізацію усіх запланованих проектів і соціальних програм.
- Ліквідація корупції на всіх рівнях влади. Вважаю, що однією із головних причин всього того негативу, що зараз відбувається в нашій країні є саме корумпована машина, яка роками витягувала гроші народу України задля збагачення купки олігархів. Задля подальшого розвитку нашої держави нам потрібна ліквідація корупції на всіх рівнях влади. 

- Розвиток гуманітарної сфери. Розвиток освіти, науки, культури, медицини, спорту повинен стати пріоритетом державної політики як бази для майбутнього добробуту України.

Проте, одна людина, навіть будучи народним депутатом України, може зробити небагато. Позитивний результат може бути досягнуто лише ми всі об’єднаємося і будемо діяти разом. Адже мета у нас одна – процвітаюча Україна.
Час працювати разом!

