ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ 

Гудзенка Віктора Івановича
У надзвичайно складний час для України головною метою моєї програми є збереження незалежності, територіального суверенітету та цілісності країни. Реалії сьогодення вимагають від Верховної Ради України ефективного реагування, зважених, скоординованих дій, спрямованих на зміцнення і розвиток української державності, економіки, забезпечення гідного рівня життя громадян. Для цього необхідно злагоджені та ділові взаємодії адміністрації з мешканцями, керівництвом села, району, області.Пріоритетом політики України має стати гарантія європейських стандартів життя, контрольованої влади, якісної освіти та медицини. 

Підвищення економіки
Сьогодні вкрай необхідно нарощувати економіку країни, стабілізувати цінову політику продуктового кошика для простого українця.Стійке економічне зростання сприятиме підвищенню рівня зайнятості населення, зростанню заробітної плати. Потрібно забезпечувати пріоритетність стимулювання підприємств малого та середнього бізнесу, особливо у сфері сільськогосподарського виробництва; досягти зменшення податкового навантаження, у тому числі значне зниження податкових платежів для підприємств, які створюють нові робочі місця.
Створити боєздатну армію

Переконаний, ми повинні забезпечити в достатній мірі фінансування Збройних Сил України, аби наші захисники, які сьогодні обороняють кордони України, ціною власного життя, були повністю забезпечені амуніцією, сучасним озброєнням, харчуванням, медичною допомогою. Україна має бути сильною, нейтральною, незалежною державою з потужною модернізованою боєздатною армією.

Відновити інфраструктуру села
Більшість державних коштів на розвиток країни повинна спрямовуватися не на великі національні проекти, а на місцевий рівень: дороги, питна вода, громадський транспорт, місця відпочинку, освітні, медичні та культурні заклади. Потрібно відновити інфраструктуру села: дитячі садки, клуби, магазини, фельдшерсько–акушерські та побутові пункти, недопустимо закриття шкіл, автобусного сполучення, завершити газифікацію, телефонізацію.Посилити контроль за цінами та якістю житлово-комунальних послуг.Ефективневирішенняпроблемиприбираннясміттята забезпечення чистою питною водою.
Медична допомога – якісна і безкоштовна
Вважаю за необхідне подальше збільшення обсягів бюджетного фінансування системи охорони здоров'я до загальноєвропейського рівня; посилення контролю над якістю медичних послуг і препаратів; забезпечення захисту громадян від цінових стрибків на ринку лікарських засобів. Екстрена медична допомога повинна бути безкоштовною і якісною.Слід забезпечити виконання зобов'язань держави перед ветеранами війни і праці, дітьми війни, чорнобильцями, інвалідами, пенсіонерами з питань медичного забезпечення та соціальних гарантій.
Якісна освіта та підтримка молодих родин

Освіта в країні має надаватися на належному європейському рівні, а головне – бути доступною для українців. Державне квотування робочих місць для молоді на підприємствах та в установах. Справедливе надання молодим сім’ям доступного житла, забезпечення пільгових та довгострокових кредитів на житло.

Багато місцевих проблем необхідно вирішувати системно на рівні країни. Тому, будучи повноважним представником округу в центральних органах влади, я зможу добитися просування інтересів своїх виборців на всіх рівнях. Маючи прямий зв’язок з виборцями завдяки відкриттю громадських приймалень в окрузі, розроблятиму закони, які захищатимуть ваші інтереси та змушу місцеву владу якісно працювати для громадян. Безпосередній контакт депутата зі своїми виборця ми вважаю обов’язковим правилом у своїй роботі.
Лише спільними зусиллями ми досягнемо результату!
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