ІВАНЕНКО МИХАЙЛО АНАТОЛІЙОВИЧ

Передвиборна програма кандидата у народні депутати

95 Округ

Після навчання у Паризькому інституті політичних наук я повертався в Україну як у країну великих можливостей та яскравого майбутнього. Впевнений, що вона такою є і буде, але для цього треба багато та наполегливо працювати. Першим має бути забезпечення сталого економічного зростання, стимулювання підприємництва та підвищення доходів населення. Не менш важливим є інституціональний розвиток – підвищення якості місцевих та загальнодержавних інституцій.  

Концептуальні питання:

· Прийняття результатів Всеукраїнського референдуму 2000 року стосовно обмеження депутатської недоторканності, зменшення кількості народних депутатів та запровадження двопалатного парламенту
· Відкликання депутатів /обмеження недоторканності/ відповідальність за неперсоніфіковане голосування
· Детінізація економіки/ зниження податкового навантаження/ адекватний контроль за дотриманням законодавства
· Стимулювання ділової активності за метою підвищення доходів та соціальних стандартів 
· Децентралізація, збільшення автономії територіальних громад. Кардинальне збільшення ролі місцевих референдумів на кшталт швейцарської моделі
· Підвищення довіри до судової влади. Обрання суддів місцевих судів
МІСЦЕВИЙ РІВЕНЬ
Забезпечення економічного розвитку регіону
Створення спеціальних економічних мікрозон та індустріальних парків, введення режиму стимулювання підприємництва. Подібне регулювання було однією з основ росту економіки, наприклад, Китаю, Сингапуру, Йорданії та ін.
Створення концепції розвитку населених пунктів та регіонів
Мешканці повинні розуміти як буде розвиватись їхнє місто, селище, село чи регіон: де буде збудоване житло, скільки поверхів, де будуть школи, лікарні, дитячі садочки, парки і сквери тощо. Схоже регулювання існує у Франції та на місцевому рівні у Парижі.
Спорудження об’єктів соціальної інфраструктури
Спонукання забудовників до спорудженні елементів соціальної та транспортної інфраструктури. Інтенсифікація публічно-приватного партнерства для спорудження масштабних проектів. Регулювання, яке забезпечує спорудження інфраструктурних проектів шляхом комунально-приватного партнерства та широка автономія громад з даного приводу, існує, наприклад, у Канаді, Австралії, Кенії, Індії та ін.
Підвищення якості та комфорту життя
Запровадження сучасних концепцій у сфері урбаністики (розвиток міст у їх взаємозв’язку з людиною). Збільшення кількості та якості громадських просторів, підвищення зручності міст, якості і комфорту життя. Урбаністика лежить в основі розвитку усіх сучасних міст світу – Копенгагена, Сеулу, Парижа та ін.
НАЦІОНАЛЬНИЙ РІВЕНЬ
Стратегія розвитку. Реформування економіки
Зростання економіки, промислового виробництва, сервісної сфери. Інновації та розвиток перспективних сфер. Перехід від ресурсної економіки до виробництва кінцевого продукту та максимізації доданої вартості. Стратегія розвитку є базисом для більшості країн, наприклад США, Японії, Південної Кореї та ін.
Податкова реформа, виведення бізнесу з тіні
Забезпечення економічного зростання. Стимулювання ділової активності шляхом лібералізації податкового режиму та зниження податкового навантаження. Лібералізація податкового режиму стала однією з основ стрімкого розвитку економіки Грузії.

Реформування освіти
Конкурентоздатність спеціалістів сьогодні та у майбутньому. Критичне мислення задля розбудови громадянського суспільства та зниження можливостей маніпулювання населенням. Підвищення рівня забезпеченості викладачів та навчальних закладів. Схожі концепції існують, зокрема, у Фінляндії, Швеції, США, Сполученому Королівстві, Франції тощо.

Підвищення довіри до судової системи
Формування незалежної судової гілки влади за участю населення. Забезпечення її високого авторитету та довіри з боку населення та бізнесу. Система виборних суддів існує у США (суддів штатів), Японії, Швейцарії (деякі кантони).
