Позачергові вибори народних депутатів України 21.07.2019року
Передвиборча програма кандидата в народні депутати України виборчого округу № 98 МАРТІЯНА Сергія Михайловича
Шановний виборець 98 ВО, моя передвиборча програма є Соціальним проектом – «Україна – країна добробуту територіальних громад», який будується на принципах - через добробут кожного до добробуту суспільства та чиновників влади, і має соціально - правозахисну спрямованість.

Дієвість моєї програми, підтверджують докази, що жителі конкретних громад, в яких я проживав та працював, покращили свій добробут(хоч нажаль частково). (підтвердження - автобіографія)
Одним із таких доказів, є факт отримання в 2006році, жителями села Княжичі, готівкою – 13,5 мільйонів грн.. Держава-3млн.грн.
Нажаль, моя програма не була підтримана чиновниками, а навпаки, ними, всі конституційні права на пільги(чорнобильцям, інвалідам, багатодітним, пенсіонерам, ветеранам, вчителям, лікарям…), були згорнуті, замість чого - підвищення тарифів...

За моїм переконанням, лише через добробут кожного українця, може бути забезпечена могутність та цілісність держави.
Після Революції Гідності, робота по отриманні справедливої частки кожним співвласником Майна реформованого КСП села Княжичі, поновлена в межах Соціальної Програми «Україна – країна добробуту територіальних громад», для чого були організовані підприємства та об’єднання споживачів(2016,2018р.р.). Загальна сума, яку має ще отримати громада села, сягає за 100 мільйонів гривень(!).(що має забезпечити кожну родину громади с.Княжичі від 2 000,0 грн. щомісячного додаткового доходу).

Право на винагороду, що отримали(частково) працівники реформованого КСП села Княжичі, моє кожний громадянин, що я забезпечу для виборців 98 виборчого округу (незалежно – в селі чи в місті – підтвердженням є «Картка Киянина», яка впроваджена за моєю програмою мером Поповим О.(!).
Враховуючи зазначене, втративши віру у спроможності та бажання будь якого чиновника підтримати програму покращення життя людей, маючи бажання підтримати своїх громадян, я вирішив діяти – просити у виборців 98 виборчого округу, надати мені мандат Народного Депутата України, який мені потрібен для забезпечення, гарантування та захисту прав, свобод і інтересів громадян 98 ВО, що приведе до справедливого устрою в державі на принципі рівних МОЖЛИВОСТЕЙ; право громади на безпосереднє пряме управління місцевим самоврядуванням.

Тому я зобов’язуюсь, у термін до 24 місяців, з дати обрання мене народним депутатом України, надати можливість, всім виборцям 98 ВО скористатися наступними недержавними пільгами:

· компенсацію від 30% суми комунальних платежів;

· компенсацію від 30% витрат на проїзд у транспортів межах 98ВО та проїзд до м. Києва;

· пільгове оформлення високоякісного медичного страхування;

· отримання додаткових доходів в кооперації(мін. від 2000грн. щомісяця), що забезпечать реальну можливість в користуванні іншими пільгами, у тому числі літній відпочинок родин, дітей, в українських будинках відпочинку та турбазах, тощо;
· отримання за пільговими умовами окремого житла.
Я це робив не маючи влади, і тому, отримавши від Вас мандат народного депутата України, разом у кооперації, свободі вибору і дій та самоврядуванні, досягнемо мети програми, головними із яких є – покращення життя людей; кожна громада збільшить бюджет від 2 раз, який буде направлений на оновлення інфраструктури та вирішення соціальних питань громади 98ВО.
Виконання проголошених в моїй програмі зобов’язань, розпочну негайно, не очікуючи покращення фінансового стану держави, шляхом формування в кожній територіальній громаді(села, селища, міста, ОТГ, військових містечках) Центрів соціального захисту жителів 98 виборчого округу (споживачів), як постійно діючі приймальні народного депутата 98 ВО, працівники якого будуть наділені правами моїх помічників.
В разі невиконання передвиборчої програми, в термін 24 місяців, я зобов’язуюсь скласти повноваження народного депутата України 98 виборчого округу. 

Шановні виборці, за Вами вибір!
