Передвиборна програма кандидата

у народні депутати України, в порядку самовисування,
по 222 одномандатному виборчому округу
Бігуна Петра Анатолійовича
Багатство, здоров’я, щастя, молодість та довголіття!

Як свідомий громадянин України, ставлю перед собою завдання –забезпечити належний рівень розвитку інфраструктури Солом’янського району міста Києва, де кожен його мешканець, відчуватиме себе у захисті, турботі та теплій любові, користуватиметься новітніми технологіями та інноваціями, при цьому дихатиме чистим повітрям та використовуватиме новий громадський транспорт, який пересуватиметься по відмінним дорогам.  Крім того, беру на себе обов’язок - постійно підтримувати зв'язок із моїми виборцями та максимально, наскільки це можливо, вирішувати питання, що поставатимуть у повсякденному житті. Зроблю все, щоб кожен мешканець нашого району був: щасливим, здоровим, багатим, молодим та жив довго!  

Це той мінімум, який планую реалізувати щонайперше і після досягнення якого - продовжу підвищувати якість та умови життя, кожного громадянина України!
Одночасно із тим, зроблю все, що від мене залежить у напрямку:
· припинення будь-яких бойових дій та конфліктних ситуацій на всій території України, шляхом активації української дипломатії (прямі переговори усіх сторін конфлікту) та в разі необхідності, – залучення армії країни (введення воєнного стану);
· приведення рідної армії до стану, що відповідатиме умовам повного та самостійного захисту суверенітету України;

· відновлення зруйнованої інфраструктури на територіях, які постраждали внаслідок проведення бойових дій, вже за сучасними технологіями та стандартами;

· перегляду основного закону, за результатом зміни якого, всі громадяни України, в тому числі її президент, народні депутати, депутати та судді, будуть рівні перед законом. Відповідно до вдосконаленої нової конституції недоторканим визнається тільки щастя українського народу;

· якнайшвидшому виходу із економічної кризи – першочергові дії, які сприятимуть відмови від старої системи економічного управління та запровадження нових технологій;

· зміцнення гривні на міжнародному рівні;

· зниження тарифів на електроенергію та газ. Розвиток сонячної та вітряної промисловості. Енергонезалежність - максимально можливий перехід на відновлювальну (природну) енергетику та вирішення екологічних проблем;
· підвищенні розміру середньої заробітної платні до європейських стандартів, а саме країн Східної Європи. Надаю гарантію кожному пенсіонеру на отримання ним щомісячної пенсії, мінімум - 6 тис. грн.;

· впровадженні безкоштовних оздоровчих та профілактичних систем для кожного бажаючого, хто має намір пройти курс діагностики чи лікування. Увагу кожного громадянина зосередимо на його власному здоров’ю, з метою спонукати вести здоровий спосіб життя та загартовуватись;

·  розвитку дітей, а саме: матеріальна допомога малозабезпеченим сім’ям, побудова спортивних таборів та майданчиків, нових шкіл та дитячих садочків. Реформування освіти, з метою визначення професійного бажання дитини у дошкільному віці, шляхом введення додаткових предметів та дисциплін. Діти – майбутнє нашої країни;

· реставрації пам’яток архітектури та приділення культурній сфері більшої уваги, зокрема посилення охорони та популяризація культурної спадщини. Капіталізація творчості та креативності, а також участь у розробленні міжнародних програм з розвитку музичного та образотворчого мистецтва;

· створенні спрощених умов для розвитку нових видів високотехнологічного бізнесу -  IT технологій;

· працевлаштуванні випускників вищих навчальних закладів;

· розробленні спеціальних програм кредитування житла на строк до 20 років, із державними гарантіями, де іпотечний договір матиме помірний відсоток та не потребуватиме жодної застави;
· створенні інших умов, які роблять кожну особу – щасливим, багатим, здоровим, молодим та радісним.  

Україна має власний – потужний потенціал!
З любов’ю до кожного,                                                              Петро Бігун
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