ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

Кандидата в народні депутати України по одномандатному виборчому округу №98
ЛЕВІТАСА Ігоря Марковича
У цей непростий для країни час, ми пліч-о-пліч з громадою наполегливо працюємо над розвитком нашого міста, району, області. Проте ми постійно зіштовхувались з рядом бюрократичних перешкод, браку повноважень і можливостей, для того щоб вирішити величезний об’єм питань з якими до мене щодня звертаються люди.
Тому приймаю рішення іти за мандатом довіри, представляти наш округ у Верховній Раді України нового скликання. Чекати далі немає часу, ми маємо діяти рішуче, консолідовано. 

Переконаний що постійна особиста співпраця з мешканцями кожного населеного пункту, глибоке розуміння гострих проблемам, пошук спільної стратегії із залученням місцевих жителів до роботи у їх вирішенні та звітування перед виборцями про результати проведеної роботи і стануть запорукою успіху моєї депутатської діяльності.
Виділяю пріоритетні напрями діяльності в Верховній Раді України після обрання депутатом:
1. Забезпечення кадрових змін на прозорих умовах як запорука подолання корупції.
Тільки оновлення влади зможе відкрити перспективу стабілізації ситуації та стане запорукою стабільного розвитку територіальних громад та держави в цілому. Державна система управління пронизана корупційними схемами на усіх рівнях влади. Держава потребує негайної зміни «куплених» посад чиновників  та повного оновлення влади як на державному, так і місцевому рівнях. 
2. Кримінальна відповідальність та конфіскація майна хабарників.

Повний аудит результатів виконання своїх посадових обов’язків державними службовцями на керівних посадах за останні 10 років. За результатами такого аудиту – вжиття всіх необхідних заходів щодо притягнення до кримінальної відповідальності за незаконне збагачення. Всі процеси по кожному корумпованому чиновнику мають бути публічними та донесеними до кожного громадянина. 
3. Відновлення соціальної справедливості. 
Перегляд правил видачі субсидій та перерахунок пенсій для сільських мешканців, що мають у власності нерухомість.
Соціальна підтримка та гарантії жителям невеликих міст та сіл.
Адресні цільові програми з підтримки малого і середнього бізнесу, що стане основою розвитку нашого округу.
4. Місцевий референдум – основа для прийняття важливих рішень місцевими чиновниками.

Джерелом влади в Україні є народ. І саме громада має ставити перед чиновниками завдання. Законодавче впровадження місцевих референдумів з використанням інформаційних технологій, електронних засобів для прийняття громадянами рішень з важливих питань їх населених пунктів на місцевому рівні дасть новий поштовх у реалізації моделі: «держава - сервіс, чиновник - виконавець завдань громади».

5. Розвиток та зміцнення економічної самостійності громад.
Децентралізація і посилення економічної та політичної самостійності громад, це можливість реалізовувати дійсно ті програми та проекти що актуальні саме для нашого округу. Зосередження зусиль на дієвих заходах із залучення населення до відродження занедбаних сільськогосподарських угідь, інфраструктурних об’єктів, сприяння створенню Державної програми соціально-економічного розвитку з метою залучення інвестицій для модернізації аграрного комплексу, реалізації можливості підтримки підприємців у селах за рахунок компенсації частини відсотків за банківськими кредитами  з державного та місцевих бюджетів, дасть змогу наповнювати бюджет, яким громада буде розпоряджатись.
Для реалізації цієї програми мені потрібна підтримка виборців. 
Ми з вами гідні того, аби жити в кращій країні, розвинутому місті та селі!
