ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата в народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі № 94

Сидоренка Владислава Ігоровича
Балотуючись до українського Парламенту – Верховної Ради України, я повністю усвідомлюю обов’язки народного депутата України як представник народу України. Впевнений, що буду корисний в законодавчій роботі, у вирішенні проблем громади, особистих питань моїх виборців та округу.

Будучи обраним народним депутатом, головним для себе вважатиму співпрацю зі своїми виборцями, для цього створю приймальні щоб швидко реагувати на звернення громадян та вирішувати проблеми округу. Зобов’язуюсь відвідувати кожне засідання, особисто голосувати і бути достойним почесного та відповідального звання народного обранця. За власні кошти створити постійно діючі громадські комітети на території округу по вивченню думки виборців стосовно запропонованих для розгляду законопроектів і оперативно впроваджувати, шляхом подання відповідних законопроектів, для внесення в них необхідних змін та доповнень.

· У реформуванні економіки: буду домагатись підтримки вітчизняного товаровиробництва, рівноправності усіх форм власності, створення умов розвитку малого та середнього бізнесу, збільшення робочих місць і зарплат. Не голосувати за приватизацію стратегічних підприємств та об’єктів. 

· У розвитку села: приймати участь у підготовці і прийнятті законів, які б забезпечили реальне відродження села, розвиток економіки сільгосппідприємств 
· У бюджетній сфері: підтримувати зменшення податків та їх кількість. Розробляти та підтримувати законопроекти, що спрямовані на збільшення надходжень до Бюджету України через прогресивне оподаткування заробітних плат та доходів.

· У соціальній сфері: виступати за відміну та визнання неконституційними законів, які порушують або звужують конституційні права та соціальні гарантії пільгових категорій населення. Через реформування системи оплати праці та соціальних гарантій довести розміри зарплат та пенсій до забезпечення гідних умов життя людини. 

· У молодіжній політиці: через бюджетний комітет Верховної Ради добиватись та відстоювати повного фінансування молодіжних програм та програм стимулювання розвитку молодіжного підприємництва. 

· У сфері працівників бюджетних установ: виступати з законодавчою ініціативою по збільшенню матеріального забезпечення працівників закладів освіти, медицини, культури, правоохоронних органів, Збройних сил України.

· У боротьбі з корупцією: посилю роботу через свої приймальні, відкривши телефони довіри для надання громадянам можливості оперативно інформувати мене про випадки зловживання чиновниками службовим положенням на всіх рівнях. А також, ефективно реагувати на всі звернення.

· У відносинах з місцевими органами влади: особисто підтримувати обраних голів місцевих органів влади у виборчому окрузі, в межах компетенції сприяти їм у вирішенні проблемних питань громад, як на місцевому так і на державному рівні.

До 21 липня 2019 року максимально вивчити та опрацювати всі проблемні питання округу та населених пунктів, які будуть озвучені мешканцями округу під час зустрічей з ними протягом виборчої кампанії та розпочати їх вирішення відразу після прийняття присяги народного депутата України.
20 червня 2019 року
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