



Переяслав-Хмельницька міська рада
вул. Богдана Хмельницького вул, 27/25, Переяслав-Хмельницький, Київська обл., 08400

Циблівська сільська рада
вул. Шевченка, буд. 41, Переяслав-Хмельницький р-н, с. Циблі, Київська обл., 08454

Боярська міська рада
вул. Хрещатик, 3, Києво-Святошинський р-н,                       м. Боярка, Київська обл., 08151

Чабанівська селищна рада
вул. Машинобудівників, 4, Києво-Святошинський р-н, смт. Чабани, Київська обл., 08163

Гореницька сільська рада
[bookmark: _GoBack]вулиця Соборна, 204, Києво-Святошинський р-н,               с. Гореничі, Київська обл., 08114

Музичанська сільська рада
вул. Музична 2, Києво-Святошинський р-н, с. Музичі,
Київська обл., 08125

Семиполківська сільська рада
вул. Київське шосе, буд. 111, Броварський р-н,                         с. Семиполки, Київська обл., 07423

Горенська сільська рада
вул. Івана Франка, 125-а, Києво-Святошинський р-н,              с. Горенка, Київська обл., 08105
[bookmark: bookmark0]                                    
                                       Тарасівська сільська рада
                                                             вул. Шкільна, 4, Києво-Святошинський р-н, 
                                             с. Тарасівка, Київська обл., 08161

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Київської обласної ради VII скликання  до сільських, селищних, міських рад Києво-Святошинського, Броварського та                                     Переяслав-Хмельницького районів щодо передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області

Ми, депутати Київської обласної ради VII скликання, підтримуємо та схвалюємо системні реформи в Україні, розпочаті Урядом та Президентом України, спрямовані, в першу чергу, на досягнення високих соціально-економічних стандартів життя, зокрема, реформу децентралізації спрямовану на формування ефективного місцевого самоврядування та територіальної організації влади для створення і підтримки повноцінного життєвого середовища для громадян, надання високоякісних та доступних публічних послуг, становлення інститутів прямого народовладдя,  узгодження інтересів держави та територіальних громад.
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       Згідно реформи децентралізації влади, Президентських реформ та реформ місцевого управління, котельні повинні належати, як стратегічний об’єкт, місцевим громадам, сільських, селищних, міських рад. Процедури передачі котелень з спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до власності сільських, селищних, міських рад передують більш ефективному її використанню та наданні безперебійних, вчасних та якісних послуг споживачам на місцях.
       Відповідним сільським, селищним та міським радам для вирішення питання з постачання теплової енергії, потрібно прийняти рішення про безоплатне приймання котелень, а саме:
- Котельня № 1 КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                        по вул. Молодіжна, 1, Київська область, м. Боярка;
- Котельня № 2 КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                           по вул. Яблунева, 2, Київська область, м. Боярка;
- Котельня № 6 КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                          по вул. Хрещатик, 160 (Дитячий спеціалізований санаторій «Барвінок»), Київська область, м. Боярка;
- Котельня № 7, КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                         по вул. Київська, 17, Київська область, м. Боярка;
- Котельня № 11 КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР                   по вул. Машинобудівників,  Київська область, смт. Чабани;
- Котельня № 13, КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                   Київська область, с. Гореничі;
- Котельня № 12, КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                 Київська область, с. Музичі;
- Котельня № 30, КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,             Київська область, с. Семиполки;
- Котельня № 33, КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                        по вул. Лісна, Київська область, с. Горенка;
- Котельня № 5, КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР,                 по вул. Шкільна, Київська область, с. Тарасівка;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                    по вул. Мазепи, 33, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                    по вул. Пугачова, 24, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                     по вул. Підварська, 36, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                    по вул. Богдана Хмельницького, 182-б, Київська область,                                м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                           по вул. Київська, 8, Київська область,  м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                     по пров. Літописний, 17, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                      по вул. Героїв Дніпра, 31, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                      по вул. Новокиївське шосе, 1 а, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький;
- Котельня КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»                                  по вул. Шевченка, 41 м, Київська область, с. Циблі;
     З метою забезпечення населення ефективним та якісним постачанням теплової енергії в межах населених пунктів, які отримують послуги з постачання теплової енергії від вказаних котелень, звертаємось із пропозицією щодо передачі котелень з спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до місцевих громад.
       На підставі викладеного, просимо винести на розгляд чергової сесії питання щодо згоди на прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність сільських, селищних міських об’єднаних територіальних громад котелень, що знаходяться в межах відповідних населених пунктів.
     


Підтримано 
Рішенням Київської обласної ради
від  19.09.2019 № 699-31-VII

