ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі №93 від політичної партії «Слуга Народу» 
СКОРОХОД АННИ КОСТЯНТИНІВНИ
на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року
ДЕПУТАТ – СЛУГА НАРОДУ!
Я – в команді Президента України Володимира Зеленського, команді чесних і порядних людей, які йдуть на вибори, щоб підтримати курс Глави держави й добитися кардинальних і рішучих змін у країні.
Головна мета нашої команди – докорінно змінити стару систему влади. Разом ми втілимо курс Президента Володимира Зеленського у конкретних законопроектах і політичних рішеннях, сформуємо професійний уряд народної довіри.
У складі фракції партії «Слуга Народу» у Верховній Раді буду відстоювати:
· Реформування Збройних сил і поліпшення матеріального забезпечення армії;
· Посилення відповідальності за корупційні злочини – зокрема, впровадження обов'язкової конфіскації майна корупціонерів;
· Ліквідації непотрібних державних органів і зайвих функцій;
· Очищення та перезавантаження прокуратури, СБУ, антикорупційних органів;
· Припинення свавілля правоохоронних органів і податківців щодо бізнесу;
· Збільшення видобутку вітчизняного газу та розвитку «зеленої» енергетики для зменшення вартості комунальних послуг;
· Запровадження базової зарплатні працівникам бюджетних установ на рівні трьох мінімальних заробітних плат, додатково доплати за кваліфікацію та стаж.
Як народний депутат від міста ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, міста РЖИЩІВ, БОГУСЛАВСЬКОГО, МИРОНІВСЬКОГО, РОКИТНЯНЬСКОГО І КАРЛИЦЬКОГО районів:
· Ми не дамо жодним бандитам відібрати або захопити вашу землю. Винні будуть покарані;
· Буду вимагати від уряду ремонту доріг за принципом «Найгірші дороги ремонтуються першими»; 
· Візьму під особистий контроль проведення медичної реформи в закладах охорони здоров’я округу. Медицина має бути доступною для кожного жителя Київщини: немає значення, де живе хворий - в селі чи у місті - йому повинна бути надана безкоштовна і якісна медична допомога; 
· Проблему з нерегулярним транспортним сполученням в малозаселених містах пропоную вирішувати шляхом створення спеціальних програм розвитку інфраструктури населених пунктів;
· Проблему з недостатньою кількістю навчальних закладів вирішуватиму через спеціальні урядові програми з капітального будівництва та регіонального розвитку;
· Ситуацію із безробіттям вирішуватимемо разом з органами місцевого самоврядування шляхом залученням іноземних інвестицій, побудови інфраструктурних об’єктів, підприємств та установ;
· Дозвілля молоді потребує особливої уваги, тому я пропоную створити на базі сільських клубів та міських будинків культури потужні молодіжні та спортивні центри; 
· Ми будемо відстоювати питання пільгових умов для створення малих фермерських господарств та невеликих аграрних підприємств. Розпочати свою справу на землі буде значно легше.
Як народний депутат України особисто внесу до Верховної Ради законопроекти:
· Про захист навколишнього середовища і вирішення проблем звалищ шляхом побудови сміттєпереробних заводів;
· Про боротьбу з монополіями. В одних руках не може бути зосереджено більше 20% одного бізнес-напрямку;
· Про земельну біржу, де всі зможуть запропонувати в оренду або під викуп свою землю і обрати кращі для себе пропозиції;
· Про скасування ПДВ та запровадження єдиної системи оподаткування малого, середнього та великого бізнесу;
· Про захист соціально незахищених верств населення та встановлення пенсій на рівні не менше мінімальної зарплати;
· Квотування на присутність в торгових мережах місцевого виробника для захисту малого і середнього бізнесу та  заборона на повний цикл виробництва і переробки в концернах і торгових мережах.
Як ваш представник у Верховній Раді беру на себе зобов’язання працювати в інтересах народу України, голосувати по совісті, регулярно звітувати перед вами, бути доступною для вас.
ЗРОБИМО ЇХ РАЗОМ!
