Передвиборна програма 
кандидата в народні депутати України по одномандатному виборчому округу №97
Різаненка Павла Олександровича

У парламенті має звучати голос народу, а не великого бізнесу!

Сильно, часом – на весь світ. Радісно, коли українці піднімаються на вершини та п’єдестали. Гордо, коли наші інновації вражають світ. Злагоджено, коли піднімаємося на протистояння з ворогом зовнішнім чи внутрішнім. Щемливо, коли пісня – про нашу історію, наших людей. Болісно, коли гучніше за інші ноти звучить війна. 

Та щоразу виразніше українці чують дисгармонію. І не вірять. Не вірять владі, яка раз у раз зраджує не тільки відважні сподівання, але й прості надії. Не вірять політикам, які обіцяють “золоті гори”, будують красиві вітрини й ховають за ними свої амбіції та схеми. 

Не вірять напівреформам, які не доводять до результативного фіналу.
 Довіра людини – ось за що варто боротися! Боротися реальними справами, а не популістськими гаслами! Працювати над залученням інвестицій, а не обіцяти проекти, на які в бюджеті немає коштів. Знищувати фінансових шахраїв на законодавчому рівні, а не покривати їхні злочини за рахунок платників податків. Мінімізувати вплив олігархів на майбутнє країни, а не голосувати за їхнє збагачення.

Для людини ми хочемо побудувати суспільство, у якому вона буде абсолютною цінністю. Побудувати країну, у якій не скаржаться на теперішнє, шанують  минуле і планують майбутнє. Країну, у якій учитель, військовий, лікар, суддя, правоохоронець – почесні професії, а не уособлення корупції чи бідності. Кожен українець заслуговує на гідне життя. Життя в безпеці та добробуті. 

Голосами мільйонів людей має звучати Україна! Гучно – на весь світ. Радісно, коли українці піднімаються на вершини та п’єдестали. Гордо, коли наші інновації вражають світ. Злагоджено, коли піднімаємося на протистояння з ворогом зовнішнім чи внутрішнім. Лагідно, коли пісня про нашу історію, мову, традиції. Болісно, коли гучніше, ніж інші ноти звучить війна.

Ми позбудемось того, що зараз не дає Україні розправити крила й рухатися вперед. Ми реалізуємо той потенціал України, про який лише говорили стільки років. Ми творимо справедливу, сильну й інноваційну Україну, справжнього східноєвропейського тигра. 

Партія «Голос» використає мандат довіри українців для створення потужного політичного руху, налаштованого на такі зміни. Справжні зміни! Додайте ваші голоси!
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