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Держава починається з родини. Я народився і виріс в багатодітній сім’ї, сам маю трьох дітей, тому як ніхто знаю, як важливо ставити цілі та підтримувати порядок в усьому. На подвір'ї, в селі, в місті, в районі – має бути хазяїн, який доводить свої справи ділом та не дає пустих обіцянок, об’єднує навколо себе людей та чує і враховує думки інших. Не маю права скаржитись на поганий спадок попередників, оскільки вважаю, що ми маємо будувати нову державу на досвіді поколінь.
Мета моєї діяльності, як майбутнього народного депутата по нашому округу, - створення нових робочих та житлових зон, введення в експлуатацію усіх недобудованих об'єктів, залучення інвесторів для створення потужного та екологічного способу розв’язання питання сміттєзвалищ.
Я підтримаю та буду ініціювати наступні проекти ВРУ:
1.
Оплата праці медичних працівників, освітніх працівників, працівників культури, працівників правоохоронних органів має відповідати статусу та внеску даних категорій в розвиток суспільства.Тобто необхідність проведення ряду реформ з метою виходу суспільства на новий соціально- економічний рівень. Дані реформи вирішують проблеми кадрового голоду у сільській місцевості та стануть одним із показників зі зниження корупції в країні.

2. 
Пенсійне забезпечення має бути з різницею 70% мінімальної від максимальної пенсії, тобто при максимальній пенсії в 15 000 гривень, мінімальна має становити 10 500 гривень. В подальшому необхідно створити систему єдиного соціального внеску, який включатиме в себе медичне страхування та пенсійний поліс.
3.
Програми по прозорості та доцільності розподілу коштів, які закладені у вартості пального. Ціна одного літру пального містить в собі більше половини податків, зборів та відрахувань за рахунок яких повинна будуватися нова дорожня інфраструктура.
4.
Сприяння (інформаційне, економічне, практичне) громадам у проведенні добровільної децентралізації на обґрунтовановигідних для громад засадах.
5.  
Спрощення системи документообігу, перехід на електронну систему розрахунків та виплат.
6.
Забезпечення військовослужбовців всіх рівнів профільними медичними закладами, страхування їх життя та встановлення спеціальних норм з табелювання робочого часу з урахуванням всіх особливостей проходження служби, інтенсивності бойових дій, лінії фронту, тощо.
7. 
Зниження тарифів на газ та електроенергію, шляхом вилучення із їх собівартості корупційної складової та власних інтересів олігархів.

8. 
Скорочення депутатів ВРУ до 250 чоловік. Створення простої процедури відкликання депутатів виборцями.
9.
Запровадження профільних технічних навчальних закладів із системою подальшого працевлаштування на економічно обґрунтованих умовах. З метою отримання фахових спеціалістів в яких у зв’язку із низкою заробітною платою та трудовою міграцією.
10. Запровадження за мінімальною ставкою кредитування для молодих сімей та сімей із соціальними пільгами (військовослужбовців, багатодітних, тощо).
Проблеми Нашого округу, які потребують нагального вирішення
1. Завершення будівництва та реконструкції закладів освіти та медицини, введення їх в експлуатацію.
2. Створення прозорої системи із громадськими слуханнями для залучення нових інвесторів та пошук важелів впливу на вже наявних забудовників житлового сектору по округу.
3.  
Створення широкої мережі по сортуванню сміття з подальшим утворенням спеціалізованих підприємств по перероблюванню.
4.  Проведення інвентаризації земель, з метою отримання громадами додаткових коштів з податків.
5.   Створення системи комунального транспорту.
6. 
Створення туристичної карти регіону та рекреаційних зон. 
З повагою                                                                          Роман Бельмега

