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Україна очікує на якісне оновлення в усіх сферах суспільного життя. Люди втомилися чекати змін на краще. Потрібні рішучі невідкладні дії влади. Нажаль нинішні народні депутати не виправдали сподівань і очікувань людей. В своєму житті я завжди дотримувався фахового підходу до роботи,  шанував людську працю й живу в турботі за майбутнє нашої країни. Гідність людини, забезпечення добробуту кожного громадянина України є найбільшим завданням для будь якого державного діяча чи політика. 

Особисто я маю намір зосередити свої основні зусилля на створенні законодавчих умов необхідних для вирішення нагальних потреб народу: 

забезпечення людей  робочими місцями в рідній країні з гідним рівнем заробітної плати;

скасування грабіжницьких тарифів на комунальні послуги;

створення належних передумов для отримання доступних медичних послуг, зміцнення здоров’я та збільшення тривалості життя людей;

використання чистого повітря без бруду та пилу, води без іржі, а також зниження шуму на вулицях міст, перероблення промислових і побутових відходів.

Запровадження європейських норм та стандартів, опанування найкращих світових практик вимагають законодавчого врегулювання. Я готовий стати ініціатором відповідних законів, які привнесуть  зміни в організацію місто будування, безпеку дорожнього руху, функціонування зелених та рекреаційних зон в наших містах. 

Особливої уваги для моєї майбутньої депутатської діяльності заслуговує законодавче забезпечення збереження та оздоровлення природних та штучних водойм. В Україні стає винятковою проблемою в містах із колишньою радянською забудовою відсутність  необхідних паркувальних місць для автомобілів. Тому  при проектуванні міської забудови у великих містах необхідно змінити законодавчу базу. Насамперед це безпосередньо стосується міста Києва, в якому особливого значення набуває облаштування прибудинкових територій та урахування значущості нашої національної перлини – величного красеня - Дніпра. На превеликий жаль ці нагальні потреби людей були відверто проігноровані депутатами попередніх скликань.
Більшу частину мого життя я присвятив роботі в сфері культури, маю значний досвід плідної організаційної діяльності в громадському секторі, вмію поєднувати зусилля держави і структур громадянського суспільства. Заради того, щоб наші громадяни відчули себе справжніми господарями на рідній землі, вбачаю за необхідне домагатися вироблення узгодженої позиції депутатського корпусу новообраної Верховної Ради відносно  визначення пріоритетними саме тих питань про які йшлось вище. В разі обрання мене Народним депутатом понад важливим завданням для себе вважаю, розробку правових основ для формування нової політичної культури населення націленої на взаємоповагу, толерантність, подолання атмосфери суспільної ворожнечі та агресивності, які так активно насаджались попередньою владою. Буду підтримувати будь-які законодавчі ініціативи спрямованні на досягнення миру та суспільної злагоди між громадянами України, які мають не однакові ідеологічні вподобання, відмінні релігійні та світоглядні позиції та мовне розмаїття.

 Буду відстоювати збільшення гарантованого законодавчого захисту приватної власності, і в першу чергу міноритарних власників. Беззаперечно підтримаю будь-які законодавчі ініціативи спрямовані на запровадження в Україні перспективних стратегій інноваційного розвитку, диджеталізації, електронного врядування та широкого використання потенційних можливостей сучасних технологій. Усі вони разом є надійною запорукою випереджувального розвитку національної економіки та створення на її базі економічного фундаменту для розвитку соціальної сфери. Саме це, в кінцевому випадку стане запорукою для подальшого значного підвищення заробітної плати та пенсій наших громадян. А також для зростання добробуту кожної української сім’ї та кожного громадянина нашої держави. 

