ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ

Коваль Михайла Васильовича 
Впевнений, що демократичний розвиток України залежить від кропіткої праці кожного з нас  та віри в світле майбутнє нашої держави.
Як кандидат у народні депутати України виступаю за: 

· відповідальність політиків перед суспільством; 

· пріоритет інтересів громадян над інтересами держави. Держава повинна слугувати суспільству, забезпечити захист конституційних прав і свобод людини та громадянина шляхом реформування правоохоронних органів, прокуратури та судів;

·  розвиток малого та середнього бізнесу, справедливої конкуренції, зменшення податкового навантаження, зниження адміністративних бар’єрів та підвищення рівня попиту на товари українського виробника, підтримання ініціативи Уряду щодо скасування податкової міліції та зменшення кількості контролюючих органів в цілому; 
· децентралізацію влади шляхом розширення прав органів місцевого самоврядування;
·  поглиблення зв’язків з Європейським Союзом та США, в тому числі в питанні забезпечення національної безпеки України; 
З метою всебічного розвитку округу, економічної стабільності, соціального захисту, підвищення рівня життя громадян, які проживають на території Білоцерківського, Володарського, Таращанського, Тетіївського, Сквирського та  Ставищенського районів докладу максимум зусиль для забезпечення комфортного життя громадян на території кожного району шляхом:
· забезпечення можливості участі громади у прийнятті важливих рішень шляхом проведення загальних зборів громадян, проведення місцевого референдуму, а також реалізація можливості відкликання депутатів сільської селищної, міської  та обласної рад. 
· проведення поступової реконструкції та регулярного ремонту доріг вулиць в районних центрах, містах та селах округу. 
· впорядкування системи землекористування, введення справедливої орендної плати на використання пайових та державних земель.

· забезпечення охорони навколишнього природного середовища шляхом будівництва та реконструкції очисних споруд, сміттєзвалищ.

· ремонтування та оснащення новим і сучасним обладнанням ключових об’єктів  соціальної сфери -  лікарень, дитячих садків, шкіл, дитячих будинків та будинків для людей похилого віку. 
·  створення системи адресної фінансової  допомоги малозабезпеченим, пенсіонерам, інвалідам, біженцям, сім’ям військовослужбовців, які беруть/брали участь в бойових діях в зоні АТО та особам, що потребують лікування за рахунок залучення коштів благодійних організацій. 
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