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ДЕПУТАТ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ IX СКЛИКАННЯ
«	»	202   р.	№ 	

В.о. директора
КП «Керуюча компанія з
обслуговування житлового фонду
Шевченківського району м. Києва»
П.РОМАНЮКУ

Депутатське звернення
Щодо аварійного технічного стану тепломережі
за адресою: вул. Борщагівська, буд.12


  Шановний Петре Михайловичу!

[bookmark: _gjdgxs]До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулася Куценко О.В. -голова правління ОК «Педагог-1» багатоквартирного житлового будинку, що знаходиться за адресою: вул. Борщагівська, буд.12, з заявою щодо аварійного технічного стану тепломережі.  
За інформацією Куценко О.В., протягом тривалого часу тепломережа, через яку відбувається постачання тепла до вищевказаного багатоквартирного житлового будинку, знаходиться в аварійному технічному стані. Постійні прориви та інші аварійні ситуації призводять до неможливості належного функціонування та подальшої експлуатації даної мережі. 
Відповідно до акту розмежування меж  балансової належності  тепломереж та експлуатаційної відповідальності, а також схеми межі поділу теплової мережі аварійна ділянка тепломережі перебуває на балансі КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва». Проте, балансоутримувач протягом останніх п’яти років не здійснює належне технічне обслуговування даної тепломережі. На неодноразові звернення ОК «Педагог-1» щодо вирішення даного питання жодних дій не вчинено.
Як наслідок, через вкрай аварійний технічний стан тепломереж відсутня можливість провести гідравлічні випробування теплових мереж будинку, отримати акт і підключити опалення. Таким чином, існує реальна загроза залишення  126 помешкань будинку №12 на вул. Борщагівській без опалення в осінньо-зимовий період 2021р.-2022р., що створює небезпеку та погіршує  умови проживання мешканців даного будинку.  
[bookmark: _30j0zll]У зв’язку з вищенаведеним, з метою забезпечення безпечних  та належних умов проживання мешканців, враховуючи актуальність та важливість порушеного питання, керуючись ч. 4 ст. 12, ст. ст. 13, 14, 15, 17 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас в найкоротший час провести технічне обстеження тепломережі за даною адресою, за результатами якого виконати комплекс ремонтних робіт з забезпечення належного функціонування тепломережі та відновлення постачання опалення до багатоквартирного житлового будинку №12 на вул. Борщагівській. 
Крім того, прошу Вас включити дану адресу до адресного переліку об’єктів для виконання робіт з капітального ремонту в рамках Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021р. – 2023р. 
Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене через систему електронного документообігу АСКОД у встановлений законодавством строк.
Копію відповіді прошу надіслати голові правління ОК «Педагог-1» за адресою: вул. Борщагівська, буд.12. 

Додатки: 
1) Копія звернення голови правління ОК «Педагог-1» з додатками в 1 прим.

Депутат                                                                                Олександр БРОДСЬКИЙ
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