ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 
кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 212 від Політичної партії «Сила Людей» Герасименко Володимира Григоровича
Людина – найвища цінність!  Освічена, здорова, розвинута, вільна та відповідальна людина, яка живе в достатку, є головною метою України. 

Солідарні та самодостатні люди, впевнені в завтрашньому дні – основа країни!

ЗМІНИТИ СИСТЕМУ

На протязі усіх років незалежності Україна рухається від виборів до виборів, від одних обіцянок до інших, від надії на нових президента, уряд чи парламент до зневіри та хвиль еміграції заробітчан. Незмінними залишаються лише недоторкані обличчя олігархів-політиків та продажних чиновників і суддів.

Проте основна проблема не в обличчях, не окремо в президенті, уряді чи парламенті — проблема в існуючій системі, яка прогнила зсередини! Зламати її можна лише маючи команду Сильних Людей, здатних підготувати, запровадити та реалізувати сміливі рішення. 

Іду до Верховної Ради, як представник команди політичної партії «Сила Людей» для того, щоб реалізувати вимоги суспільства на зміни «гнилої системи» та якісне оновлення влади. Стану частиною сили, яка сформує середній клас та забезпечить: волю, добробут та впевненість у завтрашньому дні кожному громадянину.

У Верховній Ради буду працювати над:

- створенням комфортних умов для ведення малого та середнього підприємництва. Сприянням у створенні нових робочих місць з гідною оплатою. Наданням державних послуг високої якості;

- зміною виборчої системи в Україні. Запровадженням відкритих регіональних виборчих списків. Встановленням єдиних виборчих правил для виборів усіх рівнів;

- запровадженням якісного і гідного пенсійного забезпечення. Мінімальної пенсії має вистачити на достойне життя;

- наданням якісних медичних та освітніх послуг. Встановленням достойної зарплатні та високого соціального статусу лікарів та вчителів;

- подоланням проблеми хабарництва та корупції у владі. Встановленням чітких та прозорих механізмів для покарання  хабарників та корупціонерів. Повною прозорістю доходів та видатків бюджетів усіх рівнів;

- вирішенням військового конфлікту на Сході України. Поверненням дипломатичними шляхами, заручившись підтримкою наших партнерів із США та Євросоюзу, окупованих частин Донецької та Луганської областей, а також Криму до складу Україну. Жодного метра української землі окупанту! Вступом України в НАТО та Європейський Союз;

- вирішенням екологічних проблем округу. Переобладнанням та модернізацією сміттєпереробного комбінату в Бортничах, очищенням та облаштуванням озер Срібний Кіл, Лебедине, створенням місць для відпочинку та спортивних майданчиків навколо цих озер. 

- розвитком, підтримкою та належним фінансуванням фізичної культури та спорту. Встановленням спортивних та дитячих майданчиків в кожному дворі. Проведенням реконструкцій шкільних стадіонів. Формуванням здорового та фізично сильного майбутнього покоління наших дітей. 

Вірю, що за підтримки та за допомогою мешканців округу зможу реалізувати заплановане та покращити якість життя простих людей, своїх земляків та сусідів. 
Слава Україні! 

