Передвиборна програма кандидата у народні депутати України по одномандатному виборчому округу № 212 в порядку самовисування на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року 
Дегтярьової Лариси Вікторівни.

Я, Дегтярьова Лариса Вікторівна, керівник Громадської організації «Солідарність жінок». Депутат Київської міської ради VIII скликання. Заступник Голови Постійної комісії Київської міської ради з питань житлово- комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 
Я буду приймати участь у виборах, як кандидат у народні депутати України в порядку самовисування, та буду наполегливо працювати для досягнення позитивних змін у нашій країні. 
     Ми всі різні, але нас об’єднує прагнення бути щасливими, жити у вільній країні, мати роботу, достойну заробітну плату, гідну пенсію, жити у мирі та впевненості у своєму майбутньому та майбутньому своїх нащадків.

Я йду в Парламент, щоб своєю наполегливою працею змінити Україну на краще!
 Політики – корупціонери, популісти, олігархи - мають відійти від влади!
Йти вперед чи знову втратити історичний шанс - обирати Вам!

Мої ініціативи :

В окрузі:
· Вирішення екологічної проблеми шляхом реконструкції Бортницької станції аерації та сміттєспалювального заводу «Енергія».
· Створення парку відпочинку на земельній ділянці в межах захисної смуги озера «Лебедине», Дарницького району м. Києва.
· Організація ресурсних центрів створення та функціонування об`єднань співвласників багатоквартирних будинків на базі  комунального концерну «Центр комунального сервісу».
· Ініціювання будівництва багаторівневої транспортної розв`язки на Харківській площі м. Києва.
· Сприяння створенню амбулаторій у Дарницькому районі.
· Реконструкція закладів освіти району задля подолання недостатньої кількості місць та їх термомодернізація. 
· Напрацювання над збільшенням відсотку ПДФО, який буде залишатись киянам та спрямовуватись на розвиток м. Києва.
В країні:
· Впровадження законопроектів, які дозволять спинити корупцію в країні.
· Розробка законопроекту «Про надання фінансової підтримки проведення першого капітального ремонту багатоквартирного будинку в якому створено об`єднання співвласників багатоквартирного будинку». 

·  Лобіювання рішення про впровадження (відповідального) Уповноваженого Верховної Ради України з прав захисту пенсіонерів.
· Працювати над удосконаленням порядку надання та нарахування субсидій для підтримки соціально незахищених верств населення.

· Сприяння ратифікації  Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами.
