Внедрение гендерного подхода в процессы формирования и реализации местных политик:
· 1,22 млн гривен - на проведение гендерно-статистического анализа на основании национальной матрицы гендерных показателей;
· 1,03 млн гривен - на организацию и проведение комплексных социологических исследований, мониторингов, анализа, оценки и других мероприятий относительно имеющихся гендерных стереотипов, разрывов, оценки потребностей доступа, безопасности среди киевлян и киевлянок;
· 1,03 млн гривен - на обеспечение технической поддержки и интеграции онлайн-дашборда по визуализации гендерных показателей с интеграционными системами, программными продуктами и дизайном КГГА, создание и поддержка тематической интернет-страницы по гендерным вопросам и страниц в соцсетях;
· 824 тыс. гривен - на обновление Гендерного паспорта Киева (социально-демографический паспорт Киева в гендерном измерении);
· 500 тыс. гривен - анализ проекта Стратегии развития Киева до 2035 года по поводу ее направленности на уменьшение гендерного неравенства, учета потребностей разных групп женщин и мужчин, выполнение международных обязательства Украины в сфере гендерного равенства;
· 56 тыс. гривен - гендерный анализ отдельных бюджетных программ КГГА и РГА о развитии гендерно-чувствительных пространств, сервисов, услуг с учетом последствий COVID-19.


