ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА
кандидата у народні депутати України

від Радикальної партії Олега Ляшка 

у мажоритарному окрузі №96
Бовсуновського Олександра Михайловича
Я – громадянин України і такий самий, як і мільйони моїх співвітчизників. Я не можу терпіти безлад і корупцію, несправедливість і зубожіння. Я впевнений, що я маю сили боротися за права простих українців. Я щиро поділяю погляди Олега Ляшка і його Радикальної партії. Це єдина справжня сила, яка здатна досягати результату і боронити Українську державу. У Верховній Раді України ми очолимо широкий опозиційний рух проти реваншистів та промосковських сил.
ЗАМІСТЬ ХАОСУ РАДИКАЛЬНІ РЕФОРМИ!
Бардак, хаос, розруха – це все наслідки того, що в державі немає сильної вертикалі. В парламенті понад 400 «небожителів», з яких на роботу ходить від сили чверть. Президент, прем’єр і парламент боряться між собою за владу. Вони всі думають про власні рейтинги та кишені – а ми думаємо про людей. Тому вимагаємо скоротити кількість депутатів до 250, а міністерств – до 10. Україні потрібна справжня судова реформа. Треба звільнити всіх старих прокурорів і суддів, а нових люди оберуть на виборах, як у США. Кожен українець повинен знати, що знайде правду в суді без грошей і волохатої руки. Забезпечимо залізний порядок. Ніхто не буде «кошмарити» бізнес. Приватна власність, конституційні права і свободи громадян будуть повністю захищені.

ЗАМОЖНІ ГРОМАДЯНИ – СПРАВЕДЛИВА ДЕРЖАВА
Корінь всіх наших бід – бідність. Вона породжує тотальну несправедливість, корупцію і бардак. З голодними людьми сильну країну не побудуєш. Подолати бідність і дати людям впевненість у завтрашньому дні – головне завдання Радикальної партії. І у нас є для цього усі можливості. Україна – дуже багата країна, де живуть бідні люди. Чому? Бо немає нормальної влади, якій болить те саме, що і звичайним людям. Влади, яка лікується в тих самих лікарнях, що і прості громадяни, яка навчає дітей в українських школах і вишах, а не закордоном. Робота для кожного, гідні доходи, справедливі ціни і тарифи – це наша мета. Економіка і вся державна політика заради людини. Кожен працездатний матиме робоче місце і зарплату, а всі хто потребує – гарантований соцзахист.

ГІДНЕ ЖИТТЯ УКРАЇНЦЯМ!
Годі вже Україні бути донором сировини, талантів та робочих рук для найбільш розвинутих країн. Україна – виробник, а не сировинний донор та боржник. Ми відновимо українську промисловість та розгорнемо загальнонаціональне будівництво. Україну поважатимуть в світі, вкладатимуть інвестиції в нашу економіку та знатимуть, що ми – сильні. Піднімемо соціальні стандарти. Знизимо ціну на газ та комунальні тарифи для населення до справедливого рівня. 
ЗЕМЛЯ – ВЛАСНІСТЬ НАРОДУ УКРАЇНИ
Ми могли б годувати весь світ, а самі ходимо з простягнутою рукою – просимо кредити. Влада хоче змусити селян віддати землю за безцінь, щоб потім продати її транснаціональним корпораціям та зробити українців батраками. Але новим власникам не треба буде в селі ні корова, ні школа, ні дорога, ні лікарня – їх цікавлять лише швидкі прибутки від технічних культур, які тільки занапастять наш чорнозем. Продати землю можна лише один раз, а що далі? Що ми залишимо дітям? Тому треба продавати продукцію, вирощену на землі. Земля – головне наше багатство – лишити у власності народу. 
СИЛЬНА АРМІЯ – СИЛЬНА КРАЇНА

Люди втомилися від війни на Донбасі. Вона забрала і продовжує забирати найкращих наших людей. Ми готові зробити все для миру. Але не ціною капітуляції. Наша мета – перемога. А перемогти у війні ми зможемо лише тоді, коли матимемо сильну економіку. Ніхто в світі не поважає слабких. Але ніхто не зацікавлений у тому, щоб Україна стала сильною. Наше завдання – зробити армію ще сильнішою. Військові на фронті повинні знати, що держава їх цінує, надає соціальні гарантії їхнім сім’ям. Ми в неоплатному боргу перед нашими захисниками, тому маємо забезпечити їх технікою, спорядженням, харчуванням та гідними зарплатами.

