Передвиборна програма 

кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 90 на позачергових виборах народних депутатів України  21 липня 2019 року

Костікова Володимира Володимировича
Після президентських виборів Україна отримала історичний шанс. Змінити країну назавжди. Мають бути перебудовані відносини між державою та суспільством, кожним окремим громадґнином. Ці відносини повинні базуватися на визнанні самодостатності та незалежності громадянина, а не на домінуванні чи примусі з боку держави.
Я вважаю, що головним завданням роботи всього державного апарату має бути:
· повага до свободи людини, верховенство її прав, потреб та інтересів
В Україні влада традиційно нехтує інтересами людей на користь чиновницького апарату та олігархічних бізнес-кланів. Це призводить до брутального порушення конституційних прав та свобод громадян, позбавляє їх можливості жити гідним життям, реалізовувати власні таланти та робити повноцінний внесок у розвиток власної країни.
· єдність громадянської нації, здатної на самоорганізацію та колективні дії
Українське суспільство досі роздроблене за етнічними, мовними, «клановими», майновими критеріями. Відсутність єдиної політичної культури і громадянської самосвідомості використовується авантюрними політиками і олігархічними кланами. Це дозволяє їм маніпулювати суспільством і гальмує його розвиток.
· інтегрованість у сучасний розвинений світ
Інтеграція у розвинений світ вимагає від влади особливої уваги до таких постматеріальних проблем, як боротьба із екологічними загрозами, забезпечення політичного представництва меншин та розширення способів впливу громадян на владу. Інтеграція вимагає від громадян толерантного ставлення до інших культур та способів життя, знання іноземних мов, професійної мобільності та світоглядної відкритості. Створення інтеграційних зв’язків України з розвиненим світом сприятиме формуванню сучасних ціннісних орієнтирів, розкриватиме людський потенціал, посилить підзвітність влади, підвищить інвестиційну привабливість держави, відкриє можливості для створення високотехнологічної інноваційної економіки. 
Реалізація зазначених пріоритетів потребує широкого реформування галузі державного управління, економічної сфери, зміни філософії взаємовідносин між суспільством та державою, саме на втілення цих змін буде направлена моя діяльність у разі обрання мене народним депутатом. 
