Передвиборна програма

кандидата у народні депутати України
Куценко Ірини Ігорівни
Я, Куценко Ірина Ігорівна, кандидат у народні депутати України по виборчому округу № 97, хочу представити до вашої уваги свою програму.

Як людина, добре знайома з проблемами нашого округу, та як свідомий і небайдужий громадянин, я вважаю, що Верховна Рада України має бути прозорою та жити одним життям із всією країною, її робота має стати зрозумілою простим людям. Прозорість та зрозумілість полягають, насамперед, у тому, щоб не виникало запитань про те, на яку зарплату живе державний службовець. 
Безробіття вбиває наші міста, селища і села. Ми потребуємо створення нових робочих місць. Тому, влада має щоденно піклуватися про захист інтересів і створення клімату максимального сприяння тим, хто дає роботу іншим.

Житлово-комунальне господарство може і повинно ставати цивілізованим і сучасним. Наші вулиці, з настанням ночі не мають поринати у темряву, тому ми маємо піклуватися про створення та підтримання у робочому стані мереж освітлення доріг. Як народний депутат вважаю за першочергове ретельно контролювати місцеву владу відносно витрачання бюджетних коштів. 

Кожен має бути впевненим, що вчасна і кваліфікована допомога надійде у повному обсязі. Побутові проблеми та безгрошів’я не мають відволікати їх від боротьби за здоров’я наших людей.

Треба подбати про нашу молодь. Наші діти, юнаки і дівчата мають отримати сучасну і якісну освіту. Ми маємо потурбуватися про добробут вчителів наших шкіл. А матеріально-технічне забезпечення наших шкіл треба довести до рівня шкіл у обласному центрі.

Здорова молодь – основа майбутніх успіхів України. Тому, ми повинні створити умови для розвитку фізкультури та спорту. Ми маємо створити і максимально підтримувати мережу спортивних секцій і клубів. Державі треба подбати, щоб заняття у цих клубах було безкоштовним, або максимально доступним. Так ми зможемо пропагувати у молодіжному середовищі здоровий спосіб життя та людські цінності найвищого ґатунку.
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