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Інформація 
по ПрАТ «Фанплит»
ПрАТ «Фанплит» (у минулому Дарницький фанерний завод)  функціонує                    з 1908 року і є одним із базових підприємств України з виготовлення фанери і деревоволокнистих плит. 

На підприємстві збудовано і введено в експлуатацію високопродуктивні лінії, зокрема унікальний, єдиний в Україні завод МДF німецької фірми «BINOS GmbH» по виготовленню високоякісної і безпечної продукції, що користується великим попитом майже на всіх континентах світу і експортується у більше 30 країн світу. Провідне місце займає фанерне виробництво, продукція якого необхідна для потреб армії, будівництва, розвитку транспортних послуг, меблевої галузі та інших потреб народного господарства. 
На підприємстві працює майже 500 чоловік. 

ПрАТ «Фанплит» посіло місце одного з кращих підприємств деревообробної промисловості України і є володарем багатьох нагород та відзнак у номінаціях «Кращий товар року» і «100 кращих товарів України», 5 років поспіль  - переможець конкурсів «Кращий експортер року».
Сучасний стан справ щодо діяльності  ПрАТ «Фанплит»
(рішення судів)
З жовтня 2017 року підприємство тільки частково здійснювало виробничу діяльність. На даний час завод не працює, працівники заводу відправлені у вимушену відпустку . 
Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на території підприємства ПрАТ «Фанплит» було проведено заходи з монтажу відеокамер цілодобового спостереження за роботою твердопаливного котла та котла типу «Konus Kesella», з метою унеможливити використання твердого палива для їх роботи та забезпечення цілодобового спостереження за виробничою діяльністю підприємства.
З 29.03.2018 року ТОВ «Укрплита» набуло право власності на контрольний пакет акцій підприємства і стало новим власником заводу  «Фанплит». 
Змінений керівник підприємства та основний менеджмент заводу.

Рішенням Господарського суду міста Києва від 30.06.2017 за порушення законодавства про захист економічної конкуренції встановлено стягнути з приватного акціонерного товариства «Фанери та плити» (далі – ПрАТ «Фанплит») кошти в сумі 31,8 млн грн (сума штрафу та пені за його несвоєчасну сплату).

У зв’язку з відкриттям виконавчого провадження у цій справі накладено арешт на грошові кошти, що містяться на рахунках ПрАТ «Фанплит» у банках України.
Ухвалою Дніпровського районного суду м. Києва (справа № 755/17239/16-к від 09.12.2016 року) накладено арешт шляхом заборони демонтажу та використання обладнання для спалювання деревинної тріски, яке під’єднано до термомасляної установки «Конус–Кесселя». 

Рішенням Окружного адміністративного суду м. Києва від 06.03.2018 підприємству ПрАТ «Фанплит» задоволено позов Міністерства екології та природніх  ресурсів  України  до  ПрАТ      «Фанплит»).    Суд  анулював  дозвіл № 8036600000-004 на здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виданий підприємству терміном дії від 15 серпня 2013 року по 15 серпня 2018 року. 
Постановою Київського апеляційного адміністративного суду від 31 травня 2018 року вищевказане рішення залишено без змін.

Хід виконання Плану заходів по підтриманій електронній петиції

Електронна петиції, надійшла 22.03.2017 року до Київської міської ради від мешканців ЖК “Комфорт Таун” Дніпровського району м. Києва «Про винесення заводу «Фанплит».
Зазначена електронна петиція була розглянута постійною комісією з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики (протокол № 5 від 29.03.2017 року) та постійною комісією з питань екологічної політики (протокол №6 від 29.03.2017 року), які рекомендували Київському міському голові Кличку В.В. доручити профільному заступнику Київської міської державної адміністрації створити робочу групу для напрацювання плану заходів що вирішення питання по суті.
За дорученням голови Київської міської державної адміністрації Кличка В.В. від 16.08.2017 № 26550/1 заступник голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєв П.О. призначений відповідальним за подальшу роботу по  опрацюванню порушених у петиції питань.
За поданням Управління екології та природних ресурсів Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06.04.2018 № 570 утворена міжвідомча робоча група з підготовки пропозицій щодо врегулювання проблемних питань, пов’язаних з функціонуванням заводу ПрАТ «Фанплит».
Голова робочої групи - в.о. начальника управління екології та            природних ресурсів  Мальований А.М.
У квітні – липні 2018 року відбулося чотири  засідання зазначеної робочої групи, остання безпосередньо на підприємстві ПрАТ «Фанплит», з розгляду  комплексу заходів по недопущенню негативного впливу на довкілля та на здоров’я мешканців прилеглих територій заводу ПрАТ «Фанплит». 
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