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1. Соціальна справедливість

Один з основоположних принципів соціальної держави є принцип соціальної справедливості. Кожен громадянин має право на гідне життя, а також можливість реалізації своїх здібностей. Усі мають рівні права та обов’язки. Люди працюють на користь держави, тому держава має їх захищати та створювати умови для достойного життя, забезпечувати права і свободи людини. 

2. Рівність усіх перед Законом

Громадяни є рівними перед Законом. Кожен несе відповідальність за свої вчинки та має дотримуватись Закону.  Необхідно виявляти рівну повагу до думки кожного. Нині у людей немає довіри до влади, тому її необхідно повернути. Кожен громадянин має відчувати себе захищеним та знати, що його права не будуть порушені. Права людини мають не тільки бути прописані на папері, але й дотримуватись у реальному житті.

3. Безпечне життя 

Люди не повинні боятись жити в країні. Ми маємо бути впевненими у завтрашньому дні. Тому, одним з пріоритетних завдань є встановлення миру на окупованих територіях. Миру у цілісній Україні. Збитки мають бути відшкодовані та надана підтримка усім людям та нормалізація їх життя. 

4. Екологічна безпека

Ми повинні піклуватись про навколишнє середовище. Нині екологія нашої країни перебуває у незадовільному стані. Забруднення навколишнього середовища, скорочення природних ресурсів, проблема сміття, пластику – усе це завдає величезної шкоди нашій країні. Наша природа – найкраща, тому ми повинні оберіг йти її. Держава має здійснити заходи щодо усунення забруднення навколишнього середовища підприємствами, заборонити вирубку лісів, виробництво та продаж пластику, а також налагодити процеси переробки сміття. Але кожен починає з себе, тому давайте разом оберігати Україну. 

5. Фінансова стабільність

Важливим принципом є, щоб кожна людина отримувала гідну винагороду за працю. Зараз, на жаль, існує ситуація, коли люди, що важко працювали отримують низькі заробітні плати та пенсії, та не мають змоги себе забезпечити. Існує несправедливість в оплаті праці та виплаті пенсій. Пенсіонери не повинні думати як їм прожити до наступної виплати пенсії при величезних рахунках на комунальні послуги та високих цінах на ліки та продукти. Держава навпаки має віддячувати людей за працю. Ми повинні встановити достойні доходи громадянам та підвищити їх платоспроможність.

6. Здорові люди – успішна країна

Людина може жити повним життям, коли вона є здоровою. Ми маємо зосередити увагу на профілактичній медицині задля уникнення виникнення хвороб. Здоровий спосіб життя, спорт, відмова від шкідливих звичок – це принципи життя сучасної людини.

Медицина має бути доступна кожному. Зараз більшості громадянам не вистачає коштів на лікування. Кожен має право отримати кваліфіковану допомогу у випадку хвороби. 

7. Сучасні технології

У сучасному світі інформація є одним з найцінніших ресурсів. Діджиталізація дозволить забезпечити більш ефективний та швидкий обмін інформацією з мінімальними затратами. Важливим є формування доступу кожної людини до цифрових технологій. Впровадження цифрових технологій має бути спрямоване не на погіршення життя населення, а, навпаки, на спрощення життя. Технології – це майбутнє, тому ми повинні йти у майбутнє, як це роблять всі розвинені країни.

