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Передвиборча програма кандидата у народні депутати України у одномандатному виборчому окрузі № 222 (місто Київ) Ткаченка Сергія Валерійовича
Серед пріоритетів моєї діяльності як народного депутата України я визначаю наступні:

Відновлення територіальної цілісності та суверенітету України в межах кордонів, визнаних міжнародним співтовариством станом на початок 2014 року.

Відновлення територіальної цілісності та суверенітету над всією територією України (включаючи всі території Луганської та Донецької областей) є першочерговим завданням всіх органів влади. Відновлення суверенітету над цими територіями має здійснюватися шляхом застосування сукупності політичних, дипломатичних, економічних та військових інструментів

Україна є і має бути унітарною державою. Жодні форми політичних «спеціальних статусів» жоден регіон України не повинен мати. Надання політичних «спеціальних статусів» окремим районам Донецької та Луганської областей є неприйнятним задля збереження цілісності та суверенітету України. 
Ймовірно, що однією із форм активної реінтеграції окремих регіонів Донецької та Луганської областей, може бути надання тимчасових спеціальних економічних статусів (спеціальні економічні зони із тимчасовим пільговим режимом ведення окремих видів господарської діяльності – наприклад створення нових виробничих підприємств) задля динамічного відновлення економічного, господарського, соціального життя на територіях, які зазнали значної шкоди внаслідок військових дій та перебування поза контролем України, та залучення інвестицій в регіон.
Крим є територією України і відновлення територіальної цілісності та суверенітету над територією Криму є стратегічним завданням держави та всіх органів влади України.
Внутрішня політика
Потреба у подальшій конституційній реформі та усунення владного дуалізму у відносинах між Кабінетом міністрів України та Президентом, Президентом та Верховною Радою є очевидною. 

Розвиток політики децентралізації та надання економічної свободи територіальним громадам має залишатися пріоритетом. Перші результати децентралізації економічної діяльності показали, що цей напрямок розвитку регіонів є правильним та ефективним як для розвитку окремих регіонів, так і для держави в цілому.
Зовнішня політика
Стратегічний курс на різнопланову (політичну, економічну, інфраструктурну, безпекову) інтеграцію України із країнами ЄС та НАТО має залишатися незмінним. Демократичні цінності, економічні, політичні, соціальні, військові стандарти країн ЄС та НАТО станом на поточний час є тими цілями, до яких Україна має йти через впровадження численних реформ у різних сферах.
Економіка

Для забезпечення економічного росту на рівні не менше 8-10% на рік, який є життєво необхідним для розвитку держави в сучасних умовах, абсолютно необхідною є зміни підприємницького середовища умов ведення бізнесу. Демонополізація та створення умов для здорової економічної конкуренції, дерегуляція, зниження податкового тиску, забезпечення прав власності, доступність кредитних ресурсів, поширення сучасних економічних та технологічних знань є абсолютно необхідними для розвитку економіки та залучення інвестицій. Пріоритетом держави має бути створення умов для експортоорієнтованого виробництва в Україні товарів з високою доданою вартістю.
Розвиток інфраструктури (дороги, порти, аеропорти, логістичні вузли) має стати пріоритетом економічної політики держави та поштовхом для розвитку внутрішнього ринку та інтеграції України у міжнародні транспортно-логістичні канали економічної кооперації із світом.
Суди та правоохоронні органи

Забезпечення верховенства прав для мене, як для професійного юриста, є абсолютною метою. Незалежні професійні суди та правоохоронні органи є невід’ємним і одним із ключових елементів системи загального добробуту громадян та запорукою економічного розвитку. Створення умов для забезпечення верховенства права буде для мене основною сферою моєї діяльності. Серед першочергових кроків у цій сфері я визначаю реформування системи добору, кваліфікаційного оцінювання та призначення та звільнення суддів.
Освіта

Адаптація освіти до вимог часу та створення конкурентоздатних на міжнародному рівні сучасних навчальних закладів має стати пріоритетом діяльності держави. В сучасних умовах надзвичайно динамічного розвитку науки та технологій у світі, коли набуті знання перетворюються у застарілі за декілька років, українським університетам необхідно створити умови для перетворення у сучасні науково-дослідні центри. Одним із очевидних шляхів для досягнення цієї мети є об’єднання університетів та інших навчальних закладів та їх подальша як наукова, так і економічна автономізація.
Підвищення культури політичного процесу та парламентаризму

Культура політичного процесу в Україні має бути фундаментально змінена. Повага всіх політичних гравців до Конституції, законів, регламентів, правил та процедур має бути абсолютною. Своєю метою на посаді народного депутата України я визначаю повернення поваги громадян України до парламенту як такого, який дійсно представляє інтереси громадян України та є інтелектуальним професійним дискусійним клубом, де обговорюються, належним чином аргументуються та приймаються найважливіші рішення для держави та кожного громадянина.
20 червня 2019 року
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