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Шановний Віталію Володимировичу!

До мене регулярно надходять скарги мешканців міста Києва щодо неправомірних дій з боку постачальників комунальних послуг в частині зобов’язання споживачів за власний рахунок проводити періодичну повірку засобів обліку спожитої теплової енергії та води.  
Відповідно до ст.17 Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування і монтаж) вузлів обліку, що забезпечують індивідуальний облік споживання теплової енергії та води в квартирах (приміщеннях) будинку, забезпечуються виконавцем комунальної послуги за рахунок плати за абонентське обслуговування.  Обов’язок постачальника комунальної послуги забезпечити виконання робіт із періодичної повірки, обслуговування та ремонту квартирних засобів обліку води за рахунок включення цих робіт до тарифу на водопостачання неодноразово був підтверджений також судовою практикою (зокрема, останнє рішення Касаційного цивільного суду Верховного Суду з цього приводу було винесено 15.07.2019р. у справі №235/499/17).    
[bookmark: _GoBack]Водночас, як зазначають громадяни, на сьогоднішній день постачальники відповідних комунальних послуг (ПрАТ «АК «Київводоканал» та КП «Київтеплоенерго») відмовляються проводити періодичну повірку засобів обліку в установленому порядку і схиляють громадян до проведення такої повірки за власний рахунок. При цьому вартість повірки одного засобу обліку становить близько 400 грн., а оскільки в окремих будинках має місце по два стояка в системах холодного та гарячого водопостачання, тобто 4 лічильника, то мешканцям таких квартир повірка буде обходитись близько 1600 грн., що є обтяжливим для окремих соціально незахищених категорій громадян. Тим 

більше по результатам повірки нерідко виявляється непридатність лічильників для подальшого використання і вони потребують заміни, що в свою чергу тягне додаткові витрати громадян на придбання нових лічильників та їх встановлення. 
Виходячи з викладеного, прошу Вас в межах повноважень вжити необхідні заходи щодо неухильного дотримання комунальними підприємствами-постачальниками комунальних послуг вимог законодавства про здійснення періодичної повірки засобів обліку спожитих теплової енергії та води за рахунок отриманої ними плати за відповідну послугу, а також щодо недопущення випадків схиляння споживачів до проведення такої повірки за їх рахунок.









З повагою


Депутат Київської міської ради                                                       Ю.Г. Зубко
