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Заступникові начальника управління – начальникові відділу природокористування та контролю управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Савченку О.О.
Яцика Віктора Анатолійовича

Депутата Київської міської ради

VIII скликання
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
Щодо проведення екологічної експертизи 
атмосферного повітря поблизу 
ПП “Київ-Ресурс” Київський цементний завод
Шановний Олександре Олеговичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, неодноразово зверталися мешканці ЖК “Orange City” та ЖК “Деміївський квартал” щодо проведення екологічної експертизи атмосферного повітря поблизу ПП “Київ-Ресурс” Київський цементний завод, що знаходиться за адресою: вул. Пирогівський шлях, 34.
Відповідно до п. 4.87 Положення про Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.12.2017 № 1599 (далі – Положення), Управління екології та природних ресурсів здійснює обчислення величини фонових концентрацій забрюднюючих речовин у атмосферному повітрі.

Відповідно до п. 4.93 Положення Управління екології та природних ресурсів здійснює державний контроль за використанням та охороною атмосферного повітря у встановленому порядку.
Тому, я, як депутат Київської міської ради, керуючись ст. 13 Закону України від 11.07.2002 № 93-IV “Про статус депутатів місцевих рад”, ст. 20 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, прошу Вас провести екологічну експертизу атмосферного повітря поблизу ПП “Київ-Ресурс” Київський цементний завод на вміст забруднюючих речовин та інших часток та вжити відповідних заходів щодо зменшення викидів в атмосферне повітря.
Про результати розгляду депутатського звернення прошу поінформувати мене у спосіб та строки, визначені чинним законодавством України, та надіслати відповідь до Київської міської ради (01044, м. Київ, 
вул. Хрещатик, 36).
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