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Шановний Віталію Володимировичу!
  До мене надійшло звернення ОСББ «Сонячний», розташованого в                    м. Києві по просп. Маяковського, 91-В, з проханням сприяти виділенню фінансування на утеплення фасаду будинку в рамках міської програми співфінансування енергоефективних заходів 70/30. 
Як зазначено у зверненні, в 2019 році ОСББ «Сонячний» приймав участь в конкурсі 70/30 по енергоефективним заходам. За результатами конкурсу ОСББ було включено до переліку кооперативів та ОСББ, яким мало бути надано відповідне бюджетне фінансування. Однак не дивлячись на те, що було виконано відповідні проектні роботи, отримано експертний висновок по проекту і крім того ОСББ за власні кошти виконало свою частину робіт на 5,28 млн. гривень, виконання робіт по розробленому проекту з утеплення фасаду будинку 91-В по просп. Маяковського в м. Києві не включено на фінансування в 2020 році. 
Водночас ОСББ «Сонячний» звертає увагу, що відсутність відповідного фінансування робіт по розробленому проекту фактично призведе до його неактуальності і, як наслідок, нераціонального використання коштів в розмірі 90 тис. гривень, витрачених на розробку проекту. 
Виходячи з викладеного, прошу доручити відповідним підрозділам розглянути можливість виділення в 2020 році коштів на фінансування відповідних робіт з утеплення фасаду будинку №91-В на просп. Маяковського в м. Києві в рамках програми співфінансування енергоефективних заходів 70/30.




З повагою
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