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Бузницький Василь Юрійович
Працюють депутати – щасливо живуть громадяни !

Сьогодні кожен з нас виходячи з дому стикається з купою проблем, сумнівами, переживаннями за завтрашній день і надіями на краще майбутнє. Ми з вами багато пережили за довгі двадцять вісім років незалежності і досі не відчуваємо себе захищеними у своїй рідній країні, але настав час великих змін і завдяки вашій підтримці я готовий йти вперед і виборювати наше право на щасливе життя для нас та наступних поколінь !

Моя передвиборча програма побудована не на гучних гаслах і пустих обіцянках, а на гострих і актуальних проблемах суспільства сьогодення, які я обіцяю негайно вирішувати з вашою допомогою, шановні кияни ! Адже наша сила в єдності !
Соціальна політика

Негайне перезавантаження медичної реформи. Медицина має бути доступною для кожного громадянина незважаючи на його матеріальне та суспільне становище !
Створення центрів надання соціальної підтримки молодим сім’ям та людям похилого віку. 

Максимальний державний контроль за дотриманням європейських стандартів якості громадського транспорту. Громадяни мають пересуватися містом безпечно та зручно, не боячись за своє життя та здоров’я. Комфортний транспорт з кондиціонерами – не міф, а реальність !
Заборона на забудови зелених зон.

В бюджеті міста має не тільки бути передбачене, але й неухильно виділене фінансування на реконструкцію та ремонт застарілого житлового фонду, а також ремонт доріг та міждворових проїздів. Надання звітів за виконані роботи громаді кожного району міста !  
Покращення стану водних об’єктів району та міста в цілому! 
Повернення виплат на народження дитини. 50000 грн – при народженні першої дитини, 100000 грн – при народженні другої дитини, 150000 грн – при народженні третьої дитини та всіх наступних.
Економіка 

Відродження та розвиток економіки! Доб’ємося масштабного, всеохоплюючого та довгострокового кредитування української економіки.

Негайне зміцнення на ринковій основі національної валюти, яка була знецінена злочинним шляхом.

Зупинення інфляції – зниження вартості кредитних ресурсів в українській банківській системі до середньоєвропейських ставок 3–5% річних.
Система мікрокредитування для малого і середнього бізнесу, що надасть можливість кожній молодій родині розпочати власну справу без страху та мародерських відсоткових ставок за кредитами.

Держава
Провести люстрацію серед суддів причетних до порушень прав людини, ухвалення неправосудних рішень, політичних переслідувань, корупції.
Зобов’язати кожного депутатата проводити зустрічі зі своїми виборцями за для звітування про обсяги воконаних робіт та пламани щодо подальшої діяльності.
Зупинення міграції молоді в країни-сусіди, шляхом залучення інвестицій та пільгових податкових ставок при працевлаштуванні випускників вищих навчальних закладів, що призведе до суттєвого збільшення робочих місць.

Ретельний контроль за якістю навчання у вищих навчальних закладах. Україні потрібні освічені та кваліфіковані спеціалісти  в кожній галузі!
Невідкладне скасування недоторканності президента, депутатів та суддів.

Не лише притягнення до кримінальної відповідальності за незаконне збагачення, а й конфіскація майна на подвійну суму від суми нанесення збитків державі.
Енергетичний комплекс

Створення умов для стрімкого розвитку відновлюваної енергетики: сонячної, вітрової, геотермальної та інших. Це означає пріоритетне та безперешкодне кредитування, впровадження зелених технологій виробництва електроенергії і тепла. 
Вирішення газового питання. Український газ має надходити громадянам України за доступними для кожного громадянина цінами, а не за вигідними можновладцям тарифами!

У нас є все для того щоб люди відчували себе громадянами європейської держави і жили за європейськими стандартами. Разом з вами ми змінимо країну і я в це вірю! 
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