ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 

кандидата у народні депутати України від Політичної партії «Об’єднання «Самопоміч» в одномандатному виборчому окрузі №90 на позачергових виборах народних депутатів України  21 липня 2019 року

Дашкевича Миколи Володимировича
Я, Микола Дашкевич, прошу Вас підтримати мене у моєму прагненні працювати у Верховній Раді на користь добра у нашому рідному місті Біла Церква. Вважаю, що мій досвід роботи на ниві благодійності допоможе мені  впровадити нові закони, які полегшать життя не тільки всій нашій громаді, а й кожному, хто потребує підтримки. Іду до Верховної Ради України, що б працювати для українського суспільства та людей. 

Основні цілі моєї програми та шляхи їх досягнення:

Нормальна країна:

1. Без корупції. 

Мають запрацювати судова реформа, антикорупційний суд. Скасувати депутатську недоторканність

2. Справедлива система оподаткування. 

Підприємцям зменшити податок на прибуток. Запровадити податок на виведений капітал. 50% отриманих податків має залишатися у громад.

3. Сильна армія. 

Солдатам все найкраще: зброю, харчування, однострій, реабілітацію. Зарплата не менше 30 тис. грн. Солдат та офіцер буде звучати гідно.

Сильна армія – це перемога над ворогом. 

4. Гідні пенсії. 

Громадянам пенсію, яка дозволяє жити, сплачувати комунальні послуги та оздоровлюватися.

5. Соціальна підтримка. 

Нормальна,   повноцінна допомога й працевлаштування постраждалим від ЧАЕС та учасникам бойових дій. Легалізація статусу волонтерів. Створення належної системи соціального захисту для учасників АТО та їх родин.

Справедливі пенсії. 

6. Медицина.

Доступна та якісна  завдяки медстрахуванню. Державні програми та створення національних центрів: реабілітації; пересадки кісткового мозку; раку. Державні та місцеві програми  підтримки медикаментами тим, хто потребує . 

Робити добро людям – це нормально!
М.Дашкевич

