Передвиборча програма кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі  №97 

Зуба Олександра Миколайовича
Мені тридцять вісім. Півжиття вже пройдено і саме час озирнутися назад. Народився у селі Велика Димерка. Закінчив спершу школу, згодом Інститут журналістики.  Потім був телеканал Інтер. Багато працював, багато їздив, багато бачив. Після десяти років суто журналістської роботи став одним із засновників “Надзвичайних новин”, котрі спеціалізуються суто на соціальній тематиці. Далі ви все бачили і все знаєте. Понад 2300 випусків! Спершу суто редакторська робота, потім  - телелевізійний ведучий. Не один матеріал був присвячений моєму рідному Броварському району. Разом із небайдужими глядачами ми намагалися покращити роботу чиновників, разом ми опікувалися дітьми-сиротами, разом ми боролися із хабарництвом, злочинністю та елементарною халатністю. Мені не соромно за своє минуле. Але я хочу, щоб не було соромно і за майбутнє. І не тільки за своє, а й за майбутнє своїх дітей, за майбутнє моїх  рідних,  близьких та друзів, за ваше майбутнє!
Я не буду обіцяти самотужки знизити тарифи на газ та електроенергію, бо фізично не зможу цього зробити.  Я не буду обіцяти збільшити надої та врожай, бо це не від мене залежить. Я не буду носити вам  передвиборчу гречку та влаштовувати гучні концерти, бо це фактично є підкупом виборців. Скажу більше – я не буду проситися до Вас у депутати.  А от запропонувати вам свою кандидатуру я можу. Роблю це із готовністю і вважатиму за велику честь, якщо вона припаде вам до душі. 
Не обіцяю, а зобов'язуюсь не просто чути, а почути кожного з Вас. 

Не обіцяю, а зобов'язуюсь зробити усе, що від мене залежатиме, як від народного депутата України, щоб Ваша проблема була вирішена. 
З великою повагою до людей серед яких я виріс, Олександр Зуб.

