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МИР, НАРОДОВЛАДДЯ ТА ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ

Припинення війни. Постановка громадськістю завдань владі через референдуми та інші форми прямої демократії. Зняття депутатської, суддівської та президентської недоторканості. Відкриті списки на виборах. Відкликання народних обранців, які не виконують завдання, що поставлені їх виборцями. Відкритість діяльності влади, автоматизація публічних процесів.
ЖКГ

Вжити всіх можливих заходів до зменшення тарифів, забезпечити спеціальне кредитування для термомодернізації та енергозбереження. Забезпечити захист прав громадян від свавілля монополій у сфері комунальних послуг. 
ВИБОРЧІЙ ОКРУГ
Відновимо дороги у м. Фастові та прилеглих районах (Фастівський, Макарівський, Києво-Святошинський райони). 
Заміна комунікацій, ремонт фасадів будинків. Правова допомога мешканцям при створенні та функціонуванні ОСББ. Забезпечення дітей належними умовами для позашкільного розвитку. Відкриття нових та належне фінансування існуючих дитячих шкіл мистецтв виборчому окрузі. Створення нових, ремонт та реставрація старих об’єктів спортивної інфраструктури.

ЕКОНОМІКА ТА ЗАМОЖНІСТЬ ГРОМАДЯН
Формування прозорого ринку землі.  Детінізація економіки, свобода конкуренції, розвиток внутрішнього виробництва, довгострокове недороге кредитування. Приватизація державних підприємств. Впровадження механізму захисту прав громадян, які потрапили у кредитну залежність та важке фінансове становище. Зниження податків та лібералізація зовнішньоекономічної діяльності. Державний сектор, як локомотив  підвищення зарплат. Своєчасна індексація пенсій та забезпечення гідного життя пенсіонерів.
Окрему увагу буде приділено поверненню пільг Чорнобильцям та Афганцям. Люди, які віддали здоров’я та життя на благо України мають бути гідно забезпечені!
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я ТА ОСВІТА
Недопущення розвалу систем охорони здоров’я та освіти. Безкоштовні щорічні медичні огляди для дітей та дорослих. Виділення додаткового фінансування для забезпечення належного медичного сервісу хворим під час переходу до страхової медицини. Забезпечення шкіл та лікарень новітнім обладнанням. Достойні стипендії талановитим студентам та школярам.
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