ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 
кандидата у народні депутати України

в одномандатному виборчому окрузі №94

КУКСІНА Євгенія Вікторовича

Кожен депутат Верховної Ради повинен всього лиш діяти в інтересах кожного громадянина країни. Наша конституція і велика законодавча база і так передбачає рівні дороги, гідні зарплати, справедливі виплати соціально-незахищеним групам населення. А також, що найголовніше, суворе покарання злочинцям та корупціонерам. Це факт.

Сьогодні я працюю журналістом-розлідувачем на телеканалі «1+1». За роки діяльності вдалося викрити нечистих на руку чиновників та політиків, показати у прайм-тайм найбільш популярного телеканалу країни схеми грабежу держави. А також - вражаючі вчинки звичайних людей, що живуть поряд з нами.
За роки діяльності мені вдалося відзняти ряд гучних сюжетів та репортажів. Мною показана контрабанда товарів до України, робота чорних нотаріусів-реєстраторів які обслуговують колекторів чи, приміром, нахабна система постачання дизелю до окупованих територій Донецької та Луганської області із російського Ростову. Все це знімав особисто. Хоча перелік далеко не повний…

А ще, я добре розбираюся в політичних процесах про що розповідаю у своєму блозі “Лиса правда” на Facebook, YouTube та Telegram

Сьогодні ж, після ряду викривальних матеріалів про махінації на виборах Президента України, прийняв рішення щодо реєстрації кандидатом в народні депутати України. Скажу чесно: не заради мандату, а заради можливості побачити та показати країні весь процес із середини на окрузі до якого вже цього липня буде прикута увага всієї країни. 

А також маю плани зупинити ймовірні фальсифікації, підготовка яких, за моєю інформацією, активно триває.

Вважаю своїм обов’язком перепросити виборців: бо ж і так у довгому бюлетені, буде майоріти ще й моє прізвище.

Однак, Конституція України надає мені право обирати та бути обраним. Сьогодні я скористаюся правом “обиратися”, аби ті, хто хоче “бути обраним” не порушували прав тих, “хто обирає”. Бо ж судимість відсутня, заставу сплатив і останні п’ять років проживаю на території України. 

У разі обрання, продовжу свою діяльність в сфері боротьби з корупцією, стоятиму на захисті прав громадян маючи для цього більше можливостей та повноважень.

Більше тут: www.facebook.com/yevhen.kuksin
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