ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі №96 на позачергових виборах народних депутатів України

21 липня 2019 року

Бражнікової Тетяни Олексіївни

Усі ми хочемо миру, справедливості, впевненості в завтрашньому дні. Мріємо про успішну та процвітаючу Україну, де молодь має всі можливості для старту цікавої кар’єри, де кожен із нас може облаштувати омріяне житло, де пенсія – це новий етап життя, який дозволяє насолоджуватися світом, радіти успіхам дітей та онуків. Мрія досяжна! Та час наближення до неї залежить від нашого вибору, від того, кому ми делегуємо владу.
Лише коли ми віддамо перевагу тим, хто щиро хоче працювати для країни та служити людям, ми отримаємо шанс на омріяну країну, в якій людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються найвищою соціальною цінністю. І не на рівні декларації, а на справі! Де політики – це люди, які працюють на державу за покликанням душі, і не допускають навіть думки про хабарництво та бізнес на політиці!
Чому я? Маю досвід роботи юристом в державних та приватних компаніях, органах місцевого самоврядування, в реалізації соціальних ініціатив та проектів, щоденної роботи з людьми, громадськими організаціями. Готова взяти на себе відповідальність та підтримати необхідні для країни зміни. Як народний депутат, я не лише зможу продовжити справу служіння громаді, що вважаю своїм покликанням, а й матиму більше можливостей для відстоювання інтересів виборців.

Що робитиму в парламенті? Працюватиму! Зокрема над наступними напрямками:

Пряме народовладдя. Законодавче впровадження місцевих референдумів для вирішення локальних питань громади. Законодавче врегулювання порядку проведення громадських слухань. Вдосконалення механізму відкликання депутатів усіх рівнів.
Розвиток соціальної інфраструктури. Виключення положення щодо зменшення розміру пайової участі за рахунок вартості зовнішніх мереж відповідно до технічних умов, із збереженням обов’язку забудовника про сплату пайової участі.
Якісна та доступна медицина. Створення державних соціальних програм для людей з важкими хворобами для їх належного лікування. Доступність ліків. Обов’язкові медичні огляди, як засоби профілактики та попередження небезпечних захворювань.
Якісна освіта. Престижність професії вчителя через базові державні програми і фінансування, програми підтримки інновацій в сфері освіти. Спрямування частини коштів державного бюджету від продажу алкоголю та тютюну на сферу освіти.
Розвиток масового та професійного спорту, фізичного виховання дітей, зокрема через систему ДЮСШ, збереження існуючих та створення нових спортивних баз і об’єктів спортивної інфраструктури.

Гідні пенсії, належний соціальний захист. Справедлива, пропорційна трудового внеску з елементами накопичувальних можливостей система пенсійних виплат. Забезпечення належного соціального захисту для осіб з інвалідністю та можливостей для їх працевлаштування. Надання підприємствам, що створюють умови праці з інвалідністю, податкових преференцій та державних дотацій. Безкоштовне встановлення «розумних» лічильників для соціально незахищених категорій населення. Програм підтримки, зокрема багатодітних сімей, ветеранів війни, учасників АТО і ООС, відновлення пільг громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Фінансова незалежність громад та передача їм більших повноважень. Завершення реформи децентралізації. Надання громадам прав розпоряджатися власними ресурсами. Податок з доходів фізичних осіб піде за людиною до тієї громади, де людина отримує соціальні послуги: медицина, освіта, соціальний захист, а не за місцем праці.
Як? Через подання та підтримку законодавчих ініціатив, депутатські звернення, запити та інші механізми здійснення депутатських повноважень. В тісній співпраці з виборцями, громадськими організаціями, місцевими органами влади.
Вірю в Ваш свідомий вибір!
Т. Бражнікова
