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І. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Починаючи із 2015 року Кабінетом Міністрів України започатковано впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками місцевих органів виконавчої влади поставлено низку завдань щодо реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних відносин (зокрема запровадження програмно - цільового та гендерно - орієнтованого бюджетування місцевих бюджетів), підвищення самостійності місцевих бюджетів, надання адміністративних послуг тощо. Передано додаткові повноваження у сферах освіти, охорони здоров'я, соціальної сфери. Запроваджуються умови стимулювання об'єднання територіальних громад із низькою фінансовою спроможністю та чисельністю мешканців. При цьому, повна відповідальність за створення належних умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема й районної ланки.

Низький рівень заробітної плати державних службовців упродовж останніх років призвів до дискредитації престижності державної служби.

Відповідно до Закону України «Про державну службу» запроваджено нові підходи до оплати праці державних службовців шляхом збільшення посадового окладу в структурі заробітної плати. Проте і цей заробіток не є конкурентоспроможним порівняно з оплатою праці адмінуправлінського персоналу в реальному секторі економіки. А для деяких категорій посад державних службовців районної ланки (спеціалістів, провідних спеціалістів) та працівників державних органів, які виконують функції із обслуговування, розмір посадового окладу залишається меншим за мінімальний розмір заробітної плати (4723 гривні з 01.01.2020 та 5000 гривень з 01.09.2020). 

Скорочення штатної чисельності в Яготинській районній державній адміністрації, яке відбулося в січні 2020 року, спричинило виникнення додаткової потреби в коштах на виплату розрахункових, компенсації за невикористані дні відпустки, вихідної допомоги працівникам, які були вивільнені, в обсязі 316,2 тис. гривень та не дозволяє в повній мірі забезпечити видатки на оплату праці працівників районної державної адміністрації хоча б на рівні 2019 року. 

Такий стан бюджетного забезпечення значно ускладнює виконання функцій, покладених на апарат Яготинської районної державної адміністрації та її структурні підрозділи.

Відповідальність за створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема на районну державну адміністрацію та її структурні підрозділи.

З метою вирішення цих питань та, враховуючи недостатність коштів державного бюджету на утримання структурних підрозділів та апарату Яготинської районної державної адміністрації, в тому числі і по видатках на оплату праці, необхідно впровадження комплексних заходів, у зв'язку із чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2020 рік.
ІІ. Мета Програми

    Метою Програми є підвищення ефективності роботи районної державної адміністрації та її структурних підрозділів, дотримання вимог чинного законодавства про державну службу, покращення якості адміністративних послуг громадянам до рівня європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами влади та населенням, інститутами громадянського суспільства. Прийняття Програми дасть змогу покращити рівень технічного забезпечення органів влади, провести своєчасні розрахунки з надавачами послуг.
ІІІ.Перелік завдань і заходів Програми.
Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних завдань:

1) забезпечення виплати заробітної плати працівникам апарату районної державної адміністрації та її структурних підрозділів;

2) фінансове забезпечення видатків на поточне утримання апарату районної державної адміністрації та її структурних підрозділів;
3) зміцнення програмної бази аппарату районної державної адміністрації та її структурних підрозділів;

4) недопущення росту заборгованості по захищеним статям.
Напрями і заходи Програми наведено у додатку 2 до Програми.


I
V. Фінансове забезпечення Програми.

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету в межах наявного фінансового ресурсу, шляхом надання субвенції державному бюджету у межах фінансових можливостей, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.


Обсяг загальної потреби фінансового ресурсу на заходи Програми визначений з урахуванням потреб структурних підрозділів, а на оплату праці у відсотках до кошторису державного бюджету.


Ресурсне забезпечення напрямів і заходів районної Програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2020 рік наведено у додатку 2.

V. Завдання Програми.
Програма розроблена із урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу, Постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» та з метою підвищення ефективності роботи апарату районної державної адміністрації та її структурних підрозділів, спрямованих на якісне здійснення ними повноважень, делегованих їй районною радою, на підставі законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про джерела фінансування органів державної влади», «Про Державний бюджет України на 2020 рік», Бюджетного кодексу України, листа Міністерства фінансів України від 23.08.2016 № 31-08020-01-21/24422.

Програма спрямована на створення умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання апаратом районної державної адміністрації та її структурними підрозділами делегованих районною радою повноважень та владних повноважень.

Один із вагових факторів спрямування активності працівників на досягнення конкретних результатів є мотивація (стимулювання). Ефективність мотивації та стимулювання значною мірою пов’язана з проблемою диференціації доходів працівників райдержадміністрації. Реалізація завдань програми передбачає приведення розміру їх заробітної плати до рівня працівників інших органів влади районної ланки.

VІ. Паспорт
Програми. 
	1.
	Ініціатор розроблення Програми
	Яготинська районна державна адміністрація



	2.
	Дата, номер документа

про затвердження Програми
	

	3.
	Розробник Програми
	Яготинська районна державна адміністрація



	4.
	Відповідальний виконавець 

Програми
	апарат Яготинської районної державної адміністрації,

структурні підрозділи Яготинської районної державної адміністрації



	5.
	Учасники Програми
	апарат Яготинської районної державної адміністрації,

структурні підрозділи Яготинської районної державної адміністрації



	6.
	Терміни реалізації Програми
	2020 рік



	7.
	Обсяги фінансування Програми
	2020 рік – 800,0 тис. грн. 


VII. Координація та контроль за виконанням Програми.

      Виконання Програми покладається на Яготинську районну державну адміністрацію. Організаційне забезпечення, координацію робіт з виконання і завдань програми та контроль за ходом виконання здійснюється Яготинською районною державною адміністрацією та постійною депутатською комісією Яготинської районної ради з питань бюджету, фінансів та інвестиційної політики.

	Керуючий справами
	А. ДЬОГТЯР


Виконувач обов’язків 

керівника апарату  адміністрації                                                 Д. ЗАГУРСЬКИЙ

Готував: 

начальник відділу - головний бухгалтер відділу

фінансового забезпечення та документообігу 

апарату адміністрації                                                                     В. ДЗЮБА
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