Передвиборна програма кандидата у народні депутати України  
в одномандатному виборчому окрузі № 95 в порядку самовисування 
Тигова Олександра Олександровича
     Я йду на вибори, як незалежний кандидат від будь-яких політичних партій, аби покращити життя звичайних українців, перемогти корупцію і олігархат, захистити закон і державну цілісність України. 
     Виступаю за перемогу над олігархатом,  в інтересах суспільства та для покращення стандартів життя наших громадян.
     Я зроблю все можливе, щоб за час депутатства була плідна робота із запровадження політичних і економічних реформ.  

     Усвідомлюючи важливість взятих на себе зобов’язань, як кандидат в народні депутати України висуваю для себе такі основні завдання:
     Зміна політичної системи. Буду ініціювати і підтримую закон про імпічмент президента. Внесу зміни в закон про вибори народних депутатів. Внесу закон і підтримую повну заборону олігархам мати у власності телеканали. Буду ініціювати і підтримую запровадження процедури відкликання народних депутатів за невиконання політичних обіцянок або антиукраїнську політику.  Підтримую створення і функціонування антикорупційних судів. 
      Моє особисте переконання що треба скасувати будь які преференції податкових та тарифних пільг для олігархів. Ліквідувати монополію в електроенергетиці, нафтогазовій сфері, транспортній системі та ЖКГ. Маю думку, що створення конкурентних механізмів доступу до природних ресурсів – надр, лісів, землі поліпшить ситуацію в цій сфері. 
      За багато років ведеться так звана податкова та митна реформа, але нажаль безрезультатно. Ситуація тільки погіршується, тому я ініціюватиму: розмитнення авто стане доступним для будь-якої української родини, а саме: становитиме фіксований платіж 9000,00грн., автоматизація та спрощення податкової звітності для підприємств та підприємців. 
     Тепер щодо ситуації навколо східної проблеми:
      На законодавчому рівні визнати ОРДЛО окупованими територіями та на період вирішення ситуації по суті заборонити у будь-який спосіб торгівлю з ними. Прийняти закон який дозволить відновити інфраструктуру Донбасу.
     Тепер щодо розвитку інфраструктури нашої держави: ліквідувати Укравтодор, як уособлення корупції і створити структуру яка у відкритий спосіб буде надавати якісні послуги для розвитку, ремонту доріг будь-якого значення. Ініціюватиму збільшення державних інвестицій в будівництво доріг та відновлення регіональних аеропортів. Ініціюватиму антикорупційну зачистку Укрзалізниці, оновлення її керівного складу на фахівців які не один десяток років чесно працювали у цій галузі.
     Тепер щодо медичної реформи: наша українська нація вже вдосталь натерпілася від горе реформаторів в цій галузі, тому ініціюватиму закон про страхову медицину, реформування екстреної медицини, створення програми «доступна медицина в селі».
     Не можу оминути своєю увагою болючі питання освіти. Ініціюватиму запровадження реальної автономії навчальних закладів освіти та ліквідацію районних та обласних бюрократичних впливів. Можливість для приватних навчальних закладів спокійно розвиватися, без будь-яких перепон з боку бюрократичних установ. Ініціюватиму стипендії для наших найкращих студентів, аби вони мали можливість навчатися в кращих університетах світу.
    На своєму виборчому окрузі ініціюватиму: залучення інвестицій для будівництва дитячих садків та шкіл; створення транспортних комунальних підприємств як дешеву альтернативу пасажиро перевезення; на базі існуючих лісів створення загальнонаціонального заповідника «Черничий ліс» аби унеможливити тотальну вирубку, яка відбувається останнім часом; розвиток спорту та культури шляхом створення нових соціальних об’єктів; побудову сучасного медичного закладу та реконструкцію існуючого. 
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