ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

кандидата у народні депутати по одномандатному округу №95 

Титикала Романа Сергійовича

«Усі великі революціонери – юристи. Значить, це найкраща освіта, щоб боротися» - Л.Лук’яненко 
Я переконаний, що кожна людина має бути на своєму місці та відповідати не лише за свої слова, а й за власні вчинки. Майбутнє нашої держави повинно бути у руках добросовісних професіоналів, об’єднаних однією метою – збудувати правову, демократичну, сильну та незалежну державу. Така побудова, перш за все, повинна базуватися на принципі поваги і непорушності прав та свобод людини. 
Будучи адвокатом та захищаючи права та інтереси осіб, я щоденно, вже протягом дванадцяти років, стикаюся із проявами корупції у органах правосуддя, правоохоронних органах, органах виконавчої служби та державному секторі в цілому; проблемами незаконного будівництва, застосування на практиці законів та інших нормативно-правових актів; проблемами реалізації принципу верховенства права в Україні.

Моя громадська активність проявляється у наступному:
·  неодноразово надавав правову допомогу та здійснював захист інтересів у справах проти: незаконної забудови парку ім. Тараса Шевченка у місті Боярка; незаконної забудови на рекреаційній зоні загального користування; примусового (без згоди мешканців села) об’єднання територіальних громад тощо. Проявляв активну позицію щодо захисту проти незаконної забудови урочища Вумівський ліс, що в Петропавлівській Борщагівці. 
· здійснював захист прав та інтересів мешканців Київської області та міста Києва, в тому числі потерпілих від злочинів на Майдані 20 лютого 2014 року (група адвокатів «Небесної сотні»). Протягом трьох років, з 2014 року координатор проекту правової допомоги учасникам АТО Асоціації правників України, в рамках даного проекту як координував надання правової допомоги учасникам АТО так і сам безпосередньо надавав юридичну допомогу бійцям;

· являюсь співзасновником та головою громадської організації «Спілка захисту прав підприємців», основною метою діяльності якої є: забезпечення конституційного права кожного на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом, забезпечення захисту конкуренції у підприємницькій діяльності та недопущення недобросовісної конкуренції.
Заявивши свою кандидатуру в народні депутати України, я цілком усвідомлюю свою відповідальність за ефективні реформи, реальні зміни та їх втілення у масштабах країни.
Моя діяльність як народного депутата буде спрямована на реалізацію наступних завдань:
1. Активна боротьба із незаконним будівництвом на загальнодержавному рівні. Створення умов для забезпечення доступу населення до об’єктів інфраструктури. Вирішення на загальнодержавному рівні екологічних проблем України.
Основними проблеми, з якими стикаються зокрема мешканці Ірпеня та Києво-Святошинського району є незаконна забудова рекреаційних зон (в т.ч. парків, вирубка лісів), велика щільність населення та при цьому абсолютна відсутність об’єктів інфраструктури для населення. 
· Існування корупції в усіх сферах державного й суспільного життя, призвело до:

· незаконного виділення земельних ділянок для будівництва багатоповерхових будинків;
· неправомірного затвердження детальних планів, що не відповідають генеральним планам населених пунктів, що призвело до відсутності у щільно забудованих районах достатньої кількості шкіл, дитячих садків, об’єктів інфраструктури.
Вищезазначені питання необхідно вирішувати на загальнодержавному рівні, шляхом:

· внесення законопроектів щодо приведення у всіх населених пунктах України містобудівної документації у відповідність із вимогами законодавства у сфері містобудівної діяльності будівельних норм, державних стандартів і правил;

·  порушення у Верховній Раді України питання про необхідність проведення перевірок додержання законів у сфері містобудівної діяльності органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями;
· внесення законопроектів щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у сфері довкілля та забезпечення можливості захисту прав осіб на безпечне для життя та здоров’я довкілля. На сьогоднішній день право на безпечне довкілля є абстрактним й нечітким, що позбавляє можливості населення захистити дане право у судовому порядку;
· порушення у Верховній Раді України питання про проведення розслідувань з питань, що становлять суспільний інтерес, а саме: з питань незаконної вирубки лісів, незаконної забудови на рекреаційних зонах, забруднення річок, озер, довкілля та безпосередня участь у таких розслідуваннях.

2. Активна боротьба із корупцією.

Боротьба із корупцією має бути в пріоритеті. Проблемою є те, що система правоохоронних органів з питань протидії корупції. є абсолютно недієвою. Мільйонні корупційні схеми та розкрадання державних коштів не розслідується взагалі. Прояви корупції мають місце у всіх сферах, у органах правосуддя, правоохоронних органах, органах виконавчої служби та державному секторі в цілому.
Запобігання проявам корупції повинно базуватися на принципах:

· активного громадського контролю. Особи, які будуть допомагати у викритті корупційних схем отримають захист від держави та матеріальна заохочення;

· рівності всіх перед законом. Усі без виключення повинні нести відповідальність за корупційні злочини.

· незалежності та прозорості антикорупційних органів. Держава повинна надати захист таким органів від тиску з боку олігархії та підтримку для виконання їх завдань. Разом з тим, посилити відповідальність за корупційні злочини посадових осіб антикорупційних органів.
· чесності й непідкупності. Формування високої антикорупційної правосвідомості у населення. Кожен повинен розуміти що будь-який хабар це крок до руйнування держави.
Ми повинні разом збудувати державу, у якій буде комфортно усім без виключення. Забезпечити населення якісною освітою, працевлаштуванням, достойною заробітною платою, ефективною медициною та пенсійним забезпеченням.

