Передвиборна програма кандидата у народні депутати України
в одномандатному виборчому окрузі № 91
Криштафовича Ореста Ярославовича
«Молоді професіонали – драйвери змін»
Ці вибори — унікальний шанс для України поставити крапку в безперервному правлінні олігархічно-кланових груп. Вони 28 років керують державою, захищаючи власні  бізнес-інтереси. Вони крадуть не лише наші гроші, а і наше майбутнє. 
Покласти цьому край зможуть лише молоді професіонали з новими цінностями. Я мрію про Україну, яка диктує глобальні тренди, а не пасе задніх. Саме тому я балотуюсь в народні депутати України у мажоритарному окрузі. 

Я іду з ідеями, а не з купюрами. Іду з планом змін, а не власного збагачення. Іду з вірою в людей, в себе та команду. Моя зброя — професіоналізм та енергія для змін. Це буде боротьба не за мене особисто, а за епоху нових цінностей. 
У парламенті я маю намір зосередитися на вирішенні таких викликів, що стоять перед нашим округом та Україною: 
УДАР по безробіттю! Створення законодавчих умов для залучення інвестицій. Це основа для нових робочих місць.
УДАР по бідності! Законодавче врегулювання системи соціального захисту вразливих категорій населення. Пріоритети: права учасників бойових дій та їх сімей, людей з інвалідністю, сімей з дітьми, пенсіонерів та молоді.

УДАР по неякісній медицині! Дієве реформування системи охорони здоров’я, розвиток амбулаторій. Підвищення рівня соціальних гарантій для медичних працівників. Пільгові кредити для лікарів.
УДАР по демографічній кризі! Підвищення державної підтримки сімей. Збільшення виплати за народження першої дитини до 48 мінімальних заробітних плат (200 160 грн. станом на 01.06.2019). Збільшення виплати за народження другої дитини до 24 мінімальних заробітних плат (100 080 грн. станом на 01.06.2019).
УДАР по неякісній освіті! Підвищення рівня соціальних гарантій для працівників освіти. Підвищення престижу професії вчителя.
УДАР по занепаду українського села! Підвищення конкурентоспроможності аграрного сектору. Впровадження державної цільової програми підтримки сімейних фермерських господарств. Підтримка виробництва органічної сільськогосподарської продукції.
УДАР по неякісній інфраструктурі! Підвищення стандартів будівництва та ремонту доріг. Гроші є – їх просто потрібно не красти, а розумно використовувати.

УДАР по податковому тиску! Зменшення податкового навантаження на підприємців, податкові пільги для стартапів та нового бізнесу.

УДАР по дорогих кредитах! Відновлення фінансування програм довгострокового пільгового кредитування на будівництво, реконструкцію чи придбання житла. Пільгові кредити для малого бізнесу. 

УДАР по газовій та енергетичній залежності! Законодавче забезпечення створення енергонезалежних громад. Зменшення витрат на енергоресурси.
УДАР по свавіллю обленерго та високим тарифам! Створення інституту енергетичного омбудсмена. Він захищатиме права та інтереси громадян і бізнесу, як споживачів комунальних послуг та енергоресурсів.

УДАР по старій виборчій системі! Законодавче забезпечення пропорційної системи виборів з відкритими списками. Скасування мажоритарки, як елемента політичної корупції. 
У 91-му виборчому окрузі першочерговими завданнями вважаю:
· постійну взаємодію з виборцями для вирішення нагальних проблем громадян і захисту їхніх інтересів;
· спільну роботу з місцевим самоврядуванням, бізнесом, громадськими активістами для вирішення актуальних проблем округу;

· створення механізмів додаткової матеріальної підтримки тих, хто її потребує;

· підтримку на державному рівні важливих для округу проектів;

· залучення грантів та інвестицій для соціально-економічного розвитку округу;

· міжнародне регіональне співробітництво – створення умов для навчально-культурного обміну та спільного підприємництва з регіонами країн Європи.
Ми 28 років чекаємо на зміни, обираючи минуле. Настав час відповідального політичного лідерства, а не «гречкосійства». Обирай майбутнє! Мій мандат – наш спільний шанс!
