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Олександровича

Україна сьогодні потерпає від військової агресії на сході України, спаду економіки та шаленої корупції. Люди не мають належно оплачуваної роботи, але змушені левову частку доходів сплачувати за комунальні послуги.

Наша країна потребує нові обличчя, які своїми рішучими діями зможуть подолати корупцію, що паралізує розвиток держави; знищити монополію на ринку тарифів, що обкрадають кожного та зруйнувати тотальний вплив олігархату на наше життя. Україна потребує тих, хто не дозволить забрати у громад їх права на землі, надра та ліси.
Я ніколи не був політиком, але багато років прожив в місті Бровари та працював на Київщині і добре знаю болючі проблеми Броварського та Баришівського  районів, міст Бровари та Березань. Я йду в народні депутати,  щоб вирішити ці проблеми. 
Будучи обраним депутатом, я налагоджу роботу із кожною місцевою громадою від найбільшого міста Бровари до найменшої сільської ради, де разом ми зможемо вирішувати ті проблеми, які до цього часу не були в полі зору політиків та можновладців.

Законотворчість

На законодавчому рівні, перш за все, я боротимусь за:

· повернення норми щодо кримінальної відповідальності за незаконне збагачення та вчинення корупційних дій;

· зняття депутатської недоторканності та запровадження можливості відкликання депутата виборцями;
· розширення прав та повноважень місцевих громад – гроші мають залишатися в громаді!;
· впровадження прозорого механізму формування тарифів для населення і введення державного контролю над штучними монополіями такими, як ОблГАЗ та ОблЕнерго;

· надання права розпорядження землями за межами населених пунктів місцевим радам, а не корумпованому Держгеокадастру;

· запровадження обов’язкових соціальних договорів між місцевими громадами та аграріями, що використовують їх землю;

· запровадження механізмів захисту інвестицій громадян при купівлі недобудованого житла у забудовників;

· розширення пільг для учасників АТО та членів їх сімей.

Соціальна політика

Працюватиму над реалізацією  соціальних та інфраструктурних проектів в регіоні, докладатиму зусилля для: 
· отримання субвенцій з державного бюджету для фінансування тих інфраструктурних проектів, які громадою будуть визначені як першочергові;

· розвитку медицини та освіти шляхом залучення коштів на те обладнання, в якому є першочергова необхідність у мешканців громад;

· створення комунальних підприємств з перевезення пасажирів для мешканців міст Бровари, Баришівка і Березань, впровадивши пільгові рейси для незахищених верств населення;

· покращення освітлення всіх без виключення населених пунктів регіону із застосуванням енергозберігаючих технологій.
Інвестиційний клімат та створення нових робочих місць 

Важливими є залучення інвестицій у наш регіон та розвиток малого і середнього бізнесу. Для підтримки підприємництва буду домагатись створення місцевих інвестиційних фондів та бізнес інкубаторів, які зможуть надати фінансову та консультаційну підтримку для ініціативних людей.
Екологія

Для вирішення екологічних проблем, які потребують негайного вирішення буду вживати усіх заходів задля:

· знищення на території регіону стихійних сміттєзвалищ та запровадження контролю аби не допустити їх подальшого виникнення;

· припинення незаконного видобутку піску та самовільного знищення лісів.
Принципи прямої демократії 
Впевнений, що українці повинні мати змогу визначати завдання для народного депутата та контролювати їх виконання. З цією метою:
· за допомогою власних ресурсів створю он-лайн карту проблемних питань, що дасть змогу якісно та вчасно реагувати на проблеми, які  тільки виникають, а не ті, що вже наболіли;

· запроваджу на постійній основі роботу депутатської онлайн приймальні  та щонайменше 10 громадських приймалень в регіоні;

· ініціюю створення центрів по вирішенню нагальних проблем, що виникають  у воїнів АТО та членів їх сімей.
Разом ми зможемо ВСЕ!
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