ПРОТОКОЛ 
громадського слухання щодо обговорення містобудівної документації «Детальний план території адміністративно-складського комплексу в  селі Колонщина Макарівського району Київської області»

Громадські слухання відбулися 02 квітня 2019 року в приміщенні сільської ради с. Колонщина о 15 год. 00хв.
Присутні: 13 чоловік (список додається)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.  Про обрання головуючого та секретаря  громадських слухань.

2. Про розгляд пропозицій від громадськості що надійшли до Колонщинської сільської ради після оголошення в газеті МАКАРІВСЬКІ ВІСТІ про врахування громадських інтересів щодо розробки детального плану території адміністративно-складського комплексу в  селі Колонщина Макарівського району Київської області.
3. Про внесення пропозицій щодо затвердження містобудівної документації «Детальний план території адміністративно-складського комплексу в  селі Колонщина Макарівського району Київської області», розробленого ТОВ «УКРНПІЦИВІЛЬБУД» м. Києва.

1. Про обрання головуючого та секретаря  громадських слухань.

Слухали: В.А.Кармазіна, приватного підприємця про обрання головуючого та секретаря громадських слухань, котрий запропонував обрати головою громадських слухань Пелешок Ю.В. та секретарем громадських слухань Павленко С.К..
Вирішили:
1. Обрати головою громадських слухань  Ю.В.Пелешок
Голосували: «За» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.
2. Обрати секретарем громадських слухань  С.К.Павленко
Голосували: «За» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.
2. Про розгляд пропозицій від громадськості що надійшли до Колонщинської сільської ради після оголошення в газеті МАКАРІВСЬКІ ВІСТІ № 8 від 01.03.2019р. про врахування громадських інтересів щодо розробки детального плану території адміністративно-складського комплексу в  селі Колонщина Макарівського району Київської області (земельна ділянка площею 17,4121 га).
Слухали: М.В.Бобкову, що відповідно до ч.3 ст.21 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» та постанови КМУ від 32.05.2011 р. №555 Колонщинська сільська рада оприлюднила 01.03.2019 оголошення у газеті Макарівські вісті про початок процедури розгляду та прийому пропозицій громадськості щодо розробки детального плану території адміністративно-складського комплексу в  селі Колонщина Макарівського району Київської області (земельна ділянка площею 17,4121 га) розроблено ТОВ «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва» на замовлення Колонщинської сільської ради рішення Колонщинської сільської ради № 316-29-VII та № 317-29-VII від 22.08.2018 р. на підставі таких даних: - завдання на розроблення детального плану території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області. Прилюдне експонування та публічне обговорення детального плану території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області (земельна ділянка площею 17,4121 га)  відбудеться 02.04.2019 року об 15:00 у приміщенні сільської ради.                          
В основу архітектурно-планувальної організації забудови території проектування покладено рішення генерального плану с. Колонщина, що розробляється, згідно з яким територія проектування розташовується в частині кварталу виробничої зони. Згідно з намірами містобудівного освоєння на території проектування передбачено:                           -  будівля для службовців із площею забудови 600,38м2;                                                                       - виставковий зал із площею забудови 100,72 м2;                                                                         - контрольно-пропускний пункт (2 буд.) із площею забудови 75,8 м2;                                       - два складські корпуси із площею забудови 457,94 м2;                                                           -  два складські корпуси із площею забудови 426,4 м2;                                                                - адміністративний корпус із площею забудови 293,76 м2;                                                             - адміністративний корпус з прибудованою котельнею із площею забудови 1200 м2;             - корпус ремонтної служби із площею забудови 75,52 м2;                                                               - складський корпус із площею забудови 485,02 м2;                                                                           - гостьові стоянки легкових автомобілів;                                                                                        - складський корпус із площею забудови 25200 м2;                                                                                - два складські корпуси  із площею забудови 10080 м2;                                                                          - стоянки вантажних автомобілів;                                                                                             - майданчик для відпочинку працюючих.

Згідно із завданням на проектування передбачається розташування об’єкта V класу за санітарною класифікацією. Функціональне призначення об’єкта відповідає проектним рішенням генерального плану с. Колонщина. Відлік нормативного розміру санітарно-захисної зони 50м. проводиться від джерел шкідливих викидів, розташування яких обмежується лінією регулювання. Загальне композиційне вирішення забудови в  межах детального плану обумовлене проходженням зовнішньої межі території проектування вздовж вулиць Київська та Сави Освященного.  Для ефективної діяльності комплексу прийняти розрахункова кількість працюючих на території 443 особи.   
Слухали: Велкова Є. та Козлова Д. жителі с. Колонщина, котрі запитали:                                                                                                                                                                           - Чому призначення об’єкта виробничо-складські приміщення?                                                     - Чи проводились заміри рівня шуму в децибелах?                                                                            -   Який термін будівництва?
Бобкова М. представник ТОВ «Зеніт-Ніка», відповіла про те, що відповідно до цільового призначення земельної ділянки: промислове використання (під будівництво виробничо-складських приміщень)  планується забудова адміністративно-складського комплексу. Для поглинання шуму та поліпшення екосистеми детальним планом передбачено озеленення території з боку сільської території передбачається смуга дерево-чагарникових насаджень  шириною не менше 20 м. Будівництво планується проводити у 2 етапи. Перший етап будівництво одноповерхових приміщень планується закінчити до кінця року. Другий етап складські термінали.
Слухали: Микулевич М. котрий поцікавився схемою руху транспорту по території забудови та під’їздів до неї.
Бобкова М. представник ТОВ «Зеніт-Ніка» повідомила,  що  заїзд в виїзд великовагових автомобілів на територію буде проводитись від вул. Київська. Рух транспорту по території становитиме 5км/год,  другий заїзд автомобілів (вантажністю 8т.) планується від вул. Сави Освященного. Для заїзду великовагового транспорту із вул. Київська передбачається влаштування велосипедних доріжок та карманів для зручного руху автомобілів. Крім того в нічні години для безпеки руху передбачається освітлення ліхтарями. Рух транспорту регулюється за допомогою дорожніх знаків і горизонтальної розмітки проїзної частини.

 Слухали: Козлова Д. котрий зауважив, що після введення в експлуатацію адміністративно-складського комплексу збільшиться потік автотранспорту, тому у зв’язку із збільшенням потоку великовагових автомобілів вніс пропозицію щодо звернення ТОВ «Зеніт-Ніка» до балансоутримувача автодороги 101407 Липівка-Березівка Київської ОДА, служби автомобільних доріг у Київській області та дорожньої поліції щодо вивчення можливості розширення дороги (тобто 4 смуги) збільшення вантажопідйомності моста, встановлення додаткових дорожніх знаків: обмеження руху великовагових автомобілів, стоянка заборонена. 
Окрім того для забезпечення поглинання шуму пропонується встановити по периметру, що межує із житловою забудовою  додатково шумові екрани.       

Слухали: Павленко С.К. котра доповіла про те, що проведення прилюдного експонування та публічного обговорення детального плану території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області (земельна ділянка площею 17,4121 га)  закінчити. 

Встановити, що за період з 01 березня 2019 року по 01 квітня 2019 року під час дії оголошення в газеті МАКАРІВСЬКІ ВІСТІ № 8 від 01.03.2019р. (текст якого викладений в газеті (копія сторінки додається) до сільської ради надійшла письмова пропозиція від ініціативної групи жителів с. Колонщина вул. Сави Освященного та Софіївська до містобудівної документації детального плану території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області (земельна ділянка площею 17,4121 га).
3.  Про розгляд пропозицій до містобудівної документації «Детальний план території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області (земельна ділянка площею 17,4121 га)» розробленого ТОВ «УКРНПІЦИВІЛЬБУД» м. Києва.

 Слухали: М.В.Бобкову котра доповіла, що містобудівна документація «Детальний план території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області» (земельна ділянка площею 17,4121 га) розробленого ТОВ «УКРНПІЦИВІЛЬБУД» м. Києва відповідає вимогам генерального плану села Колонщина Макарівського району Київської області, що розробляється. Повідомила про формування масиву та характеристику сучасної території  на яку розробляється Детальний план території. Звернула увагу, на основні принципи планування та забудови території, формування архітектурної композиції, розподіл території за функціональним використанням, розміщення каналізаційних мереж та споруд, протипожежні заходи, відведення поверхневих стічних вод, переважні і супутні види використання території, структуру забудови, організацію руху транспорту і пішоходів, розміщення автостоянок – інженерне забезпечення, розміщення інженерних мереж, споруд, комплексний благоустрій та озеленення.
33
Вирішили: Експлуатація даного комплексу на повну потужність можлива тільки за умови побудови та розширення відрізку дороги 101407 Липівка-Березівка (тобто 4 смуги) до вказаного комплексу та збільшення вантажопідйомності моста, встановлення додаткових дорожніх знаків: обмеження руху великовагових автомобілів, стоянка заборонена, врахувати розміщення карманів для безпечного під’їзду та відстою великовагових автомобілів за рахунок території власника.  Для забезпечення поглинання шуму встановити по периметру, що межує із житловою забудовою  додатково шумові екрани.       

Вирішили: Затвердити містобудівну документацію «Детальний план території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області» (земельна ділянка площею 17,4121 га) розробленого ТОВ «УКРНПІЦИВІЛЬБУД» м. Києва за умови врахування всіх пропозицій та зауважень, а саме: Експлуатація даного комплексу на повну потужність можлива тільки за умови побудови та розширення відрізку дороги 101407 Липівка-Березівка (тобто 4 смуги) до вказаного комплексу та збільшення вантажопідйомності моста, встановлення додаткових дорожніх знаків: обмеження руху великовагових автомобілів, стоянка заборонена. Окрім того врахувати розміщення карманів для безпечного під’їзду та відстою великовагових автомобілів за рахунок території власника.  Для забезпечення поглинання шуму встановити по периметру, що межує із житловою забудовою  додатково шумові екрани.        
Вирішили: Рекомендувати Колонщинській сільській раді на сесії прийняти рішення про затвердження «Детального плану території адміністративно-складського комплексу в с. Колонщина Макарівського району Київської області» (земельна ділянка площею 17,4121) розробленого ТОВ «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва» на замовлення Колонщинської сільської ради за умови врахування  пропозицій та зауважень. 

Голосували: «за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0.
Голова громадських слухань                                                                       Ю.В. Пелешок 

Секретар громадських слухань                                                                       С.К.Павленко

