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Україні потрібні політики і політичні сили, які відстоюють виключно українські національні інтереси. Мій орієнтир не Брюссель, не Москва, не Вашингтон, мій орієнтир – Київ. Те, що не приносить Україні користі, їй не потрібне. Кожен мій Законопроект, і ті, що вже подані та ухвалені минулої каденції, і ті, які я підготував, мають на меті захист національних інтересів України: економічних, військових, політичних. 
Протекціонізм вітчизняного виробника
Українська економіка повинна будуватись не на зовнішніх запозиченнях, а на власних потужностях. Мій пріоритет – це захист вітчизняного виробника. Моя мета – створення умов для його розвитку: пільгове оподаткування, доступні кредити, залучення інвестицій, розміщення державних замовлень, створення ринку для збуту готової продукції,  в тому числі і збільшення квот для експорту за кордон.

Відродження промисловості
Вважаю злочином занедбання українських промислових підприємств. Обов’язок держави – забезпечити її громадян робочими місцями. Вимагатиму спрямування іноземних кредитів не на проїдання, а на відродження вітчизняних заводів і фабрик. Прибуток має приносити не продаж сировини, а продуктів її переробки.
Господар української землі – український фермер

Був, є і залишаюсь противником відкритого ринку землі. Не допущу її привласнення ні олігархами, ні іноземними корпораціями. Відстоював, і відстоюватиму, внесення змін до Конституції, що законодавчо закріплять фермерство, як лад на сільськогосподарських землях. Український фермер, а не комерсант-чужинець, повинен бути господарем на українській землі! Добиватимусь створення Державного земельного банку, щоб всі бажаючі могли продати свої паї українській державі, а та здати їх у довгострокову оренду фермерам для ведення прибуткового господарства.
Сільське господарство
Продовжу політику державної підтримки сільського господарства через відповідні Законопроекти. Український фермер повинен відчувати підтримку держави. Укріплення села – це укріплення фундаменту, на якому стоїть українська держава.
Захист територій
Вимагав, і вимагатиму від керівництва держави на міжнародному рівні порушити питання дотримання умов Будапештського меморандуму країнами-гарантами.  Досить політики умиротворення агресора. Наполягатиму на десепаратизації окупованих територій: всі, хто підняли зброю проти українців, і всі, хто допомагали агресору, повинні понести за це відповідальність. Виступаю за прямі перемовини з агресором, без посередників, бо кожен посередник має на меті власні інтереси. Наполягаю на знятті блокади, що нанесла Україна і економічні, і стратегічні втрати. Українські підприємства повинні працювати і платити податки в Державний бюджет України, а не фінансувати агресора, сплачуючи податки йому.
Становлення порядку і справедливості
Проведення реальної, а не фейкової судової реформи: повне оновлення суддівського складу, введення виборності суддів на місцях. Правосуддя повинні вершити ті, кому довіряє місцева громада, а не ті, кого призначають зі столиці. Захист українських підприємців і фермерів від рейдерів, знищення корупційних схем – все це можливе лише за прозорої  роботи судів.
Медична допомога, а не геноцид
Одна із моїх пріоритетних задач – це подолання наслідків так званої медичної реформи Уляни, що залишила без медичного забезпечення мільйони українців. Медицина повинна бути доступна і якісна. Україні час виходити на страхову медицину: за неповнолітніх, пенсіонерів і пільгові категорії населення страховку сплачує держава, за працюючих людей – роботодавець.
Здорова нація
Відновлення спортивних об’єктів для дітей та молоді: майданчиків, стадіонів, спортивних центрів. Державне фінансування закладів спортивного виховання має стати запорукою оздоровлення підростаючого покоління. Я знаю, як змусити державу виділяти на це кошти, і зроблю все, щоб наші діти росли міцними і спортивними.
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