
Екс-очільник Київводоканалу вважає звинувачення у розтраті коштів абсурдом
З метою забезпечення альтернативного джерела водопостачання під час війни Київводоканал організував будівництво альтернативного водозабору з передислокацією плавучої насосної станції, однак це спровокувало звинувачення з боку правоохоронних органів. Підозру за «фактом» розтрати бюджетних коштів було повідомлено колишньому керівнику   ПрАТ «АК «Київводоканал» Сергію Крушановському. 
В умовах воєнного стану необхідно дбати про забезпечення містян додатковими альтернативними джерелами водопостачання, і Київводоканал робить усе можливе для цього. Тож такі звинувачення обурливі і абсурдні, вважає Крушановський.
За його словам, альтернативний водозабір для киян побудований відповідно до постанови Кабінету міністрів України, розпорядженню КМВА, пройшов будівельну експертизу, а пересування насосної станції відбудеться після демонтажу частини тимчасового мостового переходу, який заважає передислокації, для чого необхідно прийняття відповідного розпорядження КМВА, яке зараз готується. 
«Очікувані результати  реалізації проєкту передислокації – забезпечення столиці резервним  водозабором у разі виведення з експлуатації основних споруд  в наслідок можливих ракетних ударів або їх повного знеструмлення».
Результатом реалізації проєкту передислокації є забезпечення столиці надійним резервним водозабором. Це критично важливо у сценарії, коли основні джерела водопостачання міста можуть бути тимчасово або повністю виведені з експлуатації. Причини такої ситуації можуть бути різноманітні, від технічних збоїв до зовнішніх впливів, таких як можливі ракетні удари. 
Крім цього, Крушановський зауважує, що рішення про побудову альтернативного водозабору було прийнято на раді оборони міста Києва під робочою назвою «Про передислокацію плавучої насосної станції….» і роботи виконані повністю. 
«Наголошую, що проектна документація пройшла всі необхідні експертизи, результати яких були позитивними. На сьогодні ми завершили будівництво на новому місці дислокації. Залишилося лише перебазувати плавучу станцію та підключити її до вже готових комунікацій. Це підтверджено відповідними актами виконаних робіт.
Що стосується звинувачень в технічно несправному стані станції, вони не відповідають дійсності. Ми готові представити всі необхідні щорічні акти перевірки її технічного стану, які підтверджують її задовільний стан. І як «експертиза», що робилась органами дізнання, навіть не ознайомившись з проєктом, може говорити про непридатність станції, якщо вона на плаву, підготовлена до транспортування і під нею 6 метрів води. Передислокація самої станції – це 2% від вартості проєкту, і ці гроші ще не витрачені. А все інше – це будівництво водозабору, який буде працювати незалежно від того, яка плавуча станція забезпечить подачу води».
Станом на сьогоднішній день завершили всі будівельні роботи на новому місці дислокації. Залишається тільки перемістити плавучу станцію та підключити її до вже готових комунікацій. Весь процес був супроводжений позитивними висновками експертизи проєктної документації, які можна підтвердити відповідними документами.
За словами Крушановського, про те, що підозра готується, йому повідомили ще за місяць. 
«Я був на лікуванні за кордоном і спеціально повернувся в Україну, щоби її отримати, чим дуже здивував органи дізнання. Після цього вручення підозри переносили три рази». 
Крушановський запевняє, що має в суді довести свою невинуватість і абсурдність висунутих звинувачень 
«Такі звинувачення обурливі, вони наносять шкоду репутації Київводоканалу, який в найтяжчі часи активної фази війни забезпечував мешканців столиці водою. Крім того, ці звинувачення паплюжать мою особисту честь і гідність. Тож, безумовно, я буду захищати себе у судовому порядку. Для цього у нас є всі докази. 
24 лютого 2022 року, отримавши зброю для захисту об’єктів Київводоканалу, проживши 2 місяці у кабінеті, ми з колегами жартували, що повернуться ті, хто втік в перші дні війни і розкажуть нам, що ми все робили неправильно. Не міг подумати, що жарти стануть дійсністю».

