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Шановна пані Альоно!

Ваш запит від 04.02.2022 № 0018 щодо надання інформації  про факти незаконного видобування піску на Київщині відділом комунікації Головного управління Національної поліції  в Київській області уважно розглянуто.
Повідомляємо Вам про те, що за ознаками даного кримінального  правопорушення з 2018 року поліція Київщини повідомила про підозру 10 особам у 6 кримінальних провадженнях та скерувала до суду 6 обвинувальних актів, в тому числі і обвинувальний акт щодо організованої злочинної групи.
Так, у 2018 році розпочато 15 кримінальних проваджень, з яких слідчим управлінням поліції Київщини один обвинувальний акт направлено до суду, а у 13 кримінальних провадженнях прийнято рішення про їх закриття у зв’язку із відсутністю складу злочину та у зв’язку із наявністю у осіб дозвільної документації на видобуток піску. Досудове розслідування ще у одному кримінальному провадженні на даний час триває.
У 2019 році розпочато 14 кримінальних проваджень, з яких слідчим управлінням один обвинувальний акт скеровано до суду цього  року і ще один щодо організованої злочинної групи скеровано  до суду у 2020 році. У 12 кримінальних провадженнях прийнято рішення про їх закриття через відсутність складу злочину, а також надання особами дозвільної  документації щодо законного видобутку піску. Досудове розслідування ще у одному кримінальному провадженні на даний час триває.  
У 2020 році поліція Київщини розпочала 22 кримінальних проваджень, з яких у 18 кримінальних провадженнях прийнято рішення про їх закриття.   Досудове розслідування у 4 кримінальних провадженнях на даний час триває. 
У 2021 році розпочато 25 кримінальних проваджень, з яких обвинувальний акт у 4 кримінальних провадженнях направлено до суду, зокрема щодо протиправних дій з видобутку піску на Фастівщині, Бучанщині та Вишгородщині.  5 кримінальних проваджень цієї категорії закрито у зв’язку із відсутністю складу злочину та у зв’язку із наявністю у осіб дозвільної документації на видобуток піску
У 2022 році поліція Київської області розпочала 3 кримінальних провадження вказаної категорії, з яких у одному кримінальному провадженні прийнято рішення про його закриття. Досудове розслідування у 2 кримінальних провадженнях на даний час триває. 
Крім того, інформуємо Вас про найбільш резонансні кримінальні провадження розпочаті поліцією Київщини у сфері незаконного видобутку піску. 
Так, у 2019 році скеровано до суду обвинувальний акт стосовно службових осіб одного із найбільш потужних підприємств у галузі видобутку надр, які у 2018 році вчиняли злочинні дії вздовж річки Десна, в адміністративних межах Хотянівської сільської ради Вишгородського району Київської області. Незважаючи на відсутність дозвільних документів, учасники групи незаконно видобували пісок, який є корисною копалиною місцевого значення та привласнювали його у особливо великих розмірах. Після цього зловмисники поставляли на продаж пісок різним суб’єктам господарювання, тим самим привласнивши корисну копалину, а грошові кошти від його реалізації привласнювали на свою користь, завдавши територіальній громаді Вишгородського району Київської області, матеріальної шкоди у особливо великих розмірах.
Крім того, у 2020 році скеровано до суду обвинувальний акт стосовно організованої злочинної групи, яка видобувала пісок на Гартівському родовищі яружного піску, що розташоване в Бориспільському районі, що призвело до зсуву ґрунту та геологічної породи в нижні горизонти кар’єру, руйнуванню захисного обвалування кар’єру внаслідок недотримання безпечної відстані від місця видобутку піску до вказаного захисного обвалування чим створив небезпеку довкіллю. До складу групи входили головний бухгалтер, маркшейдер, а також інші особи, які представляли інтереси одного із підприємств.
Водночас повідомляємо Вам, що у Головному управлінні Національної поліції в Київській області відсутній окремий оперативний підрозділ, який займається безпосередньо виявленням і документуванням злочинів у сфері екології і захисту природних ресурсів. 
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