Передвиборна програма

кандидата в народні депутати України

Гольдарба Якова Юрійовича

одномандатний виборчий округ № 212 (м. Київ)

Напевно, не легко віддати свій голос за кандидата, якого рідко бачиш в ефірах та на політичних ток-шоу, обличчя якого не «світиться» з десятків бордів.
Але чим відомі сьогоднішні обранці? Якісними законами, дисциплінованою участю в роботі парламенту, повагою до нас с Вами? Ні! Більшість з них відома ганебними витівками, скандалами, «кнопкодавством» та відвертим непрофесіоналізмом. А також явною байдужістю до того, що ми про них думаємо.
Тому вважаю, що потрібно голосувати за нові прізвища і нові обличчя. Головне - за професіоналів. За тих, хто може працювати якісно, на результат, а не на екран телевізора. Не за тих, хто рветься до Ради, щоб заробляти на депутатських запитах і голосуваннях, а за тих, хто знає і розуміє, як повинен працювати Парламент і депутат в ньому, як прийняти закон, що буде виконуватися, як забезпечити інтереси держави, не порушивши права її громадян.
Будучи адвокатом, гарно обізнаний проблемами людей та бізнесу: від надвисоких тарифів до обмеженого доступу до правосуддя, від непотрібної кількості органів влади, до тиску на підприємців з боку правоохоронців.
Пропоную та буду боротися за такі зміни для людей:
- скасування неконституційних законів і «реформ», в тому числі пенсійної та медичної.
- заборона виселення з житла боржників за комунальні послуги та валютні кредити, малозабезпечених сімей і сімей з дітьми, а також пенсіонерів; 
- законодавча заборона прив’язувати ціни на енергоносії, які видобуваються чи виробляються в Україні, до імпортних показників; безумовне закріплення на рівні закону обов’язку направляти газ, видобутий в Україні, першочергово на потреби побутових споживачів.
- гарантування державою всіх банківських вкладів, без обмежень сумою;
- збільшення державної допомоги при народженні дітей, забезпечення пільговим кредитуванням молодих сімей; забезпечення можливостей всім працюючим громадянам придбати власне житло в кредит або розстрочку;
- розвиток, безперешкодне використання і захист будь-яких мов, якими зручно розмовляти українським громадянам.
Для бізнесу пропоную:

- максимально можливий з боку держави захист права власності та інвестицій;
- кредитування малого та середнього бізнесу із сприятливими ставками;
- спрощення правил ведення мікро- та малого бізнесу, відстоювання і розвиток спрощеної системи оподаткування;
- скасування обов’язку сплачувати ЄСВ у випадку та у періоди, коли підприємницька діяльність не ведеться, чи дохід не отримано;

- введення реальної юридичної відповідальності за тиск на бізнес, незаконні обшуки, вилучення та арешт активів;
- спрощення податкового законодавства та правил ведення бізнесу (в тому числі, касової дисципліни, звітності).

Щодо захисту інтересів столиці та киян, буду працювати над:


- приведення до порядку правил забудови Києва, врахування будівництва соціальної, дорожньої інфраструктури при здійсненні будівництва житла; введення кримінальної відповідальності підрядників за неякісне будівництво, в тому числі, й доріг (так само і чиновників, які прийняли роботи без зауважень, а через рік дорога чи міст потребують ремонту);

- тотальною перевіркою та перезавантаженням всіх комунальних об’єктів столиці: метрополітену, вокзалів, підприємств, що надають житлово-комунальні послуги; покращенням якості наданих ними послуг та наповненням бюджету за рахунок їхнього прибутку.

А що, якщо все це залишиться обіцянками і не буде виконане? Вважаю, що вже давно виникла необхідність введення права виборців відзивати обраного ними депутата з позбавленням його можливості балотуватися в майбутньому. Це ж стосується і мене, якщо буду обраний Вами і Вас же розчарую.

Багато наобіцяв? Так і довіра неабияка. Маю величезне бажання написане вище реалізувати. Прошу Вас допомогти розпочати.
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