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	Редактору газети 

«Вісник Переяславщини»
пані Галині Карпенко


Щодо розміщення 

на сайті газети «Вісник Переяславщини» 
неправдивої та не перевіреної інформації
Шановна пані Карпенко !
На сайті газети «Вісник Переяславщини» 21 березня 2018 року розміщено інформацію під назвою «Закупівельну ціну медичного обладнання завищено на 50 млн грн» (орфографія та пунктуація збережена) автор Visnik, в якій надано інформацію щодо закупівлі лікарнею медичного обладнання, а саме 

«Зокрема, Київська обласна клінічна лікарня  під час проведення закупівель з ідентифікаторами UA-2017-07-26-000546-b придбала  апарат магнітно-резонансний томограф за ціною 39 млн. 160 тис. грн., у той час коли суб’єкт оціночної діяльності вказує її  ринкову вартість у  21 млн 557 тисяч 229 грн 94 коп.».
З огляду на вище зазначене повідомляємо наступне:

- наявний у лікарні магнітно-резонансний томограф (МРТ) Philips Gyroscan T5-NT 1996 року випуску, відпрацював всі встановлені виробником терміни та обсяги обстежень, апарат морально та фізично зношений і не відповідає сучасним потребам лікарні та медицини Київської області в цілому;
- середнє навантаження на апарат складає більш ніж 5000 пацієнтів на рік, що значно перевищує встановлені норми;

- витрати на проведення ремонту апарату в 2015-2017  рр. перевищили  2,3 млн. грн.

- починаючи з 2010 року адміністрація лікарні зверталась до Київської обласної ради, Київської обласної державної адміністрації та Головного управління (в подальшому Департаменту) охорони здоров’я КОДА  щодо необхідності придбання нового МРТ.

- в 2017 році Київською обласною радою виділені кошти на придбання магнітно-резонансного томографу у розмірі – 40 млн. грн.

- в результаті проведених відкритих торгів на кошти бюджету Київської області 25 вересня 2017 року між лікарнею та ТОВ «ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА» підписано Договір № 20/09/17 загальною вартістю 39 160 000,00 гривень на придбання магнітно-резонансного томографу;

- лікарня здійснила ремонтні роботи та підготувала приміщення для встановлення МРТ згідно вимог фірми постачальника.

- згідно листів Департаменту охорони здоров’я КОДА № 26-23-03.02/4909 від 18.12.2017 року та Київської обласної ради № 2882/07-01 від 19.12.2017 року лікарні заборонено приймати зазначене обладнання та ініціювати розірвання підписаних договорів.

- додатковою угодою лікарнею та ТОВ «ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА» розірвано Договір № 20/09/1.

- оплати не здійснено, обладнання не отримано.

- в той же час, зауважимо, що 
в 2016 році аналогічне обладнання в кількості 4 комплектів по ціні 39 920 тис. грн. за комплект придбано Департаментом охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та встановлено в лікувальних закладах міста Київ., 

в 2017 році аналогічне обладнання по ціні 39 160 тис. грн. за комплект придбано Департаментом охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), по ціні 39 260,4 тис. КЛПУ «Обласний госпіталь для ветеранів війни м. Святогірська» та МРТ «Vantage Titan 16-канальний MRT 1504» японського виробництва TOSHIBA з потужністю індукції магнітного поля 1,5 Тесла. по ціні 39 500 тис. грн.

- ціни вказаної у Вашій публікації, а саме, 21 млн 557 тисяч 229 грн 94 коп. при придбання МРТ потужністю індукції магнітного поля 1,5 Тесла на ринку державних закупівель не зафіксовано.

З огляду на вище зазначене, просимо Вас звернутись до адміністрації лікарні щодо отримання достовірної та підтвердженої інформації про роботу лікарні,  ознайомитись з реальним станом забезпечення лікарні медичним обладнанням.

Розмістити на сайті Вашої газети правдиву інформацію та в подальшому бути чесними та не упередженими у висвітленні інформації на шпальтах Вашого поважного видання.
З повагою,

Головний лікар

д.мед.наук,професор                                                                               М. Л. Анкін
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