ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
кандидата в народні депутати України 
від партії «СЛУГА НАРОДУ»
на позачергових виборах народних депутатів 21 липня 2019 року
в одномандатному виборчому окрузі № 96

 Василевської-Смаглюк Ольги Михайлівни
ДЕПУТАТ – СЛУГА НАРОДУ.
Я – в команді Президента України Володимира Зеленського, команді чесних і порядних людей, які йдуть на вибори, щоб підтримати курс Глави держави й добитися кардинальних і рішучих змін у країні.
Стара система влади, система корупції, брехні та свавілля, не хоче й не здатна змінитися. Президенту потрібна надійна підтримка у Верховній Раді.
Головна мета нашої команди – докорінно змінити стару систему влади. Разом ми втілимо курс Президента Володимира Зеленського у конкретних законопроектах і політичних рішеннях, сформуємо професійний уряд народної довіри.
Щоб зміни стали справжніми і їхній позитивний результат відчув на собі кожен громадянин, потрібно, щоб до парламенту прийшли порядні та чесні люди.
У складі фракції партії «Слуга Народу» у Верховній Раді добиватимуся:
· Скасування недоторканності народних депутатів і спрощення процедури імпічменту президента. 
· Запровадження механізму відкликання депутатів усіх рівнів, які втратили довіру виборців.
· Впровадження механізму реального народовладдя та прямої демократії. 
· Надання людям змоги впливати на рішення влади через референдуми й опитування.
· Притягнення чиновників до відповідальності за незаконне збагачення.
· Посилення відповідальності за корупційні злочини – зокрема, впровадження обов'язкової конфіскації майна корупціонерів. 
· Ліквідації непотрібних державних органів і зайвих функцій.
Як народний депутат від міст Бучі та Славутича, Вишгородського, Бородянського, Іванківського та Поліського районів:
- Підготую внесення змін в Закон України  «Про статус і соціальний захист громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи». Забороню  на законодавчому рівні змінювати категорію постраждалим від Чорнобильської катастрофи.
- Відстоюватиму інтереси округу в Кабінеті Міністрів щодо податкової політики. Податки підприємств, які працюють в зоні відчуження, повинні залишатися в громаді, а не спрямовуватися до державного бюджету.
- На законодавчому рівні зміню систему заходів щодо ліквідації Чорнобильської катастрофи у галузі медицини. Потрібно зобов’язати підприємства всіх форм власності та органи влади регулярно – раз на рік – проводити комплексне обстеження працівників, учнів та студентів на онкологічні захворювання. Ті, хто проігнорував обстеження – виплачують адміністративний штраф.
- Підвищу рівень обізнаності населення про сортування та переробку сміття.
Як народний депутат України особисто внесу до Верховної Ради законопроекти:
1) Про внесення змін до Конституції України для створення Інформаційного комісара. 
2) Про внесення змін в закони України для створення системи перехідного правосуддя.
3) Про внесення змін в Закони України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу», які забороняють чиновникам та афілійованим з ними особам утворювати та утримувати приватні грошові рахунки в іноземних фінансових установах під час державної служби та протягом 5 років після її завершення. 
Як ваш представник у Верховній Раді беру на себе зобов’язання працювати в інтересах народу України, голосувати по совісті, регулярно звітувати перед вами, бути доступною для вас.
Зробимо їх разом!
