Плани Департаменту в сфері зв’язку та інформатизації у транспортній інфраструктурі:
1. Інформатизація транспортної системи: Розробка динамічної транспортної моделі міста Києва:

1.1. Впровадження інтелектуальних систем керування дорожнім рухом та рухом громадського транспорту на основі динамічної транспортної моделі;
1.2. Інтеграція єдиної міської системи відеоспостереження із системою керування дорожнім рухом та рухом громадського транспорту;
1.3. Автоматизація диспетчерського керування міським та приміським громадським транспортом (обладнання транспорту GPS-трекерами та бортовими комп'ютерами, впровадження електронних шляхових листів тощо);
1.4. Створення єдиного транспортного інтернет-порталу Києва.
2. Підвищення ефективності управління транспортною системою міста (Зміна моделі управління транспортною інфраструктурою міста):

2.1. Впровадження систем безготівкової оплати проїзду в громадському транспорті та єдиного електронного квитка з широким набором тарифів;
2.2.Створення єдиного диспетчерського центру керування комунальним транспортом.
Звіт досягнень Департаменту в сфері зв’язку та інформатизації у транспортній інфраструктурі:
Щодо проекту по створенню Єдиного диспетчерського центру:
Станом на сьогодні вже створюється єдиний диспетчерський центр керування комунальним транспортом, а також повністю впроваджено електронний квиток в Київському метрополітені і на стадії впровадження автоматизована система оплати проїзду та обліку пасажирів (далі – АСОП та ОП) в наземному комунальному громадському транспорті м. Києва.
В рамках впровадження проекту по створенню Єдиного диспетчерського центру (ЄДЦ) КП «Київпастранс» проводить роботи по впровадженню електронного шляхового листа (ЕШЛ) відповідно до договору на розробку Автоматизованої системи обліку транспортної роботи (далі – АСОТР).

Наразі виконано відповідний перелік робіт, зокрема:

- погоджено Технічне завдання на розробку та впровадження АСОТР з описом транспортної роботи, виробничих, транспортних процесів та процесів диспетчеризації, разом з проектними рішеннями на АСОТР та її складові частини; 

- виконано роботи по розгортанню робочого серверу АСОТР в центрі обробки даних «Електронна столиця»;

- інтегровано АСОТР із системами автоматизації бухгалтерського обліку, автоматизованої системи диспетчерського управління, стандартизовано процедури обміну даними між системами;

- сформовано бази даних транспортних засобів підприємства, персоналу та іншої інформації для роботи ЄДЦ;

- проведено аудит всіх КП ШЕУ районів м. Києва, для визначення перспективи впровадження АСОТР в усіх підпорядкованих комунальних  підприємствах КК «Київатодор»;

- в рамках підготовки інфраструктури до впровадження АСОТР в усіх підрозділах підприємства в ТРЕД № 2 та АП № 8 встановлено та підключено турнікети та інше телекомунікаційне обладнання.

Крім того, триває робота з наступних питань:

- відпрацьовується основний функціонал апаратного та програмного забезпечення АСОТР, що в подальшому дозволить впровадити її на інших комунальних підприємствах та реалізувати пілотний проект по створенню ЄДЦ;

- впроваджується робоча версія програмного забезпечення АСОТР на підприємстві, зокрема продовжуються роботи із запуску пілотного проекту АСОТР на базі автобусного парку № 5 із подальшим впровадженням в дослідну експлуатацію;

- впроваджується розробка модулю обліку паливно-мастильних матеріалів на підприємстві: плану витрат, фактичного відвантаження та обліку витрат ПММ. В рамках розроблено модуль планування необхідної кількості палива по підприємству для звичайного виду перевезень;

- готується інфраструктура у всіх підрозділах підприємства до впровадження АСОТР. 

Відповідна робота по впровадженню проекту зі створення Єдиного диспетчерського центру ведеться в усіх філіях КП «Київпастранс» та в                 підрозділах КК «Київавтодор», а також в Комунальній службі перевезень.
Щодо впровадження заходів із модернізації існуючої автоматизованої системи оплати проїзду та обліку пасажирів в міському пасажирському транспорті у місті Києві:
В КП «Київпастранс» впроваджуються заходи із модернізації існуючої автоматизованої системи оплати проїзду та обліку пасажирів в міському пасажирському транспорті у місті Києві (далі – АСОП та ОП). Крім запроваджених окремих елементів АСОП та ОП на швидкісному трамваї, фунікулері, міській електричці, ведуться роботи з оснащення рухомого складу наземного громадського транспорту обладнанням для здійснення розрахунків за проїзд електронними квитками. 

Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі»
КП «Київпастранс» проведено відкриті торги, через офіційний портал «ProZorro», на закупівлю «Електронного обладнання» код 31710000-6 за              ДК 021:2015 (технічні засоби Автоматизованої системи оплати проїзду з інстальованим програмним забезпеченням та їх монтаж) – очікувана вартість проекту 460 360 194,00 грн.

Аукціон (розкриття тендерних пропозицій) завершився 23.10.2017 о 12:20. Відповідно до протоколу розкриття, учасник ТОВ «АМРІТА КОМПЛЕКСНІ РІШЕННЯ» став переможцем, як такий, що подав найнижчу вартість –                  365 002 368,00 грн.

На даний час укладено угоду з переможцем аукціону  ТОВ «АМРІТА КОМПЛЕКСНІ РІШЕННЯ».

Поставку планується здійснити у два етапи, а саме:

на першому етапі планується здійснити поставку 500 одиниць комплектів технічних засобів АСОП та 300 од. приладів інспекції у термін -20.12.2017р.;

на другому етапі планується здійснити поставку 1000 одиниць комплектів технічних засобів АСОП у термін - 20.03.2018р.

Виходячи з наведеного, орієнтовний строк введення електронного квитка на наземному громадському транспорті в тестовому режимі – другий квартал 2018 року.

 Наразі розробляються технічні вимоги щодо модернізації та вдосконалення АСОП на міській кільцевій електричці, в рамках якого планується розширення та покращення функціоналу системи оплати проїзду шляхом уніфікації технічних засобів АСОП - встановлення обладнання, аналогічному тому, що працює в Київському метрополітені та на лініях швидкісного трамваю.

Реалізація зазначеного проекту надасть можливість:

- підвищення надійності та рівня захисту при використанні разових паперових квитків;

-  автоматичного проходу через автоматичні контрольні пункти (АКП) по електронним проїзним квиткам;

-  автоматичного проходу через АКП по соціальній «Картці киянина»;

-  готовність  до   встановлення   банківських   терміналів  для   оплати проїзду безконтактними банківськими картками.

Строк реалізації вищенаведеного проекту планується протягом трьох місяців за умови наявності відповідного фінансування (бюджет до 2 млн. грн.).

Після модернізації обладнання міської кільцевої електрички буде реалізована можливість проходу через АКП пільговим категоріям пасажирів по соціальній «Картці киянина» та автоматичний облік проходів по «Картці киянина».

Звертаємо увагу, що вищенаведений проект вже впроваджено на Борщагівській та Троєщинській лініях швидкісного трамваю.

Продовжуються роботи по впровадженню устаткування для оплати проїзду за допомогою банківських карток з безконтактною технологією. Сплатити за проїзд безконтактною банківською карткою через термінали, встановлені на турнікетах, вже можливо на Борщагівській і Троєщинській лініях трамваю та  на міському фунікулері. 

Після впровадження технічних засобів АСОП на наземному транспорті, модернізації та дооснащення всіх існуючих елементів АСОП                               КП «Київпастранс» на лініях швидкісного трамваю, міської кільцевої електрички та фунікулеру необхідно буде провести певні роботи по вивченню можливості підключення до центру управління розрахунками                                 КП «Київський метрополітен» для об'єднання їх в єдину загальноміську систему оплати проїзду.

Це надасть можливість створення єдиного для КП «Київпастранс» та              КП «Київський метрополітен» процессінгового центру з обробки даних, управління, розрахунків та формування фінансової звітності та реалізувати єдину загальноміську автоматизовану систему оплати проїзду на міському громадському транспорті по електронному квитку.

Крім того, інтеграція вищенаведених систем дозволить користуватися електронними квитками та мати повний облік всіх оплат за проїзд, пільгових поїздок, контролювати фінанси, на всіх ділянках міського громадського транспорту, оснащених обладнанням АСОП.

