VІІІ сесія VІIІ скликання
ПРОТОКОЛ № 111
пленарного засідання


Початок о  10.44  

31.01.2019 
Пленарне засідання VІІІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання 31.01.2019 відкрив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.

Зареєстровано 62 депутати Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив VІІІ сесію Київської міської ради VІIІ скликання відкритою.

Лауреат міжнародних конкурсів ансамбль солістів «Благовість» під диригуванням заслуженого артиста України Адаменка С.М., заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
На пленарному засіданні присутня народний депутат України Романова А.А.                  

Сигнальне голосування: 61 депутат Київської міської ради в залі пленарних засідань.  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію щодо надання слова народному депутату України Романовій А.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 58, проти – 0, утр. – 0).
Виступила народний депутат України Романова А.А. щодо встановлення нових ставок туристичного збору.
Обговорювали виступ депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Поживанов О.М., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав роз’яснення.

Виступив депутат Київської міської ради Омельченко О.О., депутатська фракція «Єдність».

Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та запропонував перейти до розгляду проекту порядку денного. 
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у                 м. Києві» (від 18.01.2019 № 08/231-345/ПР).
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та поставив запитання щодо охорони будівлі Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. привітав з днем народження депутатів Київської міської ради.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. коротко проінформував про питання порядку денного.
СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання VІІІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 31.01.2019.  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про прийняття проекту порядку денного пленарного засідання VІІІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 31.01.2019 за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 70, проти – 0, утр. – 11). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Страннікова А.М., депутатська фракція «Солідарність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у                 м. Києві» (від 18.01.2019 № 08/231-345/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0). 

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про розірвання договорів оренди земельних ділянок для забудови об’єктами житлового і соціально-побутового призначення у ж/м Осокорки-Центральні (1, 2, 3, 4, 5, 6 мікрорайони) у Дарницькому районі м. Києва від 08.09.2005 №№ 63-6-00282, 63-6-00286, 63-6-00285, 63-6-00284, 63-6-00283» (від 29.11.2018 № 08/231-4230/ПР) (друге читання) та запропонував ухвалити зазначений проект рішення в редакції першого читання.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Страннікова А.М., депутатська фракція «Солідарність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про розірвання договорів оренди земельних ділянок для забудови об’єктами житлового і соціально-побутового призначення у ж/м Осокорки-Центральні (1, 2, 3, 4, 5, 6 мікрорайони) у Дарницькому районі м. Києва від 08.09.2005 №№ 63-6-00282, 63-6-00286, 63-6-00285, 63-6-00284, 63-6-00283» (від 29.11.2018 № 08/231-4230/ПР) (друге читання).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 0). 

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про затвердження змін до Положення про громадський бюджет міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 787/1791, та параметрів громадського бюджету на 2020 рік» (від 18.12.2018 № 08/231-4299/ПР).
Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Страннікова А.М., депутатська фракція «Солідарність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про затвердження змін до Положення про громадський бюджет міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 787/1791, та параметрів громадського бюджету на                 2020 рік» (від 18.12.2018 № 08/231-4299/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

Виступив депутат Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», та озвучив пропозицію щодо порядку розгляду проектів рішень, включених до проекту порядку денного як невідкладні питання.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Депутат Київської міської ради Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність», озвучила пропозицію про включення до проекту порядку денного як невідкладного питання проекту рішення «Про внесення змін до Міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 467/6518» (від 28.01.2019 № 08/231-545/ПР).   

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до Міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 467/6518» (від 28.01.2019                      № 08/231-545/ПР).   

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 0). 

Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проекти рішень «Про затвердження детального плану території в межах проспекту Петра Григоренка, вулиць Анни Ахматової, Драгоманова, Ревуцького, проспекту Миколи Бажана в Дарницькому районі м. Києва» (від 11.10.2018                       № 08/231-3540/ПР) і «Про затвердження детального плану території в межах                  вул. Північна, просп. Оболонський, вул. Прирічна, просп. Героїв Сталінграду, Маршала Малиновського у Оболонському районі м. Києва» (від 11.10.2018                       № 08/231-3539/ПР), розглянути ці питання в присутності Київського міського голови Кличка В.В. та надати слово громадському активісту Синьооку О.Ю.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                     Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо надання слова громадському активісту Синьооку О.Ю.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 0). 

Виступив громадський активіст Синьоок О.Ю.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                     Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проектів рішень «Про затвердження детального плану території в межах проспекту Петра Григоренка, вулиць Анни Ахматової, Драгоманова, Ревуцького, проспекту Миколи Бажана в Дарницькому районі м. Києва» (від 11.10.2018 № 08/231-3540/ПР) і «Про затвердження детального плану території в межах вул. Північна, просп. Оболонський,                         вул. Прирічна, просп. Героїв Сталінграду, Маршала Малиновського у Оболонському районі м. Києва» (від 11.10.2018 № 08/231-3539/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 33, проти – 0, утр. – 27). 

На пленарному засіданні присутній народний депутат України Береза Б.Ю.
Депутати від депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» у Київській міській раді та депутатської фракції «ВО «Батьківщина» у Київській міській раді блокують трибуну.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив перерву на 10 хвилин.
ПЕРЕРВА

Після перерви: 
Пленарне засідання Київської міської ради продовжив вести заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.
Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію про надання слова народному депутату України Березі Б.Ю.  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 42, проти – 0, утр. – 0).
Виступив народний депутат України Береза Б.Ю. щодо встановлення нових ставок туристичного збору. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо зміни черговості розгляду  проектів рішень «Про затвердження детального плану території в межах проспекту Петра Григоренка, вулиць Анни Ахматової, Драгоманова, Ревуцького, проспекту Миколи Бажана в Дарницькому районі м. Києва» (від 11.10.2018 № 08/231-3540/ПР) та «Про затвердження детального плану території в межах вул. Північна,                     просп. Оболонський, вул. Прирічна, просп. Героїв Сталінграду, Маршала Малиновського у Оболонському районі м. Києва» (від 11.10.2018 № 08/231-3539/ПР), запропонував розглянути ці питання під час продовження пленарного засідання, яке заплановано провести 07.02.2019.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 63, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив пропозицію суб’єктів подання щодо виключення з проекту порядку денного проектів рішень «Про припинення Київської міської клінічної лікарні № 14 шляхом приєднання до Київської міської клінічної лікарні № 18» (від 10.05.2018                  № 08/231-1516/ПР) та «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство» (від 13.11.2018 № 08/231-4039/ПР).  

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про припинення Київської міської клінічної лікарні № 14 шляхом приєднання до Київської міської клінічної лікарні № 18» (від 10.05.2018 № 08/231-1516/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство» (від 13.11.2018 № 08/231-4039/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 1).
Депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про поновлення публічному акціонерному товариству «Український центр обслуговування пасажирів на залізничному транспорті України» договору оренди земельної ділянки для експлуатації та обслуговування адміністративного будинку та господарських будівель на вул. Пушкінській, 14 у Шевченківському районі м. Києва» (А-19354) (від 16.07.2018 № 08/231-2234/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                   Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про поновлення публічному акціонерному товариству «Український центр обслуговування пасажирів на залізничному транспорті України» договору оренди земельної ділянки для експлуатації та обслуговування адміністративного будинку та господарських будівель на вул. Пушкінській, 14 у Шевченківському районі м. Києва» (А-19354) (від 16.07.2018 № 08/231-2234/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 36, проти – 0, утр. – 25).
Депутат Київської міської ради Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», запропонувала надати слово помічнику-консультанту народного депутата України Вадатурського А.О. Різаку М.В.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18.12.2008 № 884/884 (із змінами та доповненнями, внесеними рішенням Київської міської ради від 27.11.2009 № 782/2851)» (А-25204) (від 06.06.2018 № 08/231-1954/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                   Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18.12.2008 № 884/884 (із змінами та доповненнями, внесеними рішенням Київської міської ради від 27.11.2009                         № 782/2851)» (А-25204) (від 06.06.2018 № 08/231-1954/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 40, проти – 0, утр. – 28).
Депутат Київської міської ради Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність», запропонувала виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про надання в оренду земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «АВТ КОМПАНІ» для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі на                          вул. Академіка Булаховського, 5 у Святошинському районі міста Києва» (А-26227) (від 30.11.2018 № 08/231-4250/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                   Мухи В.В., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про надання в оренду земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «АВТ КОМПАНІ» для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі на вул. Академіка Булаховського, 5 у Святошинському районі міста Києва» (А-26227) (від 30.11.2018 № 08/231-4250/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утр. – 2).
Депутат Київської міської ради Макаров О.А., депутатська група «Київська команда», поставив запитання щодо підстав включення до проекту порядку денного проектів рішень із відміткою «повторно».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного в цілому зі змінами та доповненнями.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утр. – 10).
Порядок денний (додається)
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Погоджувальної ради депутатських фракцій Київської міської ради, озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо зміни черговості розгляду проектів рішень «Про деякі питання експлуатації майданчиків для платного паркування в місті Києві» (від 17.12.2018 № 08/231-4293/ПР) і «Про вдосконалення системи організації паркувального простору в місті Києві» (від 27.09.2018 № 08/231-3130/ПР), розглянути ці питання під час продовження пленарного засідання, яке заплановано провести 07.02.2019.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., виконуючи норму частини дев’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради, звернувся до депутатів Київської міської ради із запитанням про наявність у будь-кого реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного, а також про наявність у будь-кого відомостей про конфлікт інтересів у іншого депутата Київської міської ради та зауважив, що особисто підписана депутатом Київської міської ради та подана до президії заява про наявність реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного вважається особистим повідомленням про наявність реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного.
Депутат Київської міської ради Сторожук В.П., депутатська фракція «Солідарність», заявив про можливість виникнення конфлікту інтересів стосовно проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» на вул. Колекторній, 1 у Дарницькому районі м. Києва для експлуатації та обслуговування насосної станції з грабельним відділенням»              (К-30332) (від 21.08.2017 № 08/231-1881/ПР).

СЛУХАЛИ: Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам.

ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. зачитав інформаційну довідку про депутатські запити та звернув увагу на те, що відповідно до вимог статті 21 Регламенту Київської міської ради усім роздано інформаційну довідку про депутатські запити, що надійшли до секретаріату Київської міської ради та оформлені відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради.
Із депутатськими запитами, зазначеними в інформаційній довідці, виступили депутати Київської міської ради Овраменко О.В., депутатська фракція «Солідарність», Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування питання про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам, які зазначені в інформаційній довідці.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у                 м. Києві». (Від 18.01.2019 № 08/231-345/ПР).  

ВИСТУПИВ: Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив процедуру розгляду зазначеного проекту рішення.
Депутат Київської міської ради Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», запропонувала надати слово помічнику-консультанту народного депутата України Вадатурського А.О. Різаку М.В.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», щодо надання слова помічнику-консультанту народного депутата України Вадатурського А.О. Різаку М.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 68, проти – 0, утр. – 0).
Виступив Різак М.В. – помічник-консультант народного депутата України Вадатурського А.О.
Вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», Мірошниченко І.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Виступив директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. та надав пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» (від 18.01.2019 № 08/231-345/ПР) за основу з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 83, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до цього проекту рішення, зазначені у протоколі засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від 29.01.2019 № 2/158.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до проекту рішення, зазначені у протоколі засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від 29.01.2019 № 2/158.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Паладій С.В., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», поставив запитання та озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», надав відповідь та доповнив пропозицію депутата Київської міської ради Паладія С.В., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».  
Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. не заперечив проти спільної пропозиції голови постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Страннікова А.М., депутатська фракція «Солідарність», та депутата Київської міської ради Паладія С.В., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування спільну пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку                  Страннікова А.М., депутатська фракція «Солідарність», та депутата Київської міської ради Паладія С.В., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», до зазначеного проекту рішення.  
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0).
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та озвучив пропозицію.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав доручення першому заступнику голови Київської міської державної адміністрації Поворознику М.Ю. на виступ депутата Київської міської ради Сиротюка Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Продовжили розглядати проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» (від 18.01.2019 № 08/231-345/ПР).

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                 Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. не підтримав пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 23, проти – 0, утр. – 37).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                 Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив наступну пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. надав відповідь та не підтримав пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 25, проти – 0, утр. – 38).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                 Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив наступну пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. надав відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 15, проти – 0, утр. – 43).
Депутат Київської міської ради Поживанов О.М., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», озвучив зауваження щодо роботи електронної системи голосування та озвучив пропозиції до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. надав пояснення та не підтримав пропозиції до зазначеного проекту рішення, які озвучив депутат Київської міської ради Поживанов О.М., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції до зазначеного проекту рішення, які озвучив депутат Київської міської ради Поживанов О.М., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 18, проти – 0, утр. – 41).
Виступив депутат Київської міської ради Башлаков С.В., депутатська група «Київська команда», та озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. надав відповідь.  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Башлаков С.В., депутатська група «Київська команда».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 26, проти – 0, утр. – 40).
Продовжили вносити пропозиції та брати участь в обговоренні проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня                  2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» (від 18.01.2019 № 08/231-345/ПР) депутати Київської міської ради Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда».

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. надав відповідь.  

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучили депутати Київської міської ради Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда».  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 29, проти – 0, утр. – 29).
Депутат Київської міської ради Макаров О.А., депутатська група «Київська команда», озвучив зауваження щодо включення зазначеного проекту рішення як невідкладного питання до порядку денного та запропонував ухвалити його в першому читанні.

Виступив депутат Київської міської ради Паладій С.В., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», та озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення. 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Паладій С.В., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 7).
Виступив депутат Київської міської ради Яловий В.Б., депутатська фракція «Єдність».

Із заключним словом виступив голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 84, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив наступну пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0).
Виступив депутат Київської міської ради Гуманенко В.Л., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» (від 18.01.2019 № 08/231-345/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 6).
СЛУХАЛИ: Про розірвання договорів оренди земельних ділянок для забудови об’єктами житлового і соціально-побутового призначення у ж/м Осокорки-Центральні (1, 2, 3, 4, 5, 6 мікрорайони) у Дарницькому районі м. Києва від 08.09.2005 №№ 63-6-00282, 63-6-00286, 63-6-00285, 63-6-00284, 63-6-00283. (Від 29.11.2018 № 08/231-4230/ПР). (Друге читання).

ВИСТУПИВ: Директор  Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Оленич П.С.     
Депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда», запропонував надати слово представнику ГО «Екопарк Осокорки» Петренку О.В.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                Гусовського С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», щодо надання слова представнику ГО «Екопарк Осокорки» Петренку О.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 0).
Виступив представник ГО «Екопарк Осокорки» Петренко О.В.

Ставили запитання та брали участь в обговоренні депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда», заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Депутат Київської міської ради Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», запропонував ухвалити зазначений проект рішення в редакції першого читання.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про розірвання договорів оренди земельних ділянок для забудови об’єктами житлового і соціально-побутового призначення у ж/м Осокорки-Центральні (1, 2, 3, 4, 5, 6 мікрорайони) у Дарницькому районі м. Києва від 08.09.2005 №№ 63-6-00282, 63-6-00286, 63-6-00285, 63-6-00284, 63-6-00283» (від 29.11.2018 № 08/231-4230/ПР) в цілому в редакції першого читання.    
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про затвердження змін до Положення про громадський бюджет міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 787/1791, та параметрів громадського бюджету на 2020 рік. (Від 18.12.2018 № 08/231-4299/ПР).
ВИСТУПИВ: Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив процедуру розгляду зазначеного проекту рішення.

Депутат Київської міської ради Ярмоленко Ю.О., депутатська фракція «Солідарність», поставила запитання та озвучила пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. надав відповідь.

Виступив депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради                 Гусовського С.М., депутатська група «Київська команда» (протокольне доручення додається).
Виступив депутат Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради                 Бондаренка В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина» (протокольне доручення додається).
Депутат Київської міської ради Ярмоленко Ю.О., депутатська фракція «Солідарність», поставила запитання та озвучила пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. надав відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження змін до Положення про громадський бюджет міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 787/1791, та параметрів громадського бюджету на                 2020 рік» (від 18.12.2018 № 08/231-4299/ПР) за основу з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку і рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 0). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучила депутат Київської міської ради Ярмоленко Ю.О., депутатська фракція «Солідарність».

Директор  Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік В.М. не підтримав пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучила депутат Київської міської ради Ярмоленко Ю.О., депутатська фракція «Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 50, проти – 0, утр. – 7). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження змін до Положення про громадський бюджет міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 787/1791, та параметрів громадського бюджету на                 2020 рік» (від 18.12.2018 № 08/231-4299/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0). 

Виступив депутат Київської міської ради Петровець О.Ф., депутатська фракція «Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради Петровця О.Ф., депутатська фракція «Солідарність» (протокольне доручення додається).  
Виступив депутат Київської міської ради Макаров О.А., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради Макарова О.А., депутатська група «Київська команда» (протокольне доручення додається).  

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив перерву до 15.00.

ПЕРЕРВА
Після перерви: 
Пленарне засідання Київської міської ради продовжив вести заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.

Зареєстровано 69 депутатів Київської міської ради.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 467/6518. (Від 28.01.2019 № 08/231-545/ПР). 
ВИСТУПИЛА: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність».  

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до Міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 467/6518» (від 28.01.2019 № 08/231-545/ПР) із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.   

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав протокольне доручення на лист депутата Київської міської ради               Старовойта В.М., депутатська фракція «ВО «Батьківщина» (протокольне доручення додається).

СЛУХАЛИ: Про здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проекту «Впровадження системи фіксації порушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі у місті Києві». (Від 12.09.2018 № 08/231-2825/ПР).
ВИСТУПИЛА: Директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)               Мельник Н.О.
Депутат Київської міської ради Макаров О.А., депутатська група «Київська команда», поставив запитання про виконання протокольного доручення, яке надано до оголошення обідньої перерви.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Мірошниченко І.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда», Сторожук В.П., депутатська фракція «Солідарність», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Антоненко П.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Левін В.І., депутатська фракція «Солідарність», Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда»,                   Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність».

Директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мельник Н.О. надала відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування проект рішення «Про здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проекту «Впровадження системи фіксації порушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі у місті Києві» (від 12.09.2018 № 08/231-2825/ПР) за основу.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 50, проти – 9, утр. – 20). 

СЛУХАЛИ: Про затвердження положень про проведення конкурсу на посади директора та педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру. (Від 10.12.2018 № 08/231-4279/ПР).
ВИСТУПИЛА: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність».  

Ставили запитання та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Шульга Н.І., депутатська група «Київська команда», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Васильчук В.В., депутатська група «Київська команда».
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність», надала відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження положень про проведення конкурсу на посади директора та педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру» (від 10.12.2018 № 08/231-4279/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про реорганізацію комунального позашкільного навчального закладу «Київські державні курси іноземних мов «Інтерлінгва» шляхом приєднання його до комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «ОСВІТНЯ АГЕНЦІЯ МІСТА КИЄВА». (Від 30.11.2018 № 08/231-4253/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про реорганізацію комунального позашкільного навчального закладу «Київські державні курси іноземних мов «Інтерлінгва» шляхом приєднання його до комунального некомерційного підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «ОСВІТНЯ АГЕНЦІЯ МІСТА КИЄВА» (від 30.11.2018              № 08/231-4253/ПР) із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Листа про комісії (Fees Letter), затвердженого рішенням Київської міської ради від 19 липня 2018 року № 1348/5412 «Про затвердження договорів та інших документів». (Від 26.11.2018 № 08/231-4213/ПР).   

ВИСТУПИВ: Заступник директора Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник Бюджетного управління Прокопенко О.В.
Депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», поставив запитання.
Заступник директора Департаменту фінансів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник Бюджетного управління Прокопенко О.В. надав відповідь.

Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив зауваження, пропозиції та не підтримав зазначений проект рішення.

Виступив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо зміни черговості розгляду проекту рішення «Про внесення змін до Листа про комісії (Fees Letter), затвердженого рішенням Київської міської ради від 19 липня 2018 року                           № 1348/5412 «Про затвердження договорів та інших документів» (від 26.11.2018               № 08/231-4213/ПР), розглянути це питання під час продовження пленарного засідання, яке заплановано провести 07.02.2019.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку використання Київською міською радою Колонної зали та лекторію для проведення заходів. (Від 08.10.2018 № 08/231-3369/ПР).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.
Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», Меліхова Т.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Осадчук А.П., депутатська група «Київська команда», Зубко Ю.Г., депутатська фракція «Солідарність», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Шульга Н.І., депутатська група «Київська команда».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповіді.

Виступила депутат Київської міської ради Меліхова Т.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», та озвучила пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь та поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Порядку використання Київською міською радою Колонної зали та лекторію для проведення заходів» (від 08.10.2018 № 08/231-3369/ПР) за основу з урахуванням редакційної правки і пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 83, проти – 0, утр. – 0). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучила депутат Київської міської ради Меліхова Т.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 25, проти – 0, утр. – 43). 

Депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив спільну із депутатом Київської міської ради Зубком Ю.Г., депутатська фракція «Солідарність», пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив депутат Київської міської ради Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 22, проти – 0, утр. – 41). 

Виступив депутат Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», та озвучив пропозицію.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Депутат Київської міської ради Зубко Ю.Г., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь та поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Порядку використання Київською міською радою Колонної зали та лекторію для проведення заходів» (від 08.10.2018 № 08/231-3369/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці, розташованій на перетині вул. Рейтарської та вул. Стрілецької у Шевченківському районі м. Києва. (Від 02.11.2018 № 08/231-3845/ПР).  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці, розташованій на перетині вул. Рейтарської та вул. Стрілецької у Шевченківському районі м. Києва» (від 02.11.2018 № 08/231-3845/ПР).  
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу парку відпочинку земельній ділянці на вулиці Теремківській, 2-а-6 у Голосіївському районі м. Києва. (Від 17.07.2018                  № 08/231-2268/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу парку відпочинку земельній ділянці на вулиці Теремківській, 2-а-6 у Голосіївському районі м. Києва» (від 17.07.2018 № 08/231-2268/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Кіото, 5-9 у Деснянському районі м. Києва. (Від 15.06.2018 № 08/231-2058/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Кіото, 5-9 у Деснянському районі м. Києва» (від 15.06.2018                         № 08/231-2058/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 83, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці, що розташована біля будинку 1/2 на вулиці Митрополита Андрея Шептицького у Дніпровському районі м. Києва. (Від 01.12.2017 № 08/231-3014/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці, що розташована біля будинку 1/2 на вулиці Митрополита Андрея Шептицького у Дніпровському районі м. Києва» (від 01.12.2017 № 08/231-3014/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Мілютенка, 25 у Деснянському районі м. Києва. (Від 15.05.2018 № 08/231-1585/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Мілютенка, 25 у Деснянському районі м. Києва» (від 15.05.2018                     № 08/231-1585/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Шолом-Алейхема, 11-а у Деснянському районі м. Києва. (Від 25.07.2018 № 08/231-2400/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Шолом-Алейхема, 11-а у Деснянському районі м. Києва» (від 25.07.2018 № 08/231-2400/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Садовій,  14-а у Дніпровському районі м. Києва. (Від 23.03.2018 № 08/231-953/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Садовій, 14-а у Дніпровському районі м. Києва» (від 23.03.2018                 № 08/231-953/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на перетині              просп. Лісового та вул. Братиславської у Деснянському районі м. Києва. (Від 23.03.2018 № 08/231-958/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на перетині просп. Лісового та вул. Братиславської у Деснянському районі м. Києва» (від 23.03.2018 № 08/231-958/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на перетині              просп. Лісового та вул. Братиславської у Деснянському районі м. Києва. (Від 23.03.2018 № 08/231-957/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на перетині просп. Лісового та вул. Братиславської у Деснянському районі м. Києва» (від 23.03.2018 № 08/231-957/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на просп. Лісовому, 12 у Деснянському районі м. Києва. (Від 23.03.2018 № 08/231-954/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на просп. Лісовому, 12 у Деснянському районі м. Києва» (від 23.03.2018                № 08/231-954/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на просп. Лісовому, 8 у Деснянському районі м. Києва. (Від 23.03.2018 № 08/231-955/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на просп. Лісовому, 8 у Деснянському районі м. Києва» (від 23.03.2018              № 08/231-955/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на просп. Лісовому, 4-а у Деснянському районі м. Києва. (Від 23.03.2018 № 08/231-956/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на просп. Лісовому, 4-а у Деснянському районі м. Києва» (від 23.03.2018                № 08/231-956/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Маршала Жукова, 4 у Деснянському районі м. Києва. (Від 23.03.2018 № 08/231-952/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Маршала Жукова, 4 у Деснянському районі м. Києва» (від 23.03.2018 № 08/231-952/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на перетині                просп. Маяковського, 14/13 та вул. Драйзера, 11 у Деснянському районі м. Києва. (Від 03.07.2018 № 08/231-2178/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на перетині просп. Маяковського, 14/13 та вул. Драйзера, 11 у Деснянському районі м. Києва» (від 03.07.2018 № 08/231-2178/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці орієнтовною площею 0,16 га, що розташована на просп. Повітрофлотському, 26 у Солом’янському районі м. Києва. (Від 22.06.2018 № 08/231-2118/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці орієнтовною площею 0,16 га, що розташована на просп. Повітрофлотському, 26 у Солом’янському районі м. Києва» (від 22.06.2018 № 08/231-2118/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельним ділянкам на вул. Маршала Рибалка, 5 - 7/18 у Шевченківському районі м. Києва. (Від 07.05.2018 № 08/231-1496/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельним ділянкам на вул. Маршала Рибалка, 5 - 7/18 у Шевченківському районі м. Києва» (від 07.05.2018 № 08/231-1496/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на                                  вул. Малоземельній у Дарницькому районі м. Києва. (Від 13.10.2017 № 08/231-2549/ПР). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на вул. Малоземельній у Дарницькому районі м. Києва» (від 13.10.2017                 № 08/231-2549/ПР) із урахуванням пропозицій постійної  комісії  Київської  міської  ради з питань екологічної політики до зазначеного проекту рішення.  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці на                             просп. Повітрофлотському, 11-13 у Солом’янському районі м. Києва. (Від 10.11.2017 № 08/231-2716/ПР). 
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь та поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці на просп. Повітрофлотському, 11-13 у Солом’янському районі м. Києва» (від 10.11.2017 № 08/231-2716/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про встановлення на станціях Київського метрополітену табло зворотного відліку часу до прибуття потягу. (Від 03.08.2018 № 08/231-2473/ПР).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та запропонував ухвалити зазначений проект рішення з урахуванням пропозицій постійної  комісії  Київської  міської  ради з питань транспорту, зв’язку та реклами.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про встановлення на станціях Київського метрополітену табло зворотного відліку часу до прибуття потягу» (від 03.08.2018  № 08/231-2473/ПР) із урахуванням пропозицій постійної  комісії  Київської  міської  ради з питань транспорту, зв’язку та реклами до зазначеного проекту рішення.  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 54, проти – 0, утр. – 13). 

СЛУХАЛИ: Про викуп земельної ділянки на вулиці Флоренції, 9-а у Дніпровському районі м. Києва для суспільних потреб (створення майданчика відпочинку). (Від 25.09.2018 № 08/231-3056/ПР).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Петровець О.Ф., депутатська фракція «Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про викуп земельної ділянки на вулиці Флоренції, 9-а у Дніпровському районі м. Києва для суспільних потреб (створення майданчика відпочинку)» (від 25.09.2018 № 08/231-3056/ПР) із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 52, проти – 0, утр. – 13). 

СЛУХАЛИ: Щодо посилення впливу громади на процес прийняття рішень у районах столиці. (Від 30.08.2018 № 08/231-2589/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо виключення із порядку денного пленарного засідання VІІІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 31.01.2019 проекту рішення «Щодо посилення впливу громади на процес прийняття рішень у районах столиці» (від 30.08.2018 № 08/231-2589/ПР) та включення цього питання до проекту порядку денного чергового пленарного засідання Київської міської ради
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Питання про приватизацію земельної ділянки громадянам Туріну Володимиру Юхимовичу, Туріну Ігорю Юхимовичу для ведення садівництва, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, для будівництва індивідуального гаража на вул. Федора Максименка, 34 в Оболонському районі м. Києва. (На виконання постанови Київського апеляційного адміністративного суду від 19.12.2017 по справі № 826/5426/16).
ВИСТУПИВ: Директор  Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Оленич П.С.  
Виступив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та не підтримав зазначене питання.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування «Питання про приватизацію земельної ділянки громадянам Туріну Володимиру Юхимовичу, Туріну Ігорю Юхимовичу для ведення садівництва, для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, для будівництва індивідуального гаража на вул. Федора Максименка, 34 в Оболонському районі м. Києва» (на виконання постанови Київського апеляційного адміністративного суду від 19.12.2017 по справі                           № 826/5426/16).
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 5, проти – 0, утр. – 55). 

СЛУХАЛИ: Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації. (Від 17.07.2018  № 08/231-2269/ПР). (Друге читання).
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», та озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Виступив депутат Київської міської ради Артеменко С.В., депутатська фракція «Солідарність», та запропонував відхилити зазначений проект рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив процедуру розгляду зазначеного проекту рішення.
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 26, проти – 0, утр. – 25). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення щодо пропозицій до зазначеного проекту рішення.

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив наступну пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 29, проти – 0, утр. – 28). 

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив наступну пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 29, проти – 0, утр. – 30). 

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив наступну пропозицію до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію до зазначеного проекту рішення, яку озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 31, проти – 0, утр. – 28). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про питання приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва, що належить до об’єктів малої приватизації» (від 17.07.2018  № 08/231-2269/ПР) в цілому з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 10, проти – 0, утр. – 44).
СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду єдиному претенденту на право оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва. (ГО «СПОРТИВНИЙ КЛУБ З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ «ПРЕСТИЖ СПОРТ», вулиця Іоанна Павла ІІ, № 14/21, Печерський район). (Від 26.09.2018 № 08/231-3087/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду єдиному претенденту на право оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» (ГО «СПОРТИВНИЙ КЛУБ З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ «ПРЕСТИЖ СПОРТ», вулиця Іоанна Павла ІІ, № 14/21, Печерський район) (від 26.09.2018 № 08/231-3087/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва. (ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ІНВАЛІДІВ ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД МІН ТА УЧАСНИКІВ АТО», вул. Закревського Миколи, 29-а, Деснянський район). (Від 17.01.2018 № 08/231-85/ПР).
Виступив депутат Київської міської ради Зубко Ю.Г., депутатська фракція «Солідарність», та підтримав зазначений проект рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва» (ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ІНВАЛІДІВ ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД МІН ТА УЧАСНИКІВ АТО», вул. Закревського Миколи, 29-а, Деснянський район) (від 17.01.2018 № 08/231-85/ПР).  
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди. (ТОВ «ХЕЛСІ СМАРТ ФУД», вул. Копилівська, 1/7, К. 2, Подільський район). (Від 02.10.2018 № 08/231-3198/ПР).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Антонєнко Л.В., депутатська група «Київська команда», озвучив зауваження та поставив запитання.

Директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гудзь А.А. надав відповідь.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди» (ТОВ «ХЕЛСІ СМАРТ ФУД», вул. Копилівська, 1/7,  К. 2, Подільський район) (від 02.10.2018 № 08/231-3198/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди. (Приватний вищий навчальний заклад «Київський медичний університет»,                 вул. Саксаганського/Толстого, 107/47, літ. А). (Від 18.04.2018 № 08/231-1299/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди» (приватний вищий навчальний заклад «Київський медичний університет», вул. Саксаганського/Толстого, 107/47, літ. А) (від 18.04.2018 № 08/231-1299/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 60, проти – 0, утр. – 13).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до додатка до рішення Київської міської ради від 24 травня 2012 року № 596/7933 «Про приватизацію жилих приміщень у гуртожитках м. Києва». (Від 22.10.2018 № 08/231-3703/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до додатка до рішення Київської міської ради від 24 травня 2012 року № 596/7933 «Про приватизацію жилих приміщень у гуртожитках м. Києва» (від 22.10.2018 № 08/231-3703/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від                        19 лютого 2009 року № 74/1129 «Про знесення нежилого будинку на вулиці Саксаганського, 143 літ. «Ж» та споруд на вулиці Жилянській, 142, літ. «Г, Д, Е» у Шевченківському районі м. Києва». (Від 19.10.2018 № 08/231-3701/ПР).
ВИСТУПИВ: Директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гудзь А.А.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 19 лютого 2009 року № 74/1129 «Про знесення нежилого будинку на вулиці Саксаганського, 143 літ. «Ж» та споруд на вулиці Жилянській, 142,                   літ. «Г, Д, Е» у Шевченківському районі м. Києва» (від 19.10.2018 № 08/231-3701/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 59, проти – 0, утр. – 12).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від                        02 жовтня 2013 року № 42/9630 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб». (Від 13.11.2018  № 08/231-4044/ПР).
ВИСТУПИВ: Директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гудзь А.А.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2013 року № 42/9630 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб» (від 13.11.2018  № 08/231-4044/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0).
Директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гудзь А.А. запропонував повернутися до розгляду проекту рішення «Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди» (приватний вищий навчальний заклад «Київський медичний університет», вул. Саксаганського/Толстого, 107/47, літ. А) (від 18.04.2018 № 08/231-1299/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію директора Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гудзя А.А. щодо повернення до розгляду проекту рішення «Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди» (приватний вищий навчальний заклад «Київський медичний університет»,                       вул. Саксаганського/Толстого, 107/47, літ. А) (від 18.04.2018 № 08/231-1299/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 61, проти – 0, утр. – 12).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди» (приватний вищий навчальний заклад «Київський медичний університет», вул. Саксаганського/Толстого, 107/47, літ. А) (від 18.04.2018 № 08/231-1299/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 2, утр. – 6).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив про продовження роботи пленарного засідання Київської міської ради 07.02.2019 о 10.00.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
Велася стенограма пленарного засідання.
Заступник міського голови – 

секретар Київської міської ради                                                             В. Прокопів
Волокушина,

202-70-28
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