ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ В ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ №92
Я, Світовенко Віктор Вікторович, щиро вболіваю за свою країну, всім серцем прагну миру і процвітання рідної землі, добробуту для кожного українця. Як і кожен громадянин нашої держави, хочу бачити Україну вільною, незалежною, соборною, де кожен її житель почуває себе захищеним, має гідний рівень життя та перспективне майбутнє.  
Усвідомлюю свою відповідальність перед українським народом та партією «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», яка висунула мене кандидатом у народні депутати України. 

Найболючішою і найактуальнішою темою на сьогодні є збереження територіальної цілісності України, припинення війни та кровопролиття – це першочергові завдання для вирішення, які я ставлю перед собою. Я не дозволю відібрати у нас Батьківщину, духовність, мову, нашу історію культуру, права та цінності. 
Народний обранець - принципова, чесна та справедлива людина, яка прагне розвитку країни, та найголовніше — завжди на захисті прав громадян. Маю досвід роботи обласним депутатом, мої конкретні справи – це та допомога, яку я сьогодні надаю людям, установам соціальної та гуманітарної сфер виборчого округу № 92 – є і буде моїм внеском у розвиток сіл і міст районів.

У разі обрання мене депутатом Верховної Ради України, беру на себе зобов'язання домогтися:
- зниження тарифів на житлово-комунальні послуги, у тому числі ціни на газ для населення, до економічно обґрунтованих;
- збереження відділень “Укрпошти” у сільській місцевості, бо їх закриття це черговий крок до знищення села;
- забезпечення медичних установ необхідним обладнанням та медикаментами. Не допустити закриття ФАПів у сільській місцевості. Медицина повинна бути доступною не лише за своєю вартістю, а й територіально. Наполягатиму на необхідності впровадження страхової медицини;
- пролонгацію мораторію на продаж сільськогосподарських земель, що є основним національним багатством українського народу;
- зменшення корупції на всіх рівнях.
Підтримую ініціативи президента щодо скасування  депутатської недоторканності та імпічменту президента України — усі мають бути рівні перед законом і нести відповідальність на загальних підставах.
Кримінальна  відповідальність за незаконне збагачення — високопосадовці, чиновники не повинні зловживати своїм службовим становищем. 
Основою економічного відродження має стати розвиток промисловості та аграрного сектору. Саме тому, буду сприяти створенню умов для розвитку промислових виробництв, сучасних агропідприємств та фермерства, а також встановленню справедливої вартості на продукцію сільськогосподарського призначення.

Відродження села має забезпечити гідні умови життя селян.

Планую законодавчі ініціативи, які стануть підґрунтям для створення робочих місць, підтримки вітчизняного товаровиробника та умов для розвитку малого підприємництва.

Соціальне забезпечення та захист: на державному рівні впроваджуватиму програми реальної допомоги людям похилого віку, дітям, інвалідам та малозабезпеченим верствам населення.

Підтримка закладів освіти: навчальні заклади  будуть забезпечені сучасним обладнанням та новітніми технологіями.
Розбудова мережі автодоріг:  сприятиму спрямуванню державних коштів на відновлення доріг у сільській місцевості.

Мій основний принцип – відповідальність перед громадянами, які мене обирають. Для здійснення постійного зв’язку з виборцями мого округу - працюватимуть й надалі мої громадські приймальні. Я постійно здійснюватиму депутатський контроль за місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, викорінюючи корупцію та чиновницьке свавілля.
Це основні напрямки моєї передвиборчої програми. Керуючись нею та принципами викладеними в ній, я маю намір у разі обрання депутатом Верховної Ради — захищати у найвищому законодавчому органі країни інтереси мого виборчого округу, дбати про розвиток країни і добиватися миру для всіх українців.
