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КИЩУКА ОЛЕГА ЄВГЕНОВИЧА
«Обирай не партію, а людину!»
ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!
У своїй передвиборній програмі я хочу закцентувати увагу на завданнях, які ставлю перед собою та, в разі обрання мене народним депутатом України, для виконання яких буду наполегливо працювати, дослухаючись до Вашої думки та пропозицій.

Як людина я вірю в чесність і розум кожного виборця.
Як батько я вірю в об’єднання заради майбутнього наших дітей.
Як громадянин я вірю у зміни і підтримую політику Президента України.
Соціальна політика
В першу чергу – це подолання бідності, яке має базуватися на трудовій, а не на соціально-дотаційній основі з пріоритетом втілення в життя програм розвитку національної економіки України та забезпечення високого рівня зайнятості та можливість працевлаштування усіх громадян. 
Боротьба з зубожінням населення повинна реалізовуватися спільно з заходами, що сприяють економічному зростанню і задовольняють соціальні потреби, такі, як освіта, охорона здоров'я, соціальний захист. 
Нагальним є підвищення соціальних виплат багатодітним родинам, особам з інвалідністю, особам, які отримали статус постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, пенсіонерам, вимушеним переселенцям із зони проведення АТО та АРК Крим, постраждалим від бойових дій на сході країни і військової агресії Російської Федерації тощо.

Освітня політика
Забезпечення всеохоплюючої і якісної освіти та заохочення до навчання впродовж усього життя. 
Безкоштовна, рівноправна, якісна початкова та середня освіта, яка дасть змогу домогтися ефективних результатів під час навчання – ось, що потребує підростаюче покоління, якому ми передамо нашу країну. 

Забезпечення молоді рівного доступу до недорогої та якісної професійно-технічної та вищої освіти, у тому числі університетської.
Розвиток навчальних закладів, що враховують інтереси дітей, особливі потреби інвалідів і ґендерні аспекти, та забезпечують безпечне, вільне від соціальних бар’єрів та ефективне середовище навчання для всіх.
Зростання рівня освіти можливе лише через збільшення фінансування освітніх програм та матеріально-технічне забезпечення навчальних закладів; підвищення заробітної плати вчителям, викладачам, вихователям; виділення коштів на ремонти шкіл і дитячих садочків; побудова нових державних та комунальних освітніх закладів, спортивних комплексів та стадіонів; відкриття інклюзивних та позашкільних центрів тощо.

Медична політика
Чинна система охорони здоров’я в Україні потребує змін. Починати треба з забезпечення загального охоплення послугами охорони здоров’я, доступу до якісних медико-санітарних послуг і до безпечних, ефективних і недорогих лікарських засобів і вакцин для всіх.
Необхідність значних особистих витрат громадян на охорону здоров’я істотно обмежує доступність медичних послуг і товарів для населення України і є одним з головних чинників високої передчасної смертності і короткої тривалості життя. 
Змінити ситуацію може запровадження медичного страхування. 

Ця система існує у всіх розвинених країнах світу і є більш ефективною за державне фінансуванням сфери охорони здоров'я.
За страхової моделі фінансування галузі охорони здоров’я мінімізуються повноваження держави в управлінні процесом надання медичної допомоги і передаються головним учасникам процесу: пацієнтам та медичним працівникам.
Молодіжна політика

Розробка та підтримка державних комплексних і цільових програм фінансування фізичної культури і спорту; визначення пріоритетів фізичного виховання та обґрунтування переліку й обсягу їхнього фінансування; проведення реструктуризації галузі з метою ліквідації диспропорцій у розвитку різних видів спорту; удосконалення організації та фінансування спорту, раціонального використання ресурсів; удосконалення нормативно-правової бази та механізмів фінансування; упорядкування мережі закладів фізичного виховання; удосконалення системи соціального та правового захисту спортсменів; поліпшення управління галуззю на всіх рівнях.
Це дасть можливість фінансувати дитячі та юнацькі спортивні клуби, в тому числі і громадські організації  спортивного спрямування, а саме: оплачувати командні взноси, транспортні витрати, накопичувати призові фонди, платити заробітну плату тренерському та викладацькогму складу, орендувати спортивні зали та майданчики, оновлювати матеріально-технічну базу та інвентар. 
Окрема увага має приділятися фінансуванню участі українських спортсменів, команд та клубів у спортивних заходах та змаганнях, що відбуваються за кордоном.    
Державна політика
Зняття кримінальної недоторканності – імунітету з народних депутатів України та Президента України. 

Наразі кримінальне переслідування вимагає обов'язкової згоди парламенту щодо переслідування або арешту народного депутата, а зняття імунітету дасть можливість притягати до відповідальності та вести слідчі дії під час перебування високопосадовців на службі та заохочить їх до більш виваженого ставлення до своїх обов'язків та поваги до вимог законодавства.
Зняття недоторканності – це питання особистої відповідальності народних обранців за свої слова та дії.
 
Правоохоронна система
Відсутність визначення на законодавчому рівні базових понять, таких, як правоохоронна система та правоохоронна діяльність та вичерпного переліку правоохоронних органів, дублювання функцій, спори про підслідність, низька якість нових законів призвели до того, що правоохоронна система замість гарантування безпеки, прав і свобод громадян часто навпаки постає, як загроза суспільній безпеці та інструмент утиску громадянських прав. Система залишається незбалансованою, відсутні реальні механізми стримувань і противаг.
Все це необхідно привести до ладу, в першу чергу визначившись з тим, які саме органи входять до системи правоохоронних, чітко розділивши їх функції та повноваження.
Необхідно підняти рівень довіри до правоохоронців та представників силових структур, а це можливе лише через підвищення їх відповідальність за неналежне виконання покладених на них обов’язків та недбале ставлення до своїх повноважень. 
Започаткування щорічного тестування для перевірки знань у професійній діяльності та рейтингової системи оцінки діяльності співробітників правоохоронних органів дозволить підняти їх професійний рівень та збільшити рівень довіри до них громадян. 

Антикорупційна система
Однією з причин порушення антикорупційного законодавства України є несуттєвість покарання, а одже необхідно посилити відповідальність за розкрадання бюджетних коштів та одержання хабарів. Для цього потрібно внести відповідні зміни та доповнення до Кримінального кодексу України в частині посилення відповідальності за корупційні та службові злочини.
Особи, засуджені за корупційні дії, повинні довічно позбавлятися права обіймати посади, пов'язані з виконанням функцій держави та місцевого самоврядування, з конфіскацією майна самих засуджених та членів їх сім'ї, отриманого під час перебування на публічній службі. 

Для більш ефективного виконання створеними антикорупційними органами своїх функцій необхідно розробити систему стримувань і противаг та розширити їх повноваження. 
Викривачі корупційних діянь повинні отримувати державний захист.

Імперативний мандат
Народні депутати України повинні позбавлятися представницького мандата через невиконання своєї передвиборної програми та через відсутність без поважних причин на пленарних засіданнях Верховної Ради України. 
Встановлення імперативного мандата – це не лише зміна статусу народного депутата України, але й можливість зміни політичної конфігурації суспільства та розширення можливостей для українського народу впливати на прийняття владних рішень. 
Парламентарій повинен бути підзвітним і підконтрольним виборцям або політичній партії, виборчому блоку, за списками яких він потрапив до Верховної Ради України.
Також вважаю за необхідне ввести адміністративну відповідальність за невиконання народними депутатами України більше половин гаслів своєї передвиборної програми та вразі, якщо останній буде балатуватися на інший строк чи в інші органи публічної влади, на нього має бути покладено обов'язок повідомляти чи не притягався він до адміністративної відповідальності за вказане правопорушення.

Незважаючи на часткове забування представниками законодавчої гілки влади про обіцянки народові, їх дотримання мусить бути важливим критерієм під час виконання ними їх представницьких повноважень. 
Ґендерні квоти
Про рівність чоловіка та жінки говорить 24 стаття Конституція України, однак, не зважаючи на це кількість жінок у владних органах набагато меньша, ніж чоловіків. Третину депутатів в парламенті мають становити жінки, а їх у Верховній Раді України лише 12%.

Впевнений, що оскільки виборців-жінок в Україні більше, існує необхідність у збільшенні квот для жінок у Верховній Раді України та в партійних списках, закріплених законодавчо. А змусити виконувати квоти може запровадження негативних санкцій таких, як відмова в реєстрації партії, яка не виконує норму.
Маю надію втілити усі ці ідеї у життя.
Маю віру у Вашу підтримку.
Маю можливість від слів перейти до справ.
