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                                                                                 В.о. голови Деснянської районної 
                                                                                 в м. Києві державної адміністрації
                                                                                 Снопкову С.П.

Шановний Сергію Петровичу!
Останнім часом до мене надходять скарги мешканців Деснянського району             м. Києва, зокрема громадян, що проживають на перетині вул. Лифаря та              вул. Закревського, з приводу неприємного запаху, який іде від озера Середнє Вигурівське. 
Як зазначають громадяни, є імовірність того, що причиною цього запаху можуть бути стічні води, які неправомірно зливаються у водойму з боку вулиць Лифаря та Електротехнічної. Якщо такий незаконний злив дійсно має місце, то він може становити загрозу для здоров’я громадян та екології району.
У зв’язку з викладеним, з метою забезпечення безпеки для життя і здоров’я   громадян, а також для контролю за належним станом екологічно-санітарного середовища в районі, прошу вжити відповідних заходів щодо перевірки відомостей про можливий незаконний злив стічних вод до озера Середнє Вигурівське та при умові підтвердження цієї інформації вжити відповідних заходів реагування. 
 





З повагою



Депутат Київської міської ради                                                                 Ю.Г. Зубко

