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         У Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації у межах компетенції розглянуто відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», (далі – Закон), Указу Президента України від 05.05.2011                  № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» Ваш запит на інформацію  від 25.11.2021 № 25/11/9-КЛ          (вх. від 26.11.2021 № 101/ЗМІ-17) щодо стану каналізаційної мережі у мікрорайоні Червоний Хутір Дарницького району міста Києва.
Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
        За інформацією комунального підприємства «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва», будівництво нових мереж водопостачання і водовідведення в приватному секторі мікрорайону Червоний Хутір Дарницького району ведеться з 2005 року. Роботи виконані на значній території приватного сектору. Наразі виконання робіт призупинено у зв’язку з відсутністю фінансування в 2017-2020 роках і відповідно мережі не передані на баланс експлуатуючій організації ПрАТ «АК «Київводоканал».
          Дарницькою  районною  в  місті  Києві державною  адміністрацією  було надано  пропозиції  до  проєкту  Переліку   об’єктів будівництва (реконструкції),  які  передбачається  фінансувати   за  рахунок бюджетних  коштів  у  2021   році,   у   складі  Програми   економічного   і соціального  розвитку  м. Києва на 2021-2023 роки щодо продовження виконання робіт на об’єктах  «Поліпшення водопостачання приватного  сектора в мікрорайоні Червоний Хутір» та «Поліпшення водовідведення приватного сектора  в мікрорайоні  Червоний Хутір», але у зв’язку з великою кількістю об’єктів, які потребують першочергового проведення ремонтних робіт,  зазначені об’єкти  не увійшли до пооб’єктного переліку робіт.
         У разі збільшення асигнувань  на фінансування капітальних видатків будуть надані пропозиції до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо включення об’єктів мікрорайону  Червоний Хутір до відповідного адресного переліку на наступні періоди у встановленому порядку.
        Водночас інформуємо, що Дарницькою  районною  в  місті  Києві державною  адміністрацією  та  керівництвом комунального підприємства «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва» неодноразово проводилися зустрічі з ініціативною групою мешканців мікрорайону Червоний Хутір. Під час зустрічей було обговорено окремо кожний вид робіт по будівництву мереж водопостачання і водовідведення, можливі шляхи їх вирішення та взято до уваги побажання та зауваження мешканців.
Відповідно до частин першої та третьої статті 23 Закону рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюються відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.


З повагою

Заступник голови                                                                           Сергій ЯЦКОВ
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