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Як говорить народна вікова мудрість, та й самі реалії: хліб – усьому голова! Ми біологічно існуємо завдяки дарам нашої матінки-землі. І ці дари, насамперед, створює сама людина у найпочесніших професіях. Ці професії охоплюють усі напрямки виробничо-творчої діяльності: це – і робітник-виробничник; це – і інженер-конструктор; це – і лікар, і митець, і учитель, і військовослужбовець, і державний діяч.

Держава в особі усіх керівних органів зобов’язана дуже виважено та серйозно підійти до теми сьогоднішнього жителя міста; відродити те, що було створено та загублено; вдосконалити та розвинути свою передову методику, а може і запозичену в інших країнах; розробити та впровадити динамічну й гармонійну програму, яка підійме життєвий рівень і соціальний статус міського жителя.
Окрім того, у суспільстві виникає запит на справедливість і нових лідерів, котрі, на погляд виборців, потенційно можуть якісніше виконувати функцію державотворення. 
Саме регіональні осередки повинні мати постійний зв’язок з громадами, допомагати їм вирішувати проблеми та ставати комунікаційною ланкою між громадою та представниками влади.

Я, до подій на Майдані та на Сході нашої країни, займався рішеннями, пов’язаними з покращенням життя людей: рівень обслуговування в лікарнях, безкоштовне лікування та безкоштовні ліки, якнайшвидше впровадження медичного страхування, можливість безкоштовно навчатися у вищих навчальних закладах міста Києва, розвиток інфраструктури міста, метро, комфортний новий громадський транспорт, захищеність людей праці, якісний відпочинок (як в районі, так і в області), оздоровчо-профілактичні заклади.
Наразі необхідно продовжувати почате, а також впровадити новий підхід до облаштування прибудинкових територій, де проекти обирає громада. 
Новий підхід до безпеки проживання – це і облаштування відеоспостереженням під’їздів, вулиць, шкіл, лікарень, дитячих садочків тощо. У першу чергу я планую в нашому спільному окрузі сприяти  забезпеченню комфортного здорового життя населення, розвивати район, створювати умови для відкриття робочих місць з високою заробітною платою.

Необхідно надати можливість сільському жителю реалізовувати свою продукцію, для чого в різних районах міста збудувати нові сучасні ринки, що дасть можливість купувати свіжу та екологічно якісну продукцію за невеликі кошти.

Нам потрібно звернути увагу на нашу молодь, яка швидкими темпами виїжджає за кордон шукати кращої долі. Настав час втілювати інноваційні програми, за якими молодь буде залучатися до нових проектів та отримувати гідну заробітну плату.

Також потрібно втілювати проект «доступне житло», особливо для таких спеціалістів, як лікарі, педагоги, військовослужбовці, поліцейські, рятівники, робітники громадського транспорту.

Потрібно звернути увагу на дороги та їх якість. Дороги – це покращення стратегії держави, сприяння наданню оперативної та професійної медичної допомоги, відновленню та створенню шкіл і дитячих закладів, санаторно-курортних і профілактично-оздоровчих закладів, центрів для гармонійного духовного розвитку жителів. 
Фінансування повинно здійснюватися за рахунок державного та місцевого бюджетів, оскільки здорове населення – це запорука продуктивної роботи усіх зайнятих у цій сфері, враховуючи здоров’я дітей і батьків-пенсіонерів.
Важливими є питання екології міста, пільги автотранспорту з електричними двигунами.

Дуже болюче питання: кому належить земля? Відповідь: тільки місцевим жителям, тільки громаді. Потрібно внести закон, контролюючий раціональне використання земель.
 Земля, як і її надра, повинні бути тільки національним надбанням народу України. 
Також водні ресурси (а в них – рибні запаси), тваринний і рослинний світи належать усьому народові. Раціональне використання землі (землеробство, тваринництво та інша виробнича діяльність) повинно бути під справедливим державним контролем, з урахуванням громадського нагляду.
Швидкий розвиток тваринництва можливий при таких факторах: диференційована державна та ринкова закупівлі продуктів у селян.

Я розумію, що багато чого потрібно зробити, впровадити велику кількість законів, контролювати їх виконання, але чомусь всі з часом забувають про головне – рівень життя людей! Їх спроможність купляти все необхідне та мати можливість відпочивати. 
Рівень життя людей – це для мене пріоритет. В нас – красиві добрі люди, гарні діти, родюча земля та велике бажання гідно жити! 
І в мене є велике бажання втілити ці плани у життя виборців!
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