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Пояснювальна записка 

до звіту про хід виконання
Міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019-2021 роки  
(назва міської цільової програми)
за І квартал 2019 року 
1. Оцінка ефективності виконання 
Міська цільова комплексна програма профілактики та протидії злочинності в місті Києві "Безпечна столиця" на 2019-2021 роки                          (далі – Програма), затверджена рішенням Київської міської ради від 18.12.2018                   № 462/6513.
Програма сприяє у вирішенні таких нагальних питань, як профілактика та боротьби зі злочинністю, зниження рівня злочинності, забезпечення захисту конституційних прав і свобод громадян, підтримання на належному рівні публічної безпеки та порядку, покращення матеріально-технічного забезпечення правоохоронних органів міста, активізація діяльності громадських формувань за місцем проживання громадян.

Фінансування на здійснення заходів програми передбачаються з урахуванням вимог частини 2 статті 85 Бюджетного кодексу України                       (з урахуванням вільного залишку бюджетних коштів міста Києва на кінець звітного року).

Програмою на 2019 рік заплановано фінансування у сумі 93347.79 тис. грн, а усього заходами Програми передбачено 93597,79 тис. грн, що більше на               250 тис. грн. Технічна помилка відбулась при коригуванні позиції 2.1 пункту 2 розділу VI Програми, а саме: з графи 8 (2021 рік) вилучено суму 500, 0 тис. грн та добавлено 250 тис. грн у графи 6 (2019 рік) та 7 (2020 рік) відповідно, але не скориговано загальні суми за вказаними графами (Протокол № 23/79 від 05.12.2018 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань законності, правопорядку та запобігання корупції).  

Станом на 01.04.2019 у бюджеті міста Києва не передбачено коштів на виконання заходів Програми. 

Упродовж звітного періоду на виконання пунктів заходів Програми структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), правоохоронними органами міста та громадськими формуваннями здійснювалися організаційні та практичні заходи, спрямовані на створення безпеки громадян, подальше покращення стану профілактичної роботи та запобігання злочинності в м. Києві (Додаток 3). 
У місті Києві відбувається тенденція до зниження кількості вчинених кримінальних правопорушень. Згідно даних ГУНП у м. Києві упродовж                 І кварталу 2019 року на території столиці вчинено на 5% менше кримінальних правопорушень, ніж за аналогічний період минулого року (16 181 проти 16 937), у тому числі 4 824 тяжкі та особливо тяжкі злочини, що на 17% менше минулого року (5 788).

Рівень злочинності на 10 тис. населення зменшився та становить 55 кримінальних правопорушень (у 2018 році – 58).
З метою покращання ефективності розкриття кримінальних правопорушень, стабілізації криміногенної ситуації та оперативного реагування на її загострення в місті Києві проведено 7 загальноміських оперативно-профілактичних операцій та заходів.

Крім цього, у зв’язку із проведенням операції об’єднаних сил на сході країни значно збільшились обсяги нелегального обігу зброї, боєприпасів та вибухових речовин.

Зареєстровано 137 кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом зброї, боєприпасів та вибухових речовин, що на 17 % більше ніж за аналогічний період минулого року. Повідомлено про підозру за 75 кримінальними правопорушеннями. 
Забезпечується робота з попередження та профілактики правопорушень серед неповнолітніх. Підрозділами ГУНП у м. Києві проведено 2 загальноміські превентивні заходи на території міста «Канікули» (січень) та «Про активізацію профілактичних заходів щодо пияцтва та тютюнопаління серед дітей» (березень), а також 96 спільних рейдів зі Службою у справах дітей та сім’ї та Київським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
У публічних місцях виявлено 195 неповнолітніх, які займалися бродяжництвом та жебрацтвом, з них одного поміщено до приймальника-розподільника (транзит з Республіки Молдова), 8 – поміщено до притулків для неповнолітніх та 18 – направлено на лікування у медичні заклади.

Відділом зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України проведено 122 зустрічі з адміністраціями загальноосвітніх навчальних закладів, 27 шкільних заходів, 47 зустрічей з батьками, 95 профілактичних бесід, 794 занять у навчальних закладах м. Києва, на яких було охоплено 22377 дітей.

З метою попередження порушень чинного законодавства у сфері державної безпеки Головним управлінням СБУ у м. Києві та Київській області проведено 1088 профілактичних заходів у т.ч. 154 у формі офіційного застереження. Проведено 46 оперативних експериментів спрямованих на виявлення недоліків системи антитерористичного захисту об’єктів критичної інфраструктури та місць масового скупчення людей. 

Також у ході виконання пріоритетних завдань захисту національної державності здійснено оперативний супровід близько 1300 суспільно-політичних заходів, відпрацьовано 138 фактів анонімних повідомлень, з яких розкрито 57, встановлено 49 псевдомінерів.
Членами Київського міського громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна Варта» проведено 163 спільних патрулювань з працівниками поліції та задіяно 346  членів. За результатами припинено 222 протиправних діянь, з них складено 154 протоколів про адміністративні правопорушення та проведено 68 спільних затримань.     
Також спільно з військовослужбовцями Державної прикордонної              служби проведено 191 спільних патрулювань на Центральному залізничному                вокзалі  м. Києва  «Київ-Пасажирський» та задіяно 420 членів формування. 

2. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання 
Стан криміногенної ситуації в столиці потребує спільної цілеспрямованої діяльності правоохоронних органів, виконавчої влади та місцевого самоврядування, широкого залучення до роботи в цьому напрямку недержавних структур, громадських об’єднань і громадян.  
Для підвищення ефективності функціонування системи безпеки згідно Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року (сектор 2.9 безпека та цивільний захист) необхідно здійснювати заходи щодо розробки та впровадження автоматизованої системи відеоспостереження на вулицях та автошляхах міста, розвиток та вдосконалення системи централізованого управління нарядами поліції «ЦУНАМІ», покращення матеріально-технічного забезпечення правоохоронних органів столиці, а також подальше здійснення заходів щодо попередження та профілактики правопорушень. Це дасть можливість своєчасного виявлення та реагування на правопорушення, терористичну загрозу, встановлення осіб, які їх вчинили, та оперативного реагування поліції на виклики, що призведе до зменшення рівня злочинності в місті.
Також для реалізації заходів Програми необхідно належне фінансування з міського бюджету міста Києва.

Забезпечення подальшого виконання Міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2019-2021 роки є актуальним. 
Начальник управління з питань взаємодії 

з правоохоронними органами по забезпеченню

правопорядку та муніципальної  безпеки                                    Олег КУЯВСЬКИЙ
